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@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre
utilisé, amenez-le a un centre de recyclage des
déchets.

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ 370 n3genue NognNexunT ytunusauunn. Ecnu ero
60/bLLIE HeMb3s UCMOMb30BaTh, CAANTE ero B MyHKT
o nepepasoTKe OTXO0B.

@ byn eHiM KaiTa eHaeyre Kenefi. OHbl api
KonpaHyfa 601ManTbiH XKafdanaa, oHbl kanTa
OHIENTIH OpTanblKKa TancblpybliHbl3fbl 6TIHEMI3.

@ Lle npoayKT MoXe Nepepo6naTHcs. AKLLO BOHO
6inbLLe He C NpuaaTHe Ans BUKOPUCTYBaHHS, 30anTe

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, 11070 B YTUNIZALIMHII LIEHTP.

Uévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de reciclagem de residuos.
G Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve
essere smaltito, portalo presso un centro de

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate
tifolosit, vd rugdm sa il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used
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Introduction )

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos
produits, nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction
des besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ
PRETERATTENTION AUX AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS
CE MANUEL, ET CONSERVEZ LE MANUEL POUR POUVOIR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT.
LE RESPECT DE CES INSTRUCTIONS PERMET D'OPTIMISER LA DUREE DE VIE DU PRODUIT.

ﬁm IMPORTANT : CONSERVER POUR CONSULTATION
y\V ULTERIEURE. VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT

AVERTISSEMENT : POUR VOTRE SECURITE, LISEZ CETTE NOTICE
ETLE MANUEL DU MOTEURAVANT DESSAYER DUTILISER VOTRE
NOUVEL EQUIPEMENT. LE NON-RESPECT DES INSTRUCTIONS
PEUTENTRAINER DE GRAVES BLESSURES CORPORELLES. PRENEZ
A LE TEMPS DE VOUS FAMILIARISER AVEC VOTRE TONDEUSE A GAZON
AVANT CHAQUE UTILISATION. CONSERVEZ CETTE NOTICE DANS UN
ENDROIT SUR POUR %UE LES INFORMATIONS QU’ELLE CONTIENT
SOIENT DISPONIBLES EN PERMANENCE. SI' VOUS DONNEZ
CEQUIPEMENT A UN TIERS, VOUS DEVEZ EGALEMENT LUI DONNER
CETTE NOTICE D'UTILISATION ET LES CONSIGNES DE SECURITE.

(1. UTILISATION PREVUE DE LA TONDEUSE A ESSENCE STERWINS 40CM)

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre
utilisé a Uintérieur d’un batiment. L'utilisation privée de la tondeuse a gazon suppose une durée
d'utilisation annuelle ne dépassant généralement pas 50 heures, au cours desquelles elle est
essentiellement utilisée pour entretenir des gazons résidentiels de petites dimensions et des
jardins domestiques/d’agrément. L'utilisation dans les installations publiques, les salles de
sport et les applications agricoles et forestiéres sont exclues. Toutes les autres utilisations ne
sont pas prévues et ne sont pas autorisées pour cette machine. Elles peuvent entrainer des
blessures graves ou la mort. Veuillez noter que la réglementation nationale peut restreindre
l'utilisation de la machine.

Lesinstructions d'utilisation fournies par le fabricant doivent &tre conservées et consultées afin
de s'assurer que la tondeuse a gazon est correctement utilisée et entretenue. Les instructions
contiennent des informations précieuses sur les conditions d'utilisation, de maintenance et
d'entretien. Important ! En raison du risque élevé de blessures corporelles pour l'utilisateur, la
tondeuse a gazon ne doit pas étre utilisée pour tailler les buissons, les haies ou les arbustes, pour
couper les plantes grimpantes, les toits plantés ou l'herbe des balcons, pour nettoyer (aspirer)
la saleté et les débris des allées ou pour hacher les déchets d'arbres ou de haies. En outre,
la tondeuse a gazon ne doit pas étre utilisee comme un motoculteur pour aplanir des zones
élevées telles que des taupiniéres. Par sécurité, la tondeuse a gazon ne doit pas étre utilisée
comme unité motrice d’autres machines ou outils, quel qu’en soit le type. Contrdlez le produit
avant / aprés chaque utilisation ou dommage accidentel (chute, choc, etc.) afin d'identifier tout
défaut significatif.
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Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu’il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommageé ou présente un défaut, ne lutilisez
pas et retournez-le a votre revendeur. Si vous donnez le produit & une tierce personne, veuillez
également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a esprit que notre &quipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si Uappareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été
congu pour étre utilisé sur une période de 5 ans (durée de vie prévue).

(2. CONSIGNES DE SECURITE )

LORS DE L'UTILISATION DES OUTILS A ESSENCE, DES
PRECAUTIONS DE SECURITES ELEMENTAIRES DGIVENT
TOUJOURS ETRE RESPECTEES POUR REDUIRE LES RISQUES DE
BLESSURE CORPORELLE GRAVE ET/OU DE DETERIORATION DE
L’OUTIL. LISEZ INTEGRALEMENT CETTE NOTICE D’UTILISATION
AVANT D’UTILISER CE PRODUIT ET CONSERVEZ-LA POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.

AVERTISSEMENT : CE PRODUIT GENERE UN CHAMP
ELECTROMAGNETIQUE 8UAND IL EST EN MARCHE. DANS
CERTAINES CIRCONSTANCES, CE CHAMP PEUT INTERFERER AVEC
DES IMPLANTS MEDICAUX ACTIFS OU PASSIFS ! POUR REDUIRE
LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES OU MORTELLES, NOUS
RECOMMANDONS QUE LES PERSONNES PORTANT DES IMPLANTS
MEDICAUX CONSULTENT LEUR MEDECIN ET LE FABRICANT DE
LEUR IMPLANT MEDICAL AVANT D'UTILISER CET OUTIL.

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX SUR LA SECURITE DES OUTILS A ESSENCE

N'utilisez pas l'appareil a proximité de vitres, d'automobiles, de camions, de soupiraux,
d'abaissements, etc. Sans régler correctement la visée de la décharge.

Ne forcez pas et ne surchargez pas le produit. Il fonctionnera mieux et de maniére plus siire
s'il est utilisé au rythme pour lequel il a été concu.

2.2 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A) Maintenez la zone de travail propre et bien C) Gardez les enfants et les passants a l'écart
éclairée. Les zones encombrées ou sombres  lorsque vous utilisez un outil  essence. Un
sont propices aux accidents. moment d’inattention peut vous faire perdre

B) N'utilisez pas d'outils 3 essence dansdes  l€ contréle de loutil.
phéres explosives, par le en

présence de liquides, de gaz ou de poussiéres

inflammables. Les outils a essence produisent

des étincelles qui peuvent enflammer la

poussiére ou les fumées.

2.3 SECURITE PERSONNELLE

A) Restez vigilant(e), regardez ce que vous
faites et faites preuve de bon sens lorsque
vous utilisez un outil & essence. N'utilisez
pas un outil 3 essence si vous étes fatigué(e)
ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention
lors de l'utilisation d'un outil a essence peut
entrainer des blessures graves.

B) Utilisez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours des protections
oculaires et auditives lorsque vous utilisez
la machine. Un équipement de protection tel
qu'un masque antipoussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque dur
ou une protection auditive, utilisé dans

des circonstances appropriées, réduira le
risque de blessures corporelles. Portez une
protection respiratoire pour réduire le risque
d@ aux gaz d’échappement.

C) Evitez les démarrages involontaires.
Vérifiez que Uinterrupteur marche/arrét est
dans la position arrét avant de relier Uoutil

a sa source d’alimentation électrique et/

ou d’insérer une batterie, de saisir Uoutil

ou de le porter. Porter l'outil a essence en
gardant le doigt sur l'interrupteur ou le mettre
sous tension alors que son interrupteur est

en position de marche peut provoquer des
accidents.

D) Retirez toute clé de réglage ou
d’ajustement avant de mettre Uoutil &
essence sous tension. Une clé ou tout autre
outil laissé attaché a une partie rotative de
l'outil & essence peut entrainer des blessures.
E) Ne vous penchez pas trop. Gardez toujours
une position ferme et votre équilibre. Cela
permet de mieux contréler l'outil a essence
dans des situations inattendues.

F) Portez des vétements appropriés. Ne
portez pas de vétements amples ni de
bijoux. Maintenez vos cheveux et vos
vétements éloignés des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent étre happés par les piéces

en mouvement. Lorsque vous utilisez la
machine, portez toujours des chaussures
solides et un pantalon long. N'utilisez pas

la machine si vous étes pieds nus ou si vous
portez des sandales ouvertes.

G) Veillez a ne pas devenir trop siir de vous et
a ne pas vous mettre a négliger les principes
de sécurité du fait de la familiarité acquise
par les utilisations fréquentes des outils.

La négligence peut provoquer des blessures
graves en une fraction de seconde.

2.4 UTILISATION ET ENTRETIEN DES OUTILS A ESSENCE

A) Ne forcez pas sur l'outil 3 essence. Utilisez
Poutil 3 essence adapté au travail a effectuer.
L’outil & essence approprié fera le travail
mieux et de maniére plus sre, au rythme pour
lequel il a été concu.

B) N'utilisez pas l'outil 4 essence si
Uinterrupteur ne permet pas de le mettre

en marche et de l'éteindre. Tout outil &
essence qui ne peut étre controlé a 'aide

de linterrupteur est dangereux et doit étre
réparé.

C) Rangez les outils a essence inactifs hors
de portée des enfants et ne laissez pas les
per quine 1t pas loutil &
essence ou ces instructions utiliser Uoutil 3
essence. Les outils a essence sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs non formés.

D) Entr les outils & etleurs
accessoires. Vérifiez que les piéces mobiles
ne sont pas mal alignées, qu'elles ne sont
pas coincées, qu'elles ne sont pas cassées
et que rien d'autre ne risque d'affecter le
foncti t de Uoutil & Encas
de dommage, faites réparer l'outil  essence
avant de l'utiliser. De nombreux accidents
sont causés par des outils a essence mal
entretenus.

E) Veillez a ce que les accessoires de coupe
restent propres et affiités. Des accessoires
de coupe bien entretenus avec des lames
aff(itées se coinceront moins et seront plus
faciles a controéler.
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F) Utilisez l'outil & essence, ses accessoires
et ses embouts, etc. conformé ta

ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail 3 effectuer.
L'utilisation de l'outil a essence pour des
opérations différentes de celles prévues peut
entrainer une situation dangereuse.

G) Maintenez les poignées et surfaces de
préhension propres, séches et exemptes
d’huile et de graisse. Les poignées et

les surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas une manipulation et un
contréle sdrs de l'outil dans des situations
inattendues.

H) Inspectez minuti 1t la zone oll
Poutil doit étre utilisé et retirez-en tout ce qui
pourrait étre projeté par Uoutil, par exemple
les pierres, jouets, batons et fils métalliques.

1) AVERTISSEMENT- L'essence est hautement
inflammable. - Stockez le carburant dans

des récipi pécial t acet
effet. - Pour le stockage du carburant ou

de 'équipement avec du carburant dans le
réservoir : stocker a l'écart des fours, des
poéles, des chauffe-eau ou d'autres appareils
dotés de veilleuses ou d'autres sources
d'infl tion car ils p t enfl

les vapeurs de carburant. - ne faites le plein
qu'en plein air et ne fumez pas pendant le
ravitaillement. - ajoutez du carburant avant
de démarrer le moteur. Ne retirez jamais

le bouchon du réservoir de carburant et
n'ajoutez jamais d'essence lorsque le moteur
tourne ou lorsqu'il est chaud. - si de l'essence
est renversée, n'essayez pas de démarrer le
moteur, mais éloignez la machine de la zone
de déversement et évitez de créer une source
d'inflammation jusqu'a ce que les vapeurs
d'essence se soient dissipées. - Remettez en
place tous les bouchons de réservoir et de
conteneur de carburant.

J) Remplacez les silencieux défectueux.

K) AVERTISSEMENT : Dans certains pays, la
réglementation définit a quel moment de la
journée et lors de quelles journées spéciales
les produits peuvent étre utilisés et quelles
sont les restrictions applicables ! Renseignez-
vous aupreés des autorités de votre commune
et respectez les réglementations; vous
éviterez ainsi de commettre des infractions
administratives et d'entrer en conflit avec vos
voisins.

- Heures d'utilisation

Ne faites fonctionner le produit qu'a des
heures raisonnables - pas t6t le matin, tard
le soir ou pendant les week-ends / jours
fériés, au moment ot les gens pourraient étre
dérangés. Renseignez-vous pour connaitre en
détail les régulations locales en vigueur.

2.5 SECURITE SPECIFIQUE AUX TONDEUSES A GAZON A ESSENCE

- N'utilisez pas la tondeuse a gazon si vous
étes fatigué(e), malade ou sous l'influence de
'alcool ou d'autres drogues.

- Inspectez réguliérement la tondeuse a
gazon et vérifiez que tous les systémes de
blocage du démarrage et tous les contréles
de présence de lopérateur fonctionnent
correctement.

- N'utilisez pas la tondeuse a gazon par
mauvais temps, notamment quandily aun
orage.

- Loutil ne doit étre utilisé qu’en extérieur, il
ne doit jamais étre utilisé dans un batiment.
- Ne faites pas fonctionner le moteur dans
un espace fermé ol peuvent s'accumuler
de dangereuses fumées de monoxyde de
carbone.

- Avertissement ! N'utilisez pas la tondeuse a
gazon quand il y a un risque de foudre.

- Ilest recommandé de limiter la durée
d'utilisation, afin de minimiser les risques liés
au bruit et aux vibrations.

- Soyez prudent(e) lorsque vous utilisez la
tondeuse sur des pentes et a proximité de
talus, de fossés ou de remblais.

- Tondez uniquement a la lumiére du jour ou
sous une bonne lumiére artificielle.

- Evitez autant que possible d’utiliser Uoutil
sur de ’herbe mouillée.

- Soyez toujours s{ir de vos appuis sur les
pentes.

- Marchez, ne courez jamais.

- Avec une tondeuse rotative a roues, tondez
toujours perpendiculairement a la pente,
jamais dans le sens de la pente vers le haut ou
vers le bas.

- Soyez extrémement vigilant quand vous
changez de direction sur une pente.

- Ne tondez pas sur des pentes excessivement
raides.

- N’utilisez pas Uoutil sur des pentes
supérieures a15°.

- Soyez extrémement vigilant quand vous
faites demi-tour ou quand vous tirez la
tondeuse a gazon vers vous.

- Arrétez les lames si la tondeuse a gazon doit
étre inclinée pour passer sur des surfaces
autres que de Uherbe ou lors du transport

de la tondeuse a gazon de et vers la zone a
tondre.

- N'utilisez jamais la tondeuse a gazon

avec des protections défectueuses ou sans
dispositifs de sécurité, comme des détecteurs
et /ou des collecteurs d'herbe, en place.

- Attention: La tondeuse a gazon ne doit pas
étre utilisée si le sac/bac de ramassage ou le
volet de fermeture automatique de la bouche
d’éjection n’est pas intégralement assemblé.

- Ne modifiez pas les réglages du moteur et ne
mettez pas le moteur en surrégime.

- Ne modifiez et n’altérez aucun réglage scellé
de controle du régime du moteur.

- Les fonctions et les systémes de sécurité

de la tondeuse a gazon ne doivent pas étre
modifiés ou désactiveés.

- Désengagez tous les embrayages
d’entrainement et toutes les lames avant de
démarrer le moteur.

- Démarrez le moteur précautionneusement
en respectant les instructions et en

maintenant vos pieds bien éloignés des lames.

- N’inclinez pas la tondeuse a gazon lors du
démarrage du moteur.

- Ne démarrez pas le moteur quand vous étes
devant la bouche d’gjection.

- Ne placez pas vos mains ou vos pieds prés
des piéces rotatives ou en dessous. Ne vous
positionnez jamais devant l'ouverture de
décharge.

- Ne soulevez jamais et ne portez jamais
une tondeuse a gazon quand son moteur est
allumé.

- Arrétez le moteur et débranchez le fil de la
bougie ; assurez-vous que toutes les piéces
mobiles se sont complétement arrétées.

- Avant d’éliminer un bourrage ou de
déboucher le canal d’gjection.

- Avant d’inspecter, de nettoyer ou de
travailler sur la tondeuse a gazon.

- Aprés avoir percuté un objet étranger.
Vérifiez que la tondeuse a gazon n'est pas
endommagée et effectuez les réparations
nécessaires.

- Avant de redémarrer et d'utiliser la
tondeuse a gazon.

- Sila tondeuse a gazon se met a vibrer

anormalement (inspectez-la immédiatement).

- Chaque fois que vous laissez la tondeuse
sans surveillance.
- Avant de rajouter du carburant.

- Réduisez la vitesse pendant 'arrét du
moteur et, si le moteur est équipé d'un robinet
d'arrét, fermez le robinet d'essence une fois la
tonte terminée.

- Veillez a ce que tous les écrous, vis et
boulons soient bien serrés pour garantir que
Loutil est en bon état de marche.

- Ne rangez jamais loutil avec son réservoir
contenant de Uessence dans un batiment ot
les vapeurs d’essence peuvent atteindre une
flamme nue ou une étincelle.

- Aprés utilisation, Uoutil doit étre laissé a
Uextérieur pendant au moins deux heures
avant d’étre rentré dans un batiment.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Laissez le moteur refroidir avant de le ranger - Un entretien incorrect, 'utilisation de piéces

dans une enceinte quelconque. Nettoyez et
entretenez la tondeuse a gazon avant de la
ranger.

- Pour réduire les risques d'incendie,
maintenez le moteur, le silencieux et la zone
de stockage de l'essence exempts d'herbe, de
feuilles ou de graisse excessive.

- Inspectez frequemment le sac/bac de
ramassage pour veérifier qu’il n’est ni usé ni
détérioré.

- Par sécurité, les piéces usées ou
endommagées doivent étre changées.

- S’il est nécessaire de vider le réservoir de

carburant, cela doit étre fait a Uextérieur des
batiments.

de rechange non conformes ou le retrait ou
la modification de composants de sécurité
peuvent endommager la tondeuse et blesser
gravement les utilisateurs.

- Utilisez exclusivement les lames et

les piéces de rechange recommandées.
L'utilisation de piéces non d’origine peut
détériorer Uoutil et blesser les opérateurs.
Maintenez la tondeuse a gazon en bon état de
marche.

- Sile dispositif d'arrét de la lame ne
fonctionne pas, contactez le centre
d’entretien pour obtenir de l'aide. Ne videz
pas le carburant dans une piéce fermée ou
prés d’une flamme nue, etc.

- Ne fumez pas ! Les vapeurs d’essence
peuvent provoquer une explosion et un
incendie.

« Il existe un risque potentiel d'incendie en cas
de végétation séche dans le voisinage.

2.6 REDUCTION DU BRUIT ET DES VIBRATIONS

Pour réduire l'impact des émissions de bruit et de vibrations, limitez le temps de fonctionnement,
utilisez des modes de fonctionnement a faible niveau de vibrations et de bruit, et portez des
équipements de protection individuelle. Pour minimiser les risques liés a l'exposition aux
vibrations et au bruit, prenez en compte les facteurs suivants:

1. Utilisez Loutil exclusivement tel que prévu par sa conception et le présent mode d’emploi.
2. Maintenez Uoutil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez des accessoires appropriés pour Loutil et veillez a ce qu’ils soient en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d’utilisation et veillez a ce qu’il reste bien

lubrifié (si applicable).

6. Si vous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations, planifiez votre travail

pour Létaler sur une durée plus longue.

2.7 RISQUES RESIDUELS

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de sécurité, des risques
potentiels de blessure et de dommage persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en
raison de la structure et de la conception de ce produit :

-> Problémes de santé résultant de l'émission de vibrations si le produit est utilisé pendant de
longues périodes ou s'il n'est pas géré de maniére adéquate et correctement entretenu.

- Risques de blessures et de dommages matériels dus a des accessoires de coupe cassés ou a
l'impact soudain d'objets cachés pendant l'utilisation.

- Risque de blessures et de dommages matériels causés par des objets volants.

- L'utilisation prolongée de ce produit expose l'opérateur a des vibrations et peut produire
la maladie des « doigts blancs ». Afin de réduire ce risque, mettez toujours des gants pour
garder vos mains au chaud. Si l'un des symptomes des « doigts blancs » apparait, consultez
immédiatement un médecin. Les symptdmes des « doigts blancs » sont les suivants:
engourdissement, perte de sensibilité, picotements, piqgires, douleur, perte de force,

changement de couleur ou d'état de la peau. Ces symptomes apparaissent normalement au
niveau des doigts, mains ou poignets. Le risque augmente a des températures basses.

2.8 REPARATIONS

A) Faites réviser votre outil 3 essence par un
réparateur qualifié en utilisant uniquement
des piéces de rechange identiques. Cela
permet de garantir la sécurité de l'outil a
essence.

2.9 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

AVERTISSEMENT ! TOUS LES SYMBOLES DE SECURITE FIGURANT
SUR LE PRODUIT DOIVENT RESTER PROPRES ET LISIBLES. SI LES
SYMBOLES DE SECURITE SONT MANQUANTS OU ILLISIBLES, ILS
DOIVENT ETRE REMPLACES EN CONTACTANT LE SERVICE APRES-
VENTE DE VOTRE REVENDEUR LOCAL.

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet
c E appareil est conforme a toutes les directives européennes applicables
et qu’un test de conformité avec ces directives a été effectué.

Symbole de la circulation des
produits sur le marché des
Etats membres de Uunion

douaniére.

Conforme aux réglements
techniques de l'Ukraine

Code de protection
international (degré de

Lisez et comprenez toutes les
instructions avant d’utiliser
IPX4 protection contre les le produit, respectez tous les
intrusions de poussiére et avertissements et toutes les
d'eau) consignes de sécurité.

W ®©

ordures ménageéres. Veillez a ce qu’elles puissent étre recyclées dans un
centre de collecte prévu a cet effet. Contactez votre municipalité ou le
mmmm | distributeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.

ﬁ Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les

Portez des lunettes de
protection ainsi que des
protections auditives.

Portez des vétements de
protection prés du corps.

Porter des chaussures

Portez des gants protecteurs robustes et antidérapantes.

Ge
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Risque de projection d'objets,
éloignez les passants et les
animaux domestiques de la
zone de danger.

Lisez le manuel d'instructions

Gardez les mains éloignées
des piéces mobiles. Surveillez
la position des mains et

des pieds pour éviter des
blessures.

Gardez les mains et les
pieds a l'écart.

Le carburant est

flamme. N’ajoutez pas de
carburant lorsque la machine
est en marche.

@ inflammable, il doit étre
maintenu éloigné de toute

Attention : Moteur chaud

Lorsde laréparation, veuillez
prendre la bougie d'allumage et
laréparer conformément au
manuel d'utilisation.

Fumées toxiques ; ne pas
utiliser a l'intérieur.

210 SYMBOLES DANS CE MODE D’EMPLO

Type et source de danger :

Le non-respect de cet
avertissement peut provoquer
des blessures physiques ou la
mort.

Type et source de danger : Ce
symbole indique que le non-
respect de cet avertissement
peut occasionner des
dommages a Uappareil, a
Uenvironnement ou a d’autres
biens.

Remarque : Ce symbole
indique des informations
importantes pour mieux
comprendre le produit.

€

Lire le manuel : Ce symbole
indique que vous devez

lire attentivement le mode
d’emploi.

Ce produit est recyclable. S’il

2 » | nestplusutilisable, veuillez
§¥ | ledéposer dansun centrede

recyclage de déchets.

Mo

sl

Recyclez ce manuel
d'instructions

22 Code de recyclage du papier.
PAP

Niveau de puissance
acoustique garanti (testé
conformément a la directive
2000/14/CE amendée par la
directive 2005/88/CE).

@

Veuillez consulter Uillustration correspondante a la fin du livret.

(3. CARACTERISTIQUESTECHNIQUES )
Modéle PLM1-40Z130.6
Type de moteur NP 130
Auto-propulsé oul
Cylindrée du moteur (cc) 132
Puissance maximale moteur (kW) 2,2
Pu'issance nominale de 21
fonctionnement moteur (kW) ’
Marque de bougie LG
Modéle de bougie F5RTC
Largeur de coupe (cm) 40
Type de lame DAYE 26300100401
Couple de serrage de la lame (N.m) L4-46
Vitesse de travail (min™) 3000
Capacité du réservoir d'huile (L) 0,4
Capacité du réservoir de carburant (L) 0,75
P — R
Capacité du sac a herbe (L) 50
Poids net (kg) 26.2kg
Poids brut (kg) 30.6kg
Niveau de pression acoustique Lra 82.5dB(A)
Incertitude Kea 3dB(A)
Niveau de puissance acoustique mesuré Lwa 94.5dB(A)
Incertitude Kwa 1.79dB(A)
Niveau de puissance acczustique garanti 96dB(A)
(selon 2000/14/CE amendé par 2005/88/CE)
Vibrations 5.57m/s?
Incertitude K 1.5m/s?

Les valeurs sonores ont été déterminées selon le code d'essai de bruit donné dans
ENISO 5395-1& EN ISO 5395-2, en utilisant les normes de base EN 1SO 3744 et EN ISO 11094.

Les niveaux d'intensité sonore pour l'opérateur peuvent dépasser 80 dB(A) et des mesures de
protection auditive sont nécessaires. Les valeurs de bruit fournies correspondent a des niveaux
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d'émission et ne sont pas nécessairement des niveaux de travail sécurisé. Les facteurs qui
influencent le niveau réel d'exposition de la main-d'ceuvre comprennent les caractéristiques
de la salle de travail, les autres sources de bruit, etc., c'est-a-dire le nombre de machines et
d'autres processus adjacents, et la durée pendant laquelle un opérateur est exposé au bruit.
De méme, le niveau d'exposition admissible peut varier en fonction de votre pays. Néanmoins,
cette information permet a Uutilisateur de Uoutil de mieux évaluer les risques et les dangers.

(4. MONTAGE )

AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE COMPLETEMENT
ASSEMBLE AVANT D’ETRE MIS EN MARCHE ! N’UTILISEZ PAS UN
PRODUIT PARTIELLEMENT ASSEMBLE OU ASSEMBLE AVEC DES
PIECES ENDOMMAGEES ! SUIVEZ LES INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE ETAPE PAR ETAPE ET UTILISEZ LES PHOTOS
[gglﬁgﬁlsl_(lg(l)MMEGUIDEVISUELPOURASSEMBLERFACILEMENT

41 DEBALLAGE

1. Barre de guidon

2.Barre de contréle de 'autopropulsion
3.Barred'interrupteur

4. Levier de fixation

5. Plaque indicatrice

6. Poignée de la boite de ramassage

7. Poignée du démarreur

8.Bac de ramassage

9. Levier de réglage de la hauteur

10. Roue

11. Bouchon du réservoir de carburant
12. Bouchon du réservoir d’huile

13. Bougie

Instructions de déballage :

-> Portez des gants lors du déballage.

- N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.

- Transportez l'outil uniquement par la poignée.

- Conservez la boite pour une réutilisation ultérieure (transport et stockage).

- Conservez le mode d’emploi dans un endroit sec pour toute consultation ultérieure.

4.2 MONTAGE

Installation de la tondeuse a gazon.

Posez la tondeuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et sar.
Relachez le bouton de la poignée inférieure et maintenez-la en position de fonctionnement.
Fixez les poignées supérieure et inférieure a l'aide de 'attache rapide.

Réglez la hauteur de la poignée : illustration @ a .

Réglez la poignée inférieure du guidon a la hauteur qui vous permet une utilisation confortable,
en alignant la ligne d’extrémité de la poignée sur lune des 4 lignes de la partie principale de la
tondeuse. Montez les attaches rapides sur la partie inférieure du guidon, puis serrez-les.
Installation/Retrait du bac de ramassage de U'herbe : illustration @ a

Avant linstallation, veillez a ce que le bac soit correctement fixé sur le cadre en métal du bac
collecteur d’herbe a laide des clips autour de Uouverture du bac.

Relevez le clapet d'éjection arriére. Tout en maintenant le clapet d'éjection arriére, placez le
bac de ramassage d'herbe, c6té poignée vers le haut, dans les rainures situées sous la charniére
du clapet d'éjection arriére, en veillant a ce que les crochets reposent correctement dans leurs
rainures respectives. Aprés larrét, soulevez le clapet de décharge arriére et retirez le bac de
ramassage d'herbe.

4.3 PREPARATIONS
Portez un équipement de sécurité : illustration @
Avant d'utiliser le produit, veillez a mettre les équipements de protection suivants:
- Lunettes de sécurité - Gants de protection. - Chaussures de sécurité.

- Casque antibruit -> Combinaison de protection

4.4 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « INSTRUCTIONS DE
SECURITE » AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS TOUT LE TEXTE
BIE(SJDISJ(I)TUS-TITRES QUI' Y FIGURENT, AVANT D'UTILISER CE

Portez une attention particuliére a 'utilisation de la machine pour la premiére fois : concentrez-
vous et consacrez toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur
un espace libre, sans obstacle et sans élément environnant.

4.5 FONCTIONNEMENT Illustration &) a G221

AVANT ET APRES CHAQUE UTILISATION, INSPECTEZ L'OUTIL ET
SES ACCESSOIRES POUR VERIFIER QU'ILS NE SONT NI
ENDOMMAGES NI USES. SI NECESSAIRE, REMPLACEZ-LES PAR
DESNOUVEAUX COMMEDECRITDANS CEMANUELD'INSTRUCTION.
RESPECTEZ LES EXIGENCESTECHNI?UES. CONTROLEZ LE NIVEAU
DE CARBURANT ET LE NIVEAU D’HUILE MOTEUR AVANT CHAQUE
UTILISATION. AJOUTEZ DU CARBURANT ET DE ’HUILE MOTEUR SI
LEURNIVEAU ESTINFERIEUR AU NIVEAU MINIMAL.

Tenez toujours le guidon fermement avec vos deux mains lors de la tonte. N’essayez pas de
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couper des herbes hautes en une fois. Effectuez plutdt une tonte en plusieurs fois. Tondez une
fois tous les deux ou trois jours jusqu’a ce que la pelouse soit coupée uniformément. Lorsque
vous tondez le bord de la pelouse, veillez a ce que le c6té gauche de la machine soit orienté vers
le bord puis déplacez la machine le long du bord.

AVERTISSEMENT : Si vous percutez un corps étranger, éteignez le moteur. Inspectez
soigneusement la tondeuse pour détecter tout dommage et réparez les dommages avant de
redémarrer et d'utiliser la tondeuse. Des vibrations excessives de la tondeuse a gazon pendant
son utilisation indiquent qu’elle est endommagée. Vous devez dans ce cas rapidement la faire
réviser et réparer.

(5. TRANSPORT )

LORS DU STOCKAGE DE.TOUT TYPE D'EQUIPEMENT MOTORISE DANS
UN ABRI NON VENTILE OU DANS UN HANGAR DE STOCKAGE DE
MATERIAUX, IL FAUTVEILLER APROTEGER L‘ESUIPEMENT CONTRE LA
ROUILLE. NOUS CONSEILLONS D’UTILISER 'EMBALLAGE D’ORIGINE
POUR RANGER OU COUYRIR LE PRODUIT AVEC UN TISSU OU UN
EMBALLAGE APPROPRIES AFIN DE LE PROTEGER CONTRE LA
POUSSIERE. VEILLEZ ANE PAS PLIER OU ENTORTILLER LES CABLES.

Attendez que le moteur ait complétement refroidi avant de ranger la tondeuse a gazon.

Letransport de la machine peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences spécifiques
a votre pays. Afin d’étre sir de toutes les respecter, renseignez-vous auprés des autorités de
votre pays.

Eteignez Loutil et attendez que le moteur ait complétement refroidi. Débranchez le fil de
la bougie et videz le réservoir de carburant en respectant les instructions du manuel du
moteur. Sinon, le carburant pourrait couler vers le bas et salir le sol des véhicules. Attachez
les protections de transport (si applicable). Portez toujours Uoutil par sa poignée. Veillez a ne
pas tordre ni endommager la lame quand vous poussez la tondeuse a gazon par-dessus des
obstacles. Protégez le produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se
produire pendant son transport dans un véhicule. Immobilisez l'outil pour éviter qu'il ne glisse
ou ne tombe et pour éviter les dommages et les blessures. Assurez-vous que la température
pendant le transport ne sera jamais hors de la plage de température indiquée dans le chapitre
relatif a Uentreposage.

(6. HIVERNAGE ET STOCKAGE )

ff AVERTISSEMENT ! NETOUCHEZ PAS LALAME EN ROTATION.

6.1 RANGEZ LA MACHINE : illustration 6 a

Laissez la machine refroidir pendant 2 heures a l'extérieur avant de la ranger. Attachez toujours
solidement Loutil lors de son transport. Examinez Uappareil a la recherche de piéces usées,
desserrées ou endommagées. Nettoyez le produit avant de le ranger.

Rangez uniquement Uappareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de température
comprise entre 4 °C et 24 °C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplémentaire.
N'exposez pas le produit au soleil. Assurez-vous que le produit est toujours protégé du froid et
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de l'humidité. Nous conseillons d’utiliser lemballage d’origine pour ranger ou couvrir le produit

avec un tissu ou un emballage appropriés afin de le protéger contre la poussiére.

HIVERNAGE PRODUIT CHAUD PRODUIT FROID
Nettoyez le fond /
lintérieur / jamais Lieu ventilé/jamais | .. N@t?oyez _le for}d/
LOUER o Lintérieur / jamais en-
en-dessous de 0°C/ en dessous o
: dessous de 0°C
couvrez le produit
B Lorsque le produit est
RESERVOIR Vidangez-le Laissez le produit froid, vérifiez le niveau
D'HUILE 8 refroidir et faites l'appoint si
nécessaire.
RESERVOIR DE ) ~ Laissez le produit Changez-la si
CARBURANT Vidangez-le refroidir nécessaire.

Retirer la bougie /
LAME nettoyez-la/ vérifiez
si elle doit étre aff(itée

Retirer la bougie /
nettoyez-la/ vérifiez
si elle doit étre aff(itée

Laissez le produit
refroidir

BOUGIE Retirez-la / brossez-la Laissez le produit Retirez-la / brossez-la
D'ALLUMAGE /branchez-la refroidir /branchez-la
FILTRE AAIR Nettoyez-le Nettoyez-le Nettoyez-le
(7. ENTRETIEN )

7.1 NETTOYAGE : Illustration ) 3 612

AVERTISSEMENT ! NE MANIPULEZ PAS LES PIECES COUPANTES
SANS GANTS CAR ELLES SONT TRANCHANTES ET PEUVENT
DEVENIRCHAUDESAPRES UTILISATION, CEQUIPEUTPROVOQUER
DES BLESSURES.

Eteignez loutil et attendez que le moteur ait complétement refroidi. Débranchez le fil de la
bougie et videz le réservoir de carburant en respectant les instructions du manuel du moteur.
Veillez a ne pas tordre ni endommager la lame quand vous poussez la tondeuse a gazon par-
dessus des obstacles. Immobilisez l'outil pour éviter qu'il ne glisse ou ne tombe et pour éviter
les dommages et les blessures. Essuyez le boitier et les composants en plastique a l'aide d'un
chiffon doux et humide. N'utilisez pas de solvants ou de détergents puissants sur le boitier en
plastique ou ses composants. Certains nettoyants ménagers peuvent causer des dommages et
présenter un risque d'électrocution.
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7.2 PROGRAMME D'ENTRETIEN

EST ETEINT ET DANS UN ENDROIT BIEN AERE. VEUILLEZ VOUS
REPORTER AU MANUEL D'UTILISATION DU MOTEUR POUR
L'ENTRETIEN DES PIECES DU MOTEUR.

ff AVERTISSEMENT ! RAJOUTEZ DU CARBURANT gUAND LE MOTEUR

Allez sur Ranger Avant / aprés chaque utilisation To"flt:; =
VERIFICATION X
FILTRE NETTOYAGE X
REMPLACEMENT CHAQUE HIVERNAGE
VERIFICATION
BOUGIE NETTOYAGE CHAQUE HIVERNAGE
DALLUMAGE REMPLACEMENT | &' NECESSAIRE / CONSULTEZ LE
GUIDE DE DEPANNAGE
VERIFICATION X

NIVEAU D'HUILE REMPLISSAGE LORSQUE LE NIVEAU EST BAS

VIDANGEZ CHAQUE HIVERNAGE
VERIFICATION X
NETTOYAGE X
LAME _
REMPLACEMENT | SINECESSAIRE / CONSULTEZ LE
ou AFFOTAGE GUIDE DE DEPANNAGE
VERIFICATION
NETTOYAGE X
PORTE-LAME ,
SINECESSAIRE / CONSULTEZ LE
REMPLACEMENT GUIDE DE DEPANNAGE
VERIFICATION
CARTER
NETTOYAGE
VERIFICATION
CORDON DU j
DEMARREUR REMPLACEMENT SINECESSAIRE / CONSULTEZ LE

GUIDE DE DEPANNAGE

7.3 REMPLACEMENT : illustration 66 4

AVERTISSEMENT ! LE REMPLACEMENT DES ACCESSOIRES DE
COUPEDOITETRE EFFECTUE PAR UN UTILISATEUR EXPERIMENTE !
ILN'EST PAS RECOMMANDE DE RETRAVAILLER OU D'AFFUTER LES
LAMES, SAUF SI CELA EST FAIT PAR UN SERVICE DE REPARATION
OU UN SPECIALISTE DE QUALIFICATION SIMILAIRE !

L’outil ne doit étre réparé qu’avec des piéces de rechange identiques. L'utilisation de toute autre
piéce peut créer un danger ou détériorer l'outil. Si vous devez remplacer la lame de coupe,
assurez-vous que les caractéristiques suivantes sont identiques : méme forme, méme longueur,
méme épaisseur, méme poids, méme matériau.

Les piéces suivantes de ce produit peuvent étre remplacées par le consommateur :

- Lame

- Les piéces de rechange sont disponibles chez un revendeur agréé ou aupreés de notre
service clientéle.

Basculez la tondeuse sur le c6té pour avoir accés au dessous de la machine. Placez un bloc de
bois ou une butée quelconque entre la lame et le bord du chéssis pour empécher la lame de
tourner dans le vide. A Uaide d’une clé, desserrez 'écrou de lame en dessous de la tondeuse.
Retirez l'écrou de lame, la rondelle et la lame de la machine.

Placez la lame neuve sur larbre et replacez la rondelle et U'écrou de lame. Serrez Uécrou de
lame. Serrez U'écrou avec un couple de 44-46 Nm. Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que
tout tourne comme il faut.
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7.4 VUE ECLATEE

LES PIECES DE RECHANGE REMPLACABLES SONT DISPONIBLES
JUSQU'A5 ANS APRES LACHAT DU PRODUIT.

QL+

JitRehiRe=d ot
e = I T
-

FER-R-Rprd
i
d%] 3%

= s a7

POS DESCRIPTION 29 Assemblage de la roue Vis a téte cylindrique
1 Boulon de fixation de 30 Couronne dentée de 53 aremi?rfgte
lalame laroue cruciiorme
2 Rondelle d'assiette 31 Enjoliveur anti 54 Bague ouverte
- poussiére Kit d'axe de roue
3 Lame = 55 arriére
Ecrous de blocage
4 Adaptateur de lame 32 hexagonaux 56 Réglage de la rondelle
5 Déflecteur d'herbe 33 Tige de connexion 57 Poignée as
Visa6P ~
6 I536 Pans Creux 34 Rondelle ondulée 58 Manchon de
7 Poulie d'entrainement a5 Connecteur de poignée
8 Courroie trapézoidale nettoyage 59 Boulon a bride
9 Vis autotaraudeuse 36 | Joints toriques hexagonale
10 Capot de courroie Bouton de verrouillage 60 S”PP",“ de .
- 37 dea prise poignée droit
1 Ecrous de blocage
hexagonaux 38 | Plateaude coupe 61 Ressortde
torsion droit
12 Vis autotaraudeuse E a
39 EC.LOUS N blocagle a 62 Tige longue
13 Capot de courroie ride hexagonale tout
= métal 63 Ressort de
Ecrous de bloca i
14 h:X:us cage 40 Plaque d'engrenage torsion gauche
gonaux
Vis afiletage de 64 Support de
15 Rondelle plate 41 Isafietag poignée gauche
machine
16 Eiache-roue 42 Anneau de retenue 65 I:z)r(no()esé\p[eual
17 Ecrou de blocage a de Uessieu avant ag
bride hexagonale Boulon autotar
- 43 Bague ouverte 66 audeur triangulaire
18 Palier
Assemblage de A blaged
19 Assemblage de la A l'engrenage de sortie 67 Ssem lage u
roue 6" gauche couvercle arriére
: - Ensemble moteur a
Cache- ti-
20 ache-roueantl 45 | Joint plat 68 | essence (ohm V)
poussiere 46 | Palier
: 69 Ecrou hexagonal
21 Vis autotaraudeuse i Logement de lessieu - L
22 Rondelle ondulée arriére 70 essortde’a
poignée inférieure
23 \rgzcahﬁirl‘eetage de 48 Goupille cylindrique - Boulon 3 téte plate
49 Ensemble de -
2 Placa de sujecion del transmission 72 Serre-cable
eje Assemblage de 73 I?mgneemferleure
25 Axe avant 50 l'engrenage de sortie 74 Ecrou de protection
26 zeslsort de tension droit 75 | Rondelle i ressort
e l'essieu avant a bri
51 ﬁoglon s blrlde 76 Rondelle plate
27 Anneau de retenue exagonale Crochet guide
de Uessieu avant Plaque de 77 ° eul
52 S -cable
28 Cache-roue” positionnement
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POS DESCRIPTION
78 Boulon a bride
hexagonale
79 Goupille cylindrique
80 ngneg de
verrouillage
81 Tole de pression
Boulon de la
82 poignée de
verrouillage
83 Bouton
84 Kit de tige de traction
85 Kit de tige d'allumage
86 BEoc de fixation du
cable
87 Guidon supérieur
88 Ma!ncr)on de
poignée
Barre de controle
89 . N
de l'autopropulsion
90 BarreFie controle
du frein
91 Poignée de grappin
92 Vis autotaraudeuse
93 Pare - brise
Plaque de
94
recouvrement bleue
95 Vis autotaraudeuse
Sac de collecte
%6 d'herbe
97 Poignée de

ramassage d'herbe
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7.5 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER! RISQUE DE BLESSURE DUE AUN CHOC ELECTRIQUE.
AVANTTOUT DEPANNAGE, ETEIGNEZ LE PRODUIT.

Fuite d'essence

défectueux (tuyau percé /
mauvais raccordement).

remplacez la piéce par
une neuve

Problémes Cause probable Solutions Qualification
La chaine est émoussée/ Affitez-1a ou
P remplacez-la par une CLIENT
endommagée
neuve
Bruit excessif Ecrous/ vis desserrés Vissez les écrous / vis CLIENT
La. tame est pas Vissez les écrous / vis CLIENT
suffisamment réglée
Ily a une fuite d'essence . -
due a un assemblage Localisez la fuite et SERVICE

APRES-VENTE

Le moteur ne
démarre pas

La poire d’amorcage n’a

Appuyez sur la poire
d'amorcage jusqu'a

pas été suffisamment ce que l'essence soit CLIENT
pressée visible a l'intérieur (4
37 fois)
Retirez et nettoyez
- 'électrode avec une
Labougie d'allumage est brosse de bougie CLIENT
sale 5 5
d’allumage (brosse a
poils ferreux)
Le ressort de la bougie | Retirez-la et remplacez
d'allumage ne correspond | la bougie d’allumage CLIENT
pas au connecteur par une neuve
Vérifiez si le ressort est
La bougie d'allumage est | encore sur le capuchon.
" . CLIENT
défectueuse Sinon remplacez-le par
un neuf
Fermez le démarreur,
enlevez la bougie,
nettoyez la bougie,
Le moteur est noyé remettez la machine CLIENT

et tirez sur lacorde 5
a10 fois pour vider le
cylindre d'essence.
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Problémes

Cause probable

Solutions

Qualification

Le moteur ne
démarre pas

Le tuyau d'essence est
percé

Retirez-le et
remplacez-le par un
neuf

SERVICE
APRES-VENTE

Le carburateur n’est pas
bien ajusté

Recommencez la
procédure de réglage
du carburateur depuis

SERVICE
APRES-VENTE

le début
Le carburateur est remTfaS(fs;-ll: e;r un SERVICE
défectueux pracer £P APRES-VENTE

La crépine a essence

Vérifiez sa position

n'est pas bien placée (en et replacez-le CLIENT
bas) correctement
Le cable de démarrage SERVICE

est trop long

Changez le cable

APRES-VENTE

Linterrupteur est en

Mettez Uinterrupteur

Le moteur ne
s’arréte pas

position d’arrét en position de marche CLIENT
Linterrupteur d’arrét est remTleaS;cee;-ll: e;r un SERVICE
défectueux pace & F APRES-VENTE

Le cable de démarrage
est trop court

Changez le cable

SERVICE
APRES-VENTE

Le systéme de freinage
est défectueux

Testez-leet
remplacez-le par un
neuf

SERVICE
APRES-VENTE

Le systéme de
déclenchement est
défectueux

Testez-leet
remplacez-le parun
neuf

SERVICE
APRES-VENTE

Surconsommation

Le carburateur n’est pas
bien ajusté /

Recommencez la
procédure de réglage
du carburateur depuis

le début

SERVICE
APRES-VENTE

Le moteur
n’atteint pas le
régime de ralenti

Lefiltre a essence est
bouché

Remplacez-le par un
neuf

SERVICE
APRES-VENTE

La vis de vitesse du
ralenti du carburateur
n’est pas bien ajustée

Recommencez la
procédure de réglage
du carburateur depuis

le début

SERVICE
APRES-VENTE

22

Problémes Cause probable Solutions Qualification
Nettoyez-le ou
Lefiltre a air est encrassé | remplacez-le par un CLIENT
neuf
Retirez et nettoyez
— électrode avec une
Labougie t::ll;umage est brosse de bougie CLIENT
d’allumage (brosse a
Le moteur manque .
de pui poils ferreux)
e puissance
Le filtre & essence est Remplacez-le par un SERVICE

bouché neuf APRES-VENTE

Recommencez la
procédure de réglage
du carburateur depuis

le début

La vis de vitesse du
carburateur n’est pas
bien ajustée

SERVICE
APRES-VENTE

SERVICE
APRES-VENTE

Vérifiez le cable de
l'autopropulseur

Le systéme d'avancement
ne fonctionne pas

Pas d'avancement
Le systéme d'avancement
ne fonctionne pas

Changez la boite de SERVICE
vitesse de l'automoteur | APRES-VENTE

L'avancement ne | Le systémed'avancement
s'arréte pas ne s'arréte pas

Changez la boite de SERVICE
vitesse de l'automoteur | APRES-VENTE

L'étanchéité entre le
réservoir d'essence et
d'huile n'est plus efficace

SERVICE
APRES-VENTE

Remplacez-le par un

Fumée indésirable
moteur neuf

Vibrations Ecrous/ vis desserrés Vissez les écrous / vis CLIENT

7.6 CIRCONSTANCES FATALES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes Solutions

La machine fume pendant le
fonctionnement

Arrétez immédiatement la machine, puis
contactez le centre de service.

(8. FINDUCYCLE DEVIE D)

f Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménagéres.

{_ Les produits électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés
mmm dans des points de collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.
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(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les
produits destinés au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de
5 ans a compter de la date d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces
et main-d’ceuvre : piéces et éléments manquants ainsi que dommages survenant dans des
conditions normales d’utilisation. Les réparations et les changements de piéces n’entrainent
pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en mesure de fournir une
preuve d’achat de ce produit et la date de lachat. La couverture de la garantie est limitée a la
valeur du produit.

9.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE
Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d’un usage incorrect du
produit. Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie:

- L'outil a été utilisé de maniére incorrecte

- Les dommages survenus lors du transport ou de l'installation de ce produit

-> Les réparations et/ou le changement de piéces effectués par un tiers

- Les dommages causés par des facteurs externes ou des corps étrangers tels que du sable
ou des pierres

- Les dommages résultant du non-respect des instructions de sécurité et d'utilisation

- L'appareil a été démonté ou ouvert.

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans l'eau ...)
- L'outil a été utilisé a des fins professionnelles

- L'outil a &té exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des finalités non
professionnelles. Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
entreprises de jardinage, les administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des
services de location payante ou de prét gratuit d’équipements.

Encasde probléme ou de défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter votre distributeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors
du traitement d’éventuelles réclamations.
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Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con
las expectativas de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA UN MAXIMO PROVECHO Y SATISFACIION DE ESTE PRODUCTO AL
CONFIGURARLO, UTILIZARLO Y MANTENERLO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA DETENIDAMENTE
ESTE MANUAL DE USUARIO ANTES DE UTILIZARLO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE INCLUYE ESTE MANUAL, Y CONSERVE EL
MANUAL PARA CONSULTAS POSTERIORES. SIGA ESTAS INSTRUCCIONES PARA OPTIMIZAR LA
VIDA UTIL DEL PRODUCTO.

I%W IMPORTANTE, PARA CONSERVARLO PARA FUTURAS
v

REFERENCIAS: LEER DETENIDAMENTE

ADVERTENCIA: POR SU PROPIA SEGURIDAD, LEASE EL MANUAL
DE INSTRUCCIONES Y EL MANUAL DEL MOTOR ANTES DE USAR SU
NUEVA UNIDAD. EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES
PUEDE DAR LUGAR A LESIONES GRAVES. DEDIQUE UN TIEMPO A
FAMILIARIZARSE CON SU CORTACESPED ANTES DE CADA USO.
CONSERVE ESTE MANUAL EN UN LUGAR SEGURO PARA TENER
SIEMPRE LA INFORMACION A MANO. EN CASO DE CEDER LA
HERRAMIENTA A OTRA PERSONA, ASEGURESE DE ENTREGARLE
g/é%/l&lﬁ[l)\lA[E)L MANUAL DE INSTRUCCIONES Y LAS NORMAS SOBRE

(1. USO PREVISTO DEL CORTACESPED DE GASOLINA STERWINS 40CM )

Este producto ha sido concebido para uso exclusivo en exteriores. No debera usarse en el
interior de edificios bajo ninguna circunstancia. El uso privado del cortacésped supone un
tiempo de funcionamiento anual que, por lo general, no supera las 50 horas, durante las cuales
la herramienta se utiliza principalmente para el mantenimiento de céspedes residenciales
de pequena escala y jardines domésticos/de aficionados. Quedan excluidas las instalaciones
plblicas, los pabellones deportivos y las aplicaciones agricolas y forestales. Todos los demas
usos no son los previstos y no estian permitidos para esta herramienta. Pueden ocasionar
lesiones graves o la muerte. La normativa nacional podria restringir el uso de la herramienta.

El manual de instrucciones suministrado por el fabricante debe conservarse y consultarse para
garantizar el uso y el mantenimiento correctos del cortacésped. Las instrucciones contienen
informacion valiosa sobre las condiciones de funcionamiento, mantenimiento y conservacion.
ilmportante! Debido al alto riesgo de lesiones corporales para el usuario, el cortacésped no debe
utilizarse para recortar arbustos, setos o matorrales, para cortar la vegetacion de escalada, los
tejados plantados o la hierba de los balcones, para limpiar (aspirar) la suciedad y los residuos
de los senderos, o para cortar los recortes de arboles o setos. Ademas, el cortacésped no puede
usarse como cultivador motorizado para nivelar zonas altas, como las toperas. Por razones
de seguridad, el cortacésped no debe utilizarse como una unidad de transmision para alguna
otra herramienta o Gtil de trabajo. Compruebe el producto antes/después de cada uso o dafio
accidental (caida, impacto, etc.) para identificar cualquier defecto significativo.
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Trasabrir lacaja, aseglrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta danado o tiene alglin defecto. Devuélvalo a su distribuidor. Si le da
esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para apli comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para usos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 5 afios (vida itil prevista).

(2. MEDIDAS DE SEGURIDAD )

CUANDO SE UTILIZAN HERRAMIENTAS DE GASOLINA ES
NECESARIO TOMAR UNA SERIE DE MEDIDAS DE SEGURIDAD
BASICAS, COMO LAS QUE SE INCLUYEN A CONTINUACION, PARA
MINIMIZAR EL RIESGO DE LESION Y/0 DANOS AL APARATO. LEA
TODAS ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTE
(I;léggll:)CNTO Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN OTRA

ADVERTENCIA: . ESTA  MAQUINA . GENERA UN CAMPO
ELECTROMAGNETICQ CUANDO ESTA EN FUNCIONAMIENTO.
DICHO CAMPO PODRIA, EN DETERMINADOS CASOS, AFECTAR EL
FUNCIONAMIENTO DE IMPLANTES MEDICOS DE TIPO ACTIVO 0
PASIVO. PARA EVITAR EL RIESGO DE LESIONES GRAVES 0
LETALES, SERECOMIENDA AAQUELLAS PERSONAS QUE UTILICEN
IMPLANTES MEDICOS QUE CONSULTEN CON SUDOCTOR 0 CON EL
'I:’IAAB(;!IIJ(IIANTE DEL DISPOSITIVO MEDICO ANTES DE USAR ESTA

21ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LA SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS DE
GASOLINA

No utilice el producto cerca de cerramientos de cristal, automoéviles, camiones, huecos de
ventanas, bajantes, etc. Sin ajustar adecuadamente el objetivo de la descarga.

No fuerce ni sobrecargue el producto. El producto funcionara mejor y de manera mas segura
cuando se usa a la velocidad para la que fue disefiado.

2.2 SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

A) Mantenga la zona de trabajo limpiay bien  C) Mantenga a los nifios y a los transeiintes
iluminada. Los lugares desordenados o poco lejados mientras ja una herramienta

iluminados favorecen los accidentes. de gasolina. Las distracciones pueden hacerle

B) No utilice las herramientas de gasolinaen Perder el control de la herramienta.
atmoésferas explosivas, como en presencia

de liquidos, gases o polvos inflamables. Las

herramientas de gasolina crean chispas que

pueden encender el polvo o los humos.

26

2.3 SEGURIDAD PERSONAL

A) Manténgase alerta, preste atencion a lo
que hace y utilice el sentido comiin cuando
utilice una herramienta de gasolina. No
utilice una herr ade gasolina

esté cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol 0 medicamentos. Un momento

de desatencion mientras se manejan las
herramientas de gasolina puede provocar
graves lesiones personales.

B) Utilice un equipo de proteccion personal.
Lleve siempre proteccion para los ojos y
los oidos mientras maneja la herramienta.
Los elementos de proteccion, tales como
mascaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de seguridad, o
protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran
el riesgo de sufrir lesiones. Utilice una
mascara respiratoria para reducir el riesgo
asociado a los gases de escape.

C) Evite la activacion accidental de la
herramienta. Asegirese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de
conectar la herramienta a la red eléctrica y/o
acoplar la bateria, o al coger o transportar

la herramienta. Llevar las herramientas

de gasolina con el dedo en el interruptor o
energizar las herramientas de gasolina que
tienen el interruptor encendido invita a los
accidentes.

D) Retire la llave de ajuste o la llave

inglesa antes de encender la herramienta
de gasolina. Si se deja una llave inglesa o
una llave fija en una parte giratoria de la
herramienta de gasolina, pueden producirse
lesiones personales.

E) No adopte una postura forzada. Procure
mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

F) Utilice una indumentaria apropiada No
vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello y laindumentaria apartados de
las partes méviles. La ropa holgada, las
joyasy el pelo largo podrian engancharse a
las partes moviles. Lleve siempre calzado
robusto y pantalones largos cuando utilice
la herramienta. No utilice la herramienta
cuando vaya descalzo o lleve puestas
sandalias abiertas.

G) No deje que la familiaridad adquirida con el
uso fr ede las herr as le vuelva
complacienteYy le lleve a ignorar las medidas
de seguridad de la herramienta. Una accion
despreocupada puede causar graves lesiones
en una fraccion de segundo.

2.4 USO Y CUIDADO DE LAS HERRAMIENTAS DE GASOLINA

A) No fuerce la herramienta de gasolina.
Utilice la herramienta de gasolina correcta
para su aplicacion. La herramienta de

gasolina correcta f a mejor y con mas
seguridad a la velocidad para la que ha sido
disenada.

B) No use la herramienta de gasolina

si el interruptor no enciende o apaga
correctamente. Cualquier herramienta de
gasolina que no pueda controlarse desde el
interruptor es peligrosay debe ser reparada.

C) Guarde las herramientas de gasolina
paradas fuera del alcance de los nifios y

no permita que personas no familiarizadas
con la herramienta de gasolina o con estas
instrucciones la manejen. Las herramientas
de gasolina son peligrosas en manos de
usuarios no formados.

D) Realice el mantenimiento a las
herramientas de gasolina y accesorios.
Compruebe que las piezas moviles no estén
desalineadas o atascadas, que no haya
piezas rotas o cualquier otra condicion

que pueda afectar al funcionamiento de la
herramienta de gasolina. Si esta danada, haga
reparar la herramienta de gasolina antes de
utilizarla. Muchos accidentes son causados
por herramientas de gasolina mantenidas
inadecuadamente.

E) Mantenga las herramientas de corte
limpias y afiladas. Las herramientas de corte
bien cuidadas y afiladas son menos propensas
atrabarsey mas faciles de controlar.
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F) Utilice la herramienta de gasolina, los
accesorios y las brocas, etc. de acuerdo con
estas instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajoy el trabajo a realizar.
Eluso de la herramienta de gasolina para
operaciones diferentes a las previstas podria
dar lugar a una situacion peligrosa.

G) Mantenga los manillares y superficies de
agarre secos, limpios y sin restos de aceite o
grasa. Los manillares y superficies de agarre
resbaladizos no permiten un manejo y control
seguros de la herramienta en situaciones
inesperadas

H) Inspeccione minuciosamente la zona
donde se va a utilizar el equipo y retire todos
los objetos, como piedras, juguetes, palos

y cables, que puedan ser lanzados por la
herramienta.

1) ADVERTENCIA- La gasolina es muy
inflamable. - Almacenar el combustible

en recipientes especialmente disefados

para ello. - Para almacenar el combustible

o el equipo con combustible en el tanque:
almacenar lejos de hornos, estufas,
calentadores de agua u otros aparatos que
tengan luces piloto u otras fuentes de ignicion
porque pueden encender los vapores del
combustible. - Reposte solo en el exterior y no
fume mientras reposta. - Ahada combustible
antes de arrancar el motor. No retire nunca el
tapon del deposito de combustible ni afada
gasolina con el motor en marcha o cuando
esté caliente. - Si se derrama gasolina, no
intente arrancar el motor; aleje la maquina
de la zona del derramey evite crear cualquier
fuente de ignicion hasta que los vapores

de la gasolina se hayan disipado. - Vuelva a
colocar todos los tapones del depdsito y del
contenedor de combustible de forma segura.

J) Reemplace los silenciadores defectuosos.

K) ADVERTENCIA: Las normas de algunos
paises estipulan a qué horas del diay en que
dias particulares esta permitido utilizar los
productos, asi como las restricciones de uso
aplicables. Consulte con su comunidad para
recibir informacion mas detallada y procure
respetar las normas con el fin de preservar la
armonia en la vecindad y no cometer faltas
administrativas.

- Horario de funcionamiento

Utilice el producto sdlo a horas razonables:
no a primera hora de la mafana, ni a Gltima
hora de la noche, ni los fines de semana o dias
festivos en los que se pueda molestar a las
personas. Informese sobre las restricciones
locales.

2.5 SEGURIDAD ESPECIFICA DE LOS CORTACESPEDES DE GASOLINA

- No utilice el cortacésped si esta cansado,

- No haga funcionar el motor en un espacio

enfermo o bajo la influencia del alcohol u otras cerrado donde puedan acumularse vapores

drogas.

- Revise el cortacésped regularmente para
asegurarse de que todos los interbloqueos

del arranquey los controles funcionan
correctamente.

- No utilice el cortacésped cuando haga mal
tiempo; sobre todo durante los dias lluviosos y
con tormentas.

- La herramienta s6lo puede usarse en
exteriores; jamas la utilice en un edificio.

peligrosos de monoxido de carbono.

- jAdvertencia! No utilice el cortacésped
cuando haya riesgo de tormenta eléctrica.

- Se recomienda limitar el tiempo de trabajo
para minimizar el riesgo asociado al ruido y
las vibraciones.

- Tenga cuidado al utilizar el cortacésped en
pendientes y cerca de desniveles, zanjas o
terraplenes.
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- Use la herramienta sélo a la luz del dia o con
buena luz artificial.

- Siempre que sea posible, evite utilizar la
maquina sobre la hierba mojada.

- Tenga cuidado donde pone los pies en las
pendientes.

- Ande a paso normal y no corra nunca.

- Para cortacéspedes con ruedas, corte la
hierba en direccion transversal a la pendiente,
nunca en la direccion de la pendiente.

- Tenga mucha precaucion al cambiar de
direccion en una pendiente.

- No corte el césped en terrenos
excesivamente inclinados.

- No trabaje en pendientes con una inclinacion
superior a15°.

- Actle con mucha precaucion al retroceder o
al tirar el cortacésped hacia usted.

- Inmovilice la(s) cuchilla(s) antes de levantar
el cortacésped para cruzar superficies sin
césped o al transportarlo a un terreno con
hierba o desde este.

- No utilice nunca el cortacésped con
protecciones defectuosas, o sin dispositivos
de seguridad, por ejemplo, detectores y/o
recogedores de hierba, colocados.

- Precaucion: no encienda el cortacésped

sin la caja colectora de hierba o la tapa de
autocierre de la abertura de descarga en su
lugar.

- No cambie la configuracion del regulador del
motor ni sobrerrevolucione el motor.

- No altere o modifique ninguno de los ajustes
precintados del control de la velocidad del
motor.

- Los sistemas de seguridad o las
caracteristicas del cortacésped no deben ser
modificados o deshabilitados.

- Desembrague todos los embragues de la
transmision y las cuchillas antes de arrancar
el motor.

- Arranque el motor con cuidado siguiendo las
instrucciones proporcionadas y procurando
mantener los pies bien apartados de las
cuchillas.

- No levante la maquina al arrancar el motor.
- No arranque el motor cuando se encuentre
delante de la abertura de descarga.

- No ponga las manos o los pies cerca o debajo
de las piezas en movimiento. Manténgase
siempre apartado de la abertura de descarga.

- Nunca coja o transporte el cortacésped con
el motor en marcha.

- Detenga el motor y desconecte el cable de
la bujia, aseglrese de que todas las partes
moviles se han detenido por completo.

- Antes de limpiar las obstrucciones o
desatascar el conducto.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en el
cortacésped.

- Después del impacto con algin objeto
extrano. Examine el cortacésped en busca de
danosy haga las reparaciones oportunas.

- Antes de volver a arrancary hacer
funcionar el cortacésped.

- En caso de vibraciones inusuales en el
cortacésped (inspeccionar inmediatamente).
- Cuando deje el cortacésped desatendido.

- Antes de repostar.

- Reduzca el ajuste del acelerador durante el
apagado del motor y, si el motor esta provisto
de una valvula de cierre, cierre el combustible
cuando termine de cortar el césped.

+ Mantenga todas las tuercas, los pernos 'y
los tornillos apretados para garantizar unas
condiciones de trabajo seguras.

- No almacene nunca el equipo con gasolina
en el depdsito dentro de un edificio en el
que los humos puedan alcanzar una llama
desnuda o a una chispa.

- Después de usar el cortacésped, debe
dejarse en un lugar al aire libre un minimo
de dos horas antes de guardarlo en un lugar
resguardado.

- Espere a que el motor se enfrie antes de
guardar el cortacésped en un lugar cerrado.
Limpie y ponga a punto el cortacésped antes
de guardarlo.

- Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga el motor, el silenciador y la zona
de almacenamiento de la gasolina libres de
hierba, hojas o exceso de grasa.

- Compruebe con frecuencia si el colector de
hierba esta desgastado o deteriorado.

- Por seguridad, reemplace las partes danadas
o desgastadas.

- Si es necesario vaciar el depésito de
combustible, realice dicha tarea al aire libre.
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- Elmantenimiento inadecuado, el uso de
componentes de repuesto no conformes

o la eliminacion o modificacion de los
componentes de seguridad pueden dafar

el cortacéspedy herir gravemente a los
operarios.

« Utilice Gnicamente las cuchillas y piezas de
repuesto recomendadas. Emplear piezas no
originales puede dafnar la maquinay lesionar

- Siel dispositivo de detencion de las cuchillas
no funciona, contacte con el servicio técnico
en busca de asistencia. No vacie el depésito de
gasolina en lugares cerrados, cerca del fuego,
etc.

- iNo fume! Las emanaciones de gasolina
pueden causar fuegos o explosiones.

- Existe un riesgo potencial de incendio en caso
de haber vegetacion seca en el entorno.

a los operarios. Mantenga el cortacésped en
buen estado.

2.6 ATENUACION DE RUIDOS Y VIBRACIONES

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de trabajo, use métodos de
trabajo que generen bajas vibracionesy ruidos, y viste un equipo de proteccion. Tenga en cuenta
los siguientes puntos para minimizar los riesgos de exposicion a la vibracién y el ruido:

1. Utilice el producto solo segin el uso previsto en su disefio y especificado en estas
instrucciones.

2. Compruebe que el producto esté en buen estado y el mantenimiento se haya realizado
correctamente.

3. Utilice los accesorios apropiados con la unidad y asegiirese de que estén en buen estado.
4. Sujete bien los manillares o superficies de agarre.

5. Efectle en el producto aquellas operaciones de mantenimiento indicadas en las presentes
instrucciones y manténgalo correctamente lubricado (si procede).

6. Planifique su horario de trabajo para distribuir entre periodos de tiempo mas largos el uso
de la maquina a niveles de vibraciones altos.

2.7 RIESGO RESIDUAL

Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los requisitos de seguridad,
siempre queda un riesgo residual de lesiones y danos. En conexion con la estructura y el disefio
del propio producto pueden ocurrir los riesgos siguientes:

-> Problemas de salud derivados de la emision de vibraciones si el producto se utiliza durante
largos periodos de tiempo o no se gestiona adecuadamente y se mantiene correctamente.

- Lesiones y dafos materiales debidos a la rotura de accesorios de corte o al impacto
repentino de objetos ocultos durante el uso.

-> Peligro de lesiones y dafos materiales causados por objetos que salen despedidos.

- Eluso prolongado de este producto deja al operario expuesto a vibraciones y puede producir
el «sindrome de los dedos blancos». A fin de reducir tal riesgo, utilice guantes y mantenga las
manos calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del "sindrome de los dedos blancos",
acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del "dedo blanco" incluyen: entumecimiento,
pérdida de sensibilidad, hormigueo, pinchazos, dolor, pérdida de fuerza, cambios en el color

o estado de la piel. Estos sintomas aparecen normalmente en los dedos, las manos o las
mufecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas.

2.8 REPARACION

A) Encargue el mantenimiento de su
herramienta de gasolina a un técnico
cualificado que utilice Ginicamente piezas
de recambio idénticas. De este modo la
herramienta de gasolina conservara su nivel
de seguridad.
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2.9 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

jADVERTENCIA! TODAS LAS SENALES DE SEGURIDAD EN EL

RODUCTO DEBEN PERMANECER LIMPIAS Y LEGIBLES. EN CASO
DE QUE LAS SENALES DE SEGURIDAD FALTEN 0 SEAN ILEGIBLES
DEBEN SERREEMPLAZADAS POREL DEPARTAMENTO DE SERVICIG

POSTVENTA DE SU DISTRIBUIDOR LOCAL.

Cumple con los estandares europeos: Este simbolo indica que este
producto ha pasado una prueba de compatibilidad siguiendo las
directivas europeas pertinentes y cumple con dichas directivas.

Simbolo de circulacion
de productos dentro del
mercado de la Union
Aduanera de los estados
miembros.

Cumple con el reglamento
técnico de Ucrania.

Codigo de proteccion

9 ©

Leay comprenda todas las
instrucciones antes de usar

internacional (grado de f

IPX4 proteccion contra la entrada :tld?/;?'?:rsz?a)é ;'ﬁfet;gzss l;\es
de polvoy agua) seguridad.
Al final de su vida Gtil, los productos eléctricos no deben desecharse
con el resto de la basura doméstica. Reciclelos si se dispone de
instalaciones para ello. Consulte a las autoridades locales o su

mmmm | distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

Lleve proteccion para los
oidos y los ojos.

Utilice ropa cenida de
proteccion.

Utilice guantes de proteccion.

e

Utilice calzado robusto y
antideslizante.

Riesgo de lanzamiento de
objetos; mantenga a los
transelintesy a los animales
domeésticos alejados de la
zona de peligro.

Lea el manual de
instrucciones.
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|

[==v] | Mantenga las manos alejadas |—pancer
| ™%¢| | delas partes moviles. Preste |
%O‘ atencion a las manosy a los @

pies para evitar lesiones.

<

Mantenga las manosy los
pies alejados.

Elcombustible es inflamable;
manténgalo alejado del fuego.
No eche combustible cuando
la herramienta esta en
funcionamiento.

Atenci6n: Motor caliente

Durante la reparacion, coja la
bujiay reparela segin el
manual de instrucciones.

A
%
¢

Gases toxicos; no utilizar en
elinterior.

210 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipoy causa del peligro:
La inobservancia de esta
advertencia puede conducir a

lesiones graves o mortales.

Tipoy causa del dafo: Este
simbolo indica que se pueden
causar dafios al aparato,

al medioambienteoala
propiedad si no se sigue esta
advertencia.

Nota: Este simbolo indica

producto.

Lea el manual: Este simbolo
indica que debe leer con

atencion el manual de usuario.

Este producto es reciclable. Si
2 » | nopuede seguir utilizdndose, |2
§* | llévelo aun punto de recogida

de productos reciclables.

informacion importante para
una mejor comprension del

Reciclar este manual de
instrucciones

22 Codigo de reciclaje del papel. 9

Nivel de potencia acustica
garantizado (sometido a
ensayo de acuerdo con

lo dispuesto en Directiva
2000/14/CE modificada por
2005/88/CE).

@ Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.
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(3. DATOS TECNICOS )

Modelo PLM1-40Z130.6
Tipo de motor NP 130
Autopropulsado si
Cilindrada del motor (cc) 132
Potencia maxima del motor (kW) 2,2

Potencia nominal de

funcionamiento del motor (kW) 21
Marca de la bujia LG
Modelo de la bujia F5RTC
Anchura de corte (cm) 40
Tipo de cuchilla DAYE 26300100401
Par de apriete de las cuchillas (N.m) 4b4-46
Velocidad de trabajo (min-) 3000
Capacidad del depdsito de aceite (L) 0,4
Capacidad del depdsito de bustible (L) 0,75

SP95 - SIN CARGA (Europa / EEUU)

UEDAEETEIE SP92 - SIN CARGA (Rusia)

Capacidad de la caja de hierba (L) 50
Peso neto (Kg) 26.2kg
Peso bruto (Kg) 30.6kg
Nivel de presion acistica Lea 82.5dB(A)
Incertidumbre Kea 3dB(A)
Nivel de potencia aciistica medido Lwa 94.50B(A)
Incertidumbre Kwa 1.79dB(A)
Nivel de potencia acistica garantizado
(segiin la norma 2000/14/CE modificada por 96dB(A)
la 2005/88/CE)
Vibracion 5.57m/s?
Incertidumbre K 1.5m/s?

Los valores sonoros se han determinado segiin el codigo de prueba de ruido que figura en la

norma EN ISO 5395-1& EN ISO 5395-2, utilizando las normas basicas EN ISO 3744 y EN 1SO 11094.

Los niveles de intensidad sonora para el operario pueden superar los 80 dB(A) y son

necesarias medidas de proteccion auditiva. Las cifras de ruido indicadas son niveles de emision,
pero no necesariamente niveles de trabajo seguro. Los factores que influyen en el nivel real de
exposicionde lamanode obraincluyen las caracteristicas de la sala de trabajo, las otras fuentes
de ruido, etc., es decir, el nimero de maquinas y otros procesos adyacentes, y la duracion de
la exposicion del operario al ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en
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funcion del pais. No obstante, esta informacion permitira al usuario de la maquina una mejor
evaluacion del peligro y los riesgos.

(4. MONTAJE )

iADVERTENCIA! {EL PRODUCTO DEBE ESTAR COMPLETAMENTE
MONTADO ANTES DE UTILIZARLO! iNO UTILICE UN PRODUCTO
QUE SOLO ESTA PARCIALMENTE MONTADO 0 QUE SE HAYA
MONTADO CON PIEZAS DANADAS! SIGA LAS INSTRUCCIONES DE
MONTAJE PASO A PASO Y UTILICE LAS IMAGENES
PROPORCIONADAS COMO GUIA VISUAL PARA MONTAR
FACILMENTE EL PRODUCTO.

41 DESEMBALAJE

1.Manillar

2. Barra de control de autoconduccién
3. Palancadel interruptor

4. Manija de fijacion

5. Placa indicadora

6. Asa de la caja colectora de hierba

7. Tirador de arranque

8. Caja colectora de hierba

9. Palanca de ajuste de la altura

10. Rueda

11. Tapon del depodsito de combustible
12. Tapon del deposito del aceite

13. Bujia

Instrucciones de desembalaje:

- Utilice siempre guantes cuando desembale.

-> No utilice cter, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar.
-> Transporte la herramienta sélo por el manillar.

- Conserve la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).

- Conserve el manual de instrucciones en un area seca para consultas adicionales.

4.2 MONTAJE

Configuracion del cortacésped
Pongaelcortacéspedsobreunterrenoplanoyfirmeparagarantizaruntrabajoseguroybienhecho.
Libere el cierre del manillar inferior y mantenga el manillar inferior en posicion de operacion.
Fije los manillares superior e inferior con la abrazadera rapida.

34

Ajuste de la altura del manillar: Ilustracion @ E

Ajuste el asa inferior a la posicion correcta para una altura comoda, alineando la linea en el
extremo del asa inferior con una de las cuatro lineas en el cuerpo del cortacésped. Coloque los
cierres rapidos a lo largo del manillar inferior, luego apriételo.

Instalacion/retiro de la caja colectora de hierba: Ilustracion @ a

Antes de instalarla, aseglrese de que la caja colectora esté bien fijada al cuadro metalico
mediante los clips que hay alrededor de la apertura de la caja.

Levante la tapa trasera de descarga. Manteniendo la puerta abierta, coloque la caja de recogida
de hierba con el asa hacia arriba en las ranuras situadas bajo la bisagra de la puerta de descarga
trasera, asegurandose de que los ganchos descansan correctamente dentro de sus respectivas
ranuras. Después de detenerse, levante la puerta de descarga trasera y retire la caja colectora
de hierba.

4.3 PREPARACION

Llevar equipo de seguridad: llustracion @

Antes de utilizar el producto, asegirese de ponerse el siguiente equipo de proteccion:
- Gafas de seguridad -> Guantes protectores - Botas de seguridad
- Orejeras -> Guardapolvo protector

4.4 USO POR PRIMERAVEZ

2 &ADVERTENCIA! LEA LA SECCION "INSTRUCCIONES DE

EGURIDAD" AL PRINCIPIQ DE ESTE MANUAL, INCLUYENDO TODO
EL TEXTO BAJO EL SUBTITULO CORRESPONDIENTE, ANTES DE
UTILIZAR ESTE PRODUCTO.

Preste especial atencion al utilizar la herramienta por primera vez: concéntrese y dedique toda
su atencion a este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos ni
elementos circundantes.

4.5 FUNCIONAMIENTO : llustracion @) a (.21)

ANTES Y DESPUES DE CADA USO, EXAMINE EL PRODUCTO Y LOS
ACCESORIOS EN BUSCA DE DANGS O SIGNOS DE DESGASTE. EN
fi CASO DE REQUERIRSE, SUSTITUYALOS POR OTROS NUEVOS

SIGUIENDO LAS INSTRUCCIONES DE ESTE MANUAL. RESPETE LOS
REQUISITOS TECNICOS. COMPRUEBE LOS NIVELES  DE
COMBUSTIBLE Y ACEITE DE MOTOR ANTES DE CASA USO. ANADA
(l:l(l)\IIvIIE[I;.UIa{I}PI\II-IBY/O ACEITE DE MOTOR SI ESTAN POR DEBAJO DEL

Sujete el manillar con firmeza con ambas manos cuando corta el césped. No intente cortar la
hierba crecida con un solo pase. Corte el césped en varios pases. Deje un dia o dos entre un corte
de céspedy el siguiente para que el jardin tenga un corte uniforme. Cuando corte por los bordes,
mueva la maquina a lo largo de dichos bordes procurando que el lado izquierdo de la maquina
esté mirando hacia estos.

ADVERTENCIA: Si golpea un objeto extrafo, detenga el motor. Inspeccione minuciosamente el
cortacésped en busca de dafios y reparelos antes de volver a ponerlo en funcionamiento. Las
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vibraciones excesivas del cortacésped durante su utilizacion son indicativas de posibles dafos
en el mismo. El cortacésped debera ser examinado y reparado inmediatamente.

(5. TRANSPORTE )

AL ALMACENAR CUALQUIER TIPO DE EQUIPAMIENTO ELECTRICO EN
UNA NAVE DE ALMACEN SIN VENTILACION SE DEBEN EXTREMAR LAS
PRECAUCIONES CONTRA LA CORROSION DE LOS MATERIALES. SE
RECOMIENDA GUARDAR EL PRODUCTO EN SU EMBALAJE ORIGINAL, 0
CUBRIRLO CON UNA CAJA 0 UN PANO APROPIADO PARA PROTEGERLO

DEL POLVO.TENGA CUIDADO DE NO DOBLAR O RETORCER LOS CABLES.

El motor debe estar totalmente frio antes de guardar el cortacésped.

Eltransporte de la herramienta puede requerir el cumplimiento de ciertos requisitos especificos
de su pais. Aseglrese de respetarlos en su totalidad poniéndose en contacto con las autoridades
de su pas.

Apague el producto y deje que se enfrie. Desconecte el cable de la bujia y vacie el deposito de
gasolina siguiendo las instrucciones del manual del motor. De no hacer esto, el combustible
podria fugarse y ensuciar el suelo de los vehiculos. Instale las protecciones para el transporte
(si las tuviera). Sujete siempre el producto por su asa. Procure no doblar o dafar la cuchilla
al pasar el cortacésped por encima de obstaculos. Proteja el producto de posibles golpes o
vibraciones fuertes que pudieran producirse durante su transporte en vehiculos. Sujete la
unidad de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse, dafarse o causar
alguna lesion. Aseglrese de que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del
margen de temperatura indicado en el capitulo de almacenamiento.

(6. ALMACENAMIENTO Y PROTECCION INVERNAL )

ff jADVERTENCIA! NO TOQUE LA CUCHILLA EN ROTACION.

6.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA : Ilustracién a

Deje que la herramienta se enfrie durante 2 horas al aire libre antes de almacenarla. Asegure
bien la unidad durante el transporte. Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o danadas. Limpie el producto antes de guardarlo.

Almacene siempre la herramienta en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4 °Cy 24 °C. Clbrala para que tenga una mayor proteccion. No deje el producto expuesto
a la luz del sol. Aseglrese de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad. Se
recomienda guardar el producto en su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafo
apropiado para protegerlo del polvo.

PERIODO INVERNAL | PRODUCTO CALIENTE PRODUCTO FRiO
. Cuando la
DEPOSITO DEL Vacielo Deje que la herramienta esté fria,
ACEITE ’ herramienta se enfrie. | compruebe el nively
rellene si es necesario
DEPOSITO DE Vacielo Deje que la Agreguessies
GASOLINA ’ herramienta se enfrie. necesario.
Retire la bujia / . Retire la bujia /
CUCHILLA Limpiela / Compruebe herrar?w?;?:iée;nfﬁe Limpiela / Compruebe
si hay que afilarla . si hay que afilarla
BUJIA Retirela / Cepillela/ Deje que la Retirela / Cepillela /
Enchifela herramienta se enfrie. Enchifela
FILTRO DE AIRE Limpielo. Limpielo. Limpielo.

(7. MANTENIMIENTO

71 LIMPIEZA : llustracion &) a 612

UANTES DADO

ADVERTEN(IIAI NO MANIPULE LAS PIEZAS DE CORTE SIN
UE ESTAN AFILADAS Y PUEDEN ESTAR

CALIENTES TRAS SUUSO, LOQUE PODRIADAR LUGAR ALESIONES.

PERIODO INVERNAL

PRODUCTO CALIENTE

PRODUCTO FRIO

ARRENDAMIENTO

Limpie el fondo/En
interiores / Nunca
por debajo de 0°C/
Cubrirlo

Lugar ventilado /
Nunca por debajo de
0°C.

Limpie el carter /En
interiores / Nunca por
debajo de 0°C

36

Apague el producto y deje que se enfrie. Desconecte el cable de la bujia y vacie el deposito de
gasolina siguiendo las instrucciones del manual del motor. Procure no doblar o dafar la cuchilla
al pasar el cortacésped por encima de obstaculos. Sujete la unidad de una manera segura para
evitar que pueda resbalarse o caerse, danarse o causar alguna lesion. Limpie la carcasa y los
componentes de plastico con un pafio himedoy suave. No use disolventes o detergentes fuertes
en la carcasa de plastico o en los componentes de plastico. Ciertos productos de limpieza
domésticos pueden causar dafos y provocar un riesgo de descarga eléctrica.
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7.2 CALENDARIO DE MANTENIMIENTO

jADVERTENCIA! LLENE EL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE CON_EL
MOTOR DETENIDO Y EN UN LUGAR CON BUENA VENTILACION.
CONSULTE EL MANUAL DEL OPERADOR DEL MOTOR PARA
FIIAON{ILIARIZARSE CON EL MANTENIMIENTO DE LAS PIEZAS DEL

Ir imi Antes/Desp de cada uso Cada10h
VERIFICACION X
FILTRADO LIMPIEZA X
SUSTITUCION CADA PERIODO INVERNAL
VERIFICACION
LIMPIEZA CADA PERIODO INVERNAL
BUJIA CUANDO SEA NECESARIO
SUSTITUCION / CONSULTE LA GUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
VERIFICACION X
NIVEL DE ACEITE LLENADO CUANDO EL NIVEL ES BAJO
VACIADO CADA PERIODO INVERNAL
VERIFICACION X
LIMPIEZA X
CUCHILLA SUSTITUCIBN © CUANDO SEA NECESARIO
AFILADO / CONSULTE LA GUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
VERIFICACION X
SOPORTE DE HOJA LIMPIEZA X
DE CORTE CUANDO SEA NECESARIO
SUSTITUCION / CONSULTE LA GUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
_ VERIFICACION X
CARTER
LIMPIEZA X
VERIFICACION X
CUERDA DE 3 CUANDO SEA NECESARIO/
ARRANQUE SUSTITUCION CONSULTE LA GUIA DE
RESOLUCION DE PROBLEMAS
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7.3 SUSTITUCION : Ilustracion a

jADVERTENCIA! jEL REEMPLAZO DEL DISPOSITIVO DE CORTE

EBE REALIZARtO UNA PERSONA EXPERIMENTADA! NO SE
RECOMIENDA REAJUSTAR 0 AFILAR LAS CUCHILLAS AMENOS QUE
LO HAGA UN SERVICIO DE REPARACIONES O UN ESPECIALISTA CON
CUALIFICACION SIMILAR.

Durante las tareas de mantenimiento y reparacion, utilice Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. ELuso de cualquier otra pieza puede causar situaciones de peligro o danar el producto.
Si va a sustituir la cuchilla de corte, aseglrese de que las siguientes caracteristicas son las
mismas: misma forma, misma longitud, mismo grosor, mismo peso y mismo material.

La siguiente parte de este producto puede ser sustituida por el consumidor:

- Cuchilla

- Las piezas de repuesto estan disponibles en un distribuidor autorizado o a través de
nuestro servicio de atencion al cliente.

Ponga el cortacésped de costado para dejar la parte inferior al descubierto. Coloque un bloque
de madera o alglin otro objeto entre la cuchillay el borde del chasis para inmovilizar la cuchilla.
Use una llave para aflojar la tuerca de la cuchilla situada en la parte inferior de la unidad. Retire
la tuerca de la cuchilla, la arandelay la cuchilla de la maquina.

Coloque una nueva cuchilla en el eje y vuelva a poner la arandela y la tuerca de la cuchilla.
Apriete la tuerca de la cuchilla. Apriete la tuerca de la cuchilla hasta un par de 44-46 Nm. Una
vez asegurada la cuchilla, empijela con la mano para comprobar que gira libremente.
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7.4 PLANO DE DESPIECE POSICION]  DESCRIPCION L6 | Resorte detension Conjunto de
— — Perno de fijacion de del Eje delantero 50 | engranaje de salida
LAS PIEZAS DE REPUESTO ESTAN DISPONIBLES HASTA 5 ANOS 1 | eoeita [ Aitodefacende derecho
DESPUES DE LA COMPRA DEL PRODUCTO 2 Arandela de plato Eje delantero 51 Eerno conlbnda
- 28 Cubierta de larueda " exagona
3 Cuchilla Placa de
N 2 j ¢ T .
4 Adaptador de cuchilla ° Conjuntodea rueda 52 posicionamiento
5 Deflector de hierba 30 lAéir(:utiezzngranaje de 53 Tornillos de cabeza
: . hueca en cruz
Tornillo prisionero -
6 hexagonal 31 ggz’:{:ﬁ delarueda 54 Anillo abierto
7 Polea motriz - Tuercas de blogueo 55 L(rl;s:rgje de rueda
8 CorreaV hexagonales
- — 56 Junta de ajuste
9 Tornillo de rosca de 33 Barra de conexion - —
maquina 34 Arandela ondulada > Conjunto de manijas
10 Arandela grande Conector de 58 Manguito del asa
1 Tuercas de bloqueo 35 limpieza 59 Perno con brida
h t hexagonal
exagonaies 36 Junta térica S i =y
Tornillo P oporte ael asa
60
12 | autorroscante 37 | Botondeblogueo derecha
enchufable PY——
i esorte de
13 Cubierta de la correa 38 Cublerta de corte 61 torsion derecho
1% Tuercas de bloqueo
hexagonales Tuerca de bloqueo 62 | varillalarga
39 hexagonal con brida
15 Arandela plana totalmente metalica 63 Eesqrte'de erd
s: orsion izquierdo
@ T 16 Cache-roue 40 Placa de engranajes d
E - 64 Soporte del asa
17 Tuercade bloquep 4 Torrnllllo deroscade izquierda
hexagonal con brida maquina -
T Lo - Perno especial
wes 18 Rodamiento W2 Anillo de fijacion del 65 hexagonal
Wm [ N A A A A A i b 19 Conjunto de a Eje.dElan.tem Tornillo
[N RS 0 rueda 6" 43 Anillo abierto 66 autorroscante
IR TR :\-E;J- . Cubierta de rueda a M Conjunto de engranaje triangular
L zj o prueba de polvo de salida izquierdo s7 | Coniuntodela
' ‘ 21 Tornillo 45 Junta plana cubierta trasera
autorroscante 46 Rodamiento 68 Conjunto del motor
22 |Arandelaondulada Carcasa deleje de gasolina (Ohm V)
3 | Tornilloderosca 47| trasero 69 | Tuerca hexagonal
de maquina 48 | Pasador cilindrico 70 _Refso_rte deasa
i0fi inferior
24 (Fj’t)aecg gzs:izs:o fixa 49 Conjunto de
X transmisién 7 Perno de cabeza
Conjunto del eje plana
25
frontal
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POSICION| ~ DESCRIPCION

72 Abrazadera de
cable

73 Asa inferior

74 Tuerca de cubierta

75 Arandela de resorte

76 Arandela plana

77 Gancho guia de
cable

78 Perno con brida
hexagonal

79 Pasador cilindrico

80 Asa de bloqueo

81 Hoja prensada

82 Pernp de asa
inferior

83 Pomo

84 Kit \l/arllla'
accionamiento

85 Kit varilla apagado

86 Bloque de fijacion
del cable

87 Manillar superior

88 Manguito del asa
Barra de control

89 de conduccion
auténoma
Barra de control

o0 del freno

9 Mango de agarre de
paja

92 Tornillo autorroscante

93 Windwindow panel

94 Placa de cubierta azul

95 Tornillo autorroscante

96 Bolsa de paja

97 Asa del recogedor

de hierba
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7.5 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO!RIESGODELESIONES DEBIDOADESCARGAS ELECTRICAS.
APAGUE ELMOTORDELPRODUCTO ANTES DETRATAR DERESOLVER

ALGUN PROBLEMA.
Problemas Causa probable Soluciones Cualificacion
Lacadenaestaromao | Afilela o sustitlyala por CLIENTE
dafada. otra nueva
Ruido excesivo Las tuercas o tornillos no | Apriete la(_s) tuerca(s)/ CLIENTE
estan bien apretados. tornillo(s).
La espada no se ha Apriete la(s) tuerca(s)/
ajustado lo suficiente tornillo(s). CLIENTE
Hay una fuga de
gasolina por un montaje Ubique la localizacion SERVICIO DE
Fuga de gasolina defectuoso (tuberia de la fugay reemplace POSVENTA

perforada/conexion
incorrecta)

la pieza por una nueva.
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Problemas

Causa probable

Soluciones

Cualificacion

El motor no se
pone en marcha

La pera de cebado no

Presione la pera de
cebado hasta que se

El motor no se
pone en marcha.

se ha presionado lo . CLIENTE
L vea la gasolina dentro
suficiente.
(4-7 veces).
Retire y limpie el
electrodo conun
La bujia esta sucia. cepillo para bujias CLIENTE
(cepillo con fibras de
hierro).
El resorte de la bujia no Retire y cambie la buifa
se corresponde con el Y ) CLIENTE
por una nueva.
enchufe.
Verifique que el muelle
esta todaviaen el
Bujia defectuosa. tapon. De lo contrario, CLIENTE
reemplacelo por uno
nuevo.
Cierre el starter, retire
la bujia, limpie la bujia,
vuelva a colocarlaen la
El motor esta ahogado. | herramientay tire de la CLIENTE
cuerdade 5a10 veces
para vaciar el cilindro
de gasolina.
Eltubo de gasolinaesta | Retireloy reemplacelo | SERVICIO DE
perforado. por uno nuevo. POSVENTA
Vuelva a poner en
El carburador no esta caitg:i:);;rn:;?it:aildo SERVICIO DE
bien ajustado. . POSVENTA
el procedimiento desde
el principio.
Es carburador esta Pruébeloy reemplacelo | SERVICIO DE
defectuoso. por uno nuevo. POSVENTA
El colador de gasolina no Verifigque su posicion o
esta bien colocado (en la a P CLIENTE
- . reemplacelo.
parte inferior).
El cable de arranque es Reemplace el cable SERVICIO DE
demasiado largo. P ’ POSVENTA
. - Mueva el interruptor
Elinterruptor esta en ala posicion de CLIENTE

posicion de apagado.

encendido.
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Problemas Causa probable Soluciones Cualificacion
Elinterruptor de apagado | Pruébeloy reempléacelo | SERVICIO DE
sufre algin defecto. POr uno nuevo. POSVENTA
Elcable de arranque es Reemplace el cable SERVICIO DE
demasiado corto. P . POSVENTA
El motor no se
detiene. Elsistema de freno sufre | Pruébeloy reemplacelo | SERVICIO DE
algln defecto. por uno nuevo. POSVENTA
) El S|_stema de . Pruébeloy reemplacelo | SERVICIO DE
accionamiento del gatillo
- pOr uno nuevo. POSVENTA
sufre algln defecto.
Vuelva a poner en
. Elcarburador no esta funcmnamlenfto el SERVICIO DE
Consumo excesivo. . . carburador realizando
bien ajustado. . POSVENTA
el procedimiento desde
el principio.
Elfiltro de gasolina esta Reemplacelo por uno SERVICIO DE
obstruido. nuevo. POSVENTA
El motor no se Vuelva a poner en
pone a ralenti. Eltornillo de ralenti del funcionamiento el SERVICIO DE
carburador no esta bien | carburador realizando
X A POSVENTA
ajustado. el procedimiento desde
el principio.
Elfiltro de aire esta sucio. Limpielo o sustitdyalo CLIENTE
por otro nuevo.
Retire y limpie el
electrodo conun
La bujia esta sucia. cepillo para bujias CLIENTE
(cepillo con fibras de
Almotor le falta hierro).
potencia. Elfiltro de gasolina esta Reemplacelo por uno SERVICIO DE
obstruido. nuevo. POSVENTA
Vuelva a poner en
El tornillo de velomdac} funcwnamlenj:o el SERVICIO DE
del carburador no esta carburador realizando p
N N L OSVENTA
bien ajustado. el procedimiento desde
el principio.
El sistema de avance no Compruebe el cable SERVICIO DE
funciona. autopropulsado. POSVENTA
No avanza. X N
El sistema de avance no CZ:E;#Z;Z]EI SERVICIO DE
funciona. POSVENTA
autopropulsada.
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Problemas Causa probable Soluciones Cualificacion
Elavance nose El sistema de avance no CZ'::;:E;?P’ SERVICIO DE
detiene. se detiene. POSVENTA
autopropulsada.
. EL selladg entre el tanque Reemplacelo el motor | SERVICIO DE
Emite humo. de gasolinay el de aceite
. por uno nuevo. POSVENTA
ya no es eficiente.
Vibracion Las tL}ergas otornillosno | Apriete la(_s) tuerca(s)/ CLIENTE
estan bien apretados. tornillo(s).
7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS
Problemas Soluciones

La herramienta desprende humo durante

el trabajo

Detenga inmediatamente la herramienta,
desenchufe el cable y contacte con el
servicio técnico.

(8. FINDESUVIDAUTIL

)

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
| productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos

autoridades locales o su distribuidor.
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de recogida provistos para tal proposito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las

(9. GARANTIA D)

9.1 GARANTIA STERWINS

Los productos STERWINS estan disefados seglin los mas altos estandares de calidad para
productos destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de
5 afios a partir de la fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos
de materiales y mano de obra: piezas y elementos faltantes y dafios que se produzcan en
circunstancias normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion de piezas no permiten
prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de este productoy
lafecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada al valor del producto.

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA
La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:
-> La herramienta se ha usado de forma incorrecta.
-> Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto.
-> Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.
-> Dafos causados por factores externos u objetos extrafios como arena o piedras.
-> Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad.
-> La herramienta se ha desarmado o abierto.
- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...).
- El producto se ha utilizado con fines profesionales.

- La herramienta ha sido expuesta a una temperatura fuera del rango especificado en el
capitulo "Almacenamiento".
Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo
tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por
empresas de jardineria, autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de
pago o préstamos gratuitos de equipos.
En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar
primero con su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo,
porque seran necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va ao encontro das necessidades dos
utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAXIMA SATISFAGAO COM ESTE PRODUTO, APOS A MONTAGEM,
UTILIZACAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE MANUAL
DE UTILIZAGAO ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS
RELACIONADOS COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL E GUARDE O MANUAL
PARA FUTURAS REFERENCIAS. SEGUIR ESTAS INSTRUGOES PERMITE-LHE OTIMIZAR O TEMPO
DE VIDA.

fﬁm IMPORTANTE: GUARDE PARA FUTURAS ]

REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO.

AVISO: PARA SUA SEGURANCA, POR FAVOR LEIA ESTE MANUAL E
0 MANUAL DO MOTOR ANTES DE TENTAR UTILIZAR 0 SEU NOVO
APARELHO. 0 NAO SEGUIMENTO DAS INSTRU(EOES PODE DAR
ORIGEM A FERIMENTOS SERIOS. DISPONIBILIZE ALGUM TEMPO
A PARA SE FAMILIARIZAR COM A MAQUINA DE CORTAR RELVA ANTES DE
CADA UTILIZAGAQ. GUARDE ESTE MANUAL NUM LOCAL SEGURQ, DE
MODO A QUE TENHA SEMPRE A INFORMACAQ DISPONIVEL. SE DERO
EQUIPAMENTO A OUTRA PESSOA, ENTREGUE TAMBEM ESTAS
INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO EAINFORMAGAO DE SEGURANCA.

1. UTILIZACAO PREVISTA DA Mi\QUINA DE CORTAR RELVA DA STERWINS
DE 40CM
Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia,

ser usado dentro de um edificio. Autilizacdo privada significa que a maquina de cortar relva tem
um tempo de funcionamento anual que nao excede as 50 horas, durante as quais, a maquina &

usada principalmente para cortar pequenos relvados residenciais. Sao excluidas instalacoes
plblicas, locais desportivos e aplica¢des na agricultura/silvicultura. Qualquer outra utilizacao
nio esta prevista e nio & permitida para esta maquina. Elas podem dar origem a ferimentos
sérios ou morte. Tenha em conta que alguns regul 1tos nacionais podem restringir o uso
da maquina.

As instrucdes de funcionamento, conforme fornecido pelo fabricante, tém de ser mantidas
e consultadas, de modo a certificar-se de que a maquina de cortar relva é usada e mantida
corretamente. As instrucdes contém informacao valiosa acerca do funcionamento, manutencao
e reparacao. Importante! Devido ao elevado risco de ferimentos, a maquina de cortar relva
nao devera ser usada para cortar arbustos, sebes ou para cortar vegetacao alta, telhados ou
varandas com relvados, nem para limpar (aspirar) lixo ou residuos dos passeios, ou para cortar
arvores ou ramos. Além disso, a maquina de cortar relva nao pode ser usada como subsolador
para nivelar areas elevadas, como monticulos de terra. Por razées de seguranca, a maquina de
cortar relva ndo pode ser usada como unidade condutora para outras ferramentas de trabalho
ou kits de trabalho sejam de que tipo for. Verifique o produto antes/apds cada utilizacdo ou
danos (queda, impacto, etc.), para identificar quaisquer defeitos significativos.

Apos desempacotar o aparelho, certifique-se de que este esta completo com os respetivos
acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou defeituoso, ndo o use e devolva-o
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no seu revendedor. Se entregar esta maquina a outra pessoa, entregue também este manual de
instrucoes.

Por favor, tenha em conta que o aparelho nao foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais,
ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado ao longo de um periodo de
5 anos (tempo de vida esperado).

(2. INSTRUGOES DE SEGURANGA )

QUANDO USAR FERRAMENTAS A GASOLINA, DEVERA SEGUIR
SEMPRE AS PRECAUEOES BASICAS DE SEGURANCA, INCLUINDO
AS SEGUINTES, PARA REDUZIR 0 RISCO DE FERIMENTOS SERIOS
E/0U DANOS NAUNIDADE. LEIATODAS ESTAS INSTRUCOES ANTES
BEFEJJIIEH(Z:IAARS ESTE PRODUTO E GUARDE-AS PARA FUTURAS

AVISO: ESTA MA?UINA CRIA UM CAMPO ELETROMAGNETICO
DURANTE 0 FUNCIONAMENTO. ESTE CAMPO PODE, NALGUMAS
CIRCUNSTANCIAS, INTERFERIR COM IMPLANTES MEDICOS
ATIVOS OU PASSIVOS. PARA REDUZIR 0 RISCO DE FERIMENTOS
SERIOS OU FATAIS, RECOMENDAMOS QUE PESSOAS COM
IMPLANTES MEDICOS CONSULTEM 0 SEU MEDICO E OU
&AE(;!IIJIII'I‘\‘I\ITE DO IMPLANTE MEDICO ANTES DE UTILIZAR ESTA

21AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA A GASOLINA

Nao utilize o produto perto de superficies de vidro, automoveis, camides, janelas, pogos, tineis,
etc. sem ajustar adequadamente a orientacao da descarga.

Nao force nem sobrecarregue o produto. Este fara o trabalho melhor e de forma mais segura
quando usado 3 taxa para que foi criado.

2.2 SEGURANGA NA AREA DE TRABALHO

A) Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sao propicias a acidentes.

B) Nio utilize ferramentas elétricas em
atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos inflamaveis, gases ou pb. As
ferramentas a gasolina produzem faiscas que
podem inflamar o pd ou fumos.

C) Mantenha as criangas e pessoas que
passem afastadas enquanto trabalhar com
uma ferramenta a gasolina. As distracoes
podem fazer com que perca o controlo.
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2.3 SEGURANCA PESSOAL

A) Mantenha-se alerta, observe o que esta
afazer e use senso comum quando estiver a
trabalhar com uma ferramenta a gasolina.
Nao utilize uma ferramenta a gasolina

q o estiver do ou sob o efeito de
drogas, alcool ou medicagdo. Um momento
de falta de atencdo enquanto trabalha com
ferramentas a gasolina pode resultar em
ferimentos graves.

B) Use equipamento pessoal de protegao. Use
sempre protecao ocular e auditiva quando
usar a maquina. O equipamento de seguranca,
tal como mascara respiratoria, calcado de
seguranca antiderrapante, capacete de
seguranca ou protecao auditiva, utilizado nas
condicoes adequadas reduzira a hipotese de
ferimentos. Use protecao respiratoria para
reduzir o risco dos fumos do escape.

C) Evite os arranques sem intengao.
Certifique-se de que o interruptor se

tra na posicao de desligado antes de
ligar a alimentacdo e/ou bateria e antes
de pegar ou transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas a gasolina com o
dedo no interruptor ou alimentar ferramentas
a gasolina com o interruptor na posicao de
ligado convida a acidentes.

D) Retire qualquer chave de ajuste ou chave
de fendas antes de ligar a ferramenta a
gasolina. Uma chave de porcas ou uma
chave deixada ligada a uma peca rotativa

da ferramenta a gasolina pode provocar
ferimentos.

E) Nio se estique. Mantenha sempre
uma posicao e equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo
da ferramenta a gasolina em situacoes
inesperadas.

F) Vista-se adequadamente. Nio use roupa
larga nem joias. Mantenha o seu cabelo e
roupa afastados das pecas méveis. Roupa
larga, joias ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.

E to utiliza a maquina, utilize sempre
calcado robusto e calcas compridas. Nao
utilize a maquina descalco ou de sandalias.
G) Nao permita que a familiarizacio ganha
com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios
de seguranca da ferramenta. Uma acao
descuidada pode causar graves ferimentos
numa fracao de segundo.

2.4 CUIDADOS E UTILIZAGAO DA FERRAMENTA A GASOLINA

A) Nio force a ferramenta a gasolina. Utilize
aferramenta a gasolina correta para a sua
aplicacao. A ferramenta a gasolina correta ira
realizar o trabalho de forma melhor e mais
segura, ao ritmo para o qual foi concebida.

D) Proceda a manutengéo das ferramentas
a gasollna e acessorlos Verifique

li ou bloqueios das pecas
mdveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condlgoes que possam afetar o

to da ferramenta a gasolina.

B) Nao utilize a ferramenta a gasolinase o
interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta a gasolina que nao possa ser
controlada pelo interruptor torna-se perigosa
e tem de ser reparada.

C) Guarde ferramentas a gasolina sem carga
fora do alcance de criancas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas a
gasolina ou a estas instrugoes trabalhem
com a ferramenta a gasolina. As ferramentas
a gasolina sdo perigosas nas maos de
utilizadores sem formacao.

Caso a ferramenta apresente danos, esta
devera ser entregue para reparacao antes
de voltar a ser utilizada. Muitos acidentes
sao provocados pela fraca manutencdo das
ferramentas a gasolina.

E) Mantenha as ferramentas de corte afiadas
e limpas. Ferramentas de corte devidamente
mantidas e com arestas de corte afiadas tém
uma menor probabilidade de prender e sao
mais faceis de controlar.
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F) Utilize a ferramenta a gasolina, acessérios
e cabecas de aperto de acordo com estas

instrucées, tendo em conta as di

de trabalho e o trabalho a ser efetuado A
utilizacao da ferramenta a gasolina para
operacoes diferentes das previstas pode
resultar numa situagao perigosa.

G) Mantenha as pegas e superficies de
segurar secas, limpas e sem dleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias
nao permitem o manuseamento seguro

nem o controlo da ferramenta em situacoes
inesperadas.

H) Inspeci idad 1te a drea onde
vai usar o equipamento e retire quaisquer
objetos, como pedras, brinquedos, paus

e arames, que possam ser atirados pela
maquina.

1) AVISO - A gasolina & alt te inflamavel. -

Guarde o ivel em recip criados
te para este intuito. - Para

guardar ivel ou eq to com

combustivel no depdsito, guarde afastado de
fornos, fogdes, aquecedores de dgua e outros
aparelhos que tenham luzes piloto ou outras
fontes de ignicao, pois estes podem atear os
vapores do combustivel. - Abasteca apenas
no exterior e ndo fume enquanto estiver

a abastecer. - Adicione combustivel antes

de ligar o aparelho. Nunca retire a tampa

do depodsito do combustivel nem adicione
gasolina enquanto o motor estiver a funcionar,
ou quando o motor estiver quente. - Se for
derramada gasolina, ndo tente ligar o motor.
Afaste a maquina do local e evite criar fontes
de ignicao até que a gasolina evapore. - Volte
a colocar todas as tampas do depdsito e do
recipiente bem fechadas.

J) Substitua os silenciadores danificados.

K) AVISO: Nalguns paises, as normas
definem a que altura do dia e em que dias
estes aparelhos podem ser usados, e quais
as restricoes aplicadas! Pergunte a sua
comunidade e respeite os regulamentos de
forma a preservar uma vizinhanga pacifica,
evitando também cometer infracoes
administrativas!

- Horas de utilizagao - Opere o produto
apenas em horarios razoaveis - Nem

muito cedo nem muito tarde ou nos fins-

de /feriados, quando as p

podem ser perturbadas. Informe -se sobre as
restricoes locais.

2.5 SEGURANGA ESPECIFICA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA A GASOLINA

- Nao utilize a maquina de cortar relva se
estiver cansado, doente ou sob a influéncia de
alcool ou outras drogas.

- Verifique regularmente a maquina de
cortar relva para se certificar de que todos
os mecanismos de arranque e controlos

da presenca do operador funcionam
corretamente.

- Ndo use a maquina de cortar relva em mas
condicoes meteoroldgicas, especialmente em
dias de trovoada.

- Aferramenta so pode ser usada no exterior e
nunca dentro de um edificio.

- Nao opere 0 motor num espaco confinado
onde se possam acumular fumos de mondxido
de carbono perigosos.

- Aviso! Nao use a maquina de cortar relva
quando existir o risco de trovoada.

- Recomendamos que limite a duracao de
utilizacao, de modo a minimizar os riscos de
ruido e vibracgao.

- Tenha cuidado quando usar a maquina de
cortar relva em encostas ou perto de fossos,
aterros ou valas.

- Corte arelva apenas a luz do dia ou com boa
luz artificial.

- Evite utilizar o equipamento em relva
molhada, sempre que possivel.
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- Nos locais inclinados, certifique-se sempre
do local onde coloca os pés.

- Caminhe, nunca corra.

- Em maquinas com rodas, corte a relva em
encostas de lado, nunca de cima para baixo.

- Tenha muito cuidado quando mudar de
direcdo em encostas.

- Nao corte a relva em encostas
excessivamente inclinadas.

- Nao utilize em inclinacdes superiores a 15°.

- Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a
maquina de cortar relva na sua diregao.

- Pare as ldaminas caso a maquina de cortar
relva seja inclinada para ser transportada
quando passar por superficies que nao sejam
relvadas e quando transportar a maquina de
cortar relva de e para a area a ser cortada.

- Nunca utilize a maquina de cortar relva com
protecdes defeituosas ou sem os dispositivos
de seguranca, por exemplo, defletores e/ou
sistemas de apanhar a relva, no devido lugar.

- Cuidado: A maquina de cortar relva nao
devera ser utilizada sem que o saco de recolha
ou a protecao da abertura de descarga com
fecho automatico esteja no lugar.

- Nao modifique as configuracoes do regulador
motor ou a velocidade do motor.

- Nao altere nem interfira com qualquer ajuste
vedado do controlo de velocidade do motor.

- Nao tente desativar ou eliminar as
caracteristicas de seguranca da maquina de
cortar relva.

- Solte qualquer ldmina e embraiagens antes
de ligar o motor.

- Ligue cuidadosamente o motor, de acordo
com as instrucdes e com os pés bem afastados
das laminas.

- Naoincline a maquina de cortar relva
quando ligar o motor.

- N&o ligue a maquina enquanto permanecer
em frente a conduta de descarga.

- Nao coloque as maos ou 0s pés proximo ou
debaixo das partes rotativas da maquina.
Mantenha-se sempre afastado da abertura de
descarga.

- Nunca segure nem ligue uma maquina

de cortar relva enquanto o motor estiver a
funcionar.

- Pare o motor e desligue o fioda velae
certifique-se de que todas as pecas moveis
estdo completamente paradas antes de
reabastecer.

- Antes de limpar os bloqueios ou
desbloquear a rampa.

- Antes de verificar, limpar ou trabalhar na
maquina de cortar relva.

- Apds bater num objeto estranho.
Inspecione a maquina de cortar relva quanto a
danos e faca as reparacgoes necessarias.

- Antes de reiniciar e utilizar a maquina de
cortar relva.

- Se a maquina de cortar relva comecar
avibrar anormalmente (verifique
imediatamente).

- Sempre que a maquina for deixada sem
supervisao.

- Antes de atestar com combustivel.

- Reduza a valvula reguladora durante o
desligar do motor e, se o motor vier com uma
valvula de desligar, desligue o combustivel
apos ter cortado a relva.

- Mantenha todas as porcas e parafusos
bem apertados, para se certificar de que
o aparelho esta em boas condicoes de
funcionamento.

- Nunca guarde o equipamento com
combustivel no deposito dentro de um edificio
onde os fumos possam atingir uma chama
sem protecao ou faisca.

- Apos a utilizagdo, a maquina de cortar relva
tem de ser deixada no exterior durante, pelo
menos, duas horas antes de entrar num
edificio.

- Deixe o motor arrefecer antes de guarda-

lo num local fechado. Limpe e proceda a
manutencao da maquina de cortar relva antes
de arruma-la.

- Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o
motor, silenciador e area de armazenamento
do combustivel sem relva, folhas ou
lubrificante excessivo.

- Verifique frequentemente a caixa de recolha
quanto a danos ou deterioracao.

- As pecas desgastadas ou danificadas
deverao ser substituidas por pecas de
reposicao e acessorios de origem.

- Se o deposito do combustivel tiver de ser
drenado, isto tera de ser feito no exterior.
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- Uma manutencao inadequada, utilizacdo de - Se a ldmina parar de funcionar, contacte o
pecas sobresselentes em nao conformidade centro de reparacgao para obter ajuda. Nao
ou a remocao ou modificacao dos drene a gasolina em salas fechadas ou perto
componentes de seguranca pode danificara  de chamas sem protecao.

maquina de cortar relva e magoar seriamente . N30 fume! Os vapores da gasolina podem
0 operador. causar explosdes ou fogo.

- Use apenas laminas e pecas sobresselentes . pyiste o potencial risco de fogo no caso de
recomendadas. A utilizacao de pecas vegetacdo seca nas imediagdes.

que nao sejam genuinas pode danificar a

maquina e lesionar o operador. Mantenha a

maquina de cortar relva em bom estado de

funcionamento.

2.6 REDUGAO DA VIBRAGAO E DO RUIDO

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibragoes, limite o tempo de funcionamento, use
modos de funcionamento com fraca vibracao e pouco ruido, e use também equipamento de
protecdo pessoal. Tenha em consideracao os pontos seguintes de forma a minimizar os riscos
de exposicao a vibracao e ao ruido:

1. Utilize o aparelho apenas para o fim para o qual foi concebido e de acordo com estas
instrucoes.

2. Certifique-se de que o produto esta em bom estado e € bem mantido.

3. Use os acessorios corretos para o aparelho e certifique-se de que estao em bom estado.

4. Mantenha o aparelho bem seguro pelas pegas/superficie aderente.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrugdes e bem lubrificado (quando
apropriado).

6. Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacdo de ferramentas com muita vibracao
por varios dias.

2.7 RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que este aparelho seja operado em conformidade com todos os requisitos de
seguranca, existem ainda potenciais riscos de ferimentos e de danos. Os seguintes perigos
podem ocorrer associados a estrutura e a concecao deste produto:

-> Problemas de salde resultantes da emissao de vibracoes se o aparelho for utilizado durante
longos periodos de tempo ou caso este nao seja gerido adequadamente ou conservado
corretamente.

-> Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de aplicagao danificadas ou
pelo impacto stbito de objetos escondidos durante a utilizagao.

-> Perigo de ferimentos e danos patrimoniais causados por objetos ressaltados.

- Autilizacao prolongada deste produto expde o operador a vibragcoes e pode dar origem a
doenca dos “dedos brancos”. De modo a reduzir o risco, use luvas e mantenha as suas maos
quentes. Se aparecer algum dos sintomas de “dedos brancos”, consulte imediatamente um
médico. Esses sintomas de “dedos brancos” podem incluir dorméncia, perda de sensacao,
formigueiro, picadas, dor, perda e forca, alteracdes na cor ou condi¢ao da pele. Estes
sintomas normalmente aparecem nos dedos, maos ou pulsos. O risco aumenta com baixas
temperaturas.
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2.8 REPARAGAO

A) Areparagao da sua ferramenta a gasolina
devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas
sobresselentes idénticas. Isso garante que

a seguranca da ferramenta a gasolina &

mantida.

2.9 SIMBOLOS NO PRODUTO

Existe o risco de objetos
atirados. Mantenha outras
pessoas e animais domésticos
afastados da area de perigo.

Leia o manual de instrucoes.

/\

SER SUBSTITUIDOS,
SEUREVENDEDOR.

AVISO0! TODOS 08 SINAIS DE SEGURANCA NO PRODUTO TEM DE
SER MANTIDOS LIMPOS E LEGIVEIS. )
SINAIS DE SEG,URAN%A, U SE ESTIVEREM ILEGIVEIS, TEM DE

ONTACTANDO 0 SERVICO POS-VENDA DO

0 CASO DE FALTAREM

Mantenha as maos afastadas
das pecas moveis. Preste
atencao as suas maos e pés
para evitar lesoes.

TMantenha as maos e os pés
longe das pegas.

0 combustivel é inflamavel,
mantenha-o afastado do fogo.
Nao adicione combustivel
com a maquina em
funcionamento.

Cuidado: O motor esta quente.

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que
este aparelho se encontra em conformidade com as diretivas europeias
aplicaveis e que foi efetuado um teste de conformidade com estas

diretivas.

Quando fizer uma reapacao,
pegue na vela de ignicdo e
repare-a de acordo com o
manual de instrucoes.

Fumos toxicos; ndo utilize
dentro de casa.

210 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Marca de circulacao de
produtos no mercado dos
Estados Membros da Uniao
Aduaneira.

Em conformidade com as
normas técnicas da Ucrania.

Codigo de protecao
internacional (grau de
protecao contra entrada de
pb e agua)

<
P

Leia e compreenda todas as
instrucdes antes de utilizar o
produto. Siga todos os avisos
e instrucgdes de seguranca.

Tipo e fonte do perigo: O ndo
seguimento deste aviso pode
dar origem a ferimentos ou
morte.

A\

Tipo e fonte do perigo: Este
simbolo indica que podem
ocorrer danos no aparelho,
no ambiente ou outros danos
patrimoniais como resultado
da nao observéncia deste
aviso.

Os produtos elétricos residuais
com o lixo doméstico comum. P

nao deverao ser eliminados juntamente
or favor, recicle, se houver instalacdes

adequadas para isso. Consulte as autoridades locais ou 0 seu
revendedor quanto a conselhos de reciclagem.

Nota: Este simbolo indica
que existe informacao
importante para uma melhor
compreensao do produto.

E\

Leia 0o manual. Este simbolo
indica que precisa de ler
com atencdo o manual de
utilizacao.

Use protecdes auditivas e
oculares.

Use roupa de protegao justa.

Este produto & reciclavel. Se
nao puder continuar a ser

Use luvas de protecao.

0
o

Use calgado resistente e
antiderrapante.

54

- no .
2 | utilizado, entregue-o num Recicle este manual de
S s wh | P
$ centro de reciclagem de m i instrugoes.
residuos.
5 Nivel de poténcia de som
P ) Y La|| | garantido (testado de acordo
L% Codigo dereciclagem de papel. | | ge | foma Dire(tiva 2000/14/CE
PAP alterada pela 2005/88/CE).

Consulte a respetiva ilustracdo no final do manual.
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(3. CARACTERISTICAS TECNICAS )

Modelo PLM1-40Z130.6
Tipo de motor NP 130
Impulsionado automati te SIM
Deslocamento do motor (cc) 132
Poténcia maxima do motor (kW) 2,2
'Poténcia nominal de 21
funcionamento do motor (kW) ?
Marcadavela LG
Modelo da vela F5RTC
Largura de corte (cm) 40
Tipo de ldamina DAYE 26300100401
Binario de aperto da ldmina (N.m) L4b-46
Velocidade de funci o (min~) 3000
Capacidade do depdsito do leo (L) 0,4
Capacidade do depésito do combustivel (L) 0,75

SP95 - SEM CHUMBO (Europa / EUA)

Tipo de combustivel SP92 - SEM CHUMBO (Rissia)

Capacidade do saco de recolha da relva (L) 50
Peso liquido (kg) 26.2kg
Peso bruto (Kg) 30.6kg
Nivel de pressao do som Lea 82.5dB(A)
K de incertezara 3dB(A)
Nivel de poténcia do som medido Lwa 94.5dB(A)
K deincertezawa 1.79dB(A)
Nivel de poténcia do som garantido (de
acordo com a norma 2000/14/CE retificada 96dB(A)
pela 2005/88/CE)
Vibragao 5.57m/s?
Kdeincerteza 1.5m/s?

Os valores do som foram determinados de acordo com o cddigo do teste de ruido apresentado
em EN1SO 5395-1& EN I1SO 5395-2, usando os padrdes basicos EN ISO 3744 e EN 1SO 11094.

0 nivel de intensidade sonora para o operador podera exceder os 80 dB(A) sendo necessarias

medidas de protecao auditiva. Os valores do ruido indicados sdo niveis de emissao e nao sao
necessariamente niveis de funcionamento seguros. Os fatores que influenciam o nivel atual de
exposicao da mao-de-obra incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de
ruido, etc., ou seja, o nimero de maquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um
operador esta exposto ao ruido. Além disso, o nivel de exposicdo permitido pode variar entre
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paises. No entanto, esta informacao permite que o utilizador da maquina faga uma melhor
avaliacao dos perigos e riscos.

(4. MONTAGEM D)

AVISO! 0 APARELHO DEVE SER MONTADO NA INTEGRA ANTES DE
SER COLOCADO EM FUNCIONAMENTO! NAO USE UM PRODUTO
APENAS PARCIALMENTE MONTADO, OU MONTADO COM PECAS
DANIFICADAS! SIGA AS INSTRUCOES DE MONTAGEM PASSD A
PASSO E UTILIZE AS IMAGENS FORNECIDAS COMO UM GUIA
VISUAL PARAMONTAR FACILMENTE O APARELHO!

41 DESEMPACOTAR

1. Guiador

2. Barra de controlo automatico
3.Barradointerruptor

4. Alavanca de fixacao

5. Placa do indicador

6. Pega da caixa de recolha da relva
7. Pega do motor de arranque

8. Caixa de recolha darelva

9. Alavanca de ajuste da altura
10. Roda

11. Tampa do combustivel

12. Tampa do 6leo

13.Vela

Instrucoes para desempacotar:

- Use luvas quando retirar da caixa.

-> Nao use um x-ato, faca, serra ou outra ferramenta semelhante para retirar da caixa.
- Transporte a ferramenta apenas pela pega.

-> Guarde a caixa para uma futura utilizacao (transporte e armazenamento).

-> Guarde o manual de instrucdes numa area seca para futuras referéncias.

4.2 MONTAGEM

Montar a maquina de cortar relva

Monte a maquina de cortar relva numa superficie plana e firme, para garantir a seguranca e
resisténcia.

Liberte o manipulo da pega inferior, segure a pega inferior na posicao de funcionamento. Fixe as
pegas superior e inferior com o fixador rapido.
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Ajustar a altura da pega: Imagem @ a

Ajuste a pega inferior na posicao correta para uma altura confortavel, alinhando a linha na
extremidade da pega inferior com uma das quatro linhas na estrutura da maquina de cortar
relva. Encaixe as molas rapidas através da pega inferior, depois aperte.

Instalar/Retirar a caixa de recolha da relva: Imagem @ a

Antes da instalacéo, certifique-se de que a caixa de recolha da relva foi devidamente fixada na
respetiva estrutura através das molas em redor da entrada da caixa.

Levante a porta de descarga traseira. Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa de
recolha da relva com a pega virada para cima nas ranhuras por debaixo da dobradica na porta
de descarga traseira, certificando-se de que os ganchos permanecem devidamente no interior
das respetivas ranhuras. Apds parar, levante a porta de descarga traseira e retire a caixa de
recolha da relva.

4.3 PREPARAGAO

Use equipamento de seguranca: Imagem @

Antes de usar o produto, certifique-se de que coloca o seguinte equipamento de protecao:
- Oculos de seguranca -> Luvas de protecao -> Botas de seguranca

- Protecdo auditiva -> Fato-macaco de protecao

4.4 PRIMEIRA UTILIZAET\O

AVISO! LEIAASEC%[\O “INSTRUCOES DE SEGURANCA” NO INICIO
DESTE MANUAL, INCLUINDO TODO O TEXTO POR BAIXO DO
CABECALHO, ANTES DE USAR ESTE PRODUT.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda
a atencao a esta primeira utilizagao. Faga um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e
sem elementos em redor.

4.5 FUNCIONAMENTO : Imagem &) a

ANTES E APOS CADA UTILIZAgAO VERIFIQUE 0 APARELHO E 0S
ACESSORIOS QUANTO A DESGASTE E DANOS. SE NECESSARIO
SUBSTITUA-0S POR NOVOS, COMO DESCRITO NESTE MANUAL DE
INSTRUCOES. TENHA EM CONTA_0S REQUISITOS TECNICOS.
VERIFIQUE 0 NIVEL DO COMBUSTIVEL E DO OLEQ DO MQTOR
ANTES DE CADA UTILIZACAO, ADICIONE 0 COMBUSTIVEL E 0 OLEO
DO MOTOR SE ESTIVER ABAIX0 DO NIVEL INFERIOR.

Segure firmemente a pega com ambas as maos quando cortar a relva. Nao tente cortar a relva
alta de uma vez. Em vez disso, corte a relva por fases. Deixe um dia ou dois entre cortes, até
que a relva fique uniformemente curta. Quando cortar a relva em extremidades, certifique-se
de que fica com o lado esquerdo da maquina virado para a extremidade, e mova a maquina ao
longo da extremidade.

AVISO: Se bater num objeto estranho, pare o motor. Inspeci bema de cortar relva
quanto a danos e repare os danos antes de comecar a utilizar a maquina de novo. A vibracdo
extremada durante o funci to & uma indicacdo de danos. Amaquina de cortar
relva devera ser verificada de imediato e reparada.
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(5. TRANSPORTE D)

RUAND,O GUARDAR UALO'HER TIPO DE EQUIPAMENTO ELETRICO
UMAAREA DE ARMAZENAMENTOQ SEM SER VENTILADA OU OFICINA
DEVERA TER CUIDADO PARA PREVENIR O APARECIMENTO DE
FERRUGEM NO EQUIPAMENTO. RECOMENDAMOS A UTILIZACAO DA
CAIXA ORIGINAL PARA GUARDAR, OU CUBRA 0 PRODUTO COM UM
PANO ADEQUADO OU COBERTURA PARA 0 PROTEGER CONTRA 0 PO.
TENHA CUIDADO PARANAO DOBRAR OU TORCER 0S CABOS.

0 motor tem de arrefecer por completo antes de guardar a maquina de cortar relva.

Para transportar a maquina, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu pafs.
Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pafs.

Desligue o produto e deixe o motor arrefecer. Desligue o fio da vela e esvazie o depdsito do
combustivel de acordo com as instrucées no manual do motor. Caso contrario, o combustivel
pode derramar e sujar o chao. Fixe as coberturas de protecdo para transporte, se aplicavel.
Transporte sempre o produto pela pega. Certifique-se de que ndo dobra nem danifica a ldmina
de corte quando empurrar a maquina por cima de obstaculos. Proteja o produto de qualquer
impacto forte ou vibracoes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o
produto, para evitar que escorregue ou caia, que perca combustivel, sofra danos ou cause lesoes.
Certifique-se de que a temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no
capitulo do armazenamento.

(6. INVERNO E ARMAZENAMENTO D

fi AVISO! NAO TOQUE NA LAMINA ROTATIVA.

6.1 GUARDE A MAQUINA : Imagem @) a 6-20

Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a guardar. Fixe bem a unidade
durante o transporte. Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou danificadas.
Limpe a produto antes de o guardar.

Guarde a maquina num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e os 24
°C. Cubra-a, de modo a fornecer uma protegao acrescida. Ndo exponha o produto a luz direta do
sol. Certifique-se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos
a utilizacao da caixa original para guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou
cobertura para o proteger contra o p6.

GUARDAR NO
INVERNO

Limpe o fundo /
Divisao no interior /
Nunca abaixo dos 0 °C
/Cubra-o

PRODUTO QUENTE PRODUTO FRIO

Limpe o carter/
Divisao no interior /
Nunca abaixo dos 0 °C

Local ventilado /

EMPRESTAR .
Nunca abaixo
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GUARDARNO
INVERNO PRODUTO QUENTE PRODUTO FRIO
B Quando o produto
DEPOSITO DO Deixe o produto estiver frio, verifique o
2 Drene-o. P
OLEO arrefecer. nivel e reabasteca se
necessario.
DEPOSITO DA Drene-o. Deixe o produto Encha, se necessario.
GASOLINA i arrefecer. i ’
Retire a vela/Limpe / X Retire a vela/Limpe /
LAMINA Verifique se tem de ser Den:frgle;c;c:uto Verifique se tem de ser
afiada ’ afiada
Retire-a/Escove-a/ Deixe o produto Retire-a/Escove-a/
VELA N N
Ligue-a arrefecer. Ligue-a
FILTRO DO AR Limpe-o. Limpe-o. Limpe-o.
(7. MANUTENGAO )

71LIMPEZA : Imagem G a 612

AVISO! NAO MANUSEIE AS PECAS DE CORTE SEM LUVAS, POIS
ESTAO AFIADAS E PODEM FICAR QUENTES APOS 0 USO, PODENDO
CAUSAR FERIMENTOS.

Desligue o produto e deixe o motor arrefecer. Desligue o fio da vela e esvazie o depdsito do
combustivel de acordo com as instruges no manual do motor. Certifique-se de que nao dobra
nem danifica a ldmina de corte quando empurrar a maquina por cima de obstaculos. Fixe o
produto, para evitar que escorregue ou caia, que perca combustivel, sofra danos ou cause lesdes.
Limpe a estrutura e os componentes de plastico com um pano suave ligeiramente embebido
em agua. Nao utilize solventes fortes ou detergentes na estrutura de plastico ou componentes.
Alguns produtos de limpeza domésticos podem causar danos e constituir um perigo de choque.

7.2 AGENDA DE MANUTENCAO

AVISO! ATESTE 0 DEPOSITO DO COMBUSTIVEL NUMA AREA BEM
VENTILADA COM 0 MOTOR PARADO. CONSULTE 0 MANUAL DE
INSTRUEOES DO MOTOR PARA SE INFORMAR QUANTO A

MANUTENCAQ DAS PEGAS DO MOTOR.
Avancar Armazenar Antes/apds cada utilizagdo Acada10H
VERIFICACAO X
FILTRADO LIMPEZA X

SUBSTITUIGAO A CADA INVERNO
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Avancar Armazenar Antes/apos cada utilizagdo Acada10H
VERIFICACAO
LIMPEZA A CADA INVERNO
VELA

QUANDO NECESSARIO
/ CONSULTE O GUIA DE
RESOLUGAO DE PROBLEMAS

VERIFICACAO X
ENCHIMENTO | QUANDO O NIVEL ESTIVER BAIXO

SUBSTITUICAO

NIVEL DO OLEO

DRENAGEM A CADA INVERNO
VERIFICACAO X
X LIMPEZA X
LAMINA -
P QUANDO NECESSARIO
SUBSTL?L'\%AO ou / CONSULTE O GUIA DE
RESOLUGAO DE PROBLEMAS
VERIFICACAO X
SUPORTE DA LIMPEZA X _
LAMINA . QUANDO NECESSARIO
SUBSTITUICAO / CONSULTE O GUIA DE
RESOLUGCAO DE PROBLEMAS
_ VERIFICACAO X
CARTER
LIMPEZA X
VERIFICACAO X
CORDA DO MOTOR ) QUANDO NECESSARIO
DE ARRANQUE SUBSTITUIGAO / CONSULTE O GUIA DE
RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

gem €9 a 612

AVISO! A SUBSTITUIGAO DO DISPOSITIVO DE CORTE DEVE SER
EFETUADA POR UM UTILIZADOR COM EXPERIENCIA! TRABALHOS
NALAMINA OU AFIA-LAS SO DEVE SER EFETUADO POR UM CENTRO
DE REPARACAO OU UM ESPECIALISTAIGUALMENTE QUALIFICADO!

7.3 SUBSTITUICAO :1

Quando fizer reparacoes, utilize apenas pecas de substituicao idénticas. A utilizagao de outras
pecas pode dar origem a perigos ou danos no produto. Se substituir a ldmina de corte, certifique-
se de que as seguintes caracteristicas sdo as mesmas: mesma forma, mesmo comprimento,
mesma espessura, mesmo peso, mesmo material.

As pecas seguintes deste aparelho podem ser substituidas pelo consumidor.
-> Lamina
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- As pegas sobresselentes estao disponiveis num revendedor autorizado ou através do nosso
servico ao cliente.

Vire a maquina de cortar relva de lado para ver a parte inferior. Coloque um bloco de madeira
ou algum tipo de batente entre a ldmina e a extremidade do fundo para evitar que a ldmina se
mova livremente. Com uma chave, desaperte a porca da ldmina na parte inferior da unidade.
Retire a porca da lamina, a anilha e a ldmina da maquina.

Cologue uma nova ldmina no eixo e volte a colocar a anilha e a porca. Aperte a porca da lamina.
Aperte a porca da ldmina com um binario de 44-46 N.m. Quando a ldmina estiver fixada,
verifique com a mao se tudo roda normalmente.
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7.4 VISTA PORMENORIZADA

AS PECAS SOBRESSELENTES ESTAO DISPONIVEIS ATE 5 ANOS APOS A
COMPRA DO PRODUTO.
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POS DESCRICAO 26 | Moladetensaodo
eixo dianteiro
1 Parafuso de aperto
daldmina 27 Anel de retencao do
2 Anilha do prato eixo dianteiro
. 28 Cobertura da roda de"
3 Lamina
A - 2 j
4 Adaptador de ldmina ° Conjunto daroda de
5 Defletor de retva 30 Engrenagem daroda
6 Parafuso hexagonal 31 cObert;ra E‘Z rodad
oco (Allen) provadepode
7 Roldana de traccao 32 Porcas de fixagdo
sextavadas
iaemV —
8 Correiae 33 Haste de ligacao
9 Paran§o derosca 34 Arandela ondulada
mecanica
10 | Anitha grande 35 | Conectorde
limpeza
1 Porcas de fixacao -
sextavadas 36 O-rings
12 Parafuso de puncao 37 | Botéodebloqueiode
ligacao
13 Cobertura f‘a c?rrela 38 Plataforma de corte
14 Porcas de fixagdo Porca de blogueio com
sextavadas
39 flange sextavada
15 Anilha plana metalica
16 Cubierta de la rueda 40 Placa do carreto
17 Porca de bloqueio 4 Parafuso de rosca
com flange hexagonal| mecanica
18 Rolamento 42 Anel de retencao do
19 Conjunto da roda eixo dianteiro
de 6" 43 Anel de abertura
20 ?obertura da} roda " Conjunto dos carretos
a prova de po da saida esquerda
21 Parafuso de puncao 45 Junta plana
22 Anilha ondulada 46 Rolamento
23 Parafuso de rosca 47 Estruturado eixo
mecanica traseiro
2% Piastra di pressione 48 Cavilhacilindrica
fissa per asse ruota -
- - 49 Conjuntoda
25 Conjunto do eixo transmissao

dianteiro
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Conjunto dos
50 carretos da saida
direita
51 Parafuso de
flange hexagonal
52 Plaqalde
posicionamento
53 Parafusos de cabeca
de cavidade cruzada
54 Anel de abertura
Conjunto do eixo da
55 .
roda traseira
56 Arruela de regulacao
57 Montagem do punho
58 Manga do punho
59 Parafuso de
flange hexagonal
Suporte da
60 pega direita
61 Mola de torcao
direita
62 Vara longa
Mola de torcao
63
esquerda
64 Suporte do
punho esquerdo
Parafuso sextavado
65 X
especial
66 Parafuso auto-
roscante triangular
67 Conjuntoda
cobertura traseira
68 Conjunto do motor
agasolina (Ohm V)
69 Porca sextavada
70 !Vlola‘da pega
inferior
7 Parafuso de cabeca
plana

POS DESCRICAO 95 | Parafuso de pungao
Bracadeira de Saco coletor de
72
cabo 96 palha
73 Punho inferior 97 Pega de apanhador
74 | Porcadacobertura derelva
75 Anilha de mola
76 Anilha plana
77 Gancho guia de
cabo
78 Parafuso de
flange hexagonal
79 Cavilha cilindrica
80 Punho de bloqueio
81 Placa de pressao
82 Parafuso do
punho de bloqueio
83 Manipulo
Conjunto da haste
84
condutora
Conjunto da haste
85 de paragem de
combustao
86 Bloco fixo do cabo
87 Guiador superior
88 Manga do punho
Barrade
89 controlo da
autopropulsao
Barra de controlo
90 -
do travao
Pega do coletor de
el
relva
92 Parafuso de puncao
93 Placa do para-brisas
Placa de cobertura
94 azul da coleccao

derelva
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.

ANTESDERESOLVERQUALQUER PROBLEMA, DESLIGUE 0 PRODUTO.

Problemas

Causa do problema

Solucdes

Qualificacao

Ruido excessivo.

Acorrente da serra esta
gasta/danificada.

Afie-a ou substitua-a
por uma nova.

CLIENTE

As porcas/parafusos nao
estdo bem apertados.

Enrosque as porcas/
parafusos.

CLIENTE

Alamina nao esta
devidamente
configurada.

Enrosque as porcas/
parafusos.

CLIENTE

Fuga de gasolina.

Existe uma fuga de
gasolinadeuma
montagem defeituosa
(tubo perfurado, ma
ligacao...).

Encontre a fugae
substitua a pega por
uma nova.

SERVICO
POS-VENDA

0 bolbo de abastecimento
nao foi pressionado o
suficiente.

Prima o bolbo de
abastecimento até que
a gasolina seja visivel

no interior (4 a 7 vezes).

CLIENTE

Avela esta suja.

Retire e limpe o
elétrodo com uma
escova para velas

(escova de ago).

CLIENTE

Amola da velanaoentra
em contacto com a vela.

Retire e substitua a
vela por uma nova.

CLIENTE

0 motor nao liga.

Avela esta defeituosa.

Certifique-se de que
amola ainda esta na
tampa. Caso contrario,
substitua por uma
nova.

CLIENTE

0 motor esta afogado.

Desligue o motor de
arranque, retire a vela,
limpe a vela, volte a
coloca-la na maquina
e puxeacorda5al0
vezes para esvaziar o
cilindro.

CLIENTE

Problemas Causa do problema Solucdes Qualificacao
0 tubo da gasolina esta Retire-o e substitua-o SERVICO
perfurado. por um novo. POS-VENDA
O carburador nao esta Configure o carburador SERVICO
bem ajustado. desde o inicio. POS-VENDA
O carburador tem um Teste e substitua por SERVICO
defeito. um novo. POS-VENDA
0 motor néo liga. X K . . .
O filtro da gasolina ndo foi | Verifique a posi¢do ou
P, CLIENTE
bem colocado (no fundo). volte a coloca-lo.
0 cabo do motor de
P . . SERVICO
arranque & muito Substitua o cabo. POS-VENDA
comprido.
O interruptor esta na Coloque o interruptor CLIENTE
posicao de desligado. na posicao de ligado.
O interruptor de desligar Teste e substitua por SERVICO
tem um defeito. um novo. POS-VENDA
0 cabo do motor de . SERVICO
arranque é muito curto. Substitua o cabo. POS-VENDA
0 motor nao para.
O sistema de travagem Teste e substitua por SERVICO
esta defeituoso. um novo. POS-VENDA
0 sistema do gatilho esta Teste e substitua por SERVICO
defeituoso. um novo. POS-VENDA
Consumo O carburador nao esta Configure o carburador SERVICO
excessivo. bem ajustado. desde o inicio. POS-VENDA
O filtro da gasolina esta Substitua-o por um SERVICO
0 motor ndo entra bloqueado. novo. POS-VENDA
na velocidade sem -
carga. geﬁzszs::;;ﬂgﬁgzcéf Configure o carburador SERVICO
g desde o inicio. POS-VENDA

nao esta bem ajustado.
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Problemas Causa do problema Solucdes Qualificacao
0 filtro do ar esta sujo. Limpe-o ou substitua-o CLIENTE
por um novo.
Retire e limpe o
P— elétrodo com uma
o Avela esta suja. escova para velas CLIENTE
Falta poténcia ao (escova de aco).
motor.
O filtro da gasolina esta Substitua-o por um SERVICO
bloqueado. novo. POS-VENDA
0 d?;::gj?ii:ilggls;? Configure o carburador SERVICO
. desde o inicio. POS-VENDA
bem ajustado.
O sistema de avancondo | Verifique o cabo auto SERVICO
funciona. propulsor. POS-VENDA
Nao avanca. - -
0 sistema de avango ndo dél\j/k;f(txlctil(liaas::;tato SERVICO
funciona. POS-VENDA
propulsora.
0 avango nao para O sistema de avango nio d:t«bef;:ilézs::;ﬁo SERVIGO
< para. para. POS-VENDA
propulsora.
O vedante entre o
Fumo indeseiado deposito da gasolina e Substitua o motor por SERVICO
Jado. odo dleo deixou de ser um novo. POS-VENDA
eficiente.
) - As porcas/parafusos nao Enrosque as porcas/
Vibragao estdo bem apertados. parafusos. CLIENTE

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas

Solucodes

Amaquina deita fumo durante o
funcionamento.

Pare imediatamente a maquina. Contacte o
centro de reparacao.

(8. FIMDEVIDA

comum. Os produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados

Ei Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
X/

mmm €M centros de recolha criados com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.
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D)

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA DA STERWINS

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas
para os produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 5
anos a partir da data de compra do produto. Esta garantia abrange todos os defeitos de material
e de mao-de-obra, pecas e elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias de
utilizacao normal. As reparacoes e substituicdo das pecas ndo dao origem a extensao do periodo
da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra deste produto e a data da compra. A
cobertura da garantia esta limitada ao valor do produto.

9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido & utilizacao incorreta do produto. O
seguinte ndo é abrangido pela garantia:

- Aferramenta foi usada incorretamente.

-> Danos durante o transporte ou montagem deste produto.

-> Reparacdes e/ou substituicoes de pecas por terceiros.

-> Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras.

-> Danos causados pelo nao seguimento das instrucdes de seguranca e de utilizagdo.

- Aferramenta foi desmontada ou aberta.

- Aferramenta foi exposta a ambientes hiimidos (mofo, chuva ou colocada dentro de agua...).
- Aferramenta foi usada com intuitos profissionais.
- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo
“Armazenamento”.
0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel comercial. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas
que aluguem ou emprestem equipamento.
No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
Sterwins. Em grande parte dos casos, o revendedor da Sterwins sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos serdo pedidos
para o processamento das queixas.
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei
nostri apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda
alle necessita degli utenti.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE
MIGLIORI PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
RIPORTATE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.
IL RISPETTO DI QUESTE ISTRUZIONI CONTRIBUISCE A PROLUNGARE LA DURATA DI VITA DEL
PRODOTTO.

rﬁm IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER
'\’ RIFERIMENTO FUTURO E LEGGERLO CON
ATTENZIONE.

AVVERTENZA! PER RAGIONI DI SICUREZZA, LEGGERE QUESTO
MANUALE E IL MANUALE DEL MOTORE PRIMA DI USARE IL
PRODOTTO. IL MANCATO RISPETTO DELLE ISTRUZIONI PUO
COMPORTARE GRAVI INFORTUNI. FAMILIARIZZARSI CON IL

A PRODOTTOPRIMADIOGNIUTILIZZ0.CONSERVARE QUESTO MANUALE
IN UN LUOGO SICURQ, AFFINCHE LE INFORMAZIONI RIMANGANO A
PORTATA DI MANO. IN CASO DI CESSIONE DELLAPPARECCHIOATERZI,
ALLEGARE ANCHE QUESTE ISTRUZIONI E AVVERTENZE.

(1. DESTINAZIONE D'USO DEL TOSAERBA A BENZINA STERWINS 40CM )

Questo apparecchio € destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per
alcun motivo al chiuso. L'uso privato del tosaerba a benzina implica un tempo di impiego
annuale generalmente non superiore alle 50 ore, durante il quale l'apparecchio & utilizzato
principalmente per la manutenzione di giardini domestici/hobbistici e prati residenziali di
piccole dimensioni. L'uso in strutture pubbliche e campi sportivi o per le applicazioni agricole/
forestali sono esclusi. Per questo apparecchio tutti gli altri usi non sono previsti e non sono
consentiti, in quanto potrebbero provocare gravi infortuni o morte. Le leggi vigenti a livello
nazionale potrebbero prevedere delle restrizioni per 'uso dell'apparecchio.

Le istruzioni per l'uso fornite dal produttore devono essere conservate e consultate per
assicurare un corretto utilizzo e un'adeguata manutenzione del tosaerba. Le istruzioni
contengono informazioni importanti relative a utilizzo, manutenzione e riparazioni. A causa
dell'elevato rischio di lesioni personali per utente, il tosaerba non deve essere usato per potare
cespugli, siepi o arbusti, tagliare vegetazione fitta, tetti verdi o prati su terrazzi, rimuovere
(aspirare) sporcizia e detriti dai vialetti o sminuzzare pezzi di alberi o siepi. Inoltre, il tosaerba
non deve essere usato come motocoltivatore per livellare aree rialzate come per esempio
cumuli di terra. Per motivi di sicurezza, il tosaerba non deve essere usato come unita di traino
per altri utensili o attrezzi di qualsiasi tipo. Controllare il prodotto prima/dopo ogni utilizzo
oppure in caso di cadute, urti, ecc. accidentali per individuare eventuali difetti significativi.
Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti). Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore. Se
l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.
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Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
l'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per essere utilizzato per
un periodo di 5 anni (durata prevista).

(2. AVVERTENZE DI SICUREZZA )

DURANTE L'USO DI APPARECCHI ALIMENTATI A BENZINA
OSSERVARE SEMPRE LE SEGUENTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA
PER RIDURRE IL RISCHIO DI INFORTUNI E/0 DANNI AL PRODOTTO.
LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE IL
Fll}'?lll)l%m E CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO

AVVERTENZA! DURANTE IL FUNZIONAMENTO, QUESTO
APPARECCHIO GENERA UN CAMPO ELETTROMAGNETICO. TALE
CAMPO, IN ALCUNE CIRCOSTANZE, PUO INTERFERIRE CON
IMPIANTI MEDICI PASSIVI O ATTIVI. BER RIDURRE IL RISCHIO DI
INFORTUNI GRAVI 0 MORTALI, SI RACCOMANDA ALLE PERSONE
PORTATRICI DI IMPIANTI MEDICI DI CONSULTARE IL PROPRIO
MEDICO E IL PRODUTTORE DELLIMPIANTO PRIMA DI UTILIZZARE
LAPPARECCHIO.

21 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERALIPERTUTTI GLIAPPARECCHI ABENZINA

Non usare l'apparecchio in prossimita di serre in vetro, automobili, furgoni, bocche di lupo,
discese, ecc. senza aver regolato correttamente la direzione di scarico.

Non forzare o sovraccaricare l'apparecchio. L'apparecchio & pii sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale & stato progettato.

2.2 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

A) Mantenere l'area di lavoro pulita e
ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

C) Durante l'uso dell'apparecchio a benzina,
tenere a distanza i bambini e gli astanti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo

B) Non usare gli utensili a benzina in dell'apparecchio.

at fere esplosive, ad pio in presenza
di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
utensili a benzina creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

2.3 SICUREZZA PERSONALE

A) Prestare la massima attenzione, osservare
quello che si sta facendo e usare il buon senso
quando si usa un apparecchio a benzina. Non
utilizzarlo se si & stanchi o sotto l'effetto
didroghe, alcol o farmaci. Anche un solo
momento di disattenzione durante l'uso
dell'apparecchio a benzina comporta il rischio
di lesioni gravi.
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B) Indossare dispositivi di protezione
individuale. Indossare sempre protezioni

per gli occhi e Cudito quando si utilizza
l'apparecchio. | dispositivi di protezione
individuale come maschere antipolvere,
calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le
orecchie, se utilizzati quando le circostanze
lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.
Indossare protezioni respiratorie per ridurre il
rischio di inalazione dei gas di scarico.

C) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi
che linterruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare
l'apparecchio alla presa di corrente e/o alla
batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli apparecchi a benzina tenendo
le dita sull'interruttore e non collegare la
fonte di alimentazione se l'interruttore & in
posizione di avvio.

D) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione
o avvitamento prima di avviare l'apparecchio
abenzina. Una chiave inglese o una chiave
rimasta inserita in un componente rotante
dell'apparecchio a benzina pud provocare
infortuni.

E) Non all si i te.
Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cio assicura un
miglior controllo dell'apparecchio a benzina in
situazioni impreviste.

F) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare
indumenti ampi o gioielli. Tenere capellie
indumenti lontani dalle parti in movimento.
Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi
possono impigliarsi nelle parti in movimento.
Durante l'uso dell'apparecchio, indossare
sempre calzature robuste e pantaloni
lunghi. Non usare l'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali.

G) Non lasciare che la familiarita con
l'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassiil livello di attenzione. Anche una
minima distrazione pud causare gravi
infortuni.

2.4 USO E MANUTENZIONE DELL'APPARECCHIO A BENZINA

A) Non forzare l'apparecchio a benzina.
Utilizzare l'apparecchio a benzina adatto al
lavoro da svolgere. L'apparecchio a benzina &
pit sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita
per la quale é stato progettato.

B) Non utilizzare l'apparecchio a benzina se
Uinterruttore non funziona. Un apparecchio
a benzina che non pud essere controllato
dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.

C) Riporre gli utensili a benzina che non si
usano pit fuori dalla portata dei bambini e
non permetterne l'uso a persone che non
hanno familiarita con l'apparecchio o con
queste istruzioni. Gli utensili a benzina
sono pericolosi se utilizzati da persone non
competenti.

D) Mantenere gli utensili a benzina e gli
accessori in buono stato. Verificare che
le parti mobili non siano disallineate o
incepp chei p 1ti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri
problemi che potrebbero pregiudicare il
corretto funzionamento dell'apparecchio
abenzina. Se l'apparecchio a benzina

& danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili a benzina in cattive
condizioni.

E) Mantenere gli accessori di taglio puliti

e affilati. Un'adeguata manutenzione e
affilatura degli accessori da taglio riduce il
rischio di inceppamento e facilita il controllo
dell'apparecchio.

F) Usare apparecchio a benzina, gli
accessori, le punte degli attrezzi ecc.
Conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dellarea di
lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso
dell'apparecchio a benzina per operazioni
diverse da quelle per cui & progettato pud
comportare situazioni di pericolo.
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G) Tenere le impugnature e le superfici di
presa asciutte, pulite e prive di olio o grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose
non garantiscono l'uso sicuro e il controllo
dell'apparecchio in situazioni impreviste.

H) Ispezionare accuratamente l'area di
lavoro e rimuovere tutti gli oggetti che
potrebbero essere lanciati dall'apparecchio,
come pietre, giocattoli, bastoni e fili.

1) AVVERTENZA- La benzina & estremamente
infiammabile. - Conservare il carburante
in contenitori appositamente progettati
per questo scopo. - Per lo stoccaggio
di carburante o apparecchiature con
carburante nel serbatoio: conservare lontano
da forni, stufe, scaldabagni o altri apparecchi
dotati di spie luminose o altre fonti di

1e perché p i diarei
vapori del carburante. - fare rifornimento
solo all'aperto e non fumare durante il
rifornimento. - aggiungere carburante
prima di avviare il motore. Non rimuovere
mai il tappo del serbatoio del carburante né
aggiungere benzina quando il motore & acceso
o caldo. - in caso di fuoriuscita di benzina non
tentare di avviare il motore ma allontanare
la macchina dalla zona della fuoriuscita ed
evitare di creare qualsiasi fonte di accensione
fino a quando i vapori di benzina non si siano
dissipati. - riposizionare saldamente tutti
i tappi del serbatoio del carburante e dei
contenitori.

J) Sostituire i silenziatori difettosi.

K) AVVERTENZA! In alcuni paesi sono in
vigore normative che definiscono gliorariei
giorni in cui & possibile usare gli apparecchi,
ed eventuali limitazioni. Informarsi su tali
normative e rispettarle per non arrecare
disturbo ai vicini ed evitare di incorrere in
sanzioni amministrative.

- Ore di funzionamento

Usare l'apparecchio esclusivamente in orari
ragionevoli per evitare di disturbare le altre
persone: non la mattina presto o la sera tardi,
né nei weekend o nei giorni festivi. Informarsi
sulle limitazioni in vigore.

2.5 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TOSAERBA ABENZINA

- Non usare il tosaerba se si & stanchi, malati o
sotto l'effetto di alcol o droghe.

- Ispezionare regolarmente il tosaerba e

verificare che i dispositivi di sicurezza e i

controlli di presenza dell'operatore siano
correttamente funzionanti.

- Nonusare il tosaerba in condizioni
climatiche avverse, in particolare con pioggia
o temporali.

- L'apparecchio deve essere utilizzato
esclusivamente all'aperto, e in nessun caso in
ambienti chiusi.

- Non usare l'apparecchio in ambienti chiusi,
dove possono accumularsi vapori di anidride
carbonica.

- Avvertenza! Non usare il tosaerba quando
sussiste il rischio di fulmini.

- Siraccomanda di limitare la durata di
utilizzo per minimizzare i rischi relativi a
rumori e vibrazioni.

- Prestare attenzione durante l'uso del
tosaerba su terreni pendenti e in prossimita di
fossi, canali o scarpate.

- Usare l'apparecchio solo alla luce del giorno
o con una buona illuminazione artificiale.

- Evitare l'uso dell'apparecchio su erba
bagnata, se possibile.

- Puntare bene i piedi sui terreni in pendenza.

- Durante 'uso dell'apparecchio, camminare e
non correre.

- Quando si usano macchinari mobili su
rotelle su terreni pendenti, lavorare sempre
perpendicolarmente alla discesa, mai
andando su e gil.

73

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Prestare particolare attenzione quando si
cambia direzione sui terreni in pendenza.

- Non usare l'apparecchio se la pendenza del
terreno & eccessiva.

- Non usare l'apparecchio su terreni con
pendenza superiore a 15°.

- Prestare particolare attenzione quando si
inverte la direzione dell'apparecchio o lo si
tira verso di sé.

- Arrestare le lame se & necessario inclinare
'apparecchio per trasportarlo su superfici
diverse dall'erba e durante il trasporto verso o
dall'area dilavoro.

- Non usare l'apparecchio se i dispositivi di
protezione sono danneggiati o assenti, ad
esempio se i deflettori e/o il cesto diraccolta
non sono installati.

- Attenzione! L'apparecchio non deve essere
utilizzato senza il sacco diraccoltao la
protezione dello scivolo di scarico dell'erba.

- Non modificare le impostazioni predefinite
del motore e non utilizzarlo a una velocita
eccessiva.

- Non modificare o alterare i dispositivi di
controllo della velocita del motore.

- Non modificare o disabilitare i sistemi o le
funzioni di sicurezza dell'apparecchio.

- Sbloccare tutte le lame e la frizione prima di
avviare il motore.

- Avviare il motore con attenzione e
conformemente alle istruzioni, tenendo i piedi
lontani dalle lame.

- Noniinclinare il tosaerba durante 'avvio del
motore.

- Non avviare il motore quando si & davanti
allo scivolo di scarico dell'erba.

- Non posizionare mani o piedi in prossimita o
sotto le parti rotanti. Tenersi sempre distanti
dalle aperture di scarico.

- Non sollevare o trasportare il tosaerba
quando il motore & in funzione.

- Arrestare il motore e scollegare il cavo della
candela di accensione, accertarsi che tutte le
parti mobili si siano arrestate completamente.

- Prima di rimuovere un blocco o
un'ostruzione dallo scivolo di scarico.

- Prima di controllare, pulire o regolare
l'apparecchio.

- Dopo aver colpito un oggetto estraneo.
Ispezionare il tosaerba per verificare che non
abbia subito danni e ripararlo se necessario.

- Prima di riavviare e usare il tosaerba.

- In caso di vibrazioni anomale (controllare
immediatamente).

- Prima di lasciare ['apparecchio incustodito.

- Prima di rifornire l'apparecchio di
carburante.

- Ridurre l'impostazione dell'acceleratore se
il motore si spegne e, se il motore é dotato di
valvola di chiusura, chiudere il rubinetto del
carburante al termine del lavoro.

- Mantenere tuttii dadi, le viti e i bulloni
serrati affinché l'apparecchio funzioniin modo
sicuro.

- Non riporre l'apparecchio con il serbatoio
pieno di benzina all'interno di edifici nei quali i
vapori possono entrare a contatto con flamme
o scintille.

- L'apparecchio deve essere lasciato all'aperto
per almeno due ore prima di portarlo in
ambienti chiusi.

- Attendere che il motore si raffreddi prima di
riporre l'apparecchio; effettuare le operazioni
di pulizia e manutenzione prima di riporlo.

- Per ridurre il rischio di incendio, il locale

in cui sono stoccati motore, silenziatore e
benzina non deve contenere erba, foglie o una
quantita eccessiva di grasso.

- Controllare frequentemente che il
contenitore dell'erba non sia usurato o
danneggiato.

- Per motivi di sicurezza, sostituire i
componenti usurati o danneggiati.

- Se & necessario svuotare il serbatoio

della benzina, eseguire questa operazione
all'aperto.

- Una manutenzione impropria, l'uso di pezzi
di ricambio non conformi, la rimozione o la
modifica dei dispositivi di sicurezza possono
danneggiare il tosaerba e causare gravi
infortuni all'operatore.
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- Usare esclusivamente lame e parti di - Seil dispositivo di arresto della lama non
ricambio raccomandate dal costruttore. L'uso  funziona, contattare il centro di assistenza.
di parti non originali comportail rischio di Non drenare la benzina in locali chiusi, in
danni all'apparecchio e lesioni all'operatore.  prossimita di flamme nude, ecc.
Mantenere l'apparecchio in condizioni - Non fumare. | fumi della benzina possono
operative ottimali. causare incendi o esplosioni.

- Esiste un potenziale rischio diincendio in
caso di vegetazione secca nelle vicinanze.

2.6 RIDUZIONE DELLE EMISSIONI ACUSTICHE E DELLE VIBRAZIONI

Per ridurre l'impatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare la durata di utilizzo,
utilizzare le modalita di funzionamento a basso rumore e bassa vibrazione e indossare
dispositivi di protezione personale. Prendere in considerazione i seguenti punti per minimizzare
irischi di esposizione al rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare l'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e conformemente a queste
istruzioni.

2. Assicurarsi che l'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a regolare manutenzione.
3. Utilizzare gli accessori corretti per l'apparecchio e verificare che siano in buone condizioni.
4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre l'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in queste istruzioni e
lubrificarlo (se necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello di vibrazioni lungo un
arco di diversi giorni.

2.7 RISCHI RESIDUI

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di sicurezza, permangono
potenziali rischi di lesioni personali e danni materiali. In relazione alla struttura e alla
progettazione del prodotto, sussistono i rischi descritti di seguito.

-> Patologie causate dall'esposizione alle vibrazioni generate dall'apparecchio se viene
utilizzato per periodi prolungati o in modo scorretto o se non viene sottoposto a regolare
manutenzione.

-> Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio difettosi o all'impatto
improvviso di oggetti nascosti durante 'uso.

-> Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti scagliati dall’apparecchio.

- L'uso prolungato dell'apparecchio espone l'operatore alle vibrazioni e pud causare la
comparsa della sindrome "mano-braccio”. Per ridurre tale rischio, indossare guanti e tenere
le mani calde. In caso di comparsa di un sintomo della sindrome "mano-braccio”, consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono: intorpidimento, perdita di sensibilita,
formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza, variazione delle condizioni o del colore della
pelle. Tali sintomi compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei polsi. Il rischio
aumenta alle basse temperature.

2.8 RIPARAZIONI

A) Affidare la riparazione dell'apparecchio a
benzina a personale qualificato e utilizzare

lusi te parti di ri bio identiche.
Cio garantisce la sicurezza dell'apparecchio a
benzina.
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2.9 SIMBOLI SUL PRODOTTO

/\

AVVERTIMENTO ! TUTTI | SEGNALI DI SICUREZZA SUL PRODOTTO
DEVONO ESSERE MANTENUTI PULITI E LEGGIBILI. NEL CASO IN
CUI | SEGNALI DI SICUREZZA MANCHINO O SIANO ILLEGGIBILI,
DEVONO ESSERE SOSTITUITI CONTATTANDO IL SERVIZIO POST-
VENDITADEL RIVENDITORE LOCALE.

Il carburante & inflammabile,
tenerlo al riparo da fiamme.
Non aggiungere carburante
quando 'apparecchio & in
funzione.

Attenzione: motore caldo.

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme
alle direttive europee applicabili ed & stato sottoposto a un test di
conformita a tali direttive.

Quando si effettua una
riparazione, prendere la
candela e ripararla secondo
il manuale operativo.

Fumi tossici; non operare
in ambienti chiusi.

210 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

doganale.

Marchio di circolazione dei
prodotti nel mercato degli
Stati membri dell'Unione

Conforme alle normative
tecniche ucraine.

£\

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto della relativa
avvertenza comporta il rischio
di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo:
questo simbolo indica che il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio
di danni all'apparecchio,
all'ambiente o ad altre
proprieta.

polvere e acqua).

Grado di protezione (protetto
IPX4 | contro Uinfiltrazione di

W ©

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima diusare il
prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di
sicurezza.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti
domestici. Portarli presso gli appositi punti di riciclaggio. Contattare le
autorita locali o il rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

orecchie.

Indossare dispositivi di
protezione per occhie

Indossare indumenti di
protezione aderenti.

Indossare guanti protettivi

Indossare calzature robuste e
antiscivolo.

dall'area di pericolo.

gli animali domestici lontani

Leggere il manuale di
istruzioni.

®

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale:

questo simbolo indica

che & necessario leggere
attentamente il manuale di
istruzioni.

Questo prodotto puod essere

2 » |riciclato. Se deve essere = Riciclare questo manuale di
§¥ | smaltito, portarlo pressoun istruzioni.
centro di riciclaggio.
Livello di potenza sonora
o ) 3 L.|| | garantito (testato
22 g:ﬂ':e diriciclaggio della conformemente alla direttiva

PAP ) 96 = 2000/14/EC emendata da

2005/88/EC).

Tenere le mani lontane dalle
partiin movimento. Prestare
attenzione alle manie ai
piedi per evitare lesioni.

\_
S Dato il rischio di oggetti
vaganti, tenere le persone e
v
=

Tenere mani e piedi lontani.
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Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.
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(3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello PLM1-40Z130.6
Tipo di motore NP 130
Semovente Si
Cilindrata motore (cc) 132
Potenza massima del motore (kW) 2,2
Potenza nominale di
funzionamento del motore (kW) 21
Marca della candela LG
Modello della candela FSRTC
Larghezza di taglio (cm) 40
Tipodilama DAYE 26300100401
Coppia di serraggio della lama (N.m) 4446
Velocita di funzionamento (min™') 3000
Capacita del serbatoio dell'olio (L) 0,4
Capacita del serbatoio del carburante (L) 0,75

Tipo di carburante

SP95 - SENZA PIOMBO (Europa / USA)
SP92 - SENZA PIOMBO (Russia)

Capacita del contenitore dell'erba (L) 50
Peso netto (Kg) 26.2kg
Peso lordo (Kg) 30.6kg
Livello di pressione sonora Lea 82.5dB(A)
Incertezza Kea 3dB(A)
Livello di potenza sonora misurato Lwa 94.5dB(A)
Incertezza Kwa 1.79dB(A)
Livello di potenza sonora garantito in
base alla direttiva sul rumore 2000/14/CE 96dB(A)
modificata dalla 2005/88/CE
Vibrazioni 5.57m/s?
Incertezza K 1.5m/s?

I valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore imposti

daEN IS0 5395-1& EN IS0 5395-2, usando gli standard EN ISO 3744 e EN I1SO 11094.

Poichéil livellodiintensita sonora per 'operatore pud superare gli 80 dB(A),sidevonoindossare
dispositivi di protezione per le orecchie. I valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione
e non sono necessariamente livelli di lavoro in sicurezza. | fattori che influenzano il livello reale
di esposizione includono le caratteristiche dell'area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore,
ecc., ad esempio il numero di apparecchi e altri processi adiacenti e la durata di esposizione al
rumore di un operatore. Inoltre, il livello di esposizione consentito pud variare a seconda del
Paese. Queste informazioni, tuttavia, aiutano l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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(4. ASSEMBLAGGIO D

AVVERTENZA! LAPPARECCHIO DEVE ESSERE COMPLETAMENTE
ASSEMBLATO PRIMA DELL'USO. NON USARE IL PRODOTTO SE E
ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE O ASSEMBLATO CON PARTI
DANNEGGIATE. SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER 'ASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE
COME GUIDA PER ASSEMBLARE FACILMENTE IL PRODOTTO.

41 DISIMBALLAGGIO

1. Manubrio

2.Barra di controllo avanzamento
automatico

3.Barrainterruttore
4. Leva di bloccaggio
5. Targhetta indicazioni

6. Impugnatura del contenitore
dell'erba

7. Maniglia di avviamento

8. Raccoglierba

9. Leva di regolazione dell'altezza
10. Disco

11. Tappo del serbatoio

12. Tappo dell'olio

13.Candela

Istruzioni per il disimballo:

-> Indossare guanti durante il disimballaggio.

-> Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la confezione.

-» Trasportare l'apparecchio solo usando l'impugnatura.

- Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).

-> Conservare questo manuale di istruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.

4.2 ASSEMBLAGGIO

Assemblaggio del tosaerba

Per motivi di sicurezza, assemblare il tosaerba su un terreno piano e solido.
Allentare la leva dellimpugnatura inferiore e tenerla in posizione operativa. Regolare il
manubrio superiore e il manubrio inferiore con la leva di bloccaggio.

Regolazione dell'altezza del manubrio: Figura da @ a

Regolare il manubrio inferiore in una posizione confortevole allineando la riga sull'estremita
del manubrio inferiore con una delle quattro linee sul corpo del tosaerba. Inserire le leve di
bloccaggio attraverso il manubrio inferiore e serrarle.
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Installazione/rimozione del contenitore dell'erba: Figure da @ a

Prima diinstallare il contenitore dell'erba, assicurarsi che sia fissato correttamente al telaio del
contenitore dell'erba tramite i fermagli intorno all'apertura del contenitore.

Sollevare lo sportello dello scarico posteriore. Tenendo lo sportello aperto, posizionare il
contenitore dell'erba con l'impugnatura verso l'alto nelle scanalature sotto la cerniera dello
sportello dello scarico posteriore, assicurandosi che i ganci siano correttamente all'interno
delle rispettive scanalature. Dopo l'arresto, sollevare lo sportello dello scarico posteriore ed
estrarre il contenitore dell'erba.

4.3 PREPARAZIONE

Indossare dispositivi di sicurezza: figura @

Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi di indossare i seguenti dispositivi di protezione:
- Occhiali di sicurezza -> Guanti protettivi -> Calzature di sicurezza
- Cuffie per le orecchie - Indumenti protettivi

4.4 PRIMO UTILIZZO

2 AVVERTENZA! LEGGERE LA SEZIONE “AVVERTENZE DI

SICUREZZA" ALLINIZIO DI QUESTO MANUALE, INCLUSE LE
SOTTOSEZIONI, PRIMA DI USARE IL PRODOTTO.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e
dedicarvi la massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi
circostanti.

4.5 UTILIZZO : Figureda &) a G.21)

PRIMAE DOPO OGNI UTILIZZO, VERIFICARE CHE LAPPARECCHIO E
GLI ACCESSORI NON SIANG USURATI 0 DANNEGGIATI. SE
fi NECESSARIO, SOSTITUIRLI COME DESCRITTO IN QUESTO

MANUALE. RISPETTARE | REQUISITI TECNICI. CONTROLLARE IL
LIVELLO DEL CARBURANTE E DELL'OLIO MOTORE PRIMA DI OGNI
UTILIZZO; AGGIUNGERE CARBURANTE 0 OLIO MOTORE SE LALORO
QUANTITAE INFERIORE AL LIVELLO MINIMO.

Impugnare saldamente il manubrio con entrambe le mani. Non tentare di tagliare l'erba lunga
in una volta sola, ma tagliarla in pill passaggi. Attendere uno o due giorni tra un taglio e l'altro,
finché l'erba non raggiunge un'altezza omogenea. Durante il taglio dell'erba in prossimita del
bordo del prato, assicurarsi che il lato sinistro del tosaerba sia rivolto verso il bordo, quindi
passare l'apparecchio lungo il bordo.

AVVERTENZA: Arrestare il motore se si colpisce un oggetto estraneo. Ispezionare accuratamente
il tosaerba per assicurarsi che non sia danneggiato; in caso contrario, riparare il danno prima
di riavviare e azionare il tosaerba. Vibrazioni eccessive durante il funzionamento indicano che
l'apparecchio € danneggiato. Ispezionare immediatamente il tosaerba e ripararlo.
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(5._TRASPORTO )

SE LAPPARECCHIO E RIPOSTO IN UN LOCALE DI STOCCAGGIO 0 UN
LUOGO NON VENTILATO, PREVENIRE LA FORMAZIONE DI RUGGINE. SI
RACCOMANDA DI RIPORRE LAPPARECCHIO NELLA CONFEZIONE
ORIGINALE O DI COPRIRLO CON UNA COPERTURA ADATTA O UNA
SCATOLA PER PROTEGGERLO DALLA POLVERE. FARE ATTENZIONE A
NON PIEGARE 0 STORCERE I CAVI.

Il motore deve essere completamente freddo prima di riporre il tosaerba.

Per trasportare l'apparecchio potrebbe essere necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a
seconda del Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali.

Spegnere l'apparecchio e attendere che il motore si raffreddi. Scollegare il cavo della candela
di accensione e svuotare il serbatoio del carburante conformemente alle istruzioni riportate
nel manuale del motore. In caso contrario, il carburante potrebbe fuoriuscire e sporcare il
pavimento. Installare le protezioni per il trasporto, se applicabili. Trasportare 'apparecchio
usando l'impugnatura. Assicurarsi che il dispositivo di taglio non si pieghi o subisca danni
quando il tosaerba passa sopra un ostacolo. Proteggere 'apparecchio da forti urti o vibrazioni
che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Assicurare l'apparecchio per evitare
che scivoli o cada, con il rischio di danni o lesioni. Assicurarsi che la temperatura durante il
trasporto rispettii limiti riportati alla sezione "Conservazione".

(6. CONSERVAZIONE, ANCHE DURANTE L'INVERNO )

fi AVVERTENZA!NON TOCCARE LA LAMA ROTANTE.

6.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO . Figure da a

Lasciare che l'apparecchio si raffreddi all'aperto per 2 ore prima di riporlo. Assicurare
'apparecchio durante il trasporto. Ispezionare accuratamente 'apparecchio per assicurarsi
che non siano presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire l'apparecchio prima
di riporlo.

Riporre l'apparecchio in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa
tra 4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Non esporre l'apparecchio alla
luce solare diretta. Assicurarsi che 'apparecchio sia sempre protetto da freddo e umidita. Si
raccomanda di riporre l'apparecchio nella confezione originale o di coprirlo con una copertura
adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

STOCCAGGIO
INVERNALE

APPARECCHIO CALDO

APPARECCHIO
FREDDO

POSIZIONE

Pulire la parte
inferiore / Locale
chiuso / Temperature
superioria 0°C/
Coprire l'apparecchio

Luogo ventilato / mai
sotto

Pulire la parte
inferiore / Locale
chiuso / Temperature
superioria 0°C
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STOCCAGGIO APPARECCHIO
INVERNALE APPARECCHIO CALDO FREDDO
Lasciare che A prodotto freddo
SERBATOIO Drenarlo l'apparecchio si verificarne il livello
DELL'OLIO pp . ed eventualmente
raffreddi.
rabboccare
SERBATOIO DEL brenarlo l.a"asg'raerciﬁ?:si Rabboccare se
CARBURANTE PP ! necessario
raffreddi.
Rimuovere la candela . Rimuovere la candela
/Pulirla / verificare Lasciareche /Pulirla/ verificare
LAMA o l'apparecchio si o
se necessita di essere raffreddi se necessita di essere
affilata . affilata
Rimuoverla/ Lasciare che Rimuoverla/
CANDELA Spazzolarla/ l'apparecchio si Spazzolarla/
Collegarla raffreddi. Collegarla
FILTRO DELL'ARIA Pulirlo Pulirlo Pulirlo

Voce Azione Prima/dopo ogni utilizzo Ogni 10 ore
VERIFICA
PULIZIA OGNI STOCCAGGIO INVERNALE
CANDELA QUANDO NECESSARIO /
MANUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA
RISOLUZIONE PROBLEMI
VERIFICA X
LIVELLO OLIO RIEMPIMENTO | QUANDO IL LIVELLO E BASSO
SCARICO OGNI STOCCAGGIO INVERNALE
VERIFICA X
PULIZIA X
LAMA QUANDO NECESSARIO/

SOSTITUZIONE o

CONSULTARE LA GUIDA

(7. MANUTENZIONE

71 PULIZIA:Figureda ) a 612

SUPPORTO DELLA

AFFILATURA RISOLUZIONE PROBLEMI
VERIFICA X
PULIZIA X

AVVERTENZA! NON MANEGGIARE LE PARTI TAGLIENTI SENZA
GUANTI POICHE SONO AFFILATE E POSSONO SURRISCALDARSI
DOPO L'USO, CAUSANDO POTENZIALMENTE LESIONI PERSONALI.

Spegnere 'apparecchio e attendere che il motore si raffreddi. Scollegare il cavo della candela
di accensione e svuotare il serbatoio del carburante conformemente alle istruzioni riportate
nel manuale del motore. Assicurarsi che il dispositivo di taglio non si pieghi o subisca danni
quando il tosaerba passa sopra un ostacolo. Assicurare l'apparecchio per evitare che scivoli o
cada, con il rischio di danni o lesioni. Pulire le superfici esterne e i componenti in plastica con un
panno morbido e umido. Non usare detergenti o solventi aggressivi sulle partiin plastica. Alcuni

detergenti domestici possono danneggiarle e comportare il rischio di scossa elettrica.

7.2 PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

LAMA QUANDO NECESSARIO /
MANUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA
RISOLUZIONE PROBLEMI

VERIFICA X

CARTER

PULIZIA X

VERIFICA X
CORDADI QUANDO NECESSARIO /
AVVIAMENTO MANUTENZIONE CONSULTARE LA GUIDA

RISOLUZIONE PROBLEMI

[\

MANUTENZIONE DELLE PARTI DEL MOTORE.

AVVERTENZA! RIFORNIRE LAPPARECCHIO DI CARBURANTE IN
UN'AREA BEN VENTILATA CON IL MOTORE SPENTO. FARE
RIFERIMENTO AL MANUALE DELL'OPERATORE DEL MOTORE PER LA

Voce Azione Prima/dopo ogni utilizzo 0gni 10 ore
VERIFICA X
FILTRO PULIZIA X

MANUTENZIONE

OGNISTOCCAGGIO INVERNALE
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7.3 SOSTITUZIONE : Figure da 6:6) a

AVVERTENZA! LA SOSTITUZIONE DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO
ff DEVE ESSERE EFFETTUATA DA UN UTENTE ESPERTO. SI

RACCOMANDA DI NON MODIFICARE 0 AFFILARE LE LAME DA SOLI
MA DI AFFIDARE L'OPERAZIONE A UN CENTRO DI RIPARAZIONE 0
UNTECNICO QUALIFICATO.

Per la riparazione dell'apparecchio, usare esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di
altri ricambi comporta situazioni pericolose o il rischio di danni all'apparecchio. Se & necessario
sostituire la lama, assicurarsi di rispettare la forma, la lunghezza, lo spessore, il peso e il
materiale di quella originale.

| seguenti componenti del prodotto possono essere sostituiti dall'utente.

- Lama

- Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o tramite il nostro
servizio assistenza clienti.

Posizionare il tosaerba su un lato per accedere alla parte inferiore dell'apparecchio. Posizionare
un blocco di legno o un oggetto similare tra la lama e il bordo dell'apparecchio per evitare che
lama ruoti liberamente. Allentare il dado della lama sulla parte inferiore dell'apparecchio con
una chiave. Rimuovere il dado della lama, la rondella e la lama dall'apparecchio.

Posizionare la nuova lama sull'albero motore e riposizionare la rondella e il dado della lama.
Serrare il dado della lama. Serrare il dado della lama con una coppia di 44-46 N-m. Quando la
lama é fissata saldamente, controllare manualmente che tutto ruoti correttamente.

84

7.4 VISTAESPLOSA

LE PARTI DI RICAMBIO SOSTITUIBILI SONO DISPONIBILI FINO A 5 ANNI
DOPO LACQUISTO DEL PRODOTTO.
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N. DESCRIZIONE Molla di tensione Gruppo ingranaggio
26 dell'asse anteriore 50 esterno destro
1 Bullone di fissaggio
lama 27 Anello di fissaggio 51 Bullone
> Rondella piatta dell'asse anteriore esagonale a flangia
3 Lama ® Coprimozzo 52 rp)?ssi;gnamento
29 Gruppo ruota
4 Adattatore per lama —
Anello ingranaggio 53 viti a testabombata
5 Deflettore per erba 30 ruota conincavo a croce
Vit ¢ 54 Anell t
6 blruengaagona ea . Copriruota T\e o aperto
antipolvere 55 Kit asse ruota
7 Puleggia motrice — - posteriore
32 Dadi di bloccaggio -
8 Cinghiaa V esagonali 56 | Rondelladi
N - regolazione
9 Vite a ferrofilettata 33 Asta di collegamento — -
57 Maniglia di montaggio
10 Rondella grande 34 Rondella ondulata -
— - 58 Manicotto della
1 Dadidi blpccaggw 35 Connettore per la maniglia
esagonali pulizia
- 59 Bullone
12 Vite autofilettante 36 0-ring esagonale a flangia
13 Copertura cinghia 37 Pulsante bloccaggio Staffa della
— N plug-in 60 | manigtia destra
1 Dadi di bloccaggio g
esagonali 38 Piattaforma di taglio 61 Molla di torsione
15 Rondella piatta Dado di bloccaggio destra
16 Coberturadarodade| |39 | flangiaesagonale 62 | Astalunga
interamente in metallo Molla di torsione
Dado esagonale di " - - 63 e
17 bloccaggio della 40 Piastraingranaggio sinistra
flangia 41 Vite a ferrofilettata 64 Staffa della
18 Cuscinetto 42 Anello difissaggio maniglia sinistra
19 Gruppo ruota 6" dell'asse anteriore 65 S:El’lo::asl.epemale
Coprimozzo 43 Anello aperto g
20 . - N Bullone
antipolvere 44 S:e?'ﬁ% Isl'\iﬁir:tr;zgglo 66 autofilettante
21 Vite autofilettante triangolare
22 Rondella ondulata 45 Rondella piatta 67 Gruppo copertura
>3 Vite a ferro filettata 46 Cuscinetto posteriore
- - - Alloggiamento asse Gruppo motore a
o4 | Plastradipressione 47 posteriore 68 | penzina (ohm V)
fissa dell'asse —
- 48 Perno cilindrico 69 Dado esagonale
25 Gruppo asse anterior
49 Gruppo trasmissione 70 Molla della

86

maniglia inferiore

N. DESCRIZIONE 95 Vite autofilettante
7 Bullone a testa piatta 9% Sacchetto di
N Li
72 Morsetto peril cavo raccolta paglia
73 Maniglia inferiore 97 raccoglierba
74 Copridado
75 Rondella a molla
76 Rondella piatta
77 Gancio di guida
78 Bullone
esagonale a flangia
79 Perno cilindrico
Maniglia di
80 bloccaggio
Lastradi
81
pressatura
Bullone di
82 bloccaggio della
maniglia
83 Una manopola
84 Kit asta di guida
85 Kit asta antifiamma
86 Blocco fissacavo
87 Manubrio superiore
88 Manl_co_tto della
maniglia
89 Barra di comando
dell'autotrazione
90 Barra di comando
del freno
91 Maniglia raccoglierba
92 Vite autofilettante
Piastra del
93 parabrezza
Piastra di copertura
94 blu della collezione

erba
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO ! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSAELETTRICA.

PRIMA DI EFFETTUARE LE OPERAZIONI DESCRITTE DI SEGUITO,

ARRESTARE LAPPARECCHIO.

Problemi

Rumore eccessivo

Perdita di benzina

Il motore non si
avvia

Probabile causa Soluzioni Qualifica
Lacatenaé smussata o Affilarla o sostituirla UTENTE
danneggiata. con una nuova.
| dadi 0 le viti non sono Avvitare i dadie le viti. UTENTE
serrati correttamente.
Lalama non € posizionata Avvitare i dadi e le viti. UTENTE
correttamente.
Perdite di carburante ogizlinodr::;i:ﬁ;e l:rdita
dovute a un assemblaggio | P S eostituire la parte CENTRODI
difettoso (tubo forato/ danneggiata copn una ASSISTENZA
collegamento scorretto).
nuova.
Premere il bulbo di
La pompa del carburante adescamento finché
non é stata premuta a il carburante non & UTENTE
sufficienza. visibile al suo interno
(4-7 volte).
Rimuovere e pulire
La candela & sporca. a candela con una UTENTE
spazzola apposita
(setole in ferro).
La molla della candela Rimuovere e sostituire
non & a contatto con la la candela conuna UTENTE
candela. nuova.
Assicurarsi che la molla
sia posiziona sul tappo.
La candela é difettosa. In caso contrario, UTENTE
sostituirla con una
nuova.
Spegnere
Lapparecchio,
rimuovere la candela,
pulirla, quindi
I motore & ingolfato. rimetterla in posizione UTENTE

etirare la corda di
avviamento 5-10 volte
per svuotare il cilindro

della benzina.

Problemi Probabile causa Soluzioni Qualifica
ILtubo del carburante & sos'ilim?ri\éiréﬁ ino CENTRO DI
forato. ASSISTENZA
nuovo.
Eseguire nuovamente
Il carburatore non & la procedura di CENTRO DI
regolato correttamente. regolazione del ASSISTENZA
carburatore dall'inizio.
Il carburatore & difettoso. Testarlo e sostituirlo CENTRO DI
: €ON uno nuovo. ASSISTENZA
Il motore non si -
avvia ILfiltro del carburante
non & posizionato Posizionarlo UTENTE
correttamente (sul correttamente.
fondo).
CENTRO DI
ILcavo diavviamento & Sostituire il cavo ASSISTENZA
troppo lungo POST
VENDITA
L |_nt.errutt'ore ein Portarg l |nter_ruttqre in UTENTE
posizione di arresto. posizione di avvio.
CENTRO DI
L'interruttore & difettoso. Testarlo e sostituirlo ASSISTENZA
€ON uno nuovo. POST
VENDITA
CENTRO DI
ILcavo diavviamento & Sostituire il cavo ASSISTENZA
troppo corto POST
ILmotore non si VENDITA
arresta CENTRO DI
Ilsistema di arresto & Testarlo e sostituirlo ASSISTENZA
difettoso. €ONn uno NUOVO. POST
VENDITA
CENTRO DI
ILsistema di avvio & Testarlo e sostituirlo ASSISTENZA
difettoso. €ON UNo NUOVO. POST
VENDITA
Eseguire nuovamente CENTRO DI
Consumo Il carburatore non & la procedura di ASSISTENZA
eccessivo regolato correttamente. regolazione del POST
carburatore dall'inizio. VENDITA
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Problemi Probabile causa Soluzioni Qualifica
CENTRO DI
ILfiltro del carburante & Sostituirlo con uno ASSISTENZA
ostruito nuovo. POST
Il motore non va al VENDITA
minimo - ) Eseguire nuovamente | CENTRO DI
La vite di regolazione del {a procedura di ASSISTENZA
minimo non & regolata lazione del
correttamente. regoazione e POST
. carburatore dall'inizio. VENDITA
ILfiltro dell'aria & sporco. Pulirlo o sostituirlo con UTENTE
uno nuovo.
Rimuovere e pulire
La candela & sporca. a candela con una UTENTE
spazzola apposita
(setole in ferro).
Motore rallentato CENTRO DI
ILfiltro del carburante & Sostituirlo con uno ASSISTENZA
ostruito. nuovo. POST
VENDITA
. s Eseguire nuovamente CENTRO DI
La vite della velouta\ la procedura di ASSISTENZA
del carburatore non & X
regolata correttamente. regolazione d.el. . POST
* | carburatore dall'inizio. VENDITA
CENTRO DI
ILsistema di avanzamento Controllare il cavo ASSISTENZA
non funziona semovente POST
Nessun VENDITA
avanzamento CENTRO DI
ILsistema di avanzamento | Cambiare la scatola ASSISTENZA
non funziona ingranaggi semovente POST
VENDITA
CENTRO DI
L'avanzamento ILsistema di avanzamento Cambiare la scatola ASSISTENZA
non si ferma non si ferma ingranaggi semovente POST
VENDITA
La tenuta tra serbatoio CENTRO DI
Formazione di . N L .~ | Sostituire il motore con | ASSISTENZA
benzina e olio non & pit
fumo efficiente uno nuovo. POST
VENDITA
Vibrazioni I dadiole viti non sono Avvitare i dadie le viti. UTENTE

serrati correttamente.
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7.6 CIRCOSTANZE FATALI: PROBLEMI CRITICI

Problemi Soluzioni

Arrestare immediatamente ['apparecchio e

L'apparecchio emette fumo durante l'uso. contattare un centro di assistenza.

(8. SMALTIMENTO )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti

Z3. elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di

s raccolta. Rivolgersi alle autoritd comunali o al rivenditore per informazioni sul
riciclaggio.

(9. GARANZIA )

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pit alti standard qualitativi per i prodotti rivolti
al mercato dei beni di consumo. Questa garanzia € valida per un periodo di 5 anni a partire dalla
data di acquisto del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione:
elementi e parti mancanti e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali
riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata della garanzia originale. E
necessario fornire la prova di acquisto del prodotto recante la data di acquisto. La copertura
della garanzia € limitata al valore di questo prodotto.

9.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto. |
seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:
- utilizzo scorretto del prodotto;
-> danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;
- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi;
- danni causati da fattori esterni o corpi estranei come per esempio sabbia o sassi;
- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per l'uso;
-> disassemblaggio o apertura del prodotto;
- utilizzo del prodotto in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);
-> utilizzo del prodotto per scopi professionali;

-> esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
"Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale.
Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o
societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la
fattura o lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in
garanzia.
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%" Ewaywyn )

EuXaplotoUpe Tou eMAEEATE AUTO TO TIPOIGV. KATA TOV OXESIOTHO KAl TNV KATAOKEUT) TWV OLKIAKWY
TPOIOVTWY HaG, KATABAANOUME KA8E TPOOTIAEl WOTE va €XOUV EEAIPETIKN TTOLOTNTA Kal va
KAAUTITOLV TG AVAYKEG 0aG.

SHMANTIKO! TIANAMEINETE ATOAYTAIKANOMOIHMENOIAMOAYTOTO [MPOION, YNISTOYME
NAAIABAZETE MPOZEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO MPINAMO TH 2YNAPMOAOIHZH, TH XPHZH
KAI TH SYNTHPHZH TOY MPOIONTOX. AABETE YMOWH TIZ BAZIKES MPOEIAOMOIHZEIZ TIA
THN AZ®DAAEIA MOY NEPIAAMBANONTAI £TO MAPON EFXEIPIAIO KAl ®YAA=TE TO ErXEIPIAIO
TIA MEAANONTIKH ANA®OPA. AKONOYO'ONTAZ TIZ MAPO'YZEZ OAHIIEZ, OA MIMOPEZETE NA
METISTOMOIHZETE TH AIAPKEIA ZQHE TOY MPOTONTOS.

rﬁm 2HMANTIKO, ®YAA=TE I'A MEAAONTIKH
y\). ANA®OPA: AIABASTE MPOZEKTIKA

MPOEIAOMOIHZH: TIA THN AYOAAEIA 2AZ, AIABAXTE TO MAPON
ETXEIPIAIO KAl TO EFXEIPIAIO TOY KINHTHPA, MPIN
EMIXEIPHSETE NA OESETE 3E AEITOYPTIA TON EOMAISMO. AN
AEN AKOAOYOHZETE TIZ OAHTIEZ, MMOPEI NA MPOKAHOEI
A 20BAPOX TPAYMATIZMOZ. [1PIN ATIG KABE XPH3H AGIEPONETE
AITA AEMTTA T1A NA E=OIKEIQEITE ME TO XAOOKOMTIKO. OVAA=TE
AYTOTOETXEIPIAIOZE AYOAAEY ZHMEIO, ETZIQXTE OITTAHPO®OPIEX
NAEINAI AIAQEIMEY ANA AZAXTITMH. AN AQXETE TO MHXANHMA
2E AMNO ATOMO, OA TIPETTEI NA TTAPAAOXETE KAI TIZ MMAPOY3EX
OAHTIES AEITOYRTIAL, KABQR KAI TOYS KANONIZMOY ASOAAEIAS.

1. ZKOMOYMENH XPHZH THZ XAOOKOMTIKHZ MHXANHZ NMETPEAAIOY
STERWINS 40CM

AuTO 10 TIPOIOV TIPOOPITZETAL YIa XPNION CTOKAEIOTIKA OF EEWTEPIKO XWPO, KAl SV TIPEMEL va
XPNOILOTIOLEITAL OTO ECWTEPIKO OTOIOUSHTIOTE KTIOUATOG O Kapia mepimtwaon. 16wtky xprion
G XAOOKOTITIKIG UNXAVNG ONUAiVEL YEVIKA OTL 8a XpnoloToLeital Oxt TEPLOcOTEPO amd 50 Wpeg
OV XPOVO, KUPIWG yla ouvT)pnon o€ OIKIOKOUG XAOOTATINTEG KAl KNTOUG MIKPNG KApakag. Agv
TePIAAPBAVOVTAL EGAPHOYEG OE SNUOCIEG EYKATAOTATELG, A8ANTIKA KEVTPA KAl AYPOTIKEG/SATIKEG
€KTAOELG. 'ONEG Ol AAAEG XPNOELG SEV €ival Ol EMSWKONEVEG KAl SEV EMITPETOVIAL YIA AUTO TO
HNXavnpa. Mmopolv va o8nynocouV e copapd TPAUHATIOHNS 1) 8Avaro. SNUEWOTE OTL 1) KATA
TOTOUG 1oXUoUaa VOHOJEDia, EVEEXETAL VA TIEPIOPIGEL Tr) XP1]0T) AUTOU TOU UNXAVIHATOG,.

Ma va 8§laodpaNoTel N owot XPron KAl 1 CWOoT CUVTPENON TOU XAOOKOTITIKOU MNXOVAHOTOG,
8a mpémet va GUAAEETE TIG 06NYIEG TTIOU TIOPEXEL O KATAOKELAOTG KOl VO OVATPEXETE OE AUTEG. OL
08nyieg MePINAUBAVOLY TTIOAUTILEG TTANPODOPIEG YO TIG OUVANKEG AEltoupyiag, ouvtpnong Kal
0¢pPIG. SNUaVTIKG! ETIELSY) UTTAPXEL HEYAAOG KIVEUVOG VO TPAUHATIOTEL O XPNOTNG, S€V EMITPEMETAL
Va XPNOOTIOLEITE TO XAOOKOTITIKO Vi va KAASEYETE 8AUVOUG I} PPAXTEG OO 8AUVOUG, Yia va
KOYETE avappixOpeva GuTd, yia va KOUPEPETE ypaaist GUTEUEVO O OTEYEG 1) UITAAKOVLA, Yia VO
kadapioete (Le avappddnon) akadapoieg and Hovomdtia, 1y yla va Tepaxioete Koppéva KAaSIA
SEvipwv 1} apvwy. ETiong, 6ev ETUTPEMETAL VA XPNOLHOTIOLEITE TO XAOOKOTITIKO WG KAANEQYNTIKY
Hnxavr) yia va eE0paAUVETE avaxwpata. Ma Adyoug aopaleiag, eV EMTPEMETAL VA XPNOILOTIOLETE
TO XAOOKOTITIKO WG KNTPLa HovAasa yia AANa epyaAeia 1) SLaTAEELG pYAAEiwY OOV TIOTE EI50UG.
EAEYXETE TO TPOIOV TIPWV/META amd KA8e xprion 1) tuxaia nuia (mtwon, kpovon KAL) Wote va
SLOMIOTWVETE EVEEXOPEVA TUXAID EAATTWHATA.

92

APOTOU adalpEoETe T OUOKELATia, BEPalWAEiTE OTL TO TIPOIOV Eival TIAPEG Kat OTL TEPIANAHBAVEL
OAa Ta pondntika e€aptipata (sav uTapxouv). EAv o TPoidv éxel TNUIEG 1) EAATILMATA, UNV TO
XPNOHOTIOIOETE KAl EMIOTPEPTE TO OTOV avumpdowto. EAv SWoete autod to epyaleio o€ tpitoug,
TIaPASWOTE KAl To apdv eyxXELPiSLo XprionG.

Na éxete unoyn OtL autdg o eEOMAIONOG Sev €XEL OXESLAOTEL yla EUTOPIKY), EMAYYEAPATIKY) 1
plopnxavikn xprion. H eyyinon 8a akupwdei av to pnxavnpa Xpnotp 18¢i ot epumopIkEG,
EMAYYEAPATIKEG 1) BIOPNXAVIKEG EGAPUOYEG, 1) VIO TIAPOM: 4 0G. AUTO TO TIPOIOV EXeL
oxedlactei Wwote va puropei va xpnowponomndei yia siaotnpa 5 etwv (avapevopevn Slapkeia
Zwg).

(2. OAHTIES AS®ANEIAS )

OTAN XPHZIMOTOIEITE BENZINOKINHTA EPTAAEIA, OA MTPETIEI
MANTA NA THPEITE TIX BAZIKEX MPOOYAAZEIS AZOAAEIAZ,
KABQZ KAI TIZ NPO®YAA=EIZ 110Y ANAGEPONTAI MAPAKATQ
03TE NA TIEPIOPISTEI 0 KINAYNOS JOBAPOY TPAYMATISMOY
KAI/H ZHMIAY THX MONAAAY. AIABAXTE OAEX TIX MAPOYZEX
OAHTIEX NPIN OEXETE 3E AEITOYPTIATO ITPOION, KAI ®YAA=TE
TIZ OAHTIEZ TTAMEAAONTIKH ANAGOPA.

MPOEIAOMOIHZH: ~ AYTO  TO  MHXANHMA  TIAPATEI
HAEKTPOMATNHTIKOMEAIOKATATHAIAPKEIATHXAEITOYPIAS
TOY. AYTO TO IMEAIO MITOPEI XE OPIZMENEX MEPIMTOZEIX NA
AHMIOYPTHIEI MAPEMBOAEX XE ENEPTA H MAOHTIKA IATPIKA
EMOYTEYMATA. 1A NA MEIQOEI 0 KINAYNOZ XOBAPOY H
OANAZIMOY TPAYMATIZIMOY, IYNISTOYME XTA ATOMA ME
IATPIKA EMOYTEYMATA NA 3YMBOYAEYONTAI TON FIATPO TOYS
KAI TON KATAZKEYAZTH TOY IATPIKOY EMOYTEYMATOZ TPIN
XPHZIMOMOIHZOYN AYTO TO MHXANHMA.

21TENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ FA BENZINOKINHTA EPTAAEIA

Mn 8¢étete g A€ltoupyia TO TPOIOV KOVTA OE YUAAWVOUG TIEPIPPAYUEVOUG XWPOUG, auTokivnta,
Popmyda, pwtaywyolg, Xweoug mapasdoong K.ATL. Xwpig va éxel pudIOTE owaTtd 0 oTdX0g eEO50U.
Mnv erpapOVete 1) UEPPOPTWVETE TO TIPOTOV. Oa EXel KAAUTEPT Kat acPparéatepn anddoon dtav
XPNotponoteital oIy TaxUTNTA Yia TV oroia Xl OXESIAOTE VO AELTOVPYEI.

2.2 AZOAAEIA ZTON XQPO EPFAZIAZ

A) Awatnpeite Tov XWwpo epyaciag kadapd
Kat kKaAd pwtiopévo. H akataotaoia kat o

C) 'Otav xpnowponoteite Bevvokivnta
£pyaAeia, KPATHOTE PAKPLA TA TALSIA Kat KAde
KaKOG dWTOOG augavouv Ty Tudavotnta AAAO GTOHO TIOU SEV GUPPETEXEL OTNV EPYATia.
ATUXNHATWV. AV KATL ATTOOTIA0EL TNV TIPOCOXT) TAG, UTTOPEL va
B) Mn xpnotponoteite Beviwokivnta epyaheia  XGOETE TV EAEYX0 TOU epyaAeiov.

oe mepIBAAAov pe eDPAeKTN atpéopaipa,

onwg, m.x., OTou urtapxouv eLPAEKTaA LYpa,

agpia 1 gkévn. Ta Bevivokivnta epyaieia

SnpoupyolV oTIVATPEG TIOU PIMOPEL va

avadAEEOLV T OKOVN 1) TIG AVABUHIATELG.
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2.3 NMPOZQMIKH AZ®AAEIA

A) Mapapévete ot Eypiyopor, MPOGEXETE TL
KGAVETE KAl XPNOLHOTIOLEITE KOV} AOYIKT) OTav
Xepigeote o Bevqvokivnro epyaieio. Mn
Xpnotpomnoteite To BevivokivnTo epyaleio
dtav eiote KOUPAOKEVOL ) UTIO TNV EMMPELA
PAPRAKWY, VAPKWTIKWV 1) aAKoOA. Otav
XPNOolpoToLEite BeVIVOKivNTa EPYOAEia, piat
OTly Y| AnPOoEeEiag MMOPEl va TIPOKAAEDEL
00BAPO TPAVHATIOHO.

B) Xpnotpornoleite péoa atopikig tpootaciag.
dopdte MAVIa MPOoTacsia ya ta patia kat
TNV aKOY) EVW XEIPICETTE AUTO TO PNXAvnua.
H xprion tou KatdAANAOU TPOCTATEVTIKOU
€EOTALOHOU AVAAOYQ HE TIG OUVBNKEG, OTIWG
HAoka okdVNG, aVTIOAT8NTIKA naroltala,
KPAVOG 1) WTOAOTISEG, LEWVEL TOV KivEUVO
pavpatiopol. Na ¢opdte cuakeun
QVATVEUOTIKNG MPOOoTaaciag, Wote va MEPLopLotel
0 kiv6UVOoG amo ta KaVoaéplLa.

C) Anogelyete TV tuxaia ekkivnon touv
pnxavipatog. Bepawwdeite 6tt 0 Stakonng
givat kAewotog (OFF), mpv ouvséoete to
NAEKTPIKO Epyaleio otV npida ka/f

oMV pnatapia, KA9WGE KA 6TAV ONKWVETE

1) petagépete to epyaleio. H petadpopd
BevQvokivnTwv epyaAeiwv LE To SAXTUAO
TIAVW OTOV SLOKOTIN 1) N} EVEPYOTIoinan
BeV{IVoKiVNTWV EPYOAEIWV LE AVOLXTO TOV
S10KOTTTN UIoPE( va TIPOKAAETEL aTUXNUa.

D) Mptv evepyorouoete o Bevivokivnto
gpyaAeio, apaipéote KASE PUSUICTIKO

KAEWSi 1) eEApTNHA. AV TO UNXAVIKO KAELSL 1) TO
PUBHIOTIKO EPYAAEiD TTOPAMEIVEL OUVEESEUEVO
OT0 TEPLOTPEPOUEVO TUIHA TOU BEVTIVOKIVITOU
€PYAAEiOU, YMOPEi va TPOKANSEL TPAUPATIONAG.
E) Mnv tevtwveote £€w ané ta 6pla.

Matate nava otadepd kai Siampeite mv
wgopportia oag. ETot da eAEyXeTe KANUTEPA TO
BevTvokivnto epyaieio av mpokLYEL kAol
aMPOadOKN N Katdotaon.

F) dopate ta katdAAnAa povxa. My popate
¢papdia povxa 1 koopnpata. Kpardate

Ta paAAid kat ta polXa oag HaKpLa and
KwoUpeva pépn. Ta dapdld polya, ta
KOOUNHATA KAl Ta HaKPLA HAAALA pItopei

Va Taotolv ota KIvoUHEVa Pépn. ‘Otav
XPNOLHOTOLEITE TO PNXAVNHA, POPATE MAVTOTE
yep@ manolTola Kat Hakpl mavieAovi. Mn
XPNOLHOTIOM|OETE TO pNnxavnpa EUTIOANTOL 1y 6tav
dopdre avolytd cavsaAla.

G) AKOMQ KL QV XPTOLHOTOLEITE CUXVE
NAEKTPIKA EpyaAeia, Unv epnOUXATETE Kat
HNV NapaBAENETE TOUG BAGIKOUG KAVOVEG
aodaieiog. Mia anpooek kivnon pnopei va
TIPOKAAETEL TOBOPO TPAUHATIOUO OE KAATHATA
SEUTEPOAETTTOU.

2.4 XPHZH KAl ®PONTIAATOY BENZINOKINHTOY EPTAAEIOY

A) Mnv ruéete to Bevqvokivnto epyaleio
TEPA NG TG SUVAHELG TOU. XPTGLHOTIOOTE
10 katdAAnAo Bevvokivnto epyaleio

yla v ekdotote epyacia. H epyacia da
TpayHaTonomNdei KAAUTEPA Kal aodaAréotepa
av XPNotpomomdei 1o katdAAnAo Bevivokivnto
€PYAAEI0 0NV TAXVUTNTA YA TV oToia £XEL
oxedlaotel.

B) M xpnowponoteite to evvokivnto
£pyaAeio Qv 0 SLakOTING SEV TO EVEPY i
1) anevepyomnotei. Kade pevivokivnto epyaleio
TI0U 8€V EAEYXETAL ATO TOV SLAKOTTN Eval
ETKIVEUVO KOl TIPETTEL VAL ETIIOKEVATETAL.

C) ‘Otav &v Aettoupyei to Bevivokivnto
epyaAeio, IPENEL va GUAGGOETAL PHaKPLA and
TaS1a Kat va Unv EMTPENETal 0€ ATORA ToU
Sev eival EE0IKEIWNEVA HE TO EPYANEID 1) HE TIG
Tapovoeg 0dnyieg va To Xpnoiponotovv. Ta
Bevwokivnta epyaeia givat emikivsuva ota
XEPLQ LN EKTIAUSEUHEVWY XPNTTWV.

D) Zuvtnpeite ta Bevvokivnta epyaieia kat
ta ageooudp. EAEyXETE yla KAKY) EVVYPAHRHLIOT
1] EUTTAOKY) TWV KIVOUPEVWYV EEAPTNHATWY,

yla onacpéva e€apuijpata kat yia kade GAAn
KATAOTAOT) IOV PTTOPE( Va EMNPEATEL T
Aettoupyia tov Bevvokivntou epyaieiov. EGv
UTLApXEL INIA, ETIIOKEVACTE TO BEVEIVOKIVITO
€PYAAEIO TIPLV TO XPNOIHOTIOMOETE. MOANL
atuxrpata odpeiovial og Bevivokivnta
€pyaAeia Tou Sev éxouv auvinpndei cwatd.
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E) Alampeite ta komtika eEaptipata aypunpa
Kat kadapd. ‘Otav ta Komukd eEaptipata
£X0oUV oLVTNPENJEl CWOTA Kal eival aunea,
£NEyXOVTAL EVKOAOTEPQ Kall Eival AlyOTEPO
T8V vVa HITAOKAPOULV.

F) Xpnowonoteite to Bevivokivnto epyaieio,
ta ageoouvdp kal ta eEapTipata KA. cUppwva

1) MPOEIAOMOIHZH- H Beviivn eivat
€EAIPETIKA EVPAEKTN. - AMOONKEVETE TA
kaOopa o€ Soxeia 161ka oxedlaopéva yia

10 OKOTO AUTO. - ATOTKEVON) KAUGIHOU 1)
€EOTTAIOHOU pe KAUOIHO OTo pedepPouap:

va anodnkelovtal pakpld and KavoTpEg,
dolpvoug, deppocipwva i GAAeG £
Tou pép! AuxVieg 1) GAAEG TNyEG avadAeEng,

ueugnap G odnyteg, Aapp Tag unogn
ug 1KEG EPY KOl TV Epy nov

da siegaxdei. Av 10 Bevlvokivnto epyaieio
Xpnotgormomndei yla epyacia yia my onoia

Sev mpoopidetal, pmopei va snuoupyndolv
EMIKIVEUVEG KATAOTACTELG.

G) Awatnpeite TG AABEG KAt TG EMPAVELES
TAC{HATOG OTEYVEG, KABAPEG KAt

QMO aKPUVETE ANO AUTEG TUXOV AGSla

KAl ypago. Av YALOTPOUV Ol XELPOAABEG Kal
EMUPAVELEG CUYKPATNONG, G€V 80 PTMOPEITE VA
XEIPLOTEiTe pe aodAAela To epyaleio, oute da
Uropeite va 1o eAEyEETE av TIPOKUYPEL KATola
anpPoosoKNT katdotaon

H) EAéy&re 51£€061kd Tov XWPo oTou

8a xpnotpomomndei to pnxavnpa Kat
QATOMOKPUVETE OAA TO AVTIKEIMEVA, OTIWG
TETPEG, Tatvisia, KAaSIA kat KaAwsia, o 8a
HMopoUOaV va EKTVaX80UV amo TO PnXAvVNHa.

510t prropei va avagpAex8oulv ot atpoi tou
Kavgaipov. - Kavete aveposl1aopo Hovo oe
£EWTEPLKO XWPO KAL NV KATVITETE KATA TN
SLAPKELA ToL. - MPOTBETETE KAVOIHO TPV
EEKWVNOETE TO POTEP. MOTE pnv adalpeite v
Tana tou peeppoudp kat pn pagete pevgivn
dtav Aettoupyei o Kivnypag ) dtav eivat eotodg.
- Av Xu8el BevTivn, PNV EEKIVIOETE TO LOTEP,
QAAANG LETADEPETE TO PNXAVNHA HOAKPLA and
™V MEPLOXT) TG EKXEIALONG Kat anodUyETE va
SNUIOVPYNOETE OMOLASHTOTE TINYY) AVAPAEENG
HéxpLVa eEadpaviatoly ot atpoi g BevEivng.
- Enavatonodeteite owotd OAeG TG TATEG TOU
PEZEPPOVAP KAUTIHOU Kal TWV SOXEIWwV.

J) AVUKOTAOTOTE TOUG EAATTWHATIKOUG
OlyOoTPEG.

K) MPOEIAOMOIHEH: 3¢ 0plOpEVEG XWPEG OL
S1atagelg opifouv TG WPEG TG NUEPAG KaL TG
EISIKEG NUEPEG KATA TIG OTIOIEG EMITPETETAL

N XPioN Kal Ttolot Tieploplopol loxvouv!
PWTrOTE TNV KOWOTNTA 0OG VIO AETTTOUEPE(G
TIANPOPOPIEG Kat AABETE UTIOPN TIG SLATAEELG
(OTE va Slatnpeitat ) yaArvn ot YEovia kat
va anodelyovtal SI0KNTIKEG TapapATELG!

- 'Qpeg Aettovpyiag

O¢tete o€ Aettoupyia to mpoidv pdvo oe

Aoy kéG WPEG - OXL VWi To TPWI, apyd to
BPASU 1 Ta S0 PRATOKUPLAKA/ENUOCLIEG apyieg
S10TL 0L AV8PWTTOL EVEEXETAL VA EVOXAOLVTAL.
EVNnUEPWAEITE TXETIKA YL TOUG TOTUKOUG
TEEPLOPIOHOUG.

2.5 EIAIKEZ YMOAEIZEIZ AZ®AAEIAZ A BENZINOKINHTEZ XAOOKOMTIKEZ

MHXANEZ

+ Mn) xpnotpomoLEite To YAOOKOTTIKS OTav Eiote
KOUPOGOHEVOL, APPWOTOL ) UTIO TV EMPELR
QAAKOOA, VAPKWTKWV 1) QAPHAKEVTIKWY OUCLUV.
+ Na ENEYXETE TAKTIKA TO XAOOKOTITIKO, Yl VO
pepalwdeite Gt AettoupyolV owatd OAEG ot
Slatagelg aodarolg ekkivnong kat EAéyxou
TIaPOUTiag XEpLoTy.

+ Mn) XPNOLLOTIOLEITE TO XYAOOKOTITIKO OE KOKEG
KALPIKEG CUVBNKEG, 18laitepa Otav PPEXEL M
KEPALVOUG,.

- To epyaleio propei va xpnotponondei pévo oe
£EWTEPIKO XWPO Kal O€ kapia mepintwon péoa
o€ Ktiopata.

+ Mn AELTOUPYEITE TOV KIVNTPA OE KAELOTO XWPO,
OTou Propei va cUOCWPEUTOLV ETIKIVEUVEG
QAVAGUHIACELG HOVOEELSIOU TOU AvEpaKa.

- Mpoetsomoinan! Mn xpnatporoleite 1o
XAOOKOTITIKO OTaV UTIAPXEL KiVEUVOG va TIETOUV
KepaAUVOL.
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- SUVIOTOUE va TIEPLOPITETE T SlapKELd
Aettoupyiag, WOTE va EAQXLOTOTIOOVVTAL Ol
kivsuvol amd tov 8pupo Kal ToUG KPASATHOUG,.

- MPOCEYETE OTAV XPNOLHUOTIOLETE TO XAOOKOTITIKO
o€ €6000g pe KAon Kal kovtd o€ ykpepoUg,
XQVTakia 1) avaywpata.

+ XpNOIUOTIOLE(TE TO YAOOKOTITIKO HOVO HE TO HWG
™G NUEPAG 1) ME KAAD TEXVNTO GWTIOUO.

- ATTOQEVYETE Va XPNOLLOTIOLEITE TO UNYavnua
o€ PpeyHEVO Xoptdpt, av eival Suvatdv.

- Matdrte mavta otadepd MAVW O€ ETUKALVEG
£€6a00G.

- Mepnatdre, unv TPEXETE TIOTE.

- ‘0tav XPNOHOTOLEITE TPOXOPOPA TIEPLTTPODIKA
UnXavrpata, KOBETE TO XOPTO KATA MrKOG TOU
KEKALUEVOU E6ADOUG, TIOTE TIPOG TA TAVW 1) KATW.
- Na giote (8laitepa mpooektikoi otav aANAeTe
Kateduvaon oTIG AQYLEG.

+ Mnv KOUPEVETE O€ TTOAL AMOTOHO ETUKAVEG
£6a00G.

+ Mn) XPNOLUOTOLEITE TO PNXAVNUa o £€86aog pe
KAion mavw amnd 15°.

- MPOCEXETE MAPA TTOAV OTAV KIVEITE TO
XAOOKOTITIKO TIPOG Ta TTioW Kal OTav 10 Tpapate
TIPOG TO PEPOG OOG.

- STOMATAOTE TG AETIEEG AV TIPETEL VAL YEIPETE TO
XAOOKOTITIKO Y10 HETadOPA, OTAV TIPOKELTAL VA
Slaoyioete AAAeG ETIGAVELEG EKTOG ATIO XOPTAPL,
KAl OTav HETAPEPETE TO XAOOKOTITIKO artd Kat
TIPOG TNV TIEPLOXT) TTIOL 80 KOUPEWETE.

+ Mn XPNOHOTIOLEITE TIOTE TO XAOOKOTITIKO AV
UTTAPXEL TNKLA OTOUG TIPODUACKTIPEG, T} XWPIG
UG Slatdgelg aopaleiag, my., EKIPOMEIG KA/
XOPTOOUAAEKTEG.

- Mpoooxn): Aev emuTpEneTal va Aettoupyei

TO XAOOKOTTTIKO XWPIG va EXEL TOTIOJETNBEL
OAOKANPO TO GUYKPOTNLA TOU XOPTOTUAAEKTN 1)
0 IPODUAAKTPAG TNG XOAVNG EKKEVWONG TIOU
KAglvel autopata.

- Mnv aANAZETE TIG PUBHIOELG TOU PUBIOTY
OTPOGWV TOU KIVNTPA KAL LN AELTOUPYEITE TOV
KWvnm)pa o€ UTEPBOAIKEG TTPODEG.

+ MnV TPOTIOTIOLE(TE 1| TIELPATETE OTIOLASTIOTE
TIPOOTATEVTIKY) PUSHLOT) VI TOV EAEYXO
Tax0TNTag Knujpa.

+ Mnv eNePPAIVETE KL PNV ATIEVEPYOTIOLE(TE T
OoUOTAHATA KAl TG AEttoupyieg aodaAeiag tou
XAOOKOTTTIKOV.

- ATIEAELBEPWOTE ONEG TIG AETUGEG KAl TOUG
OUMTMAEKTEG HETAS0ONG Kivnong mplv 8€0€te oe
Aettoupyia Tov Kvnmjpa.

+ ZEKWNOTE TOV KIVNTPA TIPOTEKTIKA Kal
olpdwva pe TG 0dnyieg, kpatwviag ta moesia
00G OPKETA HAKPLA ATTO TIG AETUSEG.

- Mn YEPVETE TN XAOOKOTTTIKY) UnXavr) otav
EEKIVATE TO HOTEP.

+ Mnv EEKIVI|OETE TO HOTEP AV OTEKETTE UMPOTTA
0t Xoavn ekdOPTWONG.

- Mnv TomodEeTeite Ta XEPLA 1) TA OS5I KOVTA

0€ 1} KATW aro MEPIOTPEPOUEVA EEAPTHHATA.
Kpatdrte mdvta andataan ano m xodvn
EKKEVWONG.

- Mn ONKWVETE Kal pn HETAdEPETE TIOTE TO
XAOOKOTITIKO L€ TOV KIVNT)pa O€ Agltoupyia.

- STOMATAOTE T0 HOTEP, AMOTUVEETTE TO KAAWSLO
TOU Ioud|, BePatwdeite OTL OAA TA KIVOUPEVA
HEPN €XOUV OTAUATOEL EVIEAWG,.

- Mpw va ka8apioETe €Va UMAOKAPIOHA 1)
anodpdgete ) xoavn ekGOPTWONG.

- Mptv ano éAeyxo, Kadaplopod 1y oroladrmote
€pyaoia Mavw ot YAOOKOTTTIKY| UNXavr.

- O€ TEPIMTWON IOV XTUTIOETE O VO
QaVTIKEipEVO. ETISEWPNOTE TO XYAOOKOTITIKO yia
BAABEG KA ETIOKEVAOTE.

- MpoToL EMAVEKKIVIOETE KAl XEIPIOTEITE TO
XAOOKOTITIKO.

- Av 1) XAOOKOTITIKI) pnxavr) apxioet va oveitat
aduoika (eAéyEte apéowg).

- 'OTOTE EYKATAAEITETE TN XAOOKOTITIKT) HNXaVT).

- Mpw ano aveposLaopo.

- MeWOoTE TG OTPOPEG TOU KIvNTpa OTav
TIPOKE(TAL VA TOV OPNOETE, KAL AV 0 KWNTPag
S1a9€tel BaABISA AMOKOTNG, KAEIOTE TV ApoxT
Kauaipou adol TeEAEWOETE TV epyaaia.

- Alanpeite OAa ta MagIasdia, Ta MEPIKOXALL
KO TG BISEG KAAA OPLypEVa, ETTL WOTE va
e€aopaotei n aodaAng Aettoupyia tou
€EOTALOPOU.

- Av uTtapxel Beviivn oto pedeppoudp, TIOTE
HNV arnodnKeVETE TO PNXAvVNHA O€ KTiopa OTou
UTIAPXEL TIEPIMTWON Va €pJOLV O€ EMadT Ot
AVABUIATELG TG BEVTIVNG ME YUUVEG GAOYEG Ty
OTIWVANPEG.

+ META ) Xprion, MPEMEL VA AdrVETE TO
UNXAvnua og eEWTEPIKO XWPO YLa TOUAGXLOTOV
500 WPEG TPV TO HEPETE PETA OE KTIPLO.
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- AQNOTE TOV KIVNTPA VA KPUWOEL TIPWV
QAMOBNKEVOETE TO UNXAVNHA OE KAELTTO XWPO.
Kadapiote kat ouvtnprioTe To YAOOKOTITIKS TPV
TO AMOANKEVOETE.

- MNa va mePLoPLOTEL 0 KivEuvog dWTIAG, va
Ka9apIZeTe ToV KIvNT)pa, TOV OlyaoTripa Kal 1o
peepPoLAP Ao XOPTa, GUAAA 1) UTIEPBOAIKA
ypdoa.

- EAéyxete 10 KAEi8p0 Tou yKaldov ouxva yia
PIOPEG 1) ATIWAELEG.

- AVUIKOTOOTOTE Ta TUXOV Ppdappéva i
KATEOTPOUUEVA TUNHATAL.

- AV TIPETIEL VO ASELATETE TO PElEPBOLAP
KAUG{HOU, Va TO KAVETE € AVOIXTO XWPO.

- N XPNOOTIOLETE POVO TIG AETTISEG Kal

A QVTAAACKTIKA TIOU GUVICTWVTAL AV
XPNOHOTIOINSOVV HN YVOLO AVTAAAAKTIKA,
Hropel va unootel TNHLA To pnxavnua kat

Va TPAUMATIOTEL 0 XEIPLOTG. Alatnpeite To
XAOOKOTITIKO OE KOAT) KATdotaon Aettoupyiag.

- Av Sgv Aettoupyei 1 Statagn mou otapatd m
Aentida, aneuduveite og kataompua o€pPIg yla
Borideta. Mnv adelalete ) Beviivn o€ KAELOTO
XWPO, KOVTA OE YULVEG PAOYEG K.ATL.

- Mnv kanvigete! Ot avadupaoelg peviivng
Uropel va pokaA£oouy €kpnén 1 pwud.

- Yoiotatat eveexOpeVog Kivsuvog mupkaytdg oe
mepintwaon Enperg PAACTNONG OTIG TAPAKEIHEVEG

+ H akatdAAnAn ouvtipnaon, 1 xpron pn torogeole.
EYKEKPIHEVWV QVIAANGKTIKWV, 1) 1) adpaipeon 1)
Tporomnoinon eEaptudtwy aoPparelag uropet
Va TIPOKAAETOUV {NLA OTO XAOOKOTITIKO KAl VAL
TPOAVHATIOOUV TOBAPA TOV XEIPLOTH.

2.6 MEIQZH KPAAAZMQN KAl ©0PYBOY

Mo va JEWOETE TV eMiSPAON EKMOUTWY §0pUBOU Kal SOVHTEWVY, TIEPLOPIOTE To XpAVo Aettoupyiag,
XPNOLUOTIOLETE KATATTATELG AELTOUPYIAG XAUNAWY S0VIITEWV Kat 80pUBOU Kal GOPATE LETA ATOMIKY|G
TPOOTaCiag. AaUBAVETE UTIOYPN Ta aKOAOUSA ONUEI0 WOTE VA EAQXIOTOTIOLEITE TOUG KIVEUVOUG and
£€k8gam Sovrioewv kat 8opupou:

1. XpNOOTIOLEITE TO TIPOTOV HOVO YLa TNV TIPOBAENOHEVT XPTI0N KAl CUUPWVA HE TIG TAPOUTEG
o8nyieq.

2. ®povtiote WOTE TO P0GV Va PPIOKETAL O€ KOAT) KATATTAOT KAl VA GUVTNPEITaL KAAA.

3. XpnOLUOTOOTE Ta OWOTA EE0PTHATA yia To TIPOidV Kal Pppovtiote va eival oe KaA katdataon.
4. Kpatdre 1o epyaleio odiyxtd and tug AapEG 1y v emidAvela Tagipatog.

5. Suvtnpeite auto To POIOV CUPPWVA E AUTEG TIG 0SNYIEG KAl SLATNPEITE TO KAAA AMATHEVO

(kata mepimtwon).

6. Mpoypappatiote v epyaacia, €101 WOTE N SIAPKELA XPrIONG TOU EPYAAEiov ot Asttoupyia
LYNAWY KPASAOUWY VA ETIHEPITETAL O HEYAAUTEPO XPOVIKO SlA0TNUA.

2.7 YMOAEITIOMENOI KINAYNOI

AkOpO KL av XelpiTeate autd To TPoidv aUpdWVA PE OAEG TIG AT OELG aopaleiag, EEaKONOVIEL
Va UTIAPXEL KiVEUVOG TPAUHATIOHOU KAt UNKWY {nNbV. H KATAOKEUT) KAl 0 OXESIAOHOG auTol Tou
TPOIGVTOG CUVETAYOVTAL TOUG AKOAOUEOUG KIVEUVOUG:

- MPOoPAHATA OTNV UYEID WG ATOTEAETHUA TWV KPASATHUWY AV TO TIPOIOV Xpnotpomnoteital yia
TIOPATETAPEVA SLATTAHATA 1) AV SEV XPNOIHOTIOLE TaL 1)/Kat cuvInpeital owotd.

- Tpavpatiopoi kat ZnEG oV 1510KTNaia AGYWw OTIACHEVWY TIPOCAPTNHATWY KOTG 1) EadVIKNG
KpoUONG OE KPUHUEVA QVTIKEIMEVA KATA TN XP1oN.

- KivSuvog Tpaupatiopol Kat UNKWV Znv TTou pHmopolv va IPOKAN80oUV amd avTKeipeva mou
metdyovralt.

- Mapatetapévn xpron autol Tou TPoIOVTOG EKJETEL TO XELPLOTY) OE SOVIOELG KA UTOPEL val
TIPOKAAETEL TO PAVOHUEVO TOU «AEUKOL SAKTUAOUY. [0l VAl HEWWTETE TOV KivEuVOo, POPATE yavtia
Ka Slatnpeite ta xépla oag Zeotd. Av EuPavIOTEL OTIOLOSHTIOTE CUMITTWHA «AEUKOU SAKTUAOUY,
avagnuiote APETWG LATPLKY) GUKBOUAY). TA GUMMTWHATA «AEUKOU SAKTUAOU» UIMOPEL va Eival,
HETAEl AAAWY, HOUSLAOUA, AMTWAELD Aio8NONG, LUPHNAYKIAOKA, TOWUMUATA, TTIOVOG, e€aadévnan,
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OAANOLWTELG OTO XPWHA 1} 0NV 6PN Tou §EPUATOG. AUTA TA CUMITTWHATA ouUVHAWG epdavifoviat ota
SAKTUAQ, OTA XEPLA 1} OTOUG KAPTOUG. O KivEUVOG QUEAVETAL OE XAUNAEG BEPUOKPATIEG.

2.8 ZEPBIZ

A) Autd to BevZvokivnto epyaleio mpémet

Va EMOKEVATETAL NG KATAPTIOREVO
TIPOCWITIKO EMIOKEVWY KAl HOVO PE AUBEVTIKA
avtaAAaktika. Etot SlaopahiZetat n aopaiig
Aettoupyia Tou pevqvokivntou epyaieiou.

2.9 SYMBOAA EMANQ £TO MPOION

[\

MPOEIAOMOIHZH! OAEZ 01 THMANIEIY AYOAAEIAL ENANQ 3TO
MPOION IPEMEINANAPAMENOYNKAOAPEX KAIEYANATNOXTES.
ZENEPIMTOXH MOY 0l THMANZEIZ AXOAAEIAX AEINOYN H EINAI
AYIANATNOITEY, MPEMEI NA ANTIKATAITAGOYN A®OTOY

EMKOINONHSETE ME TO TMHMA SEPBIS KAl EZYNHPETHSHS
MEAATQN TOY TOMIKOY ANTINPOZQMOY.

Kpatdte toug
TIAPEVPLOKOPEVOUG Kal Ta
KATOIKiSla pakpLd ano tov
TOHEN KWWEUVWVY KOBWG
UTIAPXEL KiVEUVOG EKTOEELONG
QVTIKEIPEVWV.

AlaBAOTE 10 EYXEIPIGLO
osnylv

Kpatriote ta xépla HokpLa anod
KWVOULEVA LEPN). AUOTE TTOOCOXY|
OTa XEPLOLKAL TA TIOSIa, Yo va
anopUYETE TPAUUATIOUOUG,

Kpatjote ta xépla kat ta
TOSLA HOKPLA.

To kavapo eivat eVPAEKTO,
Unv mMAnolddete o pwtd. Mn
OUMMANPWVETE KAUOIUO dTav
Aeltoupyei 10 pnxavnua

Mpoooxn: O knt)pag eivat
KAUTOG

SupHopdWVETAL e Ta EupwTaika TPotuTta: AUTO TO GUMBOAO ONUAIVEL OTLN
TiapolOoa CUOKEUT) CUPHOPPWVETAL HE TG LoXUOUOEG EupwTtaikeg O6nyieg
Ka OTL €XEL S1EE0XBEL SOKIUN) OE CUMUOPPWON LE AUTEG TG 08NYIEG.

Kotd v eTioKeuN), TapOaKOAOULE,
ONKWOTE TO MIoudi Kal, ot
OUVEXELQ, ETIIOKEVAIOTE TO,
OUPPWVOL LE TO EYXELPISIO
Aettoupyiag,

To€1kéG aVadUUATELG, kN
détete oe Aettoupyia o
E0WTEPIKOUG XWPOUG.

210 ZYMBOAA ZTO NMAPON ErXEIPIAIO

EAL

Eviaia onpavon kukAogopiag
TPOIOVTWV 0NV ayopd twv
KPOTWV HEADV TNG TEAWVELOKNAG
évwong,.

SUUHOPPWVETAL HE TOUG
TEXVIKOUG KAVOVIOHOUG OV
Oukpavia

IPX4

ALEdVA G KWEIKAG TIPOOTACIAG
(Baduoc mpootaciag and m
Sleioduon okovNG Kat vepoL)

9 @

AlaBACTE KAl KATAVOTIOTE OAEG
TG 08nyieg mplv 8éoete oe
Aettoupyia 1o mpoidv. Tnpeite
ONEG TIG TIPOEISOTIOINTELG KA
TG 08nyieg aodpaAelag.

®UOoN Kal Ty Tou KvdOvou:
Av &ev pndei n mapovoa
TpogLsomnoinan, uropsi va
TPOKANJEl TpaupaTiopds iy
davarog.

®Uon Kal Ty Tou Kvsuvou:
To apdv oOUBOAO UTIOSNAWVEL
OTL UITOPEL VAl TIPOKUYPEL TNHLA
0T GUOKELY), OTO TIEPIBAAAOV
1) 0€ AOUMEG I5LOKTNOLEG WG
QMOTEAETHA N TPNONG AUTAG
™G MPOELSOToINaNG.

Snpeiwon: To mapov oOpPoAo
UTIOSNAWVEL ONUAVTIKN
TAnpodopia yia mv kaAltepn
KATavoNnaoN Tou TPOIGVTOG.

7

AlopAOTE TO eyxeLpiSlo: Autd
10 GUUBOAO SNAWVEL OTL TIPETTEL
va S10BACETE MPOOEKTIKA TO
€YXELPISl0 XprioNng.

Ta AxPNOoTa NAEKTPIKA TIPOTIOVTA SEV TIPEMEL VA amoppimntovial padi pe ta
0lKIOKA armoppippata. H avakUKAWGON TIPETEL VA TIPAYHATOTIOLETAL 0TI
KATAAANAEG EYKATAOTATELG. ETIKOWWVYNOTE PE TOV MO 1) TO KATATTNUA

ayopAg OXETKA HE TNV avakOKAWON.

XPNOOTIOLETE TIPOCTATEVTIKA
0KOT|G KOl TIPOTATEUTIKA
YUOALA

dopdre epappoatd
TPOCTATEVTIKA poUxa.

AUTO 10 TIPOTOV eival
QAVOKUKAWGTLWO. Av SevV Uopel

Q@I

DOPECTE IPOCTATEVTIKA
yavua.

=1=

XpNOLUOTIOLE(TE AVIEKTIKA,
AVTIOAOANTIKA TTamouTola

] !. Va YpNOtpoTomBel ko AV(JKU'IO\u'JUtE 10 EYXEPISI0
§ TOPASWOTE TO O€ KEVIPO osnyubv
QAVAKOKAWONG AMOPPIHUATWY.
EYYUNUEVN OTABHN NXNTIKAG
1oX0O0G (60KIUr oVUDWVA PE
Kw81koG avakukAwong xaptov. v 06nyia g EK 2000/14/EC
PAP OTIWG TPOTIOTIOR8NKE ATO TV

06nyia 2005/88/EC).
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AvatpEgte 0NV avtioToLyn AEIKOVION OTO TEAOG TOU EYXELIPLISIOU.
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(3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo PLM1-40Z130.6
TOmog Kvntpa NP 130
AutokivoUpevo NAI
KuBiopog kivnuipa (cc) 132
Méyiotn 1ox0g kivnuipa (kW) 2,2
O\I'O[l(lﬂtlkﬁ tox't')c, 21
Aettoupyiag tou kivnuipa (kW) ’
Mapka proudi LG
Movtélo proudi F5RTC
MAdrog komg (cm) 40
Tomog Aentisag DAYE 26300100401
Portr) 606IEnG Aentidag (N.m) L44-46
Taxvtta epyaciag (min™) 3000
Xwpnuikétnta soxeiov Aasov (L) 0,4
Xwpnuikétnta pegeppoudp kavaipou (L) 0,75

SP95 - AMOAYBAH (Eupwrn / HIA)

UL SP92 - AMOAYBAH (Pwoia)
Xwpntikétnta oékov ypactiol (L) 50
Ka8apé Bapog (Kg) 26.2kg
Mikto papog (Kg) 30.6kg
STAdPN NXNTIKAG Ttigong Lea 82.5dB(A)
Apepardmra Kea 3dB(A)
Metpnpévn oTadpn NXNTKNAG toX0oG Lwa 94.5dB(A)
ABepaidtnra Kwa 1.79dB(A)
Eyyunpévo enineso 10x006 1xou (cOppwva
He TG 0ényieg 2000/14/EC, Tpomononpévn 96dB(A)
ané mv 2005/88EC)
Kpadaopoi 5.57m/s?
Agepardtnta K 1.5m/s?

Ot Tpég rixou €xouv kadoplatei oUPPWVA PE TOV KWEIKO EAEYXOU 80pUPOL TIOU TIAPEXETAL OTO

EN IS0 5395-1& EN ISO 5395-2, xpnotpornoliviag ta pacika npotuna EN ISO 3744 kat EN 1SO 11094.

Ta emineda NXNTKAG £VTaonE yia 10 XEPLOTH Uopei va Eemepdoouy ta 80 dB(A) kat amattobviat

Hétpa wronpoataciag. Ot apidpoi tou OopuBou Tou avadépovial apopolV Ta EMIMESH EKTIOUTIWYV
kat &ev eival avaykaoukd ta aopaAr emineda epyaciag. Mapdyovieg Mou emnpedlouv To
TPAYHATIKO €MIMESD TG €KJEONG TOU XPNOTN, TMEPIAAUBAVOUV TA XAPOKINPIOTIKA TOU XWPOU
£pyaoiag Kat Twv LTIOAOWY TNYWV §0pUBOL OTIWG YIa TIAPASELYUA 0 APIEHOG AANAWY UNXAVW!Y KAt
AAAWV TTOPAKEIPEVWY EPYACLV, KABWE KAl TO XPOVIKO SLA0THA YLa TO oToio 0 XPriotng ektidetal
atov 80pupo. ETiONG T0 ETUTPEMOEVO EMIMESO £K8EONG UMOPEL VA TIOIKIAEL TUPPWVA PE T SIKY) 0OG
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XWpa. AutEG oL TTANpPodopieg WOTOT0 8a SLEVKOAUVOLV TOV XP1 0TI TOU MNXAVAHATOG VA AEIOAOYT|OEL
KAAUTEPA TOUG KIVEUVOUG.

(4. SYNAPMOAOTH3H )

MPOEIAOMOIHZH!TOMPOIONMPEMEINAEXEIZYNAPMOAOTHOEI
MAHPQZ MNPIN TEOEI IE AEITOYPTIA! AN TO MPOION EINAI
MEPIKQX YYNAPMOAOTHMENO H EXEI 2YNAPMOAOTHOEI ME
EAATTOMATIKA EZAPTHMATA, MHN TO XPHZIMOMOIHZETE!
AKONOYOHSTE TIS OAHIIES SYNAPMOAOTHSHS BHMA NPOS
BHMA KAI XPHEIMOMOIHXTE TIZ EIKONEX 10Y MAPEXONTAI QX
OAHTOTIANA ZYNAPMOAOTHZETE EYKOAATO MPOION!

41 AMNOZYZKEYAZIA

1. Mnapa Xelpohapng

2. PABS0G EAEyXOUL QUTOMATNG Kivnong
3. Mndpa slakémm

4. MoxAOG aodpaAong

5. MAGka €vSeLENg

6. A\apr) KOUTLOU GUAAOYY|G XOPTOU
7. \apn) xelpoplag

8. Kas0g GUANOYIG XOPTOU

9. MoxAGG pLAIONG LYOUG

10. Tpoxdg

11. Tana kavaipou

12. Tana Aasob

13. NtiZa proudi

08nyieg adaipeong mg guokevaaiag
- ®opEate yAVTIA KATA TNV ANOoUoKeVaaia.
-> Mn) xpnotpomoleite kO, paxaipl, mPLGVL 1| omolodimote AAAO TIAPOHOLO EPYAAEID YA TNV
aroguokevaala.
- Metadépete 10 epyaleio povo amnod ) XEPOoAapN).
-> OUAGETE T0 KOUTI YA HEANOVTIKT €K VEOU XPr0T (LETAdOPA KAl ATOSHKELDN).
-> GUAAETE TO EYXELPISL0 0ENY IV OE OTEYVO XWPO yia HEAAOVTIKY) avadopd.

4.2 ZYNAPMOAOTHZH

ZuvappoAdynon tou XA TKoU
TomodeToTe T0 XAOOKOTITIKS O€ EMIMESN KAl aTA8EPT) EMIPAVELD Yia va eEAoPaLTTel N AoDAANG Kal
otadepr| Asttoupyia tou.

AN0&e0PEVOTE TO KOUUTTE TNG KATW AaPriG, KPATHOTE TV KATW AAPN) ot 8¢on Asttoupyiag. Stepewate

NV EMAVW KAl TV KATW XELPOAAPT] HE TOV TaXUODIYKTpa.
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PUOSHI0M TOU UPOUG XEIPOAAPNG: EIKOVA @ £wg

Pu8uiote v kaww xelpohapry om owot 8éon yia Aveto VYOG, EVBLYPAUMITOVTAG T YPAUUN
010 AKPO NG KATW XEPOAAPNG HE ML ATO TIG TECOEPLG YPAUUEG OTO KUPIWG TWHA XAOOKOTITIKOU.
STEPEWOTTE TOUG TAXUOPLYKTIPEG Péoa amnd v KAtw Aapr), katorv odigre mv.
Tomodétnon/ANopakpuVEN Tou KOUTIoD GUAAOYTG XOPTOU: EIKOVa @ £wg

Mpw mv tonodémon e€aodaiote 6Tl 0 kAG0G CUANOYNG XOPTOU €XEL MPOCAPINEL OWOTA OTO
UETAAAIKO TIAQTLO0 KAS0U GUANOYTIG XOPTOU HE T PONJELD TWV OPLYKTPWY YUPW Ao TO AVOLyHa
TOU KASou.

SNKWOTe T 8upa Tiow eKkEVWONG. Kpatwvrag ) 80pa avolytr, TOTIOJETOTE TOV KASO GUANOYTIG
XOPTOU HE TNV TIAEUPA ACBNG TIPOG TA EMAVW HECA OTIG ECOXEG KATW amd TOV PEVIETE NG TOW
80pag egaywyng, e€aodaAifoviag Otl T AyKIoTPA OKOUMTAVE TWOTA HECA OTIG AVTIOTOIKES yia
QAUTA €00XEG. META AT TO OTOUATNUA ONKWATE TV Tiow 8Vpa eEaywWYNG, AMOUAKPUVETE TOV KASO
GUANOYTIG XOPTOU.
4.3 NMPOETOIMAZIA
Xprion eonAiopol acpaAelag: eova @

Mpw xpnotpomnooete to mpoidv e€aodpaliote 6u Gopdrte Tov akOAOUJO POCTATEVTIKO EEOTIAIOHO:
-> MPOCTATEVTIKA YUAALA. - Mpootatevtikd yavua - Mnoteg aodpaleiag

- Qroaoriseg - ®dppa poataciog

4.4 TIPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHZH! TPIN  XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION
MIABASTE THN ENOTHTA «OAHFIES ASOAAEIAS» STHN APXH
AYTOY TOY ETXEIPIAIOY, KAGQX KAl OAEX TIX XXETIKEX
YMOENOTHTEZ.

Mpooéxete Slaitepa v TPWT Popd TOU 8a XPNOIHOTOW|OETE TO HNXAvnua: va eiote
OUYKEVTPWHEVOL Kal 15laitepa TIPOOEKTIKOL KATA NV TPWIN XEnon. Kavie mv mpwtn Sokiun o€
avolyTo XWPO, XWPIG EUMASIA Kat AAAA QVTIKEIHEVA OToV TIEPIBAAAOVTA XWPO.

4.5 NEITOYPTIA : Ewéva &) éwg @.21)

MPIN KAI META ATIO KAGE XPHXH, NA EAETXETE TO MPOION KAI
TA BOHOHTIKA E=APTHMATA I1A ®OOPES KAl ZHMIES. EAN
fi ANAITEITAI, ANTIKATAITHITE ME NEA E-APTHMATA, 0MO3

MEPITPAOETAI 30 MAPON ETXEIPIAIO OARTION. THPEITE TIS
TEXNIKEX MTPOAIATPAGEX. EAETXETE TH XTAGMH KAYZIMOY KA
TH ITAGMH AADIOY TOY KINHTHPA KAGE ®OPA TIPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA, KAl ZYMIMAHPOITE
g’?XéIIWMHO KAI AALI, AN BPIZKONTAI KATQ AMO TH XAMHAH

Kpatdrte otadepd ) Aapr pe ta 500 XEPLa KATd TO KOUPEUA. Mnv Tipoomadeite va KOYETE peyaia
XOpTa pe pia dopd. Avtideta, KOUPEPTE Ta SLaSOXIKA. APrioTe KeVO pia 1) 5U0 LEPEG LEXPL TO XOPTO vVa
Yivel opotopopda kovtod. Otav koupelete atny Akpn, EEa0HANOTE OTL AVTIKPIZEL N apLoTEPT) TTAELPA

102

TOU PNXAVIHATOG TIPOG TV AKEN, KAl EMELTA KV OTE TO PNXAVNHA KATA HKOG TG AKENG.
MPOEIAOMOIHZH: av XTUMNOElE Ot KATOIO QVTUKEIUEVO, OTAMATIOTE 10 HOTEP Em8ewprote
TIPOOEKTIKA TO XAOOKOTITIKO Y10l TUXOV TNIILA KAL KAVTE TIG AMapaiTNTEG EMUOKEVEG TPV APX(OETE TIAAL
V0 TO XPNOLHOTIOLE(TE. Ol EKTETAPEVOL KPASATLOL TOU XYAOOKOTITIKOU KaTd T SIAPKELA TG Aettoupyiag
gival €vBelgn InUIAG. To XAOOKOTITIKG 8a TIPEMEL val eMIGEWPNBEl APETWG Kal VOl EMOKEVACTEL, Qv
XPELaZetan

(5. META®OPA D)

OTAN AMO@HKEYETE OMOIONAHMOTE E=OMAIZMO 12XY0Z ZE MH
AEPIZOMENO YMOXTETO AMOOHKEYZHX YAIKON, MPEMEI NA
OPONTIZETE OSTE NA NMPOSTATEVETE TON E-OMAISMO ANO
ZKOYPIA. ZYNIXTOYME NAAMOOHKEYZETE TO TPOION XTHN APXIKH
ZYIKEYAZIA, HNATO ZKEMASETE ME KATAAAHAO MANIH KAAYMMA
TIA POSTASTA ANIO TH SKONH. MPOSEXETE NA MHN AYTIZETE H
IYITPEQETE TAKAAQAIA.

0 KWNTPaG MPETEL VA EXEL KPUWOEL TEAEIWG TPV ATIOSNKEUTEL TO XYAOOKOTTTIKO.

S XWwpa oag WMopei va 1OXUOUV ESIKEG QMAITOELG YO TN HETAPOPA TOU HUNXAVIUOTOG.
ETIKOWWVIOTE HE TG APHOSIEG APXEG OTN XWPA 0aG Yla va S1aodaAiTETe OTL TNPEITE OAEG TIG OXETIKEG
ATOUTN OELG.

SPrjoTe 10 MPOIdV Kal adrjote oV KNTpa va KPUWOEL. ATIOCUVSETTE TO KAAWSIO TOU MITOLTi KAl
adeldote 10 pelePPOUAP KAUTIHOU TUUGWVA HE TIG 08NYIEG OTO EYXEIPISIO TOU KIVNTAPA. AV SV YiVEL
autd, pmopei va Tpé€et KaDoIPo Kat va AEpWOEL TO SATESO TOU OXTHATOG HETAdOPAG. TOTodETHOTE
TIPOPUACKTIPEG HETADOPAG, €AV UTAPXOUV. Kpatdte mdavia 1o mpoidv amod ) XelpoAapr dtav
10 petadépete. ‘OTaV OTPWYVETE TO XAOOKOTITIKO TTAVW Qamd EUMOSIA, TIPOCEXETE VA N AUYIoEL
10 0UOTNHA KOTNG KAl VA PNV UTTOOTEL {ntd. MPOooTateleTe To TMPOioV and suvatrd XTUTHUATa 1
KPOSACHOUG TIOU UMOPEL VA TIPOKUPOULV KATA TN HeTadopd oe oxrjata. AopaAiote To TPoiov yla va
N YALOTPNOEL, Va PNV TECEL Amd T GXNA KA VA UV TPOKAAETEL {NILA 1) TOAUHATIONO. BeBalwdeite
OTL N 8EPUOKPATIA KATA TN HETAPOPA SeV 8a BPIOKETAL TIOTE £€W AMd TO £UPOG HEPHOKPATIAG TTOU
avadEpETal oty EVOTNTA yia TV amodrikeuon.

(6. XEIMEPINH NMPOZTAZIA & AlNOOHKEYZH )

MPOEIAOMOIHZH! MHN AITIZETE THN MEPIXTPEOOMENH
AEMIA.

6.1 AMOOHKEYEH TOY MHXANHMATOS : Ewoéva twg

AQN\OTE TO UNXAVNUA VA KPUWOEL YIa 2 WPEG EEW TIPWV TO anodnkeVoeTe. Dpovtilete va aopalilete
T0 pnxAvnua katd m petadopd. E€etdote ) povasda €€ovuxloTika yio dappéva, XoAapd 1
KOATETTPAppEVA PEPN. KadapioTe To TIPoidy TPV Ty amodrikeuon.

To pnXAvnua TPEMEL va armodnKeVETAL HOVO O Kadapo, OTeyVO Kal e€aepI{OMEVO XWPO, ME EVPOG
8eppokpaciag and 4°C éwg 24°C. KOAUYPTE TO TIPOIOV yia HEYOAUTEQN TIPOCTATia. Mnv ek8ETETE TO
TPOIGV 0 NALAKY) aKToPBoAia. EEaodaliote 6Tl T0 POIdV 8a gival CUVEXWG TPOCTATEVHEVO Ao
TO KPUO Kalt TV LYPacia. SUVIOTOUKE Va amodnKEVOETE TO TPOIOV TNV apx LK) CUCKELATIA, 1) va TO
OKETAOETE PE KATAAANAO AV 1§ KAAUPHA YIa TIPOOTATIA A0 TN KOV,
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XEIMEPINH
MPOZTAZIA

KAYTO MPOION

KPYO MPOION

Kadapiote m pdon /
EOWTEPLKY) ETUPAVELQ

Meploxr) e§aepLopon /

Kadapiote tov
otpodarodarapo /

ENOIKIAZH P Ao L . . .
/moté kaww and 0°C/ TIOTE KATW amnd E0WTEPIKN EMPAVELD /
KAAUTE TO Toté katw amnod 0°C
‘Otav 10 MooV
X elval kpuo, ENéyyeTe
AOXEIO AAAIOY Aseiaote Adriote to ooV va ™ otésn Kat
KPUWOEL . A
OUMTMANPWVETE EHOTOV
anauteitat
AOXEIO . Adnote 10 Ttpoidv va Av xpelaotel
BENZINHZ ABelGoTE KPUWOEL OUHUMANPWOTE
Adaipéote Tov Adaipéote Tov
omwanplot) / , omwanplot) /
AEMIAA Kadapiote / EAEyEte A“’”"‘: TOMPOIOVVA | Kadapiore / ENéyere
€4V anauteitat P €4V anauteitat
TPOX IO TPOX IO
ATIOPOKPUVETE 0 / Agnote 0 POIoV va ATIOPOKPUVETE 0 /
MMovzi ; . B ; A
Bouprtoiote / Suvséote KPUWOEL Bouptoiote / Suvséote
®INTPO AEPA Kadapiote o Kadapiote 1o Kadapiote o

(7. SYNTHPH3H

71 KAOAPIZMOS : Ewéva B éwg 612

MPOEIAOMOIHZH! MHN XEIPIZEXTE KOMTIKA MEPH XQPI3
TANTIATIATI EINAITIOAY AIXMHPA KAI TINONTAI KAYTAMETATH

XPHIH ME

TPAYMATIZMOY.

AYNATOTHTA

MPOKAHIHX

ATOMIKOY

SProte 10 MPOidV Kal adriote TovV KNTpa va KPUWOEL ATTOOUVEEDTE TO KAAWSIO TOU PITOLTi Kal
adelaote 10 peeppoudp KAUOiHoU oUpdWVA PE TG 08NYieg OTo EYXELPISlO Tou Kvnuipa. Otav
OTPWYVETE TO XAOOKOTITIKO TIAVW amnd €UMOSIA, TIPOOEXETE va N AUYIOEL TO CUOTNHA KOTG Kal
va pnv unootei {nud. AodaAiote 1o mPoidv yla va pn YAIOTPNOEL, va Unv TECEL Ao 10 OxXnHa
Kal VA PNV TIPOKAAETEL WA 1) TPAUHATIOHO. SKOUTHOTE TO TEPIBANUA KAl Ta TTAQOTIKA OTolXEia
XPNOLHOTIOIVTAG €Va VWG, HOACKS TIavi. Mn XPNOHOTIOLE(TE LOXUPOUG SIAAUTEG I} ATOPPUTIAVTIKA
010 TAQOTIKO TEPIBANUA 1} OTa TTAAOTIKA otolxeia. OplOpEva OLKIOKA AMOPPUTAVTIKA UMOPEL va
TIPOKAAETOUV TNHLEG Kat KivEUVO NAEKTPOTANEIaG.
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7.2 MPOrPAMMA ZYNTHPHZHZ

MPOEIAOMOIHZH! 0 ANE®OAIAIMOX TOY MHXANHMATOX ME
BENZINH MPETEI NATINETAI XE KANA EZAEPIZOMENO XQPO, ME
STAMATHMENO TON KINHTHPA. ANATPEZTE 3TO EFXEIPIAI0
XEIPIZTHTOY KINHTHPATIATH 2YNTHPHZHTON EZAPTHMATON

TOY KINHTHPA.
EKKINHZH 3t0K Mpwv/Meta and kade xprion Kade 10 wpeg
EMAAHOEYSH X
®IATPAPISMA KAGAPISMOS X
ANTIKATASTASH AIAXEIMASH
EMAAHOEYZH
KAGAPISMOS AIAXEIMASH
Mnovzi OMOTE AMAITEITAI/
ANTIKATASTASH | SYMBOYAEYTEITE TON OAHTO
EMIAYSHS NPOBAHMATON
EMAAHOEYSH X
STAGMH AAAIOY MAHPQSH | OTAN H STAGMH EINAI XAMHAH
AMOSTPAITIZH AIAXEIMASH
EMAAHOEYZH X
KAGAPISMOS X
AEMIAA
. OMOTE ANAITEITAI/
ANT'T':,’&AELAEH M| sYMBOYAEYTEITE TON OAHIO
EMIAYSHS MPOBAHMATON
EMAAHOEYZH X
KAGAPISMOS X
YMOAOXH AAMAZ OMOTE AMAITEITAI/
ANTIKATASTASH | SYMBOYAEYTEITE TON OAHTO
EMIAYSHE MPOBAHMATON
EMAAHOEYEH X
KAPTEP
KAGAPISMOS X
EMAAHOEYEH X
NTIZA EKKINHEHS OMOTE AMAITEITAI/
ANTIKATASTASH | SYMBOYAEYTEITE TON OAHTO
EMIAYSHS MPOBAHMATON
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7.3 ANTIKATASTAZH : Eiéva twg

MPOEIAOMOIHXH! TO 3YITHMA KOMHX TPEMEI NA
ANTIKAGIZTATAI AMO EMMEIPO XPHITH! AEN IYNIITATAI H
KATEPTAZIA KAI TO AKONIZMA TON AEMIAQN, TAPA MONON AMNO
KATAITHMA ZEPBIX H EIAIKO TEXNITH!

‘Otav KAVETE OUVTNPNON TOU €EPYAAEIOU, XPNOIHOTOlE(TE POVO (Sla avtaAAaktkd. H xprion
omowvénmote AAAwv e€apmudtwy propel va TPOKAAéoEl KivBuvo 1 UNIKEG Tnuieg. Av
QVTIKATAOTOETE T AemiSa KOTnG, PEPALWAEITE OTL TA AKOAOUAA XAPOKINPLIOTIKA ival Ta {6la: 510
OXNHA, (810 prKog, 610 TTAx0g, (510 BAPOG, {610 UNIKO.
To mapakatw e€appa autol Tou TIPOTGVTOG UIMOPEL VA AVTIKATACTASEL amd TOV KATaVaAWT):

- Aemida

-> AVTOANOKTIKA glval §1a8€01pa og évav 0UoLo80TNHEVO QVTITIPOTWTIO 1) ATO TO TUAHA

€EUTMPEMNONG TEAQTWV HOAG.

Tupiote 10 YAOOKOTITIKO OTO TTAAL Y1 VA AroKAAUGDSEL 1 KATW TTAEUPEA TOL PNXavUatog. Tormodetate
£va koppatt E0A0 1} éva OTOT KATOLOU €i50U¢ aVApETa 0N AEMiSa Kal v dkpn G BAong yla va
anoUYETe TV EAELEEPN MEPLOTPOPT] TNG AETEAG. ME TN XPrioN EVOG UNXAVIKOU KAELSL0U, XAAAPWOTE
10 MAgPASL G Aemtidag ot BAON G HovASag. AGaIPETTe TO TAEINASL TNG AETSAG, T POSEAA Kal
) Aemntida amnd to pnxavnua.

Tomodem\ate T vEa Aemida oTov Aova Kal avTKATaooTe T POSEAA KAl TO TIAIAS! TG AeTtiSag.
Soite 1o MagIpadl mg Aemidag. MeplotpeéPte 10 MAINASL G AemiSag o€ 44-46 N.m. MOAIG
aodalilotei n Aemtisa, EAEYETE e TO XEPL OTL TA TIAVTA TIEPLOTPEPOVTAL OTIWG TIPETEL.
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7.4 AENTOMEPHZ NMAPOYZIAZH

TA ANTIKATAITAZIMA ANTAANAKTIKA EINAI AIAGEZIMA EQX KAI 5
ETHMETATHNATOPATOY MPOIONTOX.
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Bisa
92 .
QUTOKOXALOTOUNONG
93 MAdka mappnpig
94 MTAE KAAUPHA
GUANOYNG XAONG
95 Bisa )
QUTOKOXALOTOUNONG
9% ;cu(oq GUAAOYNG
Aaxupou
97 XelpoAapr) GUAAEKTN

ypaaot&lol

OEZH MEPITPA®H
MTOUAGVI OTEPEWONG
1 .
Aemisag
2 ALOKOELSNG POSEAT
3 Aemisa
Mpooappoyéag
4 A
Aemisag
5 Kd&sog ypaatsiol
BiSa pe KEPAAY)
6 . .
pudiopevou e€aywvou
7 Kwnuipla tpoxahia
8 lpavag vV
9 BiSQ unxavrpatog he
oTEIpWHA
10 MeydAn podéra
E€aywva nagipasia
n .
aopaAong
Bisa
12
QUTOKOXALOTOUNONG
13 KéaAuppa pavia
E€aywva nagpasia
14 .
aopdaAiong
15 Eminedn poséAa
16 Coprimozzo
17 E€aywviko TePIKOXALO)
oLOPIENG dAGVTZag
18 PouAepdv
SUYKPOTNUA
19 P
TpoxoL 6
20 KdAuppa npootaaiag
tpoxol amnd okovn
Bisa
21 .
QUTOKOXALOTOUNONG
22 Kupatiot poséaa
23 BiSa pnxavnpatog
e omeipwpa
2% 2tadepr) MAGKa

Tiieang agova

25 Suykpotnpa 48 KUAvEpIKOG TEipog
EUMPOOdLoL agova SuvappoAdynan
26 €AATPLO TAONG 49 OUOTHHATOG
gunpPoadiou agova petadoong
27 AaxtuAisL ouykpatnong Suykpomua &e§lon
eunPoadiou agova 50 OUOTIUATOG
28 KAAUHHG TPOX00 " 080vVToTpOY WV E€650U
- - E€aywvikag
29 ZUYKPOTNUA TPOYXOU 51 KoXNAC PAAVTZAg
0soviwtr) otedavn - .
30 pox00 52 MAGKa tonodetnong
- - BiSeg emimedng
31 Kéuppa tpoxou yia 53 | kepoAng eykapolag
™ oKovn £00X1C
E€aywva nagpasdia . ,
32 aodanonC 54 Avolxtog SaKTOA0G
33 PaB0C OVEEOC 55 Kt agova rtiow tpoxou
34 Kupatot poséAa 56 MAvao pudptong
. SOVBEOpOG 57 2UyKpOTNUa AapwvV
Kadaplopol 58 MNepipAnua
AGBY
36 AaktOAlol O Xetpohapic
. - E€aywvikog
2UVEEOUEVO KOUUTT 59 Al A
37 AOBANONG koxAiag dAavigag
- - Ae€166 ppayiovag
38 MAatpoppa kopipatog| | 60 XELPORAPIC
E€aywviko TEPIKOXALO NeEl EnOr
39 aopaAong pAaviZag 61 oféxl—':in(:;mplo
QMO HETAANO
40 MAaka ypavagtot 62 Makpid papsog
- - Aplotepd
Bi&a pnyavipatog pe 63 ! .
41 onelpwya ENATAPLO OTPEYNG
- - ApLOTEPOG
AaxtuNisL ouykpamang| | 64 . AGBH
42 eUMPO0dLou agova Ppaxiovac xetporapn
. n EEAywvo €161k
43 AvoLXTOG SaKTUALOG 65 HITOUAOVL
SUYKPOTNHA aPLOTEPOL .
44 OUCTIHATOG Tplvl'uvmoq
. . 66 KoxAiag
oSovtotpoywv e§o6dou .
QUTOKOXALOTOUNONG
Emtimedn p :
45 . Suykpotua riow
agteyavoroinon 67 KOADILATOG
46 PouAepdav SUYKPOTHO
47 MNepipAnua miow 68 Bevqokivnuipa

agova

(ohmV)
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OEzH MEPIFTPA®H

69 E€aywvikd magpdst
Kdatww eAatiipto

70 .
XELPOAApNiQ

7 Emtimesdn kepaAn
MITOUAGVL

7 Spryktpag
OUPHATOCXOLVOU

73 Kdtw xelpohapn

74 MNagpdast KAAUUUATOG

75 rkpopep

76 Eminedn poséna

77 ravtgog oényol
TEPLEALENG

78 E€aywvikog
KOXAlag pAavtZag

79 KUAWSPIKOG Teipog
Xelpohapny

80 aopdaiong

81 ®UANO TigaNg
KoxAiag

82 XEPOAAPNG
aodpaAong

83 Kouprti

84 Kit pdp&ou 0érynong
Kit papsou

85 ! ,
opnaipatog kvntipa
Mr\ok otepéwong

86 .
kaAwdiou
Endvw papsog

87 .
odrynang

88 MepipAn Ha
XEpoAapriq

89 Mndpa xelptopol
autépatng odriynong

90 Mn'cxpcl XELPLOHOL
PpEvwv

9 Aapn) acipatog

XAong
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7.5 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY AMO HAEKTPOMAH=IA.

MPIN EMIXEIPHZETE NA ENIAYZETE OMOIOAHMOTE MPOBAHMA,
ANENEPTOMOIHXTETO MPOION.

OwAVaG/Kakr oOVEEaN).

MpopAnpata Mdavn attia Nooelg Anattovpeva
e , Akoviote iy
H OAUOl{Sa exel O-FOW’GE' / QVTIKATAOTOTE UE MEAATHZ
EXELTNMA. .
KawoLupylo
YriepBOAkdG Tamagpasdia / o piseg dev | Biswote ta magipasdia /
86pupog £X0UV OIEEL KaAG g pideg MEAATH>
H Aemida Sev éxel BisWwate ta magipdasia / MEAATHS
PUBHIOTEL EMAPKWG TG Bideg
Ynapyxel Slappor| peviivng Bpeite to anpeio TMHMA
Alappor BevZivne Myw eharupankic 8lapporg kat SEPBIS META
GuVappoAdynong (tpuriog QVTIKATAOTHOTE T0 THN MOAHSH

£EAPTNHA HE KavoLpyLo

10

MpopApata Mdavn artia Noogig Anattobpeva
. , . Mi€ote 10 IOLAP PEXPL
To mﬁgﬁ{g"?gﬁ" X ya seite va VEUITEL pE MNEAATHE
P Bevzivn (4-7 popec)
Adalpéate kat
Ka8apIoTe 10 NAEKTPOSI0
To pmoui eival ppwpiko Ue POuPTadaKL yia MNEAATHS
uroudi (Bouptodki pe
aAtoaAdoUpUaA)
To ehatriplo dev u’:uplacsl A¢alp€0lt8 0 unou,Cl Kat MEAATHS
010 Mmoui TOTIOJETOTE KAVOUPYL0
) ) EAéy&re av 1o eAatplo
Agv gekva To potep To pnoug| eva Bpioketal akdpa péoa
H . OTO KATIAKL. AANAG, NEAATHE
ENATTWHATIKO .
QVTIKATAOTAOTE PE
Kawoupylo
KAeiote ) pida,
adalpéate o unoui,
Kadapiote To Proud|,
avanosoyupiate to
To HOTEP €XEL UMOUKWOEL | HnyAvnua kal tpapnéte MNEAATHS
T vtida 5 pe 10 popég
yla va aseldoetn
BevTivn amnod tov
KUAWEPO
. . . . TMHMA
Comeshatinca | sagiesoie | seeiz e
purm N PYIO | THN NQAHSH
To kapurpatép Sev €xel GIQGIEl::l(LVig}\%ﬁaatlscm w™ou TMHMA
5‘8}1 ufts(c‘iuctd X KOPUITTL ufé gng]tc \% EPBI> META
pudK PUTLPALER ATOTV | TN QAHSH
apxn
To KAOWTOATED glvat AOKIJAOTE TO Kat TMHMA
Efcﬁw‘fumﬁ(é AANGELE 10 pE SEPBIZ META
Aev EEKIWA TO HOTEP Kawoupylo THN MQAHZH
To dirtpo pevlivng sev EAéyETe av €xel
£XEL TOTIOJENBEL OWOTA tonodemdei cwaota MEAATHS
(ot péon) QVTIKOTAOTAOTE T0
To KAAWS10 EKKiVNO TMHMA
ot UK”D"‘; AMMELE T0 KOADSl0 | SEPBIS META
Hakp THN MQAHSH
. . . lupiote tov Slakomm
0 8laKkoMINg €ivat KAELOTOG NEAATHS

(OFF)

ot 8¢on evepyomnoinong
(oN)
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MpopAfpata Mdavn) attia NVoeig Anattovpeva
0 8laKoTING AOKIHAOTE TO Kal TMHMA
amnevepyomnoinang eivat OANGETE TO pE SEPBIZ META
EAATTWHATIKOG Kawoupylo THN NQAHSH
To KAAWS10 EKKiVNO TMHMA
oatron KOV?(.) ne AMGEE T KaAdSl0 | SEPBIS META
A&V oTapATd T THN MOAHZH
potép To GBoTMA TV GpEVOU NOKIUAOTE T0 Kal TMHMA
ot Q;\‘mw af“(é AANELE 10 e SEPBIS META
W Kawoupylo THN NQAHSH
To GUGTLA TNC TKAVSAN NOKIHAOTE TO Kal TMHMA
ey AANGETE To e SEPBIZ META
M KaWoUPYLo THN MQAHEH
EmavaAapete TMHMA
UTIEPPBOALKY To kapumpatép Sev éxel | ladikaoia pudUoNG tou SEPBIS META
Katavaiwaon puduiotei cwaotd / KAPUTILPATEP ATIO TV THN MOAHSH
apxi
B . . , TMHMA
To q>l7\[p$ ggzg(llvnq £XEL Avu:g;’%%?\zzs HE SEPBIS META
To potép 6ev THN MQAHSH
Aewtoupyei oto o ) EnavaAdpete ™
peravtl H piba pOBUIONG OTPO®WY | 5,51, 5iq pLBHIONG Tou TMHMA
PEAQVTI TOU KAPUTIPATEP KAPMILPATED OTT6 TV 2EPBIZ META
Sev €xel pudpLOTEl oWOTA apxt THN NQAHSH
. . , Kadapiote o)
To dirtpo aépa eivau QVTUKATAOTHOTE PE MEAATHS
BpWwHIKO ,
Kawoupylo
Adaipéate Kat
KA8aPIOTE TO NAEKTPOSI0
To pmoudi eivat ppwpiko HE BOUPTOAKL yia MEAATHS
uroui (Bouptodki e
To potép bev £xel atooAdouppa)
o0
X . . . , TMHMA
To piAtpo Bevivng Exet AVUKATAOTNOTE PE SEPBIS META
Ppatet Kawoupylo THN MOAHSH
. , , EMavoAdpete U
H Bisa pvdpioNG otpodpwv swsKasia pb%ulcnnq 0L TMHMA
TOU KOPUTILPATEP GEV EXEL KAOLTTOATED ATt TV SEPBIZ META
puduLoTEl CWOTA PH pupr.] N THN NQAHSH
To obotpa mpowdnong EAéyEte 1o ZE;E]I;‘ méTA
. Sev Aettoupyetl QUTOKIVOUHEVO KOAWS10
Aev yivetal THN MOAHZH
npowanan To GGG TEOWENG AMGELE TO TMHMA
65\:];\15&0% sin ne QUTOKIVOUHEVO SEPBIZ META
4 ypavaZokpwrio THN NQAHSH

n2

MpopAjpata Mdavn attia NVoeg Anattovpeva

H npowdnon sev To oOONHA TPOWAN AMNGEe To TMHMA
gw arldgl :Ss\:]g'ccl F:udan ne OUTOKIVOUHEVO SEPBIZ META
s M ypavaZokipwtio THN MNQAHSH

, H tolpolxa petagy soxeiou " . TMHMA
AVE:&?[L\”TIOQ BevCivng kal Soxeiou Avu?g.‘\?gg&?\:igo ulgtsp 2EPBIZ META
G AaBL00 Exel TAEoV BBaPEL H 4 THN MQAHSH

Kpasaopol Ta ngﬁlua& la/ ol bl&’q Sev | Bidwote ta rlaﬁlua&la/ MEAATHS
£XOLV OPIEEL KANA TG Bideg
7.6 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ: JOBAPA ZHTHMATA
MpopA pata Nooerg

To pnxavnua pyadet karmvo katd m Slapkela
™G Aettoupyiag.

STOPATOTE APEOWG TO PNYAVNHA KAl AN OTE
0T0 KEVTPO OEPPRLG

(8. TENAOZ AIAPKEIAZ ZQHZ

)

Ta NAEKTPIKA TIPOIOVTa SEV MPEMEL va amoppintovial Hadi e Ta olklaka amoppippata. Ta

XPNOHOTIONHEVA NAEKTPIKA TIPOIGVTA TIPEMEL va OUAAEyovVIAl EEXWPLOTA Kal va

mmm OTOPPITTOVIAL OE ONpEia GUAAOYIG TIOL TIAPEXOVTAL YA AUTO TO OKOTIO. ETIKOWWVAOTE pE
10 A0 04G 1) TO KATAOTNHA AyoPdG yia TANPOdOPIEG OXETIKA KE TV AVAKUKAWOT).
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(9. ETYHsH )

91EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvta g STERWINS oxedialovial e TG UPNAOTEPEG TIPOSLaYPAdEG TIOIOTNTAG Yid TV
KATavaoAwTkn ayopd. H mapoloa eyyinaon mwANong KaAUTel iepiodo 5 eTWV amo my nuepopnvia
ayopAg ToU TPOI6VTOG. H apoloa eyyunan KAAUTITEL OAC TA EAATTWHATA OE UAIKA KOl KATAOKELY):
€€0PTHATA KAl OTOLXElQ TIOU AE(MOUV Kal TNUIEG TIOU TIPOKUTITOUV UTIO OUVBNKEG PUTIOAOYIKNAG
XPr1onG. Ot ETOKEVEG KAL 1) AVTIKATACTAOT €EAPTNUATWY SV CUVETIAYOVTAL TTIAPATACT) TG OPXIKNG
TEEPLOS0UL yyUNONG. OPEIAETE VO TIPOCKOUIOETE AMOSELEN TG AYOPAG TOU TIPOIOVTOG KA TNG OXETIKNG
NUePOUNViag. Ot KAALYELG TG eyyUNang meplopiovtat oty agia autol Tou MPoI6VToG.

9.2 EZAIPEZEIZ THZ ETTYHZHZ

H mapouoa eyyunon 6ev KAAUTITEL TIPOBANLATA 1} ATUXT)HATA TTIOU 0PEiAovTaL o€ AAVAACHEV XPrion
TOU TPOIOVTOG,. H gyyUnan 6gv KOAUTITEL TIG OKOAOUBEG TIEQIMTWOELG:

-> To epyaeio €xel xpnOLHOTOINSEl e A\AVACUEVO TPOTIO

=> Ot QNWLEG EXOLV TIPOKANSEL KaTd TN HETAdOPA 1) T UVAPHOAGYNON AUTOU TOU TIPOIOVTOG

-> EXouv yivel ETIOKEVEG Kal/r) aANayEG EEAPTNHATWY OO TPITOUG

-> EX0uV IPOoKANdEi TNUIEG amod eEWTEPIKOUG TAPAYOVTEG 1) §Eva owpata, OTWG AUUOG 1} TEETPEG
-> ‘EX0UV TIPOKANIEL TNIEG AGYW HN CUPHOPGWONG LE TIG 08NnYieg aoPAAELOG Kal Xprong

-> To epyaleio €xel amoouvappoloyndei 1y £xel avouytel

- To gpyaheio éxel Bpedel o Lypd MEPIBAANOV (Lypaaia, Bpoxr, BUBLO Ot VEPD K.ATL)

- To epyaAeio £Xel XpPNOLHOTOINSEL yIa EMAYYEAUATIKO OKOTIO

-> To epyaleio €xel ektedel o€ BepUOKPATIA EKTOG TOU EVPOUG TIOU TIPOTSIOPIZETAL 0NV EVOTNTA
«ATo8rKevon».

To MPOTdV MPEMEL VAL XPNOLLOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG CUVANKEG KA YLOL U ETTAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG,.
Suvenwg, and mv napoloa gyyonon egaipolviat mPOIGVTA MOV XPNOIHOTIOUVTAL OO ETALPEIEG
SlapopdWoNG KNMWY, TOTUKEG APXEG, KABWE KAl amd ETAIPEIEG TIOU VOIKIAZOUVY 1) TTapaxXWwpPoLV
Swpedv eEOMAIONO.

S& TEPIMIWON KAMOWU TPOPNUATOG 1) EAATIWUATOG, CUMBOUAEVECTE OPXIKA TOV EUMOPO NG
Sterwins. O €umopog ¢ Sterwins PMopel TG MEPIOCOTEPEG POPEG VA 0aG EEUTINPETTEL KAL VA
€MAUOEL TO TIPOPANUA 1) VA ETISIOPIWOEL TO EAATIWHA. DUAAETE TO TILOAGYLO 1) TNV aNOSEIEN ayopdg:
auta ta éyypada da oag nndoulv yla v eNeEepyacia Tou amjuatog.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych
produktdw, doktadamy wszelkich staraf, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktora spetni
potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCII, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJIA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEISZAINSTRUKCIE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCIE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC.
PRZESTRZEGANIE ZALECEN NINIEJSZEJ INSTRUKCJI POZWOLI ZOPTYMALIZOWAC CZAS
DZIALANIA URZADZENIA.

ﬁm WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC:

PRZECZYTAJ UWAZNIE

OSTRZEZENIE: DLA WEASNEGO BEZPIECZENSTWA, PRZED
POD]ECIEM_PROB UZYCIA NOWEGO URZADZENIA NALEZY
PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIJE ORAZ INSTRUKCJIi
DOLACZONA DO SILNIKA. NIEPRZESTRZEGANIE INSTRUKC)
MOZE DOPROWADZIC.DO POWAZNYCH OBRAZEN CIALA. PRZED
UZYCIEM NALEZY_KAZDORAZOWO POSWIECIC KILKA CHWIL NA
OSWOJENIE SIE 7 KOSIARKA. NINIEJSZA INSTRUKCIE NALEZY
PRZECHOWYWAC W BEZPIECZNYM MIEJSCU, TAK ABY ZAWARTE W
NIEJINFORMACIE BYtY ZAWSZE DOSTEPNE. W/ PRZYPADKU ODDANIA
URZADZENIA INNEJ OSOBIE, PROSIMY PRZEKAZAC JEJ ROWNIEZ
NINIEJSZA INSTRUKCIE OBStUGI ORAZ ZALECENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA.

C. PRZEZNACZENIE KOSIARKI STERWINS SPALINOWEJ STERWINS AO)
cM

Wyrdb jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno
go uzywac w budynkach. Prywatne uzytkowanie kosiarki zaktada na ogot roczny czas pracy
nieprzekraczajacy 50 godzin, w ciagu ktorych maszyna jest gtownie uzywana do pielegnacji
matych trawnikéw przydomowych oraz ogrodow domowych/hobbystycznych. Z obszaru
zastosowan wytacza sig obiekty publiczne, sportowe i zastosowania w rolnictwie lub leSnictwie.
Wszelkie inne zast: lia nie s3 i zgodnymi z przeznaczeniem i nie s3
dozwolone z ta maszyna. Utrata kontroli nad narzedziem moze doprowadzié do powaznych
urazow. Przepisy krajowe moga naktadac ograniczenia dotyczace uzywania maszyny.

Aby zagwarantowaC wtaSciwe uzytkowanie i wtasciwa konserwacje, nalezy zachowac
instrukcje uzytkowaniadostarczong przez producenta. Winstrukceji podano cenne informacje na
temat obstugi, konserwowania i serwisowania. Wazne! Z uwagi na wysokie ryzyko wystapienia
u uzytkownika urazow ciata, kosiarki nie wolno uzywac do przycinania krzakow, zywoptotow,
roslinnoSci dachowej, oraz trawnikdw balkonowych, do usuwania zanieczyszczen i odpadow
ze Sciezek, a takze do rozdrabniania gatezi i Scinek zywoptotoéw. Ponadto kosiarki nie nalezy
uzywac jako kultywatora mechanicznego do wyréwnywania nierdwnosci takich jak kopce
kretow. Z uwagi na bezpieczenstwo, kosiarki nie mozna uzywac jako modutu napedowego dla
innych narzedzi lub zestawdw narzedzi jakiegokolwiek rodzaju. Przed i po kazdym uzyciu lub po
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przypadkowym uszkodzeniu (upadek, uderzenie, itp.) nalezy produkt skontrolowag, by znalezé
znaczace usterki.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria
(o ile wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzef lub usterek prosimy nie uzywaé
urzadzenia — nalezy je wtedy zwrdci¢ sprzedawcy. Jezeli narzedzie zostanie oddane innym
osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci wazno$é. Produkt
zaprojektowano do uzywania przez okres 5 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

(2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA )

PODCZAS ~UZYWANIA NARZEDZI ~ SPALINOWYCH, ABY
IMNIEJSZYC RVZYKO POWAZNYCH URAZOW CIAtA I/LUB
USZKODZENIA URZADZENIA, NALEZY ZAWSZE PRZESTRZEGAC
PODSTAWOWYCH ZASAD BEZPIECZENSTWA, W TYM M.IN.
ZALECEN PODANYCH PONIZEJ. PRZED UZYCIEM URZADZENIA
PROSIMY ~ PRZECZYTAC CALA NINIEJSZA . INSTRUKCIE.
INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC.

OSTRZEZENIE: W CZASIE PRACY NARZEDZIE WYTWARZA POLE
ELEKTROMAGNETYCZNE. POLE TO MOZE W PEWNYCH
OKOLICZNOSCIACH ~ZAKtOCAC PRACE AKTYWNYCH LUB
PASYWNYCH IMPLANTOW MEDYCZNYCH. ABY 7ZMNIEJSZYC
RYZYKO POWAZNYCH LUB SMIERTELNYCH OBRAZEN, ZALECA
SIE, ABY OSOBY Z IMPLANTAMI MEDYCZNYMI PRZED
ROZPOCZECIEM UZYWANIA MASZYNY SKONSULTOWALY SIE ZE
SWOIM LEKARZEM LUB PRODUCENTEM IMPLANTOW.

21 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA NARZEDZI
SPALINOWYCH.

Produktu nie nalezy uzywac w poblizu szklanych §cian, samochodow, ciezarowek, studzienek
okiennych, wylotow itp. Bez odpowiedniego wyregulowania kata nachylenia wyrzutu.
Urzadzenia nie nalezy forsowacé ani przeciazaé. Urzadzenie wykona prace lepieji bezpieczniej,
gdy bedzie pracowaé z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

2.2 BEZPIECZENSTWO W MIEJISCU PRACY

A) W miejscu pracy nalezy dbaé o czystos¢ i
dobre oSwietlenie. Batagan i zte oSwietlenie  nalezy trzymac z dala od dzieci i 0sob
sprzyjaja wypadkom. postronnych. Chwila nieuwagi moze

B) Nie nalezy uzywaé narzedzi spalinowych spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.
w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w

obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub

pytu. Narzedzia spalinowe wytwarzajg iskry,

ktore moga zapali€ opary lub pyt.

C) W czasie pracy narzedzie sp[alinowe

e

2.3 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) Nalezy byé czujnym, patrzeé na to, co

sie robi, kierowa¢ sie zdrowym rozsadkiem
podczas obstugi narzedzia spalinowego. Nie
uzywac narzedzia spalinowego, gdy jest sie
zmeczonym albo pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub lekdw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sig narzedziami spalinowymi
moze spowodowac powazne obrazenia.

B) Nalezy uzywaé Srodkéw ochrony
osobistej. Podczas pracy tym urzadzeniem
nalezy zawsze nosic okulary ochronne i
nauszniki. Stosowanie w odpowiednich
warunkach sprzetu ochronnego takiego jak
maska przeciwpytowa, obuwie ochronne

z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub
ochronniki stuchu zmniejszy ewentualne
obrazenia. Aby zmniejszy¢ ryzyko zwigzane
ze spalinami, nalezy zaktadac srodki ochrony
drog oddechowych.

C) Nie nalezy dopuszczaé do przypadkowego
wtaczenia. Nalezy pilnowaé, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/
lub bateru akumulatorowej oraz przed

d iprzer iem przetacznik
byt ustawiony w pozycji »,wytaczone”.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie
przenoszenia narzedzi spalinowych lub
podtaczanie ich do zasilania, gdy przetacznik
jest ustawiony w pozycji ,wtaczone” moze
doprowadzi¢ do wypadku.

D) Przed wtaczeniem narzedzia spalinowego
nalezy usunaé wszystkie klucze regulacyjne
iinne narzedzia. Klucz zaczepiony o
obracajaca sie czeS¢ narzedzia spalinowego
moze spowodowac obrazenia.

E) Nie nalezy siegaé za daleko. Nalezy
zawsze dbaé o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie noég. W nieprzewidzianych
sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad
narzedziem spalinowym.

F) Nalezy nosié odpowiednia odziez. Nie

powinno sie nosié luznych ubrai ani bizuterii.

Witosy i odziez nalezy trzymaé w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajacych sie czesci. Luzne
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga
zaczepic sie o poruszajace sie czesci. Podczas
uzywania maszyny nalezy zawsze nosi¢
solidne obuwie i dtugie spodnie. Nie wolno
uzywac maszyny na boso lub w otwartych
sandatach.

G) Nie wolno dopuscié do tego, aby poczucie
znajomosci narzedzia wynikajace z

jego czestego uzywania doprowadzito

do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine
dziatanie moze w utamku sekundy
doprowadzi¢ do ciezkich urazow.

2.4 UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI SPALINOWYCH

A) Narzedzia spalinowego nie nalezy
forsowac. Nalezy uzywaé narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.
Odpowiednie narzedzie spalinowe wykona
prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich
zostato zaprojektowane.

B) Nie nalezy uzywaé narzedzia spalinowego,
jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie
wytacza. Kazde narzedzie spalinowe, ktorego
nie da sie kontrolowac przetacznikiem,

jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga
naprawy.

C) Nieuzywane narzedzia spalinowe nalezy
przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia
lub nie zapoznaty sie z instrukcja nie

nalezy pozwalaé go uzywac. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikéw narzedzia
spalinowe moga stanowic zagrozenie.

D) Narzedzia spalinowe i akcesoria nalezy
utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowaé, czy czesci ruchome nie s
odchylone od osi, nie zacinaja sig i nie s3
pekniete lub uszkod w inny sposdb
ktory mogtby wptynaé na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkow wynika ze ztej konserwacji
narzedzi.
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E) Nalezy dbaé o czystoS¢ i naostrzenie
narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami
tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie
sie i tatwiej jest je kontrolowac.

F) Uzywaé narzedzi spalinowych,
akcesoriow, koficwek roboczych itp. Nalezy
uzywac zgodnie z niniejsza instrukcja,

z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi
spalinowych niezgodnie z przeznaczeniem
moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.
G) Nalezy dbaé o to, aby uchwyty byty
suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w
bezpieczny sposob kontrolowac narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

H) Nalezy doktadnie sprawdzié obszar,

na ktérym bedzie uzywane urzadzenie i
usunac z niego wszystkie przedmioty, takie
jak kamienie, zabawki, patyki i druty, ktore
maszyna mogtaby wyrzuci¢ w gore.

1) OSTRZEZENIE - Benzyna jest bardzo
tatwopalna - Paliwo nalezy przechowywaé
w pojemnikach zaprojektowanych specjalnie
do tego celu. - Przechowywanie paliwa
lub maszyn z paliwem w zbiorniku: ze

gledu na ryzyko zapalenia si¢ oparow
paliwa, miejsce przechowywania powinno
sie znajdowa¢ z dala od piecéw, kuchenek,
podgrzewaczy do wody lub innych urzadzen,
w ktérych wystepuja tzw. Swieczki (ptomyki)
lub inne Zrodta zaptonu.- Paliwo nalezy
nalewac wytacznie na dworze. W czasie
nalewania paliwa obowiazuje zakaz palenia. -
Przed wtaczeniem silnika nalezy dola¢ paliwa.
Nigdy nie nalezy odkrecac korka zbiornika
paliwa ani nalewac benzyny przy wtaczonym
lub goracym silniku. - Jezeli benzyna rozleje
sie, nie nalezy probowac wtaczac silnika.
Maszyne nalezy przesunac w inne miejsce.
Nalezy unikac tworzenia jakichkolwiek
zrodet zaptonu az opary benzyny rozprosza
sie. - Wszystkie zakretki zbiornikow paliwa i
kanistrow nalezy doktadnie zakrecac.
J) Niesprawne ttumiki nalezy wymienia¢.
K) OSTRZEZENIE: W niektérych krajach
przepisy okreslajg w jakich godzinach dnia i
w jakie dni wolno jest uzywac urzadzen oraz
jakie obowigzuja ograniczenia! O szczegdty
nalezy sie dowiadywac w swojej spotecznosci
lokalnej. Przepisow tych nalezy przestrzegac,
aby nie powodowac konfliktow z sasiadami i
nie popetni¢ wykroczenia administracyjnego!
- Godziny pracy Urzadzenia nalezy uzywac
tylko o rozsadnych porach dnia - nie wczesnie
rano i nie p6zno wieczor lub w weekendy/
Swieta, gdy mogtoby to przeszkadzaé
innym osobom. Nalezy dowiedziec sig, jakie
obowiazujg ograniczenia lokalne.

2.5 SPECYFICZNE INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA KOSIARKI

SPALINOWE]

- Kosiarki nie nalezy uzywac, gdy uzytkownik
jest zmeczony, chory albo pod wptywem
alkoholu lub innych Srodkéw odurzajacych.

- Aby zagwarantowac poprawne dziatanie
wszystkich blokad wtaczenia urzadzenia
oraz elementdw sprawdzajacych obecnosé
operatora, kosiarke nalezy regularnie
kontrolowac.

- Kosiarki nie nalezy uzywac w czasie

niepogody, zwtaszcza w dni burzowe i
deszczowe.

- Narzedzia mozna uzywac wytacznie na
dworze, nigdy za$§ w budynku.

- Nie nalezy wtaczac silnika w ciasnych
miejscach, w ktérych mogtyby sie zbierac¢
niebezpieczne spaliny zawierajace tlenek
wegla.

- Ostrzezenie! Kosiarki nie nalezy uzywac w
czasie, gdy istnieje ryzyko uderzenia piorunu.
- Aby zminimalizowac zagrozenia zwigzane
z hatasem i drganiami, zaleca sie ograniczac
czas pracy maszyna.
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- Podczas uzywania kosiarki na zboczach i

w poblizu urwisk, rowdéw i nasypdw nalezy
zachowac ostroznosc.

- Kosic nalezy tylko przy Swietle dziennym lub
przy dobrym oSwietleniu sztucznym.

- Oile to mozliwe, nalezy unikaé¢ uzywania
urzadzenia w mokrej trawie.

- Na pochytoSciach nalezy zawsze dbac o
zachowanie rownowagi.

- Nalezy chodzic, a nie biegac.

+ W przypadku maszyn obrotowych na kotach
nalezy kosi¢ w poprzek stoku, nigdy zas w
goreiw dot.

- Podczas zmiany kierunku na pochytosciach
nalezy zachowac szczegdlng ostroznos¢.

- Nie nalezy kosi¢ na nadmiernie stromych
pochytoSciach.

- Nie nalezy uzywac urzadzenia na zboczach o
nachyleniu wigkszym niz 15°.

- Podczas cofania lub ciggnigcia kosiarki

do siebie nalezy zachowywac szczegolng
ostroznos¢.

- Jezeli kosiarke trzeba przechyli¢ na
potrzeby transportu podczas pokonywania
powierzchni innych niz trawa oraz podczas
transportowania kosiarki w miejsce koszenia i
z powrotem, ostrze/-a nalezy zatrzymac.

- Nigdy nie nalezy uzywac kosiarki z
uszkodzonymi ostonami lub bez elementow
zabezpieczajacych, np. bez zatozonych oston
kierujacych i/lub bez zatozonego pojemnika
natrawe.

- Ostroznie: Nigdy nie nalezy uzywac kosiarki
bez zamontowania albo catego pojemnika

na trawe, albo samozamykajacej sie ostony
otworu wyrzutowego.

- Nie wolno zmienia¢ ustawien regulacji
silnika ani dopuszczac do pracy na zbyt
wysokich obrotach.

- Nie nalezy przestawiac lub probowac
zmieniac zaplombowanych elementow
regulujacych obroty silnika.

- Nie nalezy manipulowac przy systemach
zabezpieczajacych kosiarki; nie wolno ich
blokowac ani wytaczac.

- Przed wtaczeniem silnika nalezy odsprzeglic
naped i wszystkie ostrza.

- Silnik nalezy wtaczac uwaznie i zgodnie z
instrukcjami, stopy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od ostrza/-y.

- Przy wtaczaniu silnika kosiarki nie nalezy
przechylac.

- Nie nalezy wtaczac silnika, gdy uzytkownik
stoi przed otworem wyrzutowym.

- Nie nalezy ktas¢ dtoni ani stawiac stop w
poblizu obracajacych sie czesci lub pod nimi.
Nalezy zawsze trzymac sie z dala od otworu
wyrzutowego.

- Nigdy nie wolno podnosi¢ lub przenosi¢
kosiarki z wtgczonym silnikiem.

- W nastepujacych sytuacjach nalezy
wytaczy€ silnik i odtaczyc fajke Swiecy,
upewnic sie, ze wszystkie czesci ruchome
catkowicie zatrzymaty sie.

- Przed czyszczeniem, gdy urzadzenie lub
otwor wylotowy sg zapchane.

- Przed kontrola, czyszczeniem i pracami
przy kosiarce.

- Pouderzeniu w jakis przedmiot. Kosiarke
nalezy skontrolowac pod katem uszkodzen i w
razie potrzeby naprawiac.

- Przed ponownym wtaczeniem i uzyciem
kosiarki.

- Jezeli kosiarka zacznie nietypowo drgac
(skontrolowa¢ natychmiast).

- Za kazdym razem, gdy zostawia sie
kosiarke.

- Przed dolaniem paliwa.

- Przed wytaczeniem silnika nalezy
zmniejszy¢ ustawienie przepustnicy, a

jezeli silnik posiada zawor odcinajacy, po
zakonczeniu koszenia nalezy zamkna¢ doptyw
paliwa.

- Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki,
Sruby i wkrety byty dokrecone, tak aby
urzadzenie dziatato w sposob catkowicie
bezpieczny.

- Nigdy nie nalezy przechowywac urzadzenia
z benzyna w zbiorniku w budynku, w ktorym
opary paliwa mogtyby dotrzec do otwartego
ptomienia lub iskry.

- Po uzyciu, przed wprowadzeniem do
budynku kosiarka musi by¢ pozostawiona na
dworze na co najmniej 2 godziny.

- Przed schowaniem w zamknietym
pomieszczeniu nalezy pozwoli¢ silnikowi
ostygnac. Przed schowaniem kosiarke nalezy
wyczyscic i poddac konserwacji.
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- Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru, z silnika,
ttumika i miejsca przechowywania benzyny
nalezy usunac¢ trawe, liscie i nadmiar smaru.

- Nalezy uzywac wytacznie zalecanych

ostrzy i czeSci zamiennych. Uzywanie czesci
nieoryginalnych moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia maszyny i obrazen operatora.
Kosiarke nalezy utrzymywac w dobrym stanie
technicznym.

- Jezeli podzespot zatrzymujacy ostrze nie
dziata, w celu uzyskania pomocy prosimy
skontaktowac sie z centrum serwisowym.
Nie nalezy spuszczac paliwa w zamknigtych
pomieszczeniach, w poblizu otwartego ognia
- NiewtaSciwa konserwacja, uzywanie itp.

nieodpowiednich czesci zamiennych oraz
usuniecie lub modyfikacja podzespotow
zabezpieczajacych moze doprowadzic do
uszkodzenia kosiarki i powaznych obrazen
operatora.

2.6 OGRANICZANIE DRGAN | HALASU

Aby zmniejszy¢ emisje drgan i hatasu, nalezy ograniczy¢ czas pracy, uzywac trybow pracy
o niskim poziomie drgan i niskim poziomie hatasu oraz nosi¢ Srodki ochrony osobistej. Aby
zminimalizowac ryzyko zwigzane z drganiamii hatasem, prosimy wzia¢ pod uwage nastepujace
zalecenia:

- Nalezy czesto sprawdzaé, czy pojemnik na
trawe nie jest zuzyty lub uszkodzony.

- Zuwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub
uszkodzone czesci nalezy wymieniac.

+ Jezeli zachodzi potrzeba spuszczenia
paliwa ze zbiornika, operacje te nalezy
przeprowadzi¢ na dworze.

- Obowiazuje zakaz palenia! Opary benzyny
moga wybuchnag lub zapalic sie.

- Istnieje potencjalne ryzyko pozaru w
przypadku suchej roslinnosci w sasiedztwie.

1. Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do celow okreslonych w niniejszej instrukcji i
wynikajacych z konstrukcji urzadzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto wtasciwie utrzymane.
3. W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne jest dopilnowanie,
aby byt on w petni sprawny.

4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5. Czynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie z zaleceniami
niniejszej instrukcji, ze zwrdceniem uwagi na wtasciwe smarowanie (w stosownych
przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosci wymagajace uzywania narzedzi
powodujacych silne drgania byty roztozone na dtuzszy przedziat czasu.

2.7 RYZYKA RESZTKOWE

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami bezpieczefistwa, nadal
wystepuje potencjalne ryzyko urazéw i uszkodzef. Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci
urzadzenia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

-> Uzywanie urzadzenia przez zbyt dtugi czas, nieodpowiednie wykorzystywanie oraz brak
wtasciwej konserwacji moze prowadzi¢ do schorzefi bedacych nastepstwem emisji drgaf.
- Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementéw tnacych lub nagtym
uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte przeszkody.

-> Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami wyrzuconymi w
powietrze.

-> Dtugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania i moze powodowac chorobe
wibracyjna (~chorobe biatych palcow”). Aby zmniejszy€ ryzyko, nalezy nosi¢ rekawice i dbaé
o ciepto dtoni. W przypadku wystapienia objawdw choroby wibracyjnej, nalezy natychmiast
skonsultowac sie z lekarzem. Do objawdw choroby wibracyjnej naleza: dretwienie, utrata
czucia, mrowienie, ktucie, bol, utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te
normalnie dotycza palcow, dtoni i nadgarstkow. Ryzyko rosnie przy niskich temperaturach.
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2.8 SERWISOWANIE

A) Serwisowanie narzedzia spalinowego
nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu

technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie

czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczefistwo
eksploatacji narzedzia spalinowego.

2.9 SYMBOLE NA PRODUKCIE

OSTRZEZENIE! WSZYSTKIE ZNAKI BEZPIECZENSTWA NA
PRODUKCIE POWINNY BYC UTRZYMYWANE W CZYSTOSCI | BYC
CZYTELNE. W PRZYPADKU ICH BRAKU LUB NIECZYTELNOSCI
NALEZY JE WYMIENIC KONTAKTUJAC SIE Z PUNKTEM
SERWISOWYM MIEJSCOWEGO DYSTRYBUTORA.

c € Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest

zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato
przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia
produktu do obrotu
na rynkach pafstw

cztonkowskich Unii Celnej.

Miedzynarodowy kod

ochronny (stopief ochrony
IPX4 przed wnikaniem kurzu i
wody)

Przed rozpoczeciem
uzywania produktu
przeczytaj ze zrozumieniem
wszystkie instrukcje, stosuj
sie do wszystkich ostrzezeh
i zalecen dotyczacych
bezpieczenstwa.

‘; Zgodne z rozporzadzeniami
technicznymi Ukrainy

infrastruktura, wyrob nalezy

Odpadow z urzadzen elektrycznych nie wolno wyrzucac razem
ze zwyktymi odpadami domowymi. Jesli istnieje odpowiednia

oddac do recyklingu. Informacje o

recyklingu mozna otrzymac u sprzedawcy lub wtadz lokalnych.

Q@

Nalezy nosi¢ ochronniki Nos§ dopasowanga odziez
stuchu i okulary ochronne ochrona.

< - Nos solidne, antyposlizgowe
Nos rekawice ochronne @ obuwie.
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Ryzyko wyrzucanych
przedmiotdw, trzymaj
osoby postronne i zwierzeta
domowe z dala od strefy
zagrozenia.

Przeczytaj instrukcje obstugi

Nalezy trzymac rece zdalaod
ruchomych czesci. Nalezy
uwazac na dtonie i stopy, aby
uniknac obrazen.

Trzymaj rece i stopy z dala.

Paliwo jest tatwopalne,
przechowuj je z dala od
ognia. Nie dolewaj paliwa do
pracujacego urzadzenia.

Ostroznie: Silnik jest goracy

Podczas naprawy nalezy
wyjac Swiece zaptonowq i
naprawic jg zgodnie z

instrukcja obstugi.

Toksyczne opary; nie
pracowac w pomieszczeniach
zamknietych.

210 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

(3. DANE TECHNICZNE

Model PLM1-40Z130.6
Typ silnika NP 130
Wtasny naped TAK
Pojemnosé skokowa silnika (cc) 132
Maksymalna moc silnika (kW) 2,2
Znami moc rob silnika (kW) 2,1
Marka Swiecy zaptonowej LG
Model Swiecy zaptonowej F5RTC
Szerokos¢ ciecia (cm) 40
Typ ostrza DAYE 26300100401
Moment dokrecania ostrza (N.m) L4b4-46
Predkos§¢ robocza (min") 3000
Pojemnos¢ zbiornika oleju (w litrach) 0,4
Pojemno§¢ zbiornika paliwa (w litrach) 0,75

Rodzaj i zrodto
niebezpieczehstwa:
Zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do
Smierci.

Rodzaj i zrodto
niebezpieczenstwa: Ten
symbol oznacza, ze w
przypadku zignorowania
ostrzezenia moze dojs¢ do
uszkodzenia urzadzenia lub
zniszczenia Srodowiska lub
majatku.

Uwaga: Ten symbol
oznacza wazng informacje
umozliwiajaca lepsze
zrozumienie produktu.

€

Zapoznaj sie z instrukcja:

ten symbol oznacza, ze
uzytkownik musi uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

Ten produkt nadaje sie do
recyklingu. Jesli nie da sie juz
go uzywac, nalezy go oddac do
punktu recyklingu odpadow.

o

sl

Instrukcja obstugi powinna
by¢ oddana do utylizacji

Kod recyklingu papieru.

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zmierzony
zgodnie z Dyrektywa 2000/14/
WE zmieniong dyrektywa
2005/88/WE).

Prosimy zapoznac sie z ilustracja na kofcu ksigzeczki.
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SP95 - BEZOLOWIOWA (Europa / US)

Rodzaj paliwa SP92 - BEZOLOWIOWA (Rosja)
Pojemnos¢ pojemnika na trawe (w litrach) 50
Cigzar netto (kg) 26.2kg
Cigzar brutto (kg) 30.6kg
Poziom ci$nienia akustycznego Lra 82.5dB(A)
Niepewno§¢ Kea 3dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa 94.5dB(A)
Niepewnosé Kwa 1.79dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
(zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE 96dB(A)
zmieniona dyrektywa 2005/88/WE).
Drgania 5.57m/s?
Niepewnosé K 1.5m/s?

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedurg testowania podang w normie EN13683, z
zastosowaniem podstawowych norm EN ISO 3744 i EN ISO 11094.

Poziom natezenia dzwieku dla operatora moze przekraczac 80 dB (A). Noszenie ochronnikow

stuchu jest konieczne. Podane wartosci hatasu oznaczajg poziomy emisji, ktore nie musza
gwarantowac bezpieczehstwa podczas pracy. Do czynnikow majacych wptyw na rzeczywisty
poziom narazenia pracownikow naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktorym odbywa sie
praca, inne zrodta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu procesow,
a takze czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom
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narazenia moze by¢ rozny w zaleznosci od kraju. Tym niemniej, powyzsze informacje pozwola
uzytkownikowi maszyny lepiej oceni¢ poziom ryzyka i zagrozenia.

(4. MONTAZ )

OSTRZEZENIE! PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKT
MUSI ZOSTAC W CALOSCI ZtOZONY! NIE NALEZY UZYWAC
PRODUKTU, JEZEL| JEST ON Zt0ZONY TYLKO CZlF]SCIOWO LUB
GDY CZE\vaI, Z KTORYCH JEST ON Zt0ZONY, SA USZKODZONE!
ABY ATWO'Z£0ZYC PRODUKT, NALEZY Z POMOCA ILUSTRACJI
‘I‘IIIVOYIII(?A%Q KROK PO KROKU POLECENIA PODANE W INSTRUKCII

41 ROZPAKOWANIE

1. Uchwyt

2. Raczka sterujaca jazdy samobieznej
3. Dzwignia przetacznika

4. Dzwignia blokujaca

5. Ptytka wskaznika

6. Uchwyt pojemnika na trawe
7.Raczka rozrusznika

8. Pojemnik na trawe

9. Dzwignia regulacji wysokosci
10. Koto

11. Korek wlewu paliwa

12. Korek zbiornika oleju

13. Swieca zaptonowa

Instrukcja rozpakowania:
-> Podczas rozpakowywania nalezy miec zatozone rekawice.

-> Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek
podobnych narzedzi.

- Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyt.

-> Opakowanie nalezy zachowaé do ponownego wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

- Instrukcje obstugi nalezy przechowywac w suchym miejscu i zachowac na przysztosc.
4.2 MONTAZ

Przygotowanie kosiarki do pracy
Aby zagwarantowac bezpieczenstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podtozu
przygotowac kosiarke do pracy.
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Otworzy¢ pokretto dolnej czeSci uchwytu i przytrzymac dolng cze$¢ uchwytu w pozycji pracy.
Skrecic zaciskiem dolng i gorna czes¢ uchwytu.

Regulacja wysokosci uchwytu: ilustracja @ do

Ustawic dolng czes¢ uchwytu w pozycji zapewniajacej wygodna wysokos¢, w tym dopasowacd
linie zaznaczona na koncu dolnej czesci uchwytu do jednej z 4 linii zaznaczonych na korpusie
kosiarki. Zatozy¢ szybkie zatrzaski na dolnej czeSci uchwytu, a potem zacisnac je.

ie poji ika na trawe: ilustracjeod@ do

Przed zatozeniem nalezy upewnic sie, ze pojemnik na trawe zostat prawidtowo zamocowany
do metalowej ramy pojemnika na trawe za pomoca klipsow mocowanych wokdt otworu
pojemnika.

Zaktadanie/zd

Podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego. Przytrzymac pokrywe w pozycji odchylonej,
pojemnik na trawe wtozy¢ w rowki pod zawiasem pokrywy tylnego otworu wyrzutowego,
strong zuchwytem do gory i upewnic sieg, ze zaczepy sg prawidtowo wtozone w odpowiadajace
im rowki. Po zatrzymaniu sie, nalezy podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego i wyjac
pojemnik na trawe.

4.3 PRZYGOTOWANIE

Nos §rodki ochrony indywidualnej: ilustracja €X)

Przed uzywaniem urzadzenia nalezy uzywac nastepujacych srodkow ochrony:

-> Okulary ochronne -> rekawice ochronne - obuwie ochronne
-> Nauszniki ochronne -> Kombinezon ochronny

4.4 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! PRZED_ROZPOCZECIEM UZYWANIA PRODUKTU
NALEZY PRZECZYTAC CZESC ,INSTRUKCIE DOTYCZQCE
BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE) INSTRUKCII,
LACZNIE 7 CAtYM TEKSTEM ZAMIESZCZONYM POD
NAGEOWKIEM.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdci€ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny:
zagadnieniu temu nalezy poSwieciC cata swoja uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzié
na otwartej przestrzeni, z dala od przeszkaod i innych elementdw otoczenia.

4.5 UZYTKOWANIE :ilustracje od %) do %.21)

PRZED UZYCIEM | PO UZYCIU URZADZENIE | JEGO AKCESORIA
NALEZY KAZDORAZOWQ SPRAWDZIC POD KATEM ZUZYCJA |
USZKODZENIA. W RAZIE POTRZEBY NALEZY JE WYMIENIC W
SPOSOBOPISANY WNINIEJSZE] INSTRUKCII. NALEZY STOSQWAC
SIE DO PODANYCH WYMOGOW TECHNICZNYCH. PRZED KAZDYM
UZYCIEM NALEZY SKONTROLOWAC POZIOM PALIWA | OLEJU
(S;I(I).I[J’I(;(L(i\\%IEGO; JESLI PALIWA LUB OLEJU JEST ZA MALO, NALEZY

W czasie koszenia nalezy mocno trzymac uchwyt obiema rekoma. Nie nalezy probowac
krotko kosi¢ trawy juz za pierwszym razem. Zamiast tego trawnik mozna skosi¢ w kilku
krokach. Miedzy kolejnymi koszeniami dobrze jest odczekac dzien-dwa, az trawa stanie sie
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rownomiernie taka krotka. Podczas koszenia krawedzi, nalezy koniecznie ustawi¢ maszyne
lewym bokiem do krawedzi, a potem kosi¢ wzdtuz krawedzi.

OSTRZEZENIE: W przypadku uderzenia w przeszkode nalezy wytaczyé silnik. Doktadnie
skontrolowac kosiarke pod katem uszkodzen. Przed ponownym wtaczeniem i uzyciem kosiarki
wszystkie uszkodzenia nalezy usunac. Nadmierne wibrowanie kosiarki w czasie pracy jest
sygnatem uszkodzenia. Kosiarke nalezy wtedy bezzwtocznie skontrolowac i naprawic.

(5. TRANSPORT )

W PRZYPADKU PRZECHOWYWANIA JAKICHKOLWIEK URZADZEN
SILNIKOWYCH W NIEWENTYLOWANYCH SZOPACH LUB WIATACH DO
SKLADOWANIA MATERIALOW NALEZY ZADBAC O ZABEZPJECZENIE
ICH PRZED RDZA. DO PRZECHOWYWANIA ZALECA SIE UZYWANIE
ORYGINALNEGO = OPAKOWANIA; ~ EWENTUALNIE, W  CELU
ZABEZPIECZENIA PRZED KURZEM, URZADZENIE MOZNA PRZYKRYC
ODPOWIEDNIO DUZYM KAWAEKIEM MATERIAEU LUB WEOZYC DO
PUDLA 0 ODPOWIEDNIEJ WIELKOSCI. UWAZAC, ABY NIE ZGINAC INIE
SPLATYWAC KABLI.

Przed schowaniem kosiarki nalezy odczekac, az jej silnik catkowicie ostygnie.

Transport maszyny moze wymagac spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla danego
kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sig z odpowiednimi wtadzami w celu
ich petnego wypetnienia.

Nalezy wytaczy¢ urzadzenie i pozwoli€, aby silnik ostygt. Nastepnie odtaczyc fajke Swiecy i
spuscic paliwo ze zbiornika paliwa zgodnie ze wskazéwkami podanymi w instrukcji do silnika.
W przeciwnym razie moze dojs¢ do wycieku paliwa z urzadzenia i zanieczyszczenia podtogi
pojazdu. W stosownych przypadkach nalezy zatozy¢ ostony transportowe. Urzadzenie nalezy
zawsze transportowac za jego uchwyt. Podczas przepychania kosiarkinad przeszkodaminalezy
uwazac, aby nie zgiaC i nie uszkodzic ostrza. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi
uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Urzadzenie
nalezy zabezpieczy¢ przed zsunigciem sie, upadnigciem lub uszkodzeniem. Nalezy pilnowac,
aby temperatura w czasie transportu nigdy nie wykraczata poza przedziat temperaturowy
podany w czesci dotyczacej przechowywania.

(6. ZABEZPIECZENIE NA ZIME | PRZECHOWYWANIE )

OSTRZEZENIE! PORUSZAJACEGO SIE OSTRZA NIE WOLNO
DOTYKAC.

6.1 PRZECHOWYWANIE URZADZENIA : llustracje od do

Przed przechowywaniem nalezy pozostawi¢ maszyne przez 2 godziny na dworze, aby do
ostygta. Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac. Skontrolowac cate
narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem
produkt nalezy wyczysc.

Narzedzie nalezy przechowywac wytacznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu,
w temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy

126

przykry€. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed stohcem. Nalezy dopilnowac, aby urzadzenie byto
zawsze zabezpieczone przed zimnem i wilgocia. Do przechowywania zaleca sie uzywanie
oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie
mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej

wielkosci.

PRZECHOWYWANIE
PRZEZ ZIME,

PRODUKT GORACY

PRODUKT ZIMNY

LEASING

Wyczyscic od spodu

/W pomieszczeniu /

nigdy w temp. ponizej
0°C/ zastoni¢

Miejsce wentylowane
/ nigdy pod
przedmiotami

Wyczyscic skrzynie
korbowa /W
pomieszczeniu / nigdy
w temp. ponizej 0°C

ZBIORNIK OLEJU

Spuscic zawartosc

Pozwoli¢, aby produkt
ostygt

Gdy urzadzenie jest
zimne, sprawdz
poziom i gore, jesli jest
to konieczne.

ZBIORNIK PALIWA

Spusci¢ zawartosc

Pozwoli¢, aby produkt

W razie potrzeby

ostygt wyréwnac.
Wyjac Swiece Wyijac Swiece
zaptonowa / zaptonowa /

Pozwoli¢, aby produkt

OSTRZE wyczyscic ja/ wyczyscic ja /
2 . ostygt 2 .
sprawdzic, czy nalezy sprawdzic, czy nalezy
zaostrzy¢ zaostrzyc
SWIECA w sz\(lzvz)gg?o@aé/ Pozwolic, aby produkt w sz\(lzvz)g?lfoglaé/
ZAPLONOWA y v ostygt y v
podtaczye podtaczye
FILTR POWIETRZA Wyczyscic go Wyczyscic go Wyczyscic go

(7. KONSERWACJA

71 CZYSZCZENIE :ilustracje od 61 do 612

OSTRZEZENIE! ELEMENTOW TNACYCH NIE NALEZY DOTYKAC

BEZ REKAWIC, SA ONE OSTRE

MOGA NAGRZEWAC SIE PO

UZYCIU, POTENCIALNIE POWODUIAC OBRAZENIA CIALA.

Nalezy wytaczy€ urzadzenie i pozwoli¢, aby silnik ostygt. Nastepnie odtaczy¢ fajke Swiecy i
spusci€ paliwo ze zbiornika paliwa zgodnie ze wskazéwkami podanymi w instrukcji do silnika.
Podczas przepychania kosiarki nad przeszkodami nalezy uwazac, aby nie zgiac i nie uszkodzic¢
ostrza. Urzadzenie nalezy zabezpieczy¢ przed zsunieciem sie, upadnieciem lub uszkodzeniem.
Obudowe i elementy plastikowe nalezy przeciera¢ wilgotna, miekka Sciereczka. Do elementow
plastikowych lub plastikowych czesci obudowy nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych
rozpuszczalnikow lub detergentow. Niektore domowe Srodki czyszczace moga spowodowacd
uszkodzenie i moga stwarzac zagrozenie porazenia pradem.
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7.2 HARMONOGRAM CZYNNOSCI KONSERWACYINYCH

OSTRZEZENIE! PALIWO NALEZY DOLEWAC W MIEJSCU DOBRZE
WENTYLOWANYM, PRZY WYLACZONYM SILNIKU. CZYNNOSCI
KONSERWACYINE  PRZY _ CZESCIACH  SILNIKA  NALEZY
WYKONYWAC ZGODNIE Z ZALECENIAMI PODANYMI W
INSTRUKCII OPERATORA SILNIKA.

Wtaczenie Przechowywanie Przed/po kazdym uzyciu Co10 godz.
KONTROLA X
FILTRY CZYSZCZENIE X
WYMIANA PRZECHOWYWANIE CO ZIME
KONTROLA
P CZYSZCZENIE PRZECHOWYWANIE CO ZIME
SWIECA -
ZAPLONOWA JESLI JEST TO KONIECZNE /
WYMIANA ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
KONTROLA X
KPOZIOM OLEJU NAPELNIANIE GDY POZIOM JEST NISKI
SPUST PRZECHOWYWANIE CO ZIME
KONTROLA X
CZYSZCZENIE X
OSTRZE WYMIANA LD JESLIJEST TO KONIECZNE /
OSTRZENIE ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
KONTROLA X
UCHWYT NA CZYSZCZENIE i X
OSTRZE JESLI JEST TO KONIECZNE /
WYMIANA ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
KONTROLA X
KOMORA
CZYSZCZENIE X
KONTROLA X
LINKA JESLI JEST TO KONIECZNE /
ROZRUSZNIKA WYMIANA ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCIA
ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
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7.3 WYMIANA : Ilustracje od do

OSTRZEZENIE!. WYMIANY ELEMENTU TNACEGO POWINIEN
DOKONAC DOSWIADCZONY UZYTKOWNIK! NJE ZALECA ,SIE
PROSTOWANIA LUB OSTRZENIA OSTRZY, CHYBA ZE CZYNNOSC T
Z0STANIE WYKONANA W SERWISIE LUB PRZEZ SPECJALISTE 0
PODOBNYCH KWALIFIKACJACH!

Podczas prac serwisowych nalezy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Stosowanie innych czesci stwarza zagrozenie i moze spowodowac uszkodzenie
produktu. Aby wymienic ostrze tnace, nalezy upewnic sie, ze nastepujace parametry sa takie
same: ten sam ksztatt, ta sama dtugosc, ta sama grubos¢, ta sama waga, ten sam materiat.
Nastepujaca czes¢ tego produktu moze by¢ wymieniana przez klienta:

-> Ostrze

- Czesci zamienne sa dostepne u upowaznionego dystrybutora lub w naszym punkcie
serwisowym.

Kosiarke nalezy potozy¢ na boku, tak aby uzyskac dostep do podwozia maszyny. Wtozy¢ kawatek
drewna lub inny klocek blokujacy miedzy ostrze a krawedz korpusu kosiarki, aby uniemozliwic
swobodne krecenie sig ostrza. Odkreci¢ kluczem nakretke ostrza od spodu urzadzenia. Zdjac z
maszyny nakretke ostrza, podktadke i ostrze.

ZatozyC na watek nowe ostrze i zatozy¢ z powrotem podktadke i nakretke mocujaca ostrze.
Dokreci¢ nakretke mocujaca ostrze. Moment dokrecania nakretki mocujacej ostrze wynosi 44-
46 N-m. Po dokreceniu ostrza sprawdzic recznie, czy caty mechanizm kreci sie tak, jak trzeba.
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7.4 WIDOK ROZSTRZELONY

@ CZ%SCI ZAMIENNE, KTORE MOZNA WYMIENIC, SA DOSTEPNE DO 5
LAT PO ZAKUPIE PRODUKTU.
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POZ. OPIS 25 os przednia (zespot) 49 Zestaw napedowy
Sruba mocujaca Sprezyna napiecia osi prawa przektadnia
1 26 L 50 I P
ostrza przedniej wyjsciowa (zespot)
2 Podktadka Pierscien zatrzymujacy| SzeSciokatna
27 N L 51 P N
osi przedniej Sruba kotnierzowa
3 Ostrze —
% Adapter do ostrza 28 kotpak kota 52 Ptytka pozycjonujaca
o Sruba z tbem
5 Przegroda na trawe 29 koto (zespdt) 53 grzybkowym z
6 Sruba z gniazdem 30 Eletrsmen przektadni gniazdem krzyzowym
szeSciokatnym oa —
54 PierScien otwarty
7 Koto napedowe 31 pytoszczelna ostona -
kota 55 Zestaw osi kota
8 Pasek V — tylnego
- 32 SzeSciokatna
9 Sruba gwintowa nakretka blokujaca 56 | Podktadka
maszyny 33 Lacznik regulacyjna
1 Duz ktadk 0
0 uz‘a I'JOd adka s Podktadka falista 57 Zestaw uchwytéw
1 SzeSciokatna 58 Tulejauchwytu
nakretka blokujaca 35 [ Ztacze czyszczace —
36 Oringi 59 SzeSciokatna
12 Wkret o ring! Sruba kotnierzowa
samogwintujacy 37 Prtzyciik blokady 0 Wspornik
13 Ostona tasmy wiyczki prawego uchwytu
" Szesciokatna 38 [ Poktad tnacy o1 Prawa sprezyna
nakretka blokujaca Nakretka zabezpiec- skretna
15 | Podktadka ptaska zajacazkotnierzem | [>T oy oi qrazek
: - 39 szesciokatnym
16 K&Auppa tpoxou wykonana w catosci z 63 Lewa sprezyna
Nakretka metalu skretna
17 zabezpieczajaca z 40 ptytka przektadni 64 Wspornik
kotnierzem z - lewego uchwytu
szeSciokatnym 41 Sruba gwintowa z .
o maszyny 65 Sruba specjalna
18 tozysko &ci
24 — 42 Pierscien zatrzymujacy| %zesuokatna
19 koto 6" (zespdt) osi przedniej Sruba
20 |PYtoszczelna 43 | Pierscie otwarty 66 | samogwintujaca
ostona kota 8" - trojkatna
W lewa przektadnia K 1
o1 | Wkret wyjsciowa (zespot) 67 | Pokrywatylna
samogwintujacy (zespdY)
- 45 Uszczelka ptaska —
22 | Podktadka falista - 6g | Silnik benzynowy
on 46 | tozysko (zespdt) (Ohm V)
Sruba gwintowa
23 masz g 47 obudowa osi tylnej nakretka
yny 69 P
P szesciokatna
5, | Statapiyta 48 | Sworzen

cisnieniowa osi kota

cylindryczny
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7.5 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

ﬁ gileA%EEZPlECZENSTwm RYZYKO URAZOW WSKUTEK PORAZENIA

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW
URZADZENIE NALEZY WYLACZYC.

POZ. OPIS 92 Wkret
70 Sprezyna dolnego samogwintujacy
uchwytu 93 Ptyta przedniej szyby
- Sruba z ptaska Niebieska ptyta
gtowa 94 pokrywa kolekcji
72 Zacisk kablowy trawy
Wkret
73 Dolny uchwyt 95 samogwintujacy
74 Nakretka pokrywy Worek zbierajacy
96
75 Podktadka stome
Sprezynujaca 97 Uchwyt kosza na
76 Podktadka ptaska trawe
77 Hak do linki
Szesciokatna
78 P N
Sruba kotnierzowa
79 Swprzen
cylindryczny
Uchwyt
89 | blokujacy
g |Ptka
naciskajaca
a2 Sruba uchwytu
blokujacego
83 Pokretto
84 Zestaw preta napedu
85 Zestaw preta
gaszenia
blok nieruchomy
86 kabla
87 Gorna czesc uchwytu
88 Tuleja uchwytu
89 Autonomiczny
drazek sterujacy
90 Drazek sterujacy
hamulca
Uchwyt tapacza
91
trawy
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potaczenie)

nowa

Prawdopodobna . . et .
Problemy T Rozwiazania Kwalifikacja
tancuch jest tepy/ Naostrzyc ja lub KLIENT
uszkodzony wymieni¢ na nowa
. Niedokrecone nakretki/ | Dokreci¢ nakretke/-i/
Nadmierny hatas Sruby Srube/-y KLIENT
Ostrze jest » i
niewystarczajaco Dokrec{|c nakretke/-i/ KLIENT
. Srube/-y
ustawione
Wyciek paliwa z powodu . _ .
Wyciek paliwa nieprawidtowego Zil\l?/kihlize%vi\:’:agzwg(:cfak OBSEUGA
yelekp montazu (przewdd/zte y ¢ POSPRZEDAZOWA
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Prawdopodobna . . e .
Problemy przyczyna Rozwiazania Kwalifikacja
Pompka zastrzykowa Naciskaé pompke
N O zastrzykowa, az w
nie zostata nacisnieta Srodk RO KLIENT
wystarczajgco duzo razy Srodku pojawi sig
benzyna (4-7 razy)
Wymontowac
Swiece i wyczyscic
Zabrudzona Swieca elektrode szsztKa KLIENT
do czyszczenia Swiec
(szczotka z zelaznym
wtosiem)
Sprezyna Swiecy nie Wykrecic lub wymienic
. . . P DI KLIENT
Nie wtacza sie pasuje do Swiecy Swiece na nowa
silnik —
Sprawdzic, czy na
Uszkodzona Swieca pasadce zna](_iUJe KLIENT
sie nadal sprezyna.
Wymieni¢ ja na nowa
Pusci€ rozrusznik,
wykrecic Swiece,
wyczyscic ja, odwrocic
- maszyne i pociagnac
Zalany silnik 5-10 razy za linke KLIENT
rozrusznika, aby
oproznic cylinder z
benzyny
Przebity przewod Wymontowac go i OBSLUGA
paliwowy wymieni¢ na nowy POSPRZEDAZOWA
oot |Powarmcoapoceats | onsiuon
p p feregutacll | posprzEDAZOWA
wyregulowany gaznika
- Przetestowac go i OBStUGA
) _ Usterka gaznika wymienié nanowy | POSPRZEDAZOWA
Nie wtacza sie
silnik Filtr paliwa nie Sprawdzié iego pozyci
jest prawidtowo P Jego pozycje KLIENT
N lub wymienic go
umieszczony (u dotu)
Kabel rozrusznika jest Wymienic kabel OBSLUGA
zbyt dtugi Y POSPRZEDAZOWA
Przetacznik ustawiony | Przestawic przetacznik
w pozycji OFF w pozycje ON KLIENT
(WYLACZONE) (W£ACZONE)
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Prawdopodobna . . et .
Problemy przyczyna Rozwiazania Kwalifikacja
Niesprawny wytacznik Przetestowac go i OBStUGA
prawny wyta wymienié nanowy | POSPRZEDAZOWA
Kabel rozrusznika jest Wymienié kabel OBStUGA
I zbyt krotki y POSPRZEDAZOWA
Silnik nie wytacza
sie Niesprawny uktad PrzetestowaC goi OBStUGA
hamulcowy wymienic¢ na nowy POSPRZEDAZOWA
Niesprawny uktad Przetestowac go i OBStUGA
spustowy wymienic na nowy POSPRZEDAZOWA
Toautsaiyee | St | Pomtimtatseent | onsiuca
paliwa wyregulowany / gaznika POSPRZEDAZOWA
) . . OBSLUGA
- A Zapchany filtr paliwa Wymienic go na nowy POSPRZEDAZOWA
Silnik nie zwalnia
do obrotow Sruba obrotéw P
jatowych jatowych w gazniku Pov:gc;rezdyucro?:olﬁzait'iku OBSLUGA
nie jest wyregulowana P 'e regutac POSPRZEDAZOWA
. gaznika
prawidtowo
Zabrud;ony filtr Prze(;zy;lec go lub KLIENT
powietrza wymienic¢ na nowy
Wymontowac
Swiece i wyczyscic
Zabrudzona Swieca delektrode s;cz(otka KLIENT
o czyszczenia Swiec
Silnikowi brakuje (szczotka z zelaznym
mocy wtosiem)
. . I, OBStUGA
Zapchany filtr paliwa Wymieni€ go na nowy POSPRZEDAZOWA
Sruba predkosci P
w gazniku nie jest Pom:zzrezdyjro%mlﬁ?;:( u OBStUGA
wyregulowana P reregulacil | pospRZEDAZOWA
. gaznika
prawidtowo
System iazdy nie dziata Sprawdz kabel OBStUGA
) ystem jazdy samonapedowy POSPRZEDAZOWA
Brak jazdy w
przéd L .
. . . Wymien przektadnie z OBStUGA
System jazdy niedziata | U o napedem | POSPRZEDAZOWA
zattlzlerr::émaazd System jazdy nie Wymief przektadnie z OBStUGA
V\)I/przf)::i ¢ zatrzymuje sie wtasnym napedem POSPRZEDAZOWA
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Prawdopodobna . . e .
Problemy przyczyna Rozwiazania Kwalifikacja
Niepozadany dym pojg:wzrfii?éﬁ rrglf)ifi)\l/vo i Wymienié silnik na OBSEUGA
R nowy POSPRZEDAZOWA
naolej nie jest skuteczna
Drgania Nledokre§one nakretki/ DokreCJc nakretke/-i/ KLIENT
Sruby Srube/-y

7.6 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE: PROBLEMY KRYTYCZNE

Problemy

Rozwiazania

Maszyna dymi podczas pracy

Natychmiast zatrzymac maszyne, a
nastepnie skontaktowac sie z centrum

serwisowym

(8. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

D)

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami

X domowymi. Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w
mmm  Przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna
uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.
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(9. GWARANCIA )

9.1 GWARANCIA STERWINS

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje
okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i
wykonawcze: brak czesci i elementéw oraz uszkodzenia, ktére wystapig podczas normalnego
uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesSci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z data zakupu.
Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.

9.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje problemow lub incydentow spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu. Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

-> Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia

-> Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu

-> Naprawy i/lub wymiana czeSci wykonane przez strony trzecie

-> Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np. piaskiem lub

kamieniami

-> Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa

- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie

itp.)

-> Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych

-> Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci

»Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celow
profesjonalnych. Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy
ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.
W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Sterwins. W wigkszosci przypadkow dystrybutor firmy Sterwins bedzie w
stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke. Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac:
w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do rozpatrzenia
reklamacji.
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bnarogapvm 3a npuobpeTeHne Haluero usgenus. Npu pa3pa6oTke U N3roToBNEHUN Hallen
npogyKLMu Mbl HarNpaBnsieM BCE YCUNUs Ha o6ecrneyeHre NpeBoCcXoqHOro Ka4ecTsa, KoTopoe
OTBeYaeT NOTPE6HOCTSAM Mosb3oBaTenen.

BAXKHO! ANA MOMYYEHUA MAKCUMANBLHOW YAOBMETBOPEHHOCTU OT [AHHOrO
W3OENUA NPU HACTPOMKE, 3KCMMYATALIMM U OBCNYXXUBAHUM Mbl PEKOMEHOYEM
BHUMATE/IbHO TMPOYUTATb [OAHHOE PYKOBOACTBO MEPES WCMNOJSIb30BAHUEM
YCTPONCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE MPEAYMNPEXOEHUA OTHOCUTESIbHO
BE30MACHOCTU, COOEPXALLMUECA B JAHHOM PYKOBOAOCTBE, U COXPAHWUTE Ero ansa
MOCNEQYIOLLEEFO UCMOMb30BAHMUSA. COBMIOAEHME 3TUX MHCTPYKLMA MO3BONUT
OBECMEYUTb MAKCUMAIbHbIN CPOK CNYKBbI YCTPOWCTBA.

BAXKHO! COXPAHUTE 014 UCIMNOJIb3OBAHUA B
BYAYLLEM.
NMPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

MPEOYNPEMAEHUE. B%HHX bE3O0MACHOCTH MPOYTUTE 31O
PYKOBO/ICTBO U PYKOB CTBOKH_IIWITATEIIIO MPEXIE YEM
MPUCTYTIATE K  PAB 0BbIM  YCTPOWUCTBOM.
HECOB/IONEHME _ MHCTPYKLIMA MOXET TIPMBECTH K
CEPBE3HbI TPABMAM.  [IEPE WCTI0Nb30BAHNUEM
TA30HOKOCWNKK  TOTPATBTE ~ HECKO/TBKO ~ MIUHYT, YTObbI
03HAKOMUTBCH C EE OCOBEHHOCTAMM. XPAHWTE  [IAHHOE
PYKOBOLICTBO B HAIEXHOM MECTE, YTOBbI IHOOPMALIAS BbINA
OCTYIHA B MOGOE BPEMA. TIPIA MEPEMAYE OBOPY/OBAHMS
PYTOMY JIULIY MEPETABAUTE TAKXE 11 3TV MHCTPYKLMN N0
CIIIYATALMA Y TTPABMITA TEXHWKI BE30MACHOCTU.

(1. HASHAYEHME BEH3WHOBOW FA30HOKOCHJIKM STERWINS 40CM )

370 yCTPOMCTBO NPefHa3HaueHo TOMbKO A UCMO0Mb30BAHWUS Ha OTKPBITOM BO3AYXe U HU NP
KaKWX YCMOBUSIX HE [OMKHO UCMOMb30BaTLCS BHYTPU NOMeLLieHUI. YacTHOe 1CMonb3oBaHue
NnoApa3yMeBaerT, YTo exKerofgHoe Bpems aKCrnayaTauum He npesbiLLaeT 50 4acoB, B TEYEHWE
KOTOPbIX MalLWHA MCMOMb3yeTcsl B OCHOBHOM AN MOAAepKaHWs B MopsaKe He6ombLLImX
YaCTHbIX ra30HOB M AOMALLHWX Y4acTKOB. Mcronb3oBaHWe B OGLLIECTBEHHbIX MecTax, Ha
CMOPTUBHbIX MIOLLAAKAX, B CEMbCKUX U NIECHbIX X03AWCTBaX 3anpeLLeHo. Bce ocTanbHble
BUAbl UCMONb30BaHUSA He NPeAyCMOTPeHbl U He [OMYCKaloTCA AN [aHHOr0 YCTPONCTBA.
OHM MOTyT MPUBECTU K CepbesHbiM TP O6paTuTe Bt , UTO Hay 1
3aKOHO[aTeNnbCTBO MOXKET Orpat Tb UCNONb iMe yCTpoMCTBa.

[aHHOe pyKOBOACTBO MO 3KCMuyaTaLuu, NPefocTaBleHHOe WU3roToBUTENEM, HEOBX0AMMO
COXpaHUTb 1 cobntofaTb. ITO rapaHTUPYeT NMpaBUIbHYH JKCMnyaTauuio U o6CryKuBaHue
YCTPOMCTBA. PYKOBOACTBO COAEpPXaT LEHHYI0 MHPOPMaLMio 06 3KcryaTalumn, pemMoHTe
W YCMOBUAX 06CMYXMBaHWsA. BaxkHo! M3-3a BbICOKOTO puUcCKa MOMy4YeHWs MoMb30BaTenem
TenecHbIX MOBPEXOAEHUN Tra3oHOKOCUMKA He MOXKET 6biTb WMCMONb3oBaHa [Ans 06pe3ku
KYCTapHWKOB, M3rOpPOAEN WU TYCTOM PacTUTENbHOCTW, CTPUXKKM MOCA[OK Ha KpblLLiax
Wnu 6ankoHax, AN OYNCTKU [OPOXKEK OT rPsA3v M Mycopa, a TakKe BbIPY6KW OEpeBbeB
unu nsropogen. Kpome Toro, ra3oHoKocWUnKa He MOXeT 6biTb MCMOMb30BaHa B KayecTse
MOTOKY/bTMBATOPa YXabWCTOM MOBEPXHOCTW, HampuMep, B MeCcTax KpPOTOBWUH. B uLensx

138

6€30MacHOCTM YCTPOMCTBO He AOMMHO MCMOMb30BaThCs B KauyecTBe mMpusoda Ans [pyrux
pPabounx MHCTPYMEHTOB UMM HAaBoOPOB MHCTPYMEHTOB NMo6oro pofa. Mposepsinte nsgenuve
nepeqa/nocne KaXQoro MCronb30BaHUs WK CrlyYalHOro noBpexpeHus (Hanpumep, 13-3a
nafeHus, yaapa v T. fi.), 4T06bl BbISBUTB J1H06bIE CYLLIECTBEHHbIE AedEKTbI.

Mocne pacnakoBku y6eauTech B HanMuMm BCEX aKCeccyapos (ecnv npegycMoTpeHbt). Ecnu
YCTPOMCTBO MOBPEXAEHO UMK UMEET Kakue-mM6o HEUCMNPABHOCTU, HE UCMONb3yUTe ero n
BEpPHUTe 06paTHO NpofasLy. Mpu Nnepegaye ycTporcTBa ApyruM nuuam nepegaBanTe Takxe
1 [laHHOE PYKOBOACTBO.

MoMHuTe,YTo HaLLle 060pyAOBaHMeE He NpefHa ANAUCNos B pUecKmX,
TOProBbIX UM NPOMBbILLINEHHbIX Lensx. fapaHTUA 6yfeT aHHYNMPOBaHa, ecnu YCTPOUCTBO
MCNONb3yeTCA B KOMMEPYECKMX, TOPrOBLIX MM NPOMBILLAIEHHBIX LeMIAX UK ANA NOA0GHLIX
HyXA. [laHHOe YCTPOMCTBO PacCYMTAHO Ha SKCMIyaTaLumIo B T 5 net (oxua,

CPOK CNy»6bi).
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(2. WHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTH )

MPUKCTONb30BAHUU BEH30MHCTPYMEHTA BCETTIA CIE VET
COBJIIOAATb ~ OCHOBHBIE  MEPbI MPEMIOCTOPOXH
BKHIO‘IAﬂ CNEAYIOLLINE, YTOBbI CHU3UTD MCKI'IOHV‘IEHM
CEPbE3HOW TPABMbI U LWWI MOBPEXTEHMUSA YCTPOACTBA,
MPOYTUTE BCE 3TH WHCTPYKLIMK NE JIH IKCMNYATALIMEM
AHHOTO W3AENUA U COXPAHWUTE UX [U19 AANbHEMULLIETO
Cr0Nb30BAHKS.

MPE VI'IPE)K EHUE. 3T0 YCTPOUCTBO CO3[AET BO BPEMfA
PABOTBI KTPOMATHUTHOE MOME. 310 MOME MPU
OMnPE EﬂEHHbIX OBCTOATENLCTBAX MOMET BJIUATb HA
PAGOTY AKTUBHBLIX WU TMACCUBHBIX ME M MHCKUX
WMNNAHTATOB. YTObbl CHW3WUTb PUCK CEPbE3HbLIX WK
CMEPTE/IbHbIX TPABM, Mbl PEKOMEHAYEM JULIAM C
ME/IMLIAHCKAMM UMMINTAHTATAMM POKOHCYTIbTHPOBATbCS
C BPAYOM W U3TOTOBWUTENEM WMIJIAHTATA, MPEX[E YEM
MPUCTYNATb K PABOTE C UHCTPYMEHTOM.

21 0bLLME YKA3AHUA NO BE3ONMNACHOCTU BEH30MHCTPYMEHTA

He ncnonb3ynTe yCTPOMCTBO BOMN3N CTEKMSHHBIX OFPaXkAeHN N, aBTOMOGUIIEN, FPY30BUKOB,
OKOH, KOMofLeB, NogbesfoB U T. A. HanpaBneHwe BbiGpoca HEOGXO[UMO OTPErynMpoBaTh
COOTBETCTBYIOLLIVM 06pa3oM.

He npunaraMTe upe3MepHbIX YCW/IMM U He neperpyxauTe YCTPOWCTBO. YCTPOMCTBO
pa6oTaeT nyulue u 6esonacHee, KOrga UCnosib3yeTcs € TO CKOPOCTbIO, A/1 KOTOPOiA OHO
npepHasHa4yeHo.

2.2 BE3OMNACHOCTb PABOYEI0 MECTA

A) O6ecrie4bTe YACTOTY M OCBELLIEHHOCTb
pa6ouero MecTa. 3arpOMOXAEHHbIE U M0X0
OCBELLIeHHble MeCTa Cry>KaT I'IpI/IlWIHOVI
HeCcYaCTHbIX Cry4YaesB.

B) He ucnonb3yiTe 6eH30MHCTPYMEHTbI BO
B3pbIBOOMACHbIX MecTax, HanpuMep B6nn3u
ropIUYMX XKUAKOCTE, ra30B MUY MbISK.
BEeH30MHCTPYMEHTbI FeHEPUPYHOT UCKPbI,
KOTOpPble MOryT BOCM/TaMEHUTb Mblflb UK
ncnapeHus.

C) He noseonsiiTe A4eTAM 1 NOCTOPOHHUM
HaxoAuTbCA B6/1M3U paboTaloLLero
6eH30MHCTpYMeHTa. OTBNeKatoLLme GaKkTopbl
MOryT NPUBECTU K NOTEPE KOHTPONS.
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2.3 JINYHAA BE3OMNACHOCTb

A) BybTe BHUMaTesbHbI, CrieauTe 3a
CBOMMMU €MCTBUSAMM U CrieAy1Te 3apaBoMy
CMbIC/y Npu pa6oTe ¢ 6eH30MHCTPYMEHTOM.
He nonb3yiTech 6eH30MHCTPYMEHTOM, eCIlin
yCTanu unv HaxoauTech rnop Bo3fencTememM
HapKOTUKOB, ariKorosisi Ui MeMKaMeHTOB.
[a)ke KpaTKOBpEMeHHasi HeBHMMaTENbHOCTb
npwv pa6oTe ¢ 6eH30MHCTPYMEHTOM MOXKET
MPUBECTU K TSXEbIM TPaBMaM.

B) UcnonbsyinTe cpeacTsa UHAUBUAYANbHOM
3awyuThl. Mpu pa6oTe ¢ 4aHHBIM
6eH30MHCTPYMEHTOM Bcerga 3alyuiianTe
rnasa. icnosnb3oBaHue 3aLLUTHbIX CPEACTB,
TaKuUX Kak pecrnmparop, Heckornb3Kkas
3aLLUMTHas 06yBb, Kacka 1 cpeacTea 3aLuThbl
OpraHoB cflyxa B COOTBETCTBYHOLLIMX
YCIOBUAX YMEHbLLIAET PUCK NOSTyYeHUs
TpaBM. Ucnonb3yinTe cpefcTBa 3aLyunThl
OpraHoB [AbIXaHWs OT BbIXOMHbIX Fa30B.

C) He ponyckainTe cny4aiHoro sanycka

D) Mepep BKNIOYEHMEM 6@H30MHCTPYMEHTa
CHUMMUTE C HEero perysiupoBoYHbie
WHCTPYMEHTBI U raeuHble KMHoun.
PerynvMpoBOYHbIA UHCTPYMEHT UMW FraeuHbIv
KI1to4, OCTaBfIEHHbIN Ha BpaLLjatoLLencs
4acTu 6eH30MHCTPYMEHTa, MOXKET CTaTb
MPUYNHON TPaBMBbI.

E) He TAHUTecb. Bcerpa coxpaHsinte
ycT " T np

3T0 MO3BOMUT JlyYLLIE KOHTPOSIMPOBATH
6€H30MHCTPYMEHT B HEMpeaBUOEeHHbIX

CUTyaumsax.

F) OpeBaitTech HagnexaLmMm o6pasom.

He HapeBaiTe cBO6oAHYI0 ofeXKay U
yKpaLueHus. [lep)KuTe BOSIOCbI U ofieXAY
nopanbLue OT ABMXKYLLUXCA YacTen.
CBo6ofHas ofexaa, yKpaLLeHus v AIMHHble
BOJIOCHI MOT'YT MOMNACTb B ABMXYLLMECS
yacTu. N pa6oTbl C yCTPOWCTBOM Bceraa
HapieBaTe NPOYHYI0 06yBb U ASIUHHbIE

MHCTpyMeHTa. Mepep noaks
MHCTPYMEHTa K CeTU nuTaHus (unu
aKKYMynATOpy) U nepepq ero nepeHocKon
y6eauTech, YTO BLIK/IOYATENb HAXOAUTCS

B BbIK/TIOY€HHOM MOMO0XKEeHUM. He fepxute
narnew Ha BblKouyaTesie Npu nepeHocke
6€H30MHCTPYMEHTOB U He BKNoYanTe BUNKY
B PO3€TKY, eC/iv 6eH30MHCTPYMEHT BKITHOUEH.
3T0 MOXET MPUBECTU K HECUACTHOMY CIly4alto.

I He pa6oTaiTe c yCTPOMCTBOM
60CUKOM UIIU B OTKPbITLIX CAHAanNMsX.

G) He ponyckaiTe He6pexHOCTH, KoTopas
MO>KeT BO3HUKHYTb M3-3a 4acToro
MCMonb30BaHUsA UHCTPYMEHTa U NOBJIeYb 3a
C0601 caMOyBepPeHHOCTb U UTHOPUPOBaHUe
npaBsun 6e30MacHOCTU. HEOCTOPOXKHOE
[eMCTBUE MOXKET MPUYUHUTL CEPbE3HYHO
TpaBMy 3a [ONMN CEKYHAbI.

2.4 UCNOJIb30OBAHUE U OBCNTY>KUBAHUE BEH30UHCTPYMEHTA

A) He npuknapbiBaiTe K 66 H30MHCTPYMEHTY
ype3MepHbIX ycUnuin. Ucnonbsyinte
noAXoAALLMIA ANA BaLLMX 3a4ay
6eH30MHCTPYMEHT. [1PaBUIbHO BbIGPaHHbIN
6eH30MHCTPYMEHT 6onee appeKTUBEH 1
6e30rMaceH Npu HOMWHaNbHOM Harpy3kKe.

B) He Mcnonb3ayiTe 6EH30MHCTPYMEHT,
€CIM ero BbIK/IloYaTe b HeMCnpaBeH.
BEeH30MHCTPYMEHTBI C HEMUCTPaBHbLIM
BbIK/TIOUYaTENIeM OMacHbl U Moanexar
PEMOHTY.

C) XpaHuTe Hencrnonb3yeMbie
6eH30MHCTPYMEHTbI B MecTax,
He[0CTYMHbIX AJ1S AeTel, U He foBepaiTe
6eH30MHCTPYMEHT NiuLjaM, He 3HaKOMbIM
C HAM U C 3STUMMU UHCTPYKLUAMMKU.
BEeH30MHCTPYMEHTbLI ONacHbl B pyKax
HEeNno4roTOB/IEHHbIX nonb3oBaTenen.

D) Bbin WTe Tex| o6ecnyxi
6€H30MHCTPYMEHTOB U NPUHAASI@XKHOCTEN.
Mp e BbIp ine ncy 11

MoABMXKHBIX fieTasiel, Hasmume NosIoMoK
W npoume yCcrioBus, KOTopbie MOryT
MOB/IMATL Ha Pa6oTy 6eH30MHCTPYMEHTa.
ECNN 6eH30MHCTPYMEHT NOBPEXAEH,
nepep ucnor ero )il
OTPEMOHTUPOBaTb. HeoCTaToUHbIN yxof 3a
6EH30MHCTPYMEHTOM AIBAAETCA MPUYMHON
MHOIMX HECYaCTHbIX Cly4aes.

E) XpaHuTe pexxyLume MHCTPYMEHTbI

B YACTOTE U 3aTOYEHHOM COCTOAHUM.
MpaBUIbHO 06CTy>KMBaEMbIE Y XOPOLLIO
3aTOYEHHbIE PEXYLLINe NHCTPYMEHTbI
MeHbLLIE 3aKMTMHUBAIOT U flyyLle
KOHTPONMPYIOTCA.
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F) Ucnonb3yiTe 6eH30MHCTPYMEHT,
akceccyapbl, HaCafK/ U T. M. B COOTBETCTBUM
C 3TUMM UHCTPYKLUUAMM, YUUTbIBas YCIIOBUS
U cneyuoUKy BbINONTHAEMOM paboThbl.
Mcnonb3oBaHWe 6eH30MHCTPYMEHTa

N4 BbINOMTHEHNA HENPEAYyCMOTPEHHbIX
onepayui MoXeT NPUBECTU K OMacHbIM
CUTyaymam.

G) CnepguTe 3a TeM, YTO6bI pyKOATKU U
MOBEpPXHOCTM 3aXBaTa 6bI/IM CYXMMU U
YUCTLIMU M Ha HUX He 6bIN10 Macna unn
CcMa304Horo Matepuana. CKonb3kue
PYKOSITKM 1 MOBEPXHOCTW 3axBaTa He
Mo3BOMAOT 6€30MaCHO UCMONb30BaTh
WNHCTPYMEHT U KOHTPONMPOBATL ero B
HenpeaBUAEeHHbIX CUTYaLMsX.

H) TaTenbHO 0CMOTPUTE y4acToK, rae
6yAeT UCroNb30BaThCA FA30HOKOCUIIKA, U
yAanuTe BCe 06beKTbl (KaMHU, UrPYLLIKK,
narnku 1 NpoBofa), KoTopble MOryT 6biTb
BbIGPOLLIEHbI MALLIMHOM.

1) NPEAYNPEXOEHUE- BeH3UH oueHb
YA0G6EH AN UCNOMb30BaHUA. - XpaHUTe
TOM/IMBO B CMELUanbHO NpeAHa3HaYeHHbIX
AN 3TOro eMKOCTAX. - [NA XpaHeHUs
TONNIMBa UK 060PYA0BaHUA C TON/TMBOM

B 6aKe: XpaHUTe BAaNu OT neyen, niuT,
BO[lOHarpeBartesieu, 6bITOBbIX NPUGOPOB,
KOTOpble UMEKOT 3anasibHoe nnamsa, u
APYrMX UICTOYHUKOB OrHA, TaK KaK OHU
MOryT BOoCn/laMeHUTb napbl 6eH3uHa.

- 3aI'IpaBI'I$|I;ITer TONbKO Ha OTKPbITOM
BO3[yXe U He KypuUTe BO BpeMs 3arnpaBKku. -
[03anpaBbTe YCTPOWCTBO TOM/IMBOM Nepef
3anycKoM asuratens. HI/IKOI',qa He CHUManTe
KPbILLUKY TONAMBHOIr0 6aka u He ,qO!'II/IBaI;ITe
6€eH3MH, Korga ABuraTenb pa6oTaeT unm

He ocTbiN. ECnv 6eH3UH nponuncsa, He
nbiTanTechb 3anyCcTUTb ABUraTeNb. Y6epuTe
YCTPOWCTBO C 3TOr0 MecTa 1 He fonycTuTe
BOCn/1aMeHeHus napos 6eH3I/IHa, NnoKa oHU
He paccerTCs. - HaJeXKHO YCTaHOBUTE BCe
KPbILLKW TOMIMBHOMO 6aKa 1 KOHTeNHepa.

J) 3aMeHsANTe HencnpasHbIe FyLUMTenu.

K) MPEQYNPEXOEHMUE. B HEKOTOPLIX
CTpaHax MeCcTHble npaBusa pernamMmeHTUpyoT
pa6ouee BpeMs 1 paboune oHU ons
MCMONb30BaHWs YCTPOMCTBA, @ TaKxKe
OenCTBYOLLME OrpaHuyeHus. O6paTuTech

B MeCTHble OpraHbl BNacTu gna rnonyyvyeHns
nopgpo6Hon MHGopMaLmnmn 1 cobnoganTe
MECTHbI€e MpaBuna, YTo6bl COXPaHUTb MUPHOE
COCEACTBO M U36eXKaTb aAMUHUCTPATUBHBIX
npaBoHapyLLIeHU

- Pa6ouee Bpems

Pa6oTaliTe C yCTPOMCTBOM TOMbKO B
[0NyCcTUMOE BPEMS — HE CIIULLIKOM paHO
YTPOM U He CITLLIKOM NMO34HO BEYEPOM,

a TaKXe He B BbIXOAHblE U NPa3fHUYHbIE
[HW, 4TOGbl He 6eCNOKOUTb APYruX Nogen.
03HaKOMBTECh C MECTHBIMM OF PaHUYEHUSMU.
Y3HanTe MHGOPMaLMIO 0 MECTHBIX
orpaHUYeHUsX.

142

2.5 MPABWJ/IA TEXHWUKU BE3OMACHOCTM NPU 3KCMYATALIMM BEH3MHOBOWM

[A3OHOKOCWNKWU

+He nonb3ymnTecb ra30HOKOCUKOM, eCN
BblyCTanu, 60MbHbI UK HaxoguTecb

B COCTOAHWU anKorofbHOro nnu
HapPKOTUYECKOro OnbsAHEHUS.

- PerynspHo npoeepsinTe pa6oToCrnoco6HOCTb
rasoHOKOCUIIKMN U NpaBusibHoe
DYHKLIMOHMPOBAHME BCEX 3/1EMEHTOB
6MOKMPOBKM 1 KOHTPOMNSA MPUCY TCTBUS
orepatopa.

+ He UCronb3yiTe ra30HOKOCUIIKY B MOXYyHO
noropy, 0Co6eHHO BO BPEMs rpo3bil.

* MIHCTPYMEHT MOXHO MCMO/b30BaTh TOMbKO
Ha OTKPbITOM BO3/JyXe 1 HM B KOEM Clyyae He
B 3[aHMNAX.

+ He 3anyckanTe gBuratenb B 3aKpbITOM
MPOCTPaHCTBE, FAE MOXKET HaKanMBaTbes
oracHoe KOMM4ecTBO yrapHoro rasa.

- MpegynpexgeHue! He ucnonb3ymnTte
ra3soHOKOCUKY B Fpo3y.

- PekoMeHyeTCst OrpaHNunTb
MPOAOMKNTENBHOCTL PAaBGOThI C yCTPONCTBOM,
4TO6bl MUHMMU3MPOBATb PUCKM OT LLIyMa 1
BUGpaLnn.

- ByAbTe 0CTOPOXKHbI MPW UCMOMb30BaHNM
ra30HOKOCW/KM Ha CKSI0HaxX 1 B6/M3Nn
06pbIBOB, KaHaB UM HacbIMen.

- Pa6oTawTe TONbKO Npu AHEBHOM CBETE N
XOPOLLIEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLIEHUW.

- Mo BO3MOXHOCTU n3berante
ncnonb3oBaHUA yCTpOﬂCTBa B MOKpOI;I TpaBe.

- Ha cknoHax Bcerga crnefjuTe 3a TeM, 4To6bI
HaXO[AUTLCS B YCTOMYMBOM MOMNOXKEHUN.

- MepegBuranTecs LLArom, He 6eranTe.

- KonecHbIMW pOTOPHBIMUW MaLLIMHaMK KOCUTe
TOMbLKO MNOMepeK CKNoHa, Ho He BAOSb.

- byAbTe 04eHb OCTOPOXHbI NPU NepeMeHe
HanpasneHns OBUKEHWS M0 CKIIOHY.

- He KocuTe Ha CIINLLKOM KPYTbIX CKITOHaX.

+ He ncnonb3ymTe yCTPOMCTBO Ha CKIMOHaXx C
yrrom 6oree 15 °.

+ byabTe npeaenbHO 0OCTOPOXKHbI,

ABUrasacb 3agHMM X040M Unu nepemMeLlas
ra3oHOKOCUIIKY M0 HanpaBneHuto K cebe.

- Mpexae YeM HaKNMOHUTb YCTPOMCTBO ANst
TPaHCMOPTUPOBKM YEPE3 HETPABAHUCTLIN
Y4acTOK UNu NepemMecTuTb C OAHOMo
06pabaTbiBAEMOro yyacTKa Ha gpyrou,
OCTaHOBWTE BPaLLIaOLL{MeCs pexxyLLne
3NeMeHTbl.

- He ucnonb3yiTe ycTponcTBO C
noBpeXxAeHHbIMU LLITKaMUN 1N 6e3 CpeacTs
3aLLMTbI, HaNpUMep 6e3 oTpaxkaTenemn

1 (Unu) KoHTelHepa Ans c60pa Tpasbl.

- BHMMaHwe! He ncnonb3ynte
rasoHOKOCUIIKY 6€3 yCTaHOBNEHHOro
TPaBOCGOPHMKA UM caMo3aKpbiBatoLLierocs
LL{MTKa BbIMYCKHOr0 OTBEPCTUS.

+ He U3MeHsAWTe HaCTPOMKY perynatopa
[BUraTens v He NpeBbILLANTe [OMYCTUMYIO
CKOPOCTb Pa6oThl ABUraTeNs.

- He u3MeHsnTe HUKaKne GUKCMpoBaHHbIe
HaCTPOMKM 415 yNpaBNeHns 4acToTomn
BpaLLeHus aBuratens.

- He pas6upaiTe 1 He OTKMIOYANTE CUCTEMBI
6€30MacHOCTI ra30HOKOCUITKM UMW UX
3NeMeHTbl.

- Mepeq 3anyckom ABuraTesns OTKOUMTe BCe
PeXyLLMe 3IeMeHTbl U NPUBOLHbIE My Tl

- BKMtounTe ABUraTesb B COOTBETCTBUM C
VHCTPYKLMEeNn. Horv [omxHbl HaxoauTbes
Ha 6e30MacHOM PacCTOSIHUM OT PEXYLLIMX
3/1EMEHTOB.

- He HaKnoHsINTe ra30HOKOCUIIKY BO BPEMS!
3anycka apuraTens.

+ He 3anyckanTe gBuratenb, CTos nepeq
Pa3rpy304YHbIM KEMOGOM.

- [lep>KuTe pyKu 1 Horu nogarbLue ot
BpaLLaoLLmMxca geTanen. HMKorga He cTonTe
BO3/1€ Pa3rpy304HOro OTBEPCTUA.

- Hukorga He NofHMMaMTe U He NepeHocuTe
ra3oHOKOCUIIKY C pa6oTaloLLMM ABUraTeneM.

- Kakcnnyatauumun nsgenus

O0nycKarTCAa TONbKO Nnya, gocTuriuime
COBEepLLIEHHOMETUS; UMEeIOLLINE HaBbIKM 1 /
wnu npegcTasneHue o NnpuHUmMnax

* PaboTbl U ONEpPUPOBaHUA N3AeNueM;
HaxofsLLMecs B TPE3BOM COCTOSHWM; He
nof A€MCTBUEM NIEKAPCTB, BbI3bIBaOLLINX
COHMMBOCTb M/UNK
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* CHMXKEeHMe KOHUEeHTpaynm BHUMaHUA; He
MMeloLLMe 3a60/1eBaHWI, BbI3blIBAKOLLMX
nofo6Hble

* COCTOAHUSA, a TaKXe UHbIX
NpoTUBOMOKa3aHu

- 4Ns pa6oThbl C MaLLMHaMMW.

- Bce PEMOHTHbIE PaBoTbl AOMKHbI
NpOBOAUTLCS

* TONbKO KBaNMGMLIMPOBaHHbIMMN
cneymanucTamm

* CEPBUCHbIX LIEHTPOB, C UCMOMNb30BaHNEM
OPUIrMHanbHbIX 3anacHbix Yacten 3YBP

- OcTaHOBUTE fiBUraTerb, OTCOEAMHUTE
NpOBOL CBEYM 3aXKMraHUs. Y6eanTech,
YTO BCE ABMXKYLLIMECA 4aCTM MOSTHOCTbIO
OCTaHOBJEHbI:

- nepen 04MCTKOM 3aCOPEHMUS U OYUCTKOMN
pa3rpy3o4HOro xeno6a;

- nepeq NpoBEPKOK, OUMCTKOMN UK
PEMOHTOM ra30HOKOCUIKM;

- nocrie CTONIKHOBEHUSA C NOCTOPOHHUM
npefMeToM, OCMOTPUTE Fa30HOKOCUIKY
Ha Hanuuue NoBpeXXgeHnn u npu
HEeo6Xx04MMOCTU OTPEMOHTUPYITE

- nepeq NOBTOPHbLIM BKKYEHUEM
VHCTPYMEHTA M NPOJ0SIHKEHNEM PaBoThl;

- B C/ly4ae Ype3mMepHom Bu6paLumn
rasoHOKOCWIIKM (NpoBepbTe
He3aMe[ITenbHo);

- KOrfla OTXOAWTe OT ra30HOKOCUITKU;

- nepeq 3anpaBKow.

- YMeHbLUWTE Yron OTKPbITUS ApocCenbHON
3aCMOHKW BO BPEMsi BbIKIHOUEHWS ABUraTeNs.
Ecnu ABuratesib CHa6>eH 3anopHbIM
KnanaHoMm, nepekpoinTe nogavy Tornnmea rno
OKOHYaHWM paBoThl.

- CneguTe 3a TeM, YTo6bl BCE Fraku, 60MTbl
M BUHTbI 6bINN MII0THO 3aTAHY Thl — 3TO
o6ecrneynT 6e3omnacHyto paboTy yCTPOMCTBaA.
- Hukorpa He xpaHUTe yCTPOMCTBO €
6€H31HOM B 6aKe B MOMeLLIeHUN, FAe eCTb
WUCTOYHUKU OTKPBITOrO OrHA NN UCKP.

- Mpexxae YeM NepeMecTUTb UHCTPYMEHT B
3[.aHue Mocrne UCMoMb30BaHUs, HEO6XO[MMO
0CTaBUTb €ro CHapy>1 MUHUMYM Ha [iBa
yaca.

- [anTe ABUraTento OCTbITb, MPEXAe
4eM MoCTaBUTb YCTPOMCTBO HA XpaHeHWe
B MOMELL|EHVE. BLIMOMHUTE OYUCTKY U
06CIyXMBaHWE ra30HOKOCWIKM Nepeq
XpaHeHueM.

- B uensx o6ecneyeHuns noxapHom
6€30MacHOCTU CIEQNUTE 3a TEM, YTOBbI
ABuratenb, ryLUUTENb U MOMELLieHe,

B KOTOPOM HaxoAUTCs 6EH3MH, 6bITN
YNCTbIMU OT TPaBhI, INCTbEB U M36bITOYHOrO
KONMMYecTBa CMa3sKu.

- PerynspHo npoeepsinTe TPaBoCGOPHUK
Ha Ha/Mume NpU3HaKoB U3HOCa U
NoBpexaeHun.

- B Luensax 6e30MacHOCTY 3aMeHanTe
MN3HOLLIEHHbIE U MOBPEXAeHHbIe AeTanu.

- ECnivi He06X0AMMO CIUTh TOMSIMBO U3
TOMNIMBHOO 6aKa, AenaiTe 3To Ha OTKPbITOM
BO3/YyXe.

+ HenpaBunbHoe 06CNyXnBaHWe,
MCMonb30BaHWE HEPEKOMEHGOBAHHbIX
3anyacTen, 0eMOHTaXK U1 N3MEHEHne
3/1€MeHTOB 6e30MacHOCTN MOrYT CTaTb
NPUYMHON NOBPEXXAEHNS Fa30HOKOCUITKN U
Cepbe3HOro TPaBMMpPOBaHMS oneparTopa.

- Mcnonb3ynTe TONbKO peKoMeHO0BaHHbIE
pexyLme anemMeHTbl U 3an4acTu.
Mcnonb3oBaHue HEeOpUrmnHanbHbIX 3anacHbIX
yacTen MoXKeT NMPUBECTU K NOBPEXAEHMNI0
YCTPOMCTBA M TPAaBMMPOBAHWIO OrnepaTopa.
Cofep>K1Te ra30HOKOCUIKY B MCMPaBHOM
COCTOSIHUM.

- ECNY yCTPOMCTBO OCTAHOBKM pexyLLiero
3MeMeHTa He paboTaeT, 06paTUTech 3a
MOMOLLIbIO B CEPBUCHBIV LIEHTP. He cnuBanTte
6€H3MH B 3aKPbITbIX MOMELLIEHUSX, @ TaKXKe

B HEMocpeAcTBEHHOM 6/1M30CTI OT OTKPbLITOro
OTHAUT. A.

- He kypuTe! Mapbl 6eH31Ha MOryT CTaTb
MPUYNHON BO3rOPaHUS UMK B3PbIBA.

- CyLLlecTBYeT OMacHOCTb Nnoxapa npu
Hannyunm cyx0|?| pacTuTenbHOCTM NO
cocefcTBy.
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- KakcnnyaTtauum nsgenus gonyckalTcs ToNbKo nnua, 4oCTUrLLIME COBEPLLIEHHONETUS;
MMeloLLine HaBbIKW 1 /Uy NpeAcTaBneHne 0 NPpUHLUMMNax paéoTsl M ONepupoBaHus
nsgenueM; HaxogsLLecs B TPE3BOM COCTOSIHUM; He Nof AeNCTBUEM NeKapcTs,
BbI3bIBAKOLLIMX COHTUBOCTb M/I/II'II/I CHUXXeHWe KOHUEeHTpauum BHUMaHuA, He UMerLLne
3a60M€BaHNI, BbI3blBaOLLIMX NMOSO6HbIE COCTOAHWSA, @ TAKXKE MHbIX MPOTUBOMNOKa3aHUM ons
pa6oTbl C MaLLMHAMU.

2.6 CHUXKEHME YPOBHEMW BUBPALIUU M LLYMA

YT06bl CHM3UTL BO3LAEWNCTBME LUyMa M BUOpaLWM, OrpaHWybTe BpeMs 3KcrnyaTauuu,
VCMONb3yNTe PEXWMbl C HU3KMM YPOBHEM BMOGPaLUM W LUyMa W HOCUTe CpedcTsa
VHAUBMAYaNbHOM 3aLUMThL. YTO6bI CBECTU K MUHWMMYMY BUGPaLMK 1 BO3AENCTBUE LUYMa,
NpUMKTE BO BHUMaHWe criefdytoLLine pekoMeHaaLnun.

1. Ucnonb3yinTe yCTPOMCTBO TOMBKO MO HAa3HAYEHMIO, COrMacHO €ro KOHCTPYKLUMM 1
HaCTOALLMM UHCTPYKLUSAM.

2.Y6eaunTech, 4TO YCTPOMUCTBO HAXOAMTCSA B HafnexallleM COCTOSIHUM U XOPOLLIO
06Cny>KuMBaeTcs.

3. Ucnonb3yinTe ANs UHCTPYMeHTa NpaBUbHble HacagKu 1 NPOBEPSINTE NX COCTOSIHME.

4. MpoYHO OepXnTe PyKOATKM U MOBEPXHOCTM 3axBaTa.

5. 06CnyXnBanTe yCTPOMCTBO B COOTBETCTBUM C JaHHBIMU MHCTPYKLMAMU U XOPOLLIO
cMasbiBanTe (Mpy HEO6X0[QUMOCTH).

6. MnaHupynTe pa6ouni rpaduk Tak, YTo6bl pacnpenenmTb UCMoSb30BaHNE MHCTPYMEHTOB C
BbICOKOW BUGpaLMen Ha ONnTeNbHOe BpeMms.

2.7 OCTATOYHbIE PUCKH

[Oaxke Npu aKcnnyaTaymm aHHOo YyCTPOMCTBA C CO6M0OEHMNEM BCEX TPEGOBAHNI
6€30MacHOCTM OCTAKOTCSA NMOTEHLMAMbHbIE PUCKW NOMYYEHUs TPaBM U yLLiep6a. Oanee
nepeyrcrieHbl onacHble CUTYaL My, KOTOPble MOTYT BO3SHUKHYTb B CBSAI3W C KOHCTPYKLMEN 1
Ha3Ha4YeHMEM JAHHOM0 YCTPOMCTBA.

- HapyLueHWs 300poBbs B CBA3U C BUGPaLMEN, €CNU YCTPOMCTBO UCMONb3yeTcs ANUTeNnbHoe
BPEMS WU HeNpPaBUbHO YNPaBnseTcs Uy 06CNyXnBaeTCs.

-> TpaBMbl M NMOBPEXOEeHNs UMYLLIECTBA, CBA3aHHbIE C MOMIOMKaMM PeXyLLMX YacTen
VHCTPYMEHTa UNu ¢ HenpeaBuaeHHbIM BO3AeNCTBUEM [ PYTrX 06bEKTOB BO BPEMS
NCMonb3oBaHUA.

- ONacHOCTb MOMy4YeHNs TPAaBM W MOBPEXAEHUS UMY LLIECTBa OT OT6PaChiBaeMbIX
YCTPOMCTBOM NPeAMETOB.

- Wcronb3oBaHWe 3TOro MHCTPYMEHTa Ha NMPOTsHXeHUW ANINTENbHOMo Mep1opa BpeMeHn
MO>KET OKa3aTb 3HaUNTENbHOE BUGPAL|MOHHOE BO3AEeNCTBINE Ha MOSIb30BaTeNs U Pa3BUTb
«CMHAPOM 6erbiX ManbLeB». YTo6bl yMEHbLLMTbL PUCK MOJ06HbIX 3a60MeBaHNI, Bceraa
HafeBanTe 3aLLMTHbIE MEPYATKN U AEPXKUTE PYKW B TEMIIE BO BPEMS UCTIONb30BaHUSA
VHCTPYMeHTAa. NPy BO3HWKHOBEHUW CUMMTOMOB «CMHAPOMa 6erbiX MarbLes» HeMeareHHO
o6paTuTech K Bpayy. K TakMM CUMMTOMaM OTHOCATCSl OHEMEHUe, MoTepsi YyBCTBUTENbHOCTH,
rokarnbiBaHWe, MOLLMMbIBaHWE, NOTEPS CUI, 601, U3SMEHEHME LiBETa UMM COCTOSHUSA

KOXW. TN CUMMTOMbI 06bIYHO MPOSBNSAOTCA B ManbLiax, Ha NafoHsaX UK 3anacTbsX. PUCK
nosly4yeHus Takol TpaBMbl BO3pacTaeT NMpu HU3KOM TeMrepaType Bo3ayxa.

2.8 PEMOHT

A) PeMOHT 6eH30MHCTPYMEHTa [o/MKeH
BbINOMHATLCA KBANMPULIMPOBAHHbIM
CneymanmucToM C UCrosib30BaHMEM
TONbKO MAEHTUYHbIX 3aMacHbIX YacTew.
3T0 o6ecrneunT 6e3onacHyto pagoTy
6EH30MHCTPYMEHTa.
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2.9 CUMBO/1bl HA YCTPOMCTBE

BHUMAHWE! BCE 3HAKW BE3OMACHOCTH HA W3[ENNN

0/MKHbI bbITb YACTBIMU U PA3BOPUUBBLIMU. B

YYAE

OTCYTCTBUAWNUHEPA350PYUBOCTM 3HAKOBBE3OMACHOCTH
UX HEOBXOMMO 3AMEHUTb

MOCNENPOA,

OGPATUBLLIUCH
HOr0 0BCAYXXMBAHUA MECTHOTO IUNEP

B OTEEJ'I

Cce

COOTBETCTBYET EBPOMENCKUM CTaHgapTaM. 3TOT CMMBOJI 03HAYaeT,
4TO flaHHOEe YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET AeNCTBYOLLIMM €BPOMENCKUM
OVPeKTMBaM U 6bINo MPoBEePeHo Ha COOTBETCTBME 3TUM AMPEKTMUBAM.

&

5
L)

[epxuTe pyKu Boanun ot
OBVKYLLIMXCS YaCTewn.
CnepuTe 3a NonoXeHneMm
PYK U CTyNHen BO
n36e)xKaHue TpaBMbl.

@

[ep>Xute pyKn v CTyrnHn1
Ha pacCcTosHUW.

Tonnueo nerko
BOCMNIaMeHseTcs,
[ep>XXuTe ero nopanbLue
OT MCTOYHWKOB OrHA. He
3anvBanTe TOM/MBO B
pa6oTatoLLiee yCTPOMNCTBO.

OCTOPOXHO: ropsunmn
Asuratesnb

EAL

EOMHBIN 3HAK 06paLLieHNnst
NPoAYyKLUKN Ha pblHKe
rocyfapcTB-UsieHOB
TaMO>KeHHOro coto3a.

CooTBeTCTBYET TEXHUYECKUM
pernameHTam YKpauHbl.

| B>

Bo BpeMs peMoHTa n3Bnekute
CBeyy 3a)KuMraHus, a 3ateMm
OTPEMOHTUPYNTE B
COOTBETCTBUM C PyKOBOLCTBOM
no aKcnayaTauuu.

B | b

TOKCHUHble ra3bl; pa6oTa B
MoMeLLieHNM 3arpeLLeHa.

210 YC/10BHbIE OBO3HAYEHUA B JAHHOM PYKOBOACTBE

IPX4

MexXayHapoaHbIi Kog
3aLWTbl (CTENeHb 3aLUuUThI
OT NPOHUKHOBEHWSA MbINN 1
BOAbI).

&
@

Mepen ncnonb3oBaHeM
n3genusi BHUMaTenbHo
npoynTanTe BCe
VIHCTPYKLUWW 1 criegymnTe
BCEeM npegynpexxpeHnam
Y NpaBunam TEXHUKN
6e30MacHOCTU.

HeHy>KHble 3M1eKTPOTEXHUYECKNE U3QEeNns He [OMKHbI

YTUAN3MPOBATLCA BMECTE C 6bITOBLIM MycOpoM. CaBanTe ux Ha
nepepacoTKy B CreLuanbHO 060pyA0BaHHbIE LLEHTPbI. MonyuunTe
MHbOPMaLMIo Mo NepepaBoTKe B MECTHLIX OpraHax BacTv Unuy

TOProBOro NpPeacTaBuUTENs.

A\

TN Y UCTOYHUK OMacHOCTW.
Heco6bntogeHwe gaHHOro
npegynpexxoeHus MoXxeT
MPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBMaM UM CMepTU.

TWM Y UCTOYHMK OMACHOCTK.
3TOT CUMBOS yKa3blBaeT

Ha T0, YTo HecobnopeHne
OaHHOro nNpedynpeXxxaeHus
MOXET MPUBECTU K
MOBPeXOEeHWUI0 YyCTPONCTBA,
HaHeceHuto yLLep6a
OKpY>KatoLLien cpefe unm
OPYroMy UMyLLIECTBY.

Mcnonb3ymnTe cpeacTea
3aLLMTBI CyXa v rnas.

Mcnonb3ynTe NNoTHO
o6reratoLLy0 3aLLNTHYIO
ogexay.

®

MpvMeyaHme. 3TOT CUMBON
0603HaYaeT BaXKHYo
VHbOpMaLMIO ANs NyyLLero
MOHWMaHUA PaboTbl
YCTPOMCTBA.

MpounTaniTe pyKoBOACTBO.
3TOT CMMBOS YKa3blBaeT
Ha TO, YTO Heo6xo4MMOo
BHUMaTENbHO NPoYMTaTh

PYKOBOACTBO nonb3oBatens.

Mcrnonb3ymnTe 3aLmTHbIe
nepuaTku.

HapeBawTe NnpouHyto
HECKONb3Ky0 06yBb.

3T0 U3genue NoanexunT
nepepa6oTke. EC/in 0HO

0O6ecneybTe BTOPUYHYIO

CyLLiecTByeT p1CK BbiGpoca
npegmeTos. epxute
NMOCTOPOHHUX ML U
)KMBOTHbIX NogasbLue oT
0MacHOM 30HHbI.

MpounTanTe MHCTPYKLMIO.

.é 60bLLe He MpUrogHoO Ans @ gsggsggggﬂzwom
MCNonb30BaHMWs, COanTe ero B
LEHTP NepepaBboTKM OTXOO0B. sKkennyaraunm.
apaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb
3BYKOBOW MOLL{HOCTH
Kop nepepa6oTku 6ymaru. (npoBepeH B cOOTBETCTBUM
PAP ¢ AnpekTneorn 2000/14/EC B

penakumm 2005/88/EC).
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@x® |cm. COOTBETCTBYHOLL{UI PUCYHOK B KOHLIE ByKneTa.

(3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb PLM1-40Z130.6
Tun asuratens NP 130
C camMOX0HbIM PeXXMMOM OA
Pa6ouui o6beM aeuratens (cm?) 132
HomuHanbHas MoLHOCTb (KBT) 2,2
HoMuHanbHas MOLLHOCTb (n1.c.) 2,1
Mapka cBeum saXkuraHus LG
Mopenb cBeuu saXKuraHus F5RTC
LLinpmHa ckawumeaHms (cMm) 40
Tvn pexxyLero afieMeHTa DAYE 26300100401
MOMEHT 3aTsXKM perKyLLiero 3fieMeHTa bb-46
(H-m)
Pa6ouas ckopocTb (MUH™) 3000
06bem pesepsyapa Asns Macna (n) 0,4
EMKOCTb TORSIMBHOrO 6aKa (1) 0,75

AW 95 -HE3TUMMPOBAHHLIN (EBpona, CLLIA)

Lo es AV192 - HE3TWU/IMPOBAHHbIN (Poccusi)
06bem TpaBoc6opHMKa (1) 50
Macca HeTTo (kr) 26.2kg
Macca 6pyTTo (kr) 30.6kg
Yp y on (Lpa) 82.5dB(A)
MorpewuHocTb Kea 3dB(A)
N3MepeHHbIM YpOBEHb 3BYKOBOM 94 5dB(A)
MOLLHOCTM Lwa
MNorpeLuHocTb (Kwa) 1.79dB(A)
FapaHTMPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOMN
MOLLHOCTH (B COOTBETCTBUM C [IUPEKTMBOM 96dB(A)
2000/14/EC B pepakumm 2005/88/EC)
Bu6pauus 5.57m/s?
MorpeLuHocTb K 1.5m/s?
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MoKasaTennypoBHs LLIyMa ornpefeneHbl B COOTBETCTBMM C KOAOM NMPOBEPKM LLYMa, YKa3aHHbIM
B cTaHgapTe EN IS0 5395-1& EN ISO 5395-2, ¢ cnonb3oBaHMEM OCHOBHbIX HOpMaTnBOB EN ISO
3744 NEN ISO 11094.

YpoBeHb MHTEHCMBHOCTM 3BYKa Q719 onepatopa MOXeT npesbiwats 80 b (A), nostomy
Heo6X0AMMbI CPefCTBa 3aLLMTbl OPraHOB CryXa. YKasaHHbIE 3HAYEHWSs ABMAIOTCA YPOBHAMU
LLIYMOB W He 06513aTerbHO SIBNAKOTCSA 6€30MacHbIMU PaBoUYMMU yPOBHAMU. DAKTOPBI, BUSIOLLINE
Ha $aKTUYecKuit ypoBeHb BO3[EVCTBUS Ha OMepaTopoB, BKIOYAKOT B Ce6s XapakTepUCTUKM
pa6oyero NoMeLLeHns, Apyrve UCTOYHUKM LLyMa U T. 4., B TOM YMCe KOMYECTBO MaLLWH U
[pYyrve NpoLecchl, BbINOMHAEMble PSAOM, @ TakXKe MPOAOIKUTENbHOCTL BPEMEHW, B TEYEHME
KOTOPOro onepaTop NofBepraeTcs BO3AENCTBUIO LLyMa. KpoMe Toro, AoMyCTUMbIN YpoBEeHb
BO3[EMCTBMA B PasHbIX CTPaHax MOXeT OT/InM4aTbes. TeM He MeHee, faHHas MHdopMaLuus
Mo3BOMNT MOMb30BaTES YCTPOMNCTBA fyYLLIe OLleHUTb YPOBEHb OMACHOCTU U PUCK.

(4. CcBOPKA D

MPEOYNPEXOEHWE! MEPEA UCMO0Ib30BAHWUEM YCTPOUCTBO
HEOBXQQWUMO TONHOCTbI0 COBPATb! HE WCMOMb3YWTE
YCTPOUCTBO, KOTOPOE COBPAHO HE MQIHOCTbIO WK
C%EP)KMT MOBPEXTEHHDIE YACTH. CIEAYWUTE NOLLIATOBON
HHCTPYKLIMMMOCEOPKEWUCTIONb3YUTEIPENQCTABIIEHHBIE
UNNKOCTPALIAW, UTOBbI IETKO COBPATb YCTPOMCTBO.

4.1 PACIMAKOBKA

1. PykosiTKa

2. Pblvar aBToMaTU4eCcKoro
ynpaBneHus

3. LLITaHra c nepekniovatenem
4. Pblyar 6/110KMPOBKM
5.MnacTuHa nHanKaTopa

6. PykosiTKa TpaBoc60opHMKa
7.Pyuka cTapTepa

8. TpaBoC6OPHUK

9. Pbluar perynmpoBKu BbICOTbI
10. Koneco

11. KpblLLKa TONAMBHOMO 6aka
12. KpblLLIKa MacrisiHOro pesepsyapa
13. Ceeua 3axuraHus

WHCTpYKLUMM NO pacnakoBke
-> HapeBawTe nepyaTku BO BpeMsi pacnakoBKu.

-> He Ucnonb3ynTe Ans pacnakoBKM pe3ak, HoX, My Uin n6on gpyrov Nogo6HbIn
WNHCTPYMEHT.

- lMepeHoCUTe MHCTPYMEHT TOMbKO 3a PyKOATKY.

- CoxpaHWTe yNaKoBKy 419 AabHEeNLLEero NCronb3oBaHms (TpaHCNopTUPOBKM 1
XpaHeHus).
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-> XpaHuUTe pyKOBOACTBO M0 IKCMTyaTaLlMm B CyXOM MeCTe A1l UCMOMb30BaHUs B 6yAyLLeM.
4.2 CBOPKA

HacTpoiKa ra3oHOKOCHIKM

YCTaHOBUTE ra3soHOKOCWMKY Ha POBHYI W MPOYHYI MOBEPXHOCTb, YTOBbI O6ecrieunTb
6e30MacHoe 1 yCTONUYMBOE UCMOMb30BaHMe.

Ocna6bTe puKcaTop Ha HUXKHEN PyKoSTKe U NpuBeanTE ee B paboyee nosiokeHue. 3akpenure
BEPXHIOK U HUXKHIOK PYKOSITKU C MOMOLL|bIO 6bICTPOPA3BEMHOMO 3aXKMMa.

PerynupoBKa BLICOTbI pyKOATKM: pucyHku c @D no

YCTaHOBUTE HUXHIOKO PYKOATKY B nogxofsLLiee no BbiICOTE NOIoXKeHe, COBMECTUB JTIMHUIO Ha
KoHUue HWXKHeNn PYKOATKU C O[:[HOVI n3 LleTl:IpeXJ'Il/IHl/IPI Ha Koprnyce ra3oOHOKOCUIIKWN. YcTaHoBUTe
6bICTpOpa3'beMHbII;I 3aXKMNM Yepe3 HMXKHIOK PYKOATKY U 3aTAHUTE ero.

P pHua: pucyHim ¢ @2 no @.8)

Mepen yCTaHOBKOW Yy6eAMTECh, YTO TPaBOCGOPHWMK 6bin MPaBWUbLHO YCTaHOBMEH Ha
MeTannnyecknuii  Kapkac C MOMOLLIbIO 3aXKWMMOB, PaCroNoOXKeHHbIX BOKPYr FOPMOBUHbI
TpaBoC6OPHMKa.

MoAHUMKTE 3afHIOK KPbILLKY BbIMYCKHOrO OTBEPCTWA. YAepKuBas [ABEpLy OTKPbITOM,
yCTaHOBWTE TPaBOCGOPHWK CTOPOHOM C PYKOSTKOM BBEPX B Masbl MOA, LLAPHUPOM ABEpLibI
3afjHero pa3rpy304HOro OTBEPCTUS, Y6EAMBLLMNCH, YTO KPIOYKM HafNeXallyM 06pa3oM BOLLIN
B COOTBETCTBYHOLLME Ma3bl. Mocne 0CTaHOBKW MOAHWMUTE ABEPLY 3afHero pasrpy3ouHoro
OTBEPCTWA U U3BEKUTE TPABOCGOPHUK.

4.3 MN04roTOBKA

Monb3yiTech cpeACTBaMM 3aLLUThI: PUCYHOK @

Mepeq MCMoNb30BaHNEM YCTPOMCTBA 0653aTeNbHO HafeHbTE CriedytoLLiMe CPefCTBa 3aLLUThI:
- 3aLLMTHbIE OYKU; -> 3alLUMTHbIE NepyaTKy; -> 3aLUWTHas 06yBb.

- HayLLHWKY; -> 3aLUMTHbBIN KOM6UHE3OH;

4.4 MEPBOE UCMNOJIb30BAHUE

MPEAYIIPEXAEHNE! NEPEN WCMOMb30BAHWEM NAHHOIO
YCTPOUCTBA TPOUUTAMTE PA3AEN «MHCTPYKLIUM 110
TEXHUKEBE30MACHOCTI» BHAYA &\HHO[OPVKOBOD,CTBA,
BKNKOYAA BECb TEKCT O/ 3AT0/10BKOM.

06paTuTe 0co60e BHMMaHME Ha NepPBOE UCMOMb30BaHWE YCTPOMUCTBA: CKOHLIEHTPUPYNTECh U
yOenuTe Bce BHMMaHUE NepBOMY UCMOMb30BaHUI0. McnbiTalTe yCTPOMUCTBO Ha CBOGOOHOM
MPOCTPaHCTBE 6e3 NPENSTCTBUMN N OKPY>KaOLLMX NPEAMETOB.

YerT: um T
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4.5 NCMOSb30BAHME : pucyrkuc @) no G2

MEPEN KAXMbIM WUCMONb30BAHUEM W MOCNE HETO
MPOBEPAWUTE M3MEMUE W MPUHAQNEXHOCTU HA HATUYUE
H3HOCA M MOBPEXNEHWUHN. NTPU HE X(y;l[MMOCTMAMEHﬂMTE
WX HA HOBBLIE COTJTACHO ONUCAHUIO B 310M PYKOBOJICTBE 10
JKCMNYATALIMU. COBNNHOMAWTE TEXHWYECKWUE TPEBOBAHMA.
MPOBEPAUTE YPOBEHL TOIM/IMBA U MALLWHHOIO MACINA

MEPEM KAXbIM UCMOMNb30BAHUEM. NOBABBTE TOMIUB) U
MALLIMHHOE MAC0, ECTIU UX YPOBEHD C/IULLIKOM HU3KUK.

Bo BpeMs pa6oThbl Bcerga Kperko AepXuTech 3a pyKoaTKy o6emmu pykamu. He nbiTanTech
cpesaTb ANIMHHYI0 TPaBy 3a OAMH pa3. BMecTo 3Toro CTpUruTe ra3oH B HECKOMbKO NMPOXOf0B.
[enaiTe nepepbiBbl B OQWH UMW ABa OHSA MeXAy CKalLMBaHWAMM, 4TO6bI TpaBa Ha rasoHe
CTana paBHOMEPHO KOPOTKOW. Mpun cKalLMBaHWM MO KpasiM pa3BepHUTE YCTPOMCTBO /1€BOM
CTOPOHOM K Kpato, a 3aTeM HauHWUTe nepemeLLiaTb ee BAOMb Kpasi.
NPEAYNPEXXAEHWUE! ECNyCTPOMCTBO CTOSIKHYMOChH CMOCTOPOHHUM MPEAMETOM, BbIK/OUMUTE
nsuratens. lepef MOBTOPHbLIM 3aMyckoM W 3KCruyaTauuen TLLaTeNnbHO OCMOTpUTE
rasoHOKOCUIIKY Ha Hannuune NnoBpexxgeHui 1 npu Heo6XoAMMOCTN OTPEMOHTUPY MTE. CunbHas
BMGPaLMA KOCUNKN BO BpeMsi paboThbl IBSIETCS NMPU3HAKOM NoBpexaeHus. FasoHoKocunka
[0SKHa 6bITb He3aMeIMTeNbHO NpoBepeHa 1 OTPEMOHTMPOBaHA.

(5._TPAHCMOPTMPOBKA )

MPY XPAHEHUU JTIOBOTO TPU XPAHEHUU JIHOBOT0 BEH30UHCTPYM
EHTAC INEKTPOOBOPYI0BAHWEM B HEMPOBETPUBAEMbIX
MOMELLIEHWAX UIK 1100 HABECOM [U1A XPAHEHUA MATEPUANOB

@ CMENYETNO3ABOTUTLCH 0 TOM,UTOBbI YCTPOUCTBO HE PXKABEJIO0.
PEKOMEHIYETCA MCTI0/Tb30BATh 1714 XPAHEHMA OPUTHANTbHYH)
YMAKOBKY WU HAKPBIBATb YCTPOUCTBO I'IO&[%(O&H EW TKAHBH
U LIEXJ'IOMKIAJ'IFI SALLIUTBI OT MbINK. CTAPAUTECD HE COTHYTb I
HE CIABUTD KABE/N.

I'Ipe)KJ:\e 4YeM MOMEeCTUTb ra30HOKOCUSIKY Ha XpaHeHue, ,qal’lTe ABUraTento NoTHOCTbH OCTbITh.

TpaHCNopTMPOBKa YCTPOMCTBA MOXET MOTPe6oBaTb BbIMOMHEHUS ONpPeaeneHHbIX MECTHbIX
Tpe6oBaHUI. Co6noganTe 3TM Tpe6oBaHUS U 06PaTUTECh B MECTHBIE OpraHbl BNACTU, YTO6bI
03HAaKOMUTbCA C HUMU.

BbIKMOYMTE YCTPOMCTBO M JaNTe ABUraTENIO OCThITb. OTCOEAMHUTE NPOBOL CBEUM 3aXKUTaHUs
M OnycTOLUMTE TOMMBHBLIN 6aK COrMacHO WMHCTPYKLUSIM, NpUBEOEHHbIM B PYKOBOACTBE
K OBuratento. B MPOTUBHOM Criy4yae TOMIMBO MOXET BblTeYb M MUCMaYKaTb TPAHCMOPTHOE
cpepcTeo. MprKpenuTe TPaHCMOPTUPOBOYHOE 3aLLMTHOE MPUCMOCOBNEHME, €CTTN UMEETCS.
Bcerpa nepeHocuTe YCTPOMCTBO 3a PYyKOATKY. Mpy nepeMeLLieHU rasoHOKOCUMKK Yepes
npenaTCcTBUA CrnefuTe 3a TeM, Y4To6 He MOTrHYTb W He MOBPEAUTb PEXYLLWA SNeMeHT.
3alyumLlanTe YCTPOMCTBO OT CWUSbHBLIX BO3OEUCTBUM UMW BUGPALMIA, KOTOpble MOryT
BO3HUKHYTb MNPV NepeBO3Ke TPAHCMOPTHLIMU CPeACcTBaMU. 3aKpenuTe yCTPOMCTBO, YTOBLI
npefoTBPaTUTL COCKanb3blBaHWe, NMafeHWe, NOBPEXAEHUS UMW TPaBMbl. Y6eQUTECH, YTO
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TeMmrnepaTypa BO BPEMs TPAHCMOPTUPOBKM He 6yAeT MpeBbiLLaTh Npeferbl TeMMnepaTypHoOro
[AvanasoHa, yKasaHHOro B pasfene «XpaHeHue».

(6. XPAHEHME B 3MMHWI NEPVOA )

fi EEE YIIPEXIEHNE! HE  KACAMTEChH  BPALLIAIOLLIEFOCS

LLLETO SJIEMEHTA.

6.1 XPAHEHUE YCTPONCTBA : pucyHku ¢ no

Mepen ouncTKOM fJanTe YyCTPOMCTBY OCTbITh B TeYeHMe 2 4YacoB. HagexHo 3aduKkcupynTe
YCTPOWCTBO nepeq TPaHCMOPTMPOBKOW. BHMMaTenbHO mpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha Hanuune
V3HOLLIEHHBbIX, MSI0X0 3aKPernsieHHbIX MU NoBpeXAeHHbIX geTanen. OuncTUTe yCTPOMCTBO
nepeq xpaHeHWeM.

XpaHWUTe YCTPOMCTBO TOMbKO B YMCTOM, CyXOM, MPOBETPMBAEMOM MECTE MpY TeMMepaType oT
4 no 24 °C. HakpblBanTe ero gns o6ecrneyeHns JONONHUTENbHON 3aLyuThl. He nogBeprante
YCTPOWCTBO BO3OEMCTBUIO CONMHEYHOro cBeTa. CneawTe, yTo6bl M3genve Bcerga 6bino
3alyMLLEeHO OT XOrofja W BRaXXHOCTW. PekoMeHAyeTCs MCMonb3oBaTb A1l XPaHeHUs
OPUTMHArbHYI0 YNaKOBKY UMW HaKpbiBaTb YCTPOMCTBO MOAXOASALLIEN TKaHbIO TV YeXSIOM Af1s
3aLLMTbl OT MbIN.

COJJ,EP)KA_HME rOPﬂ_‘IEE XOHOE\HOE
3UMou YCTPOUCTBO YCTPOUCTBO
OuncTuTe gHO QuucTtuTe Kopnyc
/ BHYTPEHHI00 / BHYTPEHHI00
Kamepy, H1ukorga BeHTunupyemoe Kamepy, H1ukorga
YYACTOK He nogBsepravite nometiieHve / He nogBsepravite
BO3[ENCTBUIO HUKOrAa He BO3[ENCTBUIO
TeMnepaTyp HUxe TeMnepaTyp Huxe
0 °C, HaKkpbIBanTe. 0°C.
Korga ycTponcTtso
PE3EPBYAP O/14 . [anTe ycTponctay OCTbIHET, MPoBepLTE
Cnenre. .
MACNA OCTbITb. YPOBEHb 1 fonenTe
npv HE06Xo04MMOCTH
BEH3MHOBbLIV N [aiTe ycTponcTey Mpwu Heo6xo[MMOCTH
Cnenre.
BAK OCThITb. [03anpasbTe
CHUMUTe cBevy CHUMUTe cBevy
3axuranus / [OaitTe yCTPOICTE: 3axuranHus /
JNE3BUE ounctute ee/ OgTblgb y ounctute ee/
npoBepbTe, He . npoBsepbTe, He
TpebyeTcs v 3aTouKa TpebyeTcs v 3aTouKa
CBEYA CHumuTe /ounctute/ | [HanteycTponctsy | CHUMuTe /ounctute/
3AXKUTAHUA ycTaHoBUTE OCTbITh. ycTaHoBUTE
BO3YLLIHbIV
OUNLTP OuucTuTe. QuucTtuTe. OuucTuTe.
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(7. 0BCNYXUBAHME D

71 OMUCTKA: pucyHku ¢ @ no @

I'IPEIHHPE)K EHME! HE PABOTAHTE C PEXCYLLLUMM YACTAMM
bE3 NNEPYATOK, MOCKONIbKY OHU OCTPLIE M MOIYT CTATb
LOTPPT%I\mHOCHE UCT0Nb30BAHUA, YTO MOXET NPUBECTH

BbIKMouMTE YCTPOMCTBO W [JanTe [ABWraTento OCTbiTb. OTCOEAMHWTE MPOBOL CBEYM
3a)XKWraHWs U OMyCTOLUMTE TOMIMBHBIM 6aK COMMAcHO WHCTPYKUMAM, MPUBELEHHbIM B
PYKOBOLCTBE K AABUraTenio. Mpu nepeMeLLeHm rasoHOKOCUIKI Yepe3 NpensTCTBus crieguTte
3a TeM, 4TO6 He MOrHYTb U HE MOBPEAUTL PEXYLLIMI 3MIEMEHT. 3aKpernuTe YCTPOMCTBO, YTOBbI
NpenoTBpaTUTL COCKarb3blBaHWe, NafeHre, NoBPeXaAeHWs UK TpaBMbl. [poTupanTe Kopryc
1 NIacTUKOBbIE YaCTWU YCTPOMCTBA NPY MOMOLLM BMAXHOM MAMKOM TKaHWU. He ucrnonb3aynTe
CUMbHbIE PacTBOPUTENIN WKW MOIOLLME CPEeACcTBAa ANs OYMCTKM MMacTUKOBOrO Kopriyca
WKW MNacTUKOBBIX YacTel YCTPOMCTBa. HeKoTopble 6biTOBble YMCTALLME CPeacTBa MOryT
CTaTb MPUYMHON MOBPEXKAEHUS YCTPOMCTBA, @ TAKXKE MOrYT MPUBECTU K PUCKY MOPaXKeHms
3M1EKTPUYECKMM TOKOM.

7.2 TPAOUK TEXHUYECKOIO OBCNTY>KUBAHUSA

NPEOYNPEXOEHWE! TMPOU3BOAUTE 3ATPABKY B XOPOLLIO
MPOBETPUBAEMOM MOMELLIEHWWA TPU  BbIKMHOYEHHOM
ﬁBM[ATEHE. MHOOPMALIMKO 06 OBCITYXUBAHWW YACTEM
ABUTATENSA CM. B PYKOBOJICTBE 110/Tb30BATENA YCTPOUCTBA.

Mepepn / nocne Kaxporo Kaxpble
M XPEEEHUS WUCMOJIb30BaHUsA 10 yacos
MPOBEPKA X
OTOUITETPOBAHO OYNCTKA X
3AMEHA KAXOYH 3UMY
MPOBEPKA
OYNCTKA KAXOYH0 3UMY
CBEYA
3AKUFAHUS MNP HEOBXOOMMOCTW /
3AMEHA OBPATUTECH K PYKOBOOCTBY
MO YCTPAHEHUIO
HEWCMPABHOCTEN
MPOBEPKA X
YPOBEHb A4 -
MACTA 3AMPABKA ECNMN YPOBEHb HU3KUW
CnuB KAXOYH 3UMY
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7.3 3BAMEHA : pucyHku ¢ no
f gII]’EﬂVI'IPE)K EHWUEIPEMOHT WIIK  3ATOYKA  PEXCYLLIETO

EHTA OMKHbI BbIMONHATLCA TONMbKO B CEPBUCHOM
EHTPE!

Mpy peMoHTe MUCMoNb3ynTe TONbKO MAEHTUYHbIE 3anacHble YacTu. Mcnonb3oBaHWe Apyrux
3aMacHbIX YacTen MOXKeT NMPUBECTU K BO3HMKHOBEHWIO OMacHOM CUTYaLUM U NMOBPEXOEeHNI0

7.4 U30BPAXKEHUE B PA3OBPAHHOM BUAE
Mepen / nocne kaxporo Kaxxgble
LEPRXCH PHERELED WUCNONb30BaHUA 10 yacos
MPOBEPKA X JAMEHAEMBIE 3AMACHBIE YACTH JOCTYIHbI B TEUEHWE 5 NET
= X MOC/IE MPUOBPETEHMS 3ENHS.
NE3BUE MPU HEOBXOAUMOCTH /
3AMEHA unu OBPATUTECH K PYKOBO[ICTBY
3ATOYKA M0 YCTPAHEHMIO
HEWCTPABHOCTEM
MPOBEPKA X
LEPXKATENb O4MCTKA X
NUNLHOIO NMPU HEOBXOAMMOCTN /
MONOTHA 3AMEHA OBPATUTECH K PYKOBOCTBY
M0 YCTPAHEHMIO
HEWCTMPABHOCTEN
MPOBEPKA X
KAPTEP
OYUCTKA X
MPOBEPKA X
NMPU HEOBXOAMMOCTN /
TPOC CTAPTEPA 3AMEHA OBPATUTECH K PYKOBOCTBY
M0 YCTPAHEHMIO
HEWCMPABHOCTEN
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ycTpoucTBa. Mpn 3aMeHe pexxyLLIero afieMeHTa y6eguTech, YTo UCMonb3yeTcs AeTallb C TeMn Wﬁ? - T’W
E

e xapaKTepucTukamm: opma, A4nnHa, ToNLLMHa, Macca U MaTepuan. indl NP
CneaytoLLMe YaCTW [aHHOr0 YCTPOMCTBA MOTYT 6biTh 3aMeHEeHbI MoMb30BaTeNneM. pomme d%]

- PeX<yLLnI aneMeHT = =

-> 3anyacTy MOXHO 3aKasaTb Y 0pMLMaNbHOro Aurnepa Unm B HaLLlen cry»<6e Nofaep KKu

KNMMEeHTOB.

MoNoXN1Te ra3oHOKOCUIKY Ha 60K, 4TOGbl MONY4YUTb AOCTYM K HUXKHEN YacTu. MomecTute
[AepeBSHHbIN 6PYCOK TN KaKOM-1TMB0 APY oM CTOMOP MEXAY PEXYLLUM 31EeMEHTOM U KpaeM
nNNaT$popMbl, 4TOGI NPEfOTBPATUTL CBOGOAHOE BPALLIEHWNE PeXYyLLIero arieMeHTa. C MoOMOLL|bo
raeyHoro Kswoua OTKPYTUTE ravky PexyLLero sneMeHTa Ha HUXKHeW 4acTu yCTPOMCTBa.
CHMMUTE ranky pexxyLLiero afieMeHTa, LLUanby 1 caM pexxyLLinI 311eMeHT C YCTPOMCTBa.
MoMecTUTe HOBbLIN PEXYLLIMI 3M1eMeHT Ha Barn M yCTaHOBWUTEe LUanby M ramky pexyLuyero
3neMeHTa. 3aTAHMTE ranKy pexxyLLiero aneMeHTa. KpyTALLMIA MOMEHT ANs raltku cocTaBnseT
44-46 HM. Mocne yCTaHOBKM peXyLLiero afieMeHTa NpoBepbTe BPYUHY!HO, YTO BCE BpaLLjaeTca
HajnexaLlum o6pasom.
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Eg;u- OMUCAHVE 91 pyKosTKa nansl
92 Camopes
70 I‘Ipy)Km:ia 93 BETPOBOE OKHO
HWKHEN PYKOATKM
60T C NITOCKOM 94 [lepHOBbLIV TUCT
7 .
ronosKon 95 Camopes
72 Ka6enbHbil 3a)KnMM 96 [1€PHOBbIN MELLIOK
73 HWXHAs pyKosaTKa 97 PykoaTKa
74 [alKa KpbILLKK TpasonoasopLyyka
75 Mpy>XVHHas Lwanéa
76 Mnockas Lwawn6a
77 HanpasnstoLyunin
KPIOK /151 BEpPeBKMN
LLlecTuUrpaHHbIn
78 o
dnaHueBbIn 6oNT
Lunungpuyeckui
79
wTneT
80 CronopHas
pyKosTKa
81 MpuvxKnMHON
nmcT
82 BonT cTonopHowm
PYKOATKM
83 obpasHas pyuka
84 KomnnekTt
NPVBOLHOM LLTAHT U
85 KoMnnekT wraHru
rnyLueHuns
86 Bnok dukcaymm
Kabens
87 BepxHss pyKoaTKa
88 MydTa pyKoaTkm
CamopBmKyLLiascs
89 perynupoBoyHas
LuTaHra
90 PerynuposoyHas
LLTaHra TopMosa

E:;M- OMUCAHVE 2 :gz;f:uaﬂa nepegHero 49 TpaHcMucems B c6ope
50 MNpaBas BTOpu4Has
] KpenexHbi 60nT 27 KOmMbL|0 KpenneHus LLIeCTepHs B c6ope
pexyLLiero aneMeHTa nepefHei ocu LLlecTurpaHHbIN
2 Codepuyeckas wanba| |28 Konnak koneca" 51 dnaHueBbIn 6oNT
3 PeXyLLIMIN 3neMeHT 29 Koneco B c6ope 52 YcTaHoBOYHas
nnactuHa
4 ApanTep nessus 30 3y6uaToe KonbLo
5 3 Koreca BuHTLIC
ALLTa OT TPaBb! = — 53 | kpecToo6pasHoit
YCTaHOBOYHbIV BUHT 31 binesatnTHLIN ronoBKomn
6 C BHYTPEHHUM Konnak Koneca
54 OTKpbITOE KOMbLO
LLIECTUIPaHHUKOM 22 LLlecTUrpaHHble
= " KomnnekT ocn
7 BeayLL Wkns CTOMOPHbIE FanKu 55 oo oneca
8 KnuHoBow peMeHb 33 CoepuHuTensHas uan6a
BWHT ¢ Menkomn el 56 erynmposoyHas
9 306001 34 BonHwucTas Lanba perynnp
2 Pa3bem ans ounc 57 610K PyKOATKM
10 borbLuas Wwanba 35 KU 58 MydTa pyKosTKM
n E::ISZM;E?EH;‘:;:(M 36 YNnoTHUTensHoe 59 LLlecTuUrpaHHbIn
P KombLO dnaHueBbIn 60NT
12 Camopes 37 KHorKa 6110KV1poBKU 60 KPOHLLITEMH
13 KpbiLLKa peMHs coefinHeHuns NpaBoK PyKOATKN
1% LLlecTurpaHHble 38 PexyLLlasi peka 61 Mpagas
CTOMOPHbIE ranku LlenbHoMeTannmieck Npy>K1Ha KpyyeHus
15 Mnockas Lwai6a 39 as LecTurpaHHas 62 OnNVHHBIA
16 | kotpak kot dnianujesas cTepxeHs
Otpak kota CToropHas ramka A
eBasi NpyXuHa
LLlecTurpaHHas 40 MnaHwanea c 63 KpyueHus
17 $naHuesas 3y6uaTbiM BEHLIOM —
cTornopHas ramka - 64 KpoHLUTelnH
M BUHT c Menkort NeBoi PyKOATKM
18 MoawmvnHmK pe3b6oit
" CneymanbHbIn
19 | Konecos c6ope 6 42 | KonbUOKpennenma 65 | iecrurpatsi 6ont
MbinesaLyuTHas nepefHei ocu -
20 TpeyronbHbIn
KpblLLKa koneca 43 OTKPbITOE KOsbLO 66 caMoHapesaoLLMiics
21 Camopes 44 | NesaneTopuuHas 6ont
22 BonHucTas LWakba LLiecTepHs B c6ope 67 3aHAA KPbILLKa B
53 |BuHTCMencon 45 | NMnockasi npoknapaka céope
pesb6om 46 | NoALumnHmK o BEeH31HOBbIN s
- Asuratens B c6ope
24 NPpVXMUMHasn rniaHka 47 KapTep 3agHeit ocu (OmB)
25 nepegHu MocT 8 LIMAUHAPHYecKMit LLecTnrpatan
wTneT 69 ravka
156
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7.5 YCTPAHEHUE HEMOJIAQOK

OMACHOCTDb!

MOPAXEHNA INEKTPUYECKAM TOKOM.
MEPEM JTOEbIMIA AENCTBUAMM MO YCTPAHEHWHO HEMONALIOK

BbIKMIOYAUTE

TPOUCTBO.

PUCK TMONYYEHWUA TPABM  BCNE[ICTBUE

Mpo6nemsl (ILIRTED PeLueHus Keanudukayus
NPUYUHBI
Llens 3aTynunace 3aTounTe Unu
WV NoBpeXxaeHa. 3aMeHUNTe Ha HOBbIN. MOKYNATENL
Ype3MepHbiit Falkn/BUHTBI MM10X0 3akpyTuTe ranku/ MOKYMATENb
LyMm. 3aTAHYTHI. BUHTBI.
Tessne 3aKpyTuTe ranku/
HenpaBunbHO pyBI/IHTbI MOKYMATENb
yCTaHOBIEHO. )

YTeuka 6eH3nHa

MpoTeuka 6eH3nHa
13-3a HENnpaBUIbHON
c60pKM (MPO6OUHBI
B Tpy6onposoae,
HenpasuibHOEe
coeAuHeHwe).

HanpuTte mecto
MPOTEeYKUN N 3aMeHnTe
4aCTb Ha HOBY'O.

MOCTEMPOAAXKHbBIN
CEPBUC

158

Mpo6nembi BOSHOKHER PelwueHus Ksanudukaums
NMPUYUHBI
HaxwnmanTe Ha
MoakaumBaroLmn nofKauMBaoLLnm
Hacoc 6bIn HaXaT Hacoc, NoKa 6eH3nH MOKYMATENb
He[0CcTaTo4HO. He 6yfeT BUAeH
BHYTpM (4—7 pas).
N3Bnekute n
OUUCTUTE 3NEKTPOA C
CBeyYa 3aXKuraHus | NoMOLLIbHO LLIETKM Ans
LU0 LUETKN A MOKYMATENb
3arpsisHeHa. CBeYM 3aXKnUraHus
(LeTKa ¢ KernesHbIMm
LeTUHKaMK).
Mpy>wnHa ceeun
sgﬂwraHm He Wssnexnte u
3aMeHuTe cBevy MOKYMATENb
coBnapaet co
3aXKMraHWs Ha HOBYIO.
[Buratens He LUTEKEPOM.
sanyckaerca. Y6eguTech, YTo
npy>kKuHa Bce eLLe
Cseua 3aXuraHus Ha Konnauke. B
MOKYMATESb
HeucnpasHa. MNPOTUBHOM Cryyae
3aMeHUTE ee Ha
HOBY!O.
3aKponuTe cTapTep,
V3BIIEKMTE CBEYY
3aXkKuraHus,
rnouncTuTE ee,
BUraTenb 3anuT
A 3 BepHUTE Ha MecTo MOKYMATENb

TOMSINBOM.

M NoTAHNTE TPOC
5-10 pas, uTo6hbI
0CBO6OOUTL LUNNHAP

OT TOnNinBa.

159

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Mpo6nembi

Bo3MOXHbIe
NPUYUHBI

PewueHus

Ksanudukayus

[Oeuratenb He
3anycKaeTcs.

beH3onposog nmeeT

N3BnekuTe eron

MOCMEMPOAAXHbLIN

NPOGOVHBI. 3aMeHUNTe Ha HOBbIN. CEPBUC
Bo3so6HoBuTe
Kap6topaTop nnoxo npoueAypy NOCMENPOOAXHbIN
HaCTPOMKM
HacTpOeH. CEPBUC
Kap6topaTopa c
caMoro Havana.
Kap6topaTop MposepsTe u MOCNEMPOAAXHbIN
HeuncrnpaseH. 3ameHuTe. CEPBUC
BEeH3UHOBbIV GUNLTP nonifg;‘;z:rsm
HenpasunbHO MOKYMATESb

pasmeLLeH (Ha gHe).

OTKOPPEKTUPYINTE ero,
ecnv TpebyeTcs.

MyckoBoW Kabenb

3aMeHUTe Kabesb.

MOCIEMPOAAMXHbIN

[suraTens He

CMULLKOM ONTMHHBIN CEPBUC
Mepekntovartens YcTaHosuTe
HaxoauTcs B nepekntoyartesnb [OKYNATEAb
BbIKMOYEHHOM BO BK/IOYEHHOE
MONOXeHUN. nonoXxeHue.
BbIKntouaTens MposepbTe 1 MOCEMPOOAMXHbIV
HeuncnpaseH. 3aMeHuTe. CEPBUC
MyckoBow Kabenb MOCNEMPOOAXHbIN
. 3ameHuTe Kabenb.
CIIULLIKOM KOPOTKUI CEPBUC

MJ1I0X0 HaCTPOEeH.

Kap6topaTopa ¢
camoro Havana.

0CTaHaBMMBaeTCA. TopMo3Has cucTema MposepkTe U MOCNEMPOOAXHbIV
HeucnpasHa. 3aMeHuTe. CEPBUC
MycKoBOWM MexaHu3M MposepbTe N MOCMEMPOOAXHbIV
HeucnpaseH. 3aMeHuTe. CEPBUC
Boso6HoBMTE
Mepenacko Kap6topaTop nnoxo :g‘c’;‘eng: NOCMEMNPOAAXKHbIN
pep A HacTpoeH. P CEPBUC
Kap6topaTopa ¢
camoro Havana.
BeH3WHOBbLIN GUNLTP .| noCNENPOOAXKHBIN
3aMeHUTe Ha HOBbIN.
3acopeH. CEPBUC
[surartens
He nepexoauT Bo3o6HoBMTE
Ha XofocTble BUHT pery/poBku npoueaypy “
060D0TbL CKOPOCTM XOfI0CTOro HACTDOAKM MOCNENPOOAXHbLIN
pOTBI. Xofia Kap6topaTopa P CEPBUC

160

BEH3UHOBbIV GUNBTP
3aCOpEH.

3aMeHUTe Ha HOBbIN.

Mpo6nembi BOSHOKHER PelwueHus Ksanudukayus
MPUYUHBI
BosgyLUHbIV GUNLTP OuunctuTe ero nnn MOKYMATEMb
3arpa3sHeH. 3aMeHUTE Ha HOBbIW.
N3BnekuTte n
0UUCTUTE INEKTPOA, C
BeYa 3aXKUraHus | NomoLLib| TKM ANns
Caeuas OMOLLEIO LLiETKI A NOKYNATEMb
3arpasHeHa. CBEYU 3aXKUraHus
HepocTaTouHas (LeTKa ¢ >KenesHbIMm
MOLLIHOCTb LeTUHKaMK).
nBuratens.

MOCNEMPOOAXHbIN
CEPBWUC

3aTAHYThbI.

BUHTbI.

Bo3o6HoBUTe
BWHT perynnposku npoLeayp ;
cKopocTH poueaypy NOCAEMNPOOAXHbIN
HaCcTPONKK
Kap6ropaTopa nnoxo CEPBUC
KapG6topaTopa ¢
HaCcTpOeH.
caMoro Havana.
Cucrema MposepsTe ka6ens | MOCAEMPOAAMHBIN
NPOABVIKEHIA HE CaMOXO[HOro pexxMma CEPBUC
YCTPOMCTBO He pa6oraer.
rnpoaBuUraeTcs. .
Cucrema 3ameHuTe peaykTop | MOCAEMPOOAXKHbIN
npogBuXeHua He
CaMOX0[HOro pexxnuma CEPBUC
pa6oTaeT.
MpopasuxeHne He Cucrema 3ameHwnTe pegykTop | MOCMEMPOOAMXKHbLIV
NPOABUXKEHNS He
npekpailaeTrca CaMOXO[HOro pexuma CEPBUC
ocTaHaB/IMBaeTCs.
YNnoTHeHMe Mexay .
6eH306aKOM U1 3amMeHuTe aBuratens | MOCEMNPOOAXHbLIN
MosiBNeHue AbiMa. .
MacnsHbIM 6aKkoM Ha HOBbIN. CEPBUC
W3HOLLIEHO.
BuGpaLMs FalKW/BUHTbI NIOX0 3aKpyTuTe ranku/ [OKYNATEAb

7.6 ®ATAJIbHBIE OBCTOSITE/IbCTBA: BAXXHEWLLIME NMPOBJIEMbI

Mpo6nembi

PewueHus

Bo BpeMsi pa6oThl yCTPOMCTBA U3 Hero uget

ObIM.

HeMepfneHHO 0OCTaHOBUTE YCTPONCTBO U
06paTUTeCh B CEPBUCHbIN LIEHTP.

(8. OKOHYAHWE CPOKA C/TYXBbl

OKOHYaHUKO

Mcnonb30BaHMA

6eH3nHoBas

ra3soHOKOCUKa

[OSMKHa

E He Bbi6pacbiBanTe 6eH3VMHOBYIO Fa30HOKOCUIIKY BMECTe C 6bITOBbIMM OTXO4aMMU.
4
Mo

yTUNM3MpoBaTbCs B MyHKTax c6opa,

NpegycMOTPEHHbIX A1 3TUX  Lenewn.

[ns nonyyeHus peKoMeHOauuin no yTunmsauum o6paTuTeCh B MECTHbIE OpraHbl

)

BNacTW NN B MarasuH.

161

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

(9. rapPAHTMSA )

91 TAPAHTUA KOMIMAHUU STERWINS

Mpoaykuus STERWINS paspa6oTaHa B COOTBETCTBUWM C CaMbiMU BbICOKMMW CTaHgapTaM
KayecTBa [ANs W3[envin, npefAHasHauyeHHbIX A1 MOTPeGUTENbCKOro pbiHKa. HacTtosias
rapaHTua [encTByeT B TeyeHMe 5 fleT C MOMeHTa MOKYMKW uspenus. [laHHas rapaHTus
pacnpocTpaHseTcs Ha Bce fedekTbl MaTepunarnos 1 NMPOM3BOACTBA: OTCYTCTBYHOLLIME YacTU U
3MIEMEHTBHI, a TaK)Ke NMoBpeXXOeHns, BO3SHMUKLLME NMPU HOPMalribHbIX YCNOBUAX IKCMyaTauun.
PEMOHT MK 3aMeHa YacTen He npognesakT WM3HayarnbHbIN CPOK rapaHTuu. HeOﬁXO,EU/IMO
npeaocTaBUTb A0Ka3aTenbCTBO MOKYMNKW AaHHOro musgenua c F[aTOI;I MOKYMKW. rapaHTl/Iﬂ
orpaHM4mMBaeTCcAa CTOMMOCTbH OaHHOIo nsgenuA.

9.2 UCKNMKOYEHUA TAPAHTUU

[aHHasa rapaHTUs He pacrnpocTpaHsfeTcs Ha Mpo6nemMbl UNN MHLUMAEHTbI, CBA3aHHbIE C
HenpaBUbHbLIM UCMONb30BaHWEM U3fenus. FapaHTUsA He pacnpocTpaHAeTCa Ha cregytoLme
cnyvau:

= MHCTPYMEHT UCMO0/b30Banca HenpasunbHo;

-> NOBPEXXAeHUA BO3HUKNN NPU TPAHCMOPTUPOBKE UM MOHTaXe nsgenus;

- PeMOHT U1 (UNn) 3aMeHa YacTen yCTPOMNCTBa MPOBOAUIMCH TPETBUMU NULAMK;

-> nopexaeHunsa BO3HUKNK BCNeCcTBME BHELLIHUX ¢aKTOp0B mwnn BOS,ELel;ICTBIAﬂ
MOCTOPOHHUX NPeaMeTOB, TAKMUX KaK NMeCcoK U1 KaMHK;

-> noBpexneHuna BO3HUKNU B pe3yrnbraTte HeCOﬁﬂIOJ:\eHMﬂ VIHCprKLlMl;i Nno TeXHUKe
6e30MacHoOCTU U MNCNosib30BaHUIO;

-> WHCTPYMEHT paaﬁmpancsl W BCKpbIBancs,

- UHCTPYMEHT NnogBeprascs Bo3AeNCTBUIO BNIaXXHOM cpedbl (poca, [4oXKab, NOrpy>KeHue B
soay);

-> UHCTPYMEHT MCMOMb30Barncs B NpodeccnoHanbHbIX Liensx;

-> UHCTPYMEHT rnofBeprascs BO34eNCTBUIO TeMMepaTypbl, BbIXOAsLLIEN 3a nNpefenb!
AuvanasoHa, yKkasaHHoro B pasgene «XpaHeHme»,

YCTPOMCTBO HEOBXOAMMO IKCMITyaTUPOBaTb B HOPMasIbHbIX YCMOBUAX U He UCMOMb30BaTh B
npodeccroHanbHbIX Liensx. [o3ToMy AaHHas rapaHTUs He pacnpoCcTPaHAETCs Ha YCTPOVCTBA,
ucnonb3yemble CafoBOAYECKUMU KOMMAHUSAMKM, MECTHbIMM OpraHaMu BracTW, a Takxe
KOMMaHUAMMU, NpeAnaratoLLiMm NaTHY apeHdy Uy 6ecnnaTtHbIn NpokaT 060pyA0BaHUS.

B criyyae BO3HMKHOBEHMWS NPO6reMbl v 06Hapy*eHus AedekTa He06XO[MMO NPeX e BCero
06paTUTLCA K Aunepy KoMnaHuu Sterwins. B 60MbLLUMHCTBE CrlyvaeB Ausiepbl KOMMaHUK
Sterwins cMoryT pelunTb Mpo6reMy uUnm ycTpaHuTb AedekT. CoxpaHUTe HaknagHyw unu
KBUTaHLMIO, TaK Kak OHM 6yQyT 3anpoLueHbl 4715 06paboTKM NH06bIX MPeTeH3UN.
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Kipicne )

Ocbl 6HIMA| TaHOafaHbIHbI3Fa PaKMeT. OHIMOEPAi »obanay »aHe fanbiHaay 6apbicbiHAa 6i3
nanpanaHyLublnapabliH KaXXeTTiNiKTepiH KaHaFaTTaHObIPaTbIH XOfapbl canaHbl KAMTaMachl3
eTy YLUiH 6aprblK KyLU-XirepiMiagi canambi3.

MAHBI3ObI! BY/T OHIMAI OPHATY, MAWOASAHY XQHE OFAH TEXHMKAMbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELLUKAHOAW AKAYSbIK TYbIHOAMAYbI YLUIH, OHIMAI MAROANAHBAN
TYPbIM, OCbl HYCKAV/IbIKTbl MYKUAT OKbIM LUbIKKAHbIHbI3 OYPbIC. OCbI
HYCKAYNbIKTAFbI KAYINCI3AIK TYPASbl HETI3rI ECKEPTYNIEPTE HA3AP AYAAPLIM,
HYCKAY/bIKTbl KEMIH OE KAPAY YLUIH CAKTAM KOWbIHbI3. OCbl HYCKAYNAPAObI
OPbIHAACAHbI3, OHIMHIH KbI3MET ETY MEP3IMIH OHTAUIAHALIPYFA BOMALbL.

ﬁm MAHbI3Obl AKMAPAT: BOJTALLIAKTA KAPAY YLUIH
y\)  CAKTAM KOO KEPEK, MYKUAT OKbIM LUBbIFbIHbI3

ECKEPTY: EKE IéAVII'ICI3 MHI3 YLLIH XAHA KYPbI/FbIHbI
MAUOANAHYFA 9PEKETTEHBEC BYPbIH OCbI HYCKAY/IbIKTbI
MOHE KOSFANITKBILL HYCKAY/bIFbIH OKbIM LLUbIFbIHBI3.
HYCKAY/IAP[IbI OPbIH[IAMAY AYbIP XCAPAKAT ANYFA AMAPBIN
COFYbIMYMKIH.9PTIA AﬂAHVAﬂ%I?IHﬁAK [ATLLIANKBILLIMEH
H YAKbI )KJ%% bo/I 3 0Cb)
H¥CKAYﬂb|KTbIAKHAPATBYKIﬂYA bITKOTKETIMTIBONATBIHLIAN
ETIN CAKTAHbI3. XABbIKTbI KE3 KENTEH BACKA ALIAMFA
BEPCE)—}IB OCbl  MAWTIATAHY KOHIHIET H¥C}ﬁAYﬂAP MEH
KAVITICI3fHIK TEXHWKACDIHbIH EPEXENEPIH [JE TABIC ETIHI3.

1. STERWINS 40CM BEH3UHAIK KOrAJILLUANKbILLbIH KOJTQAHY
MAKCATbI

Ocbl 6HIM CbIpTTa faHa MNamnpanaHyfa apHanfaH »oHe €Ll >Kafdanga fumapat iwiHge
navpanaHbinMaybl  TUic. KeranwankbiLUTbl eKe MakcaTneH nanganaHy »annbl 50
cafaTTaH acnanTblH 6ip MXbINAbIK XYMbIC YaKblTbiH KypanAbl. Ocbl Ke3eH GapbiCbiHAa acnar
KiLLi MacLUTa6Thbl, TYPMbICTBIK Keran anaHpapblHa aHe yit/>keke Gay-6akLuanapfa KyTiM
KepceTy YLIiH nmanpanaHbinagbl. 9neymMeTTiK MekeMenepde, CMopTThlK 3anfjapha »koHe
aybln LapyaLLblblkTa/opMaH LLapyallblnbifbiHAa NapanaHyfa 6onmManabl. bapnblk 6acka
naifanaHynap MaKcaTTbl naifanaHy 605bin TabblIMaiabl XKaHe 6y MalLMHa YLUIH pyKcaT
eTinMeigi. Onap aybIp AeHe XKapaKaTbiHa HeMece eNliMre akenyi MyMKiH. YNTTbIK epexxenep
MaLUMHaHbI NanfanaHyAbl LeKTel anaTbiHbIH eCKepiHi3.

OHpipyLUiMeH GepinreH nanpanaHy >XeHiHAeri Hyckaynap KeranilanKbllTbiH AYPbIC
nanpganaHbiTybiH XKaHe TEXHUKanbIK KbI3MeT KepCeTinyiH KaMTaMachi3 eTy YLUiH caKTasnybl
)KaHe mavpanaHbinybl TUic. Hyckaynap nawnpanaHy, TeXHWKanblK Kbl3MET KepceTy »aHe
JKeHAey LLapTTapbl 60MbIHLLIA MaHbI3Abl akNapaTThl KaMTHAbI. MaHbi3abl! MaganaHyLLbiHbIH
)KapakaTTaHy Kayni »ofapbl 60nfaHObIKTaH, KeranankbllTel 6yTa, Tan-winik ned TynTi
Kecy, Kernempi eciMpikTepgi, Tan-Te6enepdi Hemece GanKoHAa ecipineTiH LIenTi Kecy,
»Kasy»Konabl Kip MeH KOKbiCTaH TasapTy (copy) HeMmece afall/Tan-LuUinik KecikTepiH Liaby
YLWiH nanganaHyfa 6onmanabl. OFaH Koca KerasnLuankblLUTbl TOGELUiKTep CUSKTbI MXoFapbl
JKepriepgi TericTey YLUiH 3MeKTpAik KOMCbITKbILL peTiHAe nawnpanaHyfa 6onmangbl.
Kayincisgik ce6enTepiMeH KeranLUuankbiLLThl Ke3 KenreH 6acka »KyMbIC Kypangapbl Hemece
Kypan »wublHOapbl peTiHge nampanaHyfa 6onMavigbl. Kes kenreH MaHbi3fbl akaynapgbl
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aHbIKTay YLUiH eHiMAi ap6ip nanpanaHy anabiHAa/KeniH HeMece Ke3gencoK 3akbiMaaHyabl
(kynay, COKKbI, T.6.) TEKCEpiHi3.

OpaybllUTaH LUblfapFaH COH, GHIMHIH Kepek-kapaKTapbiMeH 6ipre (6ap 6onca) Tyren
eKkeHpiriHe Ke3 MeTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMaanfaH 6onca HeMece Ke3 KenreH akaynapsl 6ap
60os1ca, OHbl NanganaH6aHbl3 >kaHe AunepiHisre KauTapbiHbi3. Ocbl Kypangbl 6acka 6ip agamfa
6epceHi3, ocbl NarpanaHy HyckaynblfblH 6ipre 6epiHis.

bi3giH jKa6ablfbiMbl3  KOMMepUMANbIK, cayfa HeMece 6HepKacinTik MakcaTTapAa
naipanaHyfa apHanMaraHblH ecKepiHis. Kypbinfbl KOMMepUUAnbIK, cayaa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapfa navganaHbinca, 6i3giH keningirimis e3 KyLuiH xoabl. by eHiM
5bin (KYTineTiH Kbi3MeT eTy Mep3iMi) KenemiHge naiganaHyfa apHansaH.

(2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHBIH, HYCKAY/IAPbI )

BEH3VIH | KYPANOAPObI MAWOANAHY KE3IHOE, AYbIP
)KAPA ANY XOHE/HEMECE KYPbINFbIFA 3AKbIM KENTIPY
VI'II ASAWTY YLLIH KENECINEPQI KAMTHUTBIH HETI3I
YIMCI3AIK JLIAPATIAPBIH oP, AVIblM OPbIH AV KEPEK. BY/l
GHIMII TTAUIANAHBAC BYPbIH, OCbl HA%BIH
BAP/TbIFbIH.OKbIN LLIbIFbIM, KENE(LEKTE I'IAMJJ,A AHY
CAKTAM KOWbIHbBI3.

ECKEPTY:0CbI PbIﬂFbI)K¥MbICKE3IH EINEKTPMATHUTTIK
OPIC TYQIbIPALIbL. OCbI OPIC BEAIINI BIP )KAF AUNAPOA
BENCEH EMECE BEUTAPATI VIHAH §
UMMNAHTATTAPFA KENIEPTT KENTIPYI MYMKIH IP HEMEC

3ATbI XCAPAKAT ATl VI'IIHA3AMTVYI.I.IIHM MHAJ'Ibl
MIAHTATTAPBIBAPA AM APOCbIBHIMINAN AHV
bYPbIH 9PITEPMEH MEULIMHANTBIK WMNNARTAT
GHAIPYLLICIMEH KEHECKEH KOH.

21 BEH3UHAOIK KYPANObIH XKANMbI KAYINCI3AIr TYPAJIbI ECKEPTYJIEP

OHIMA LbIHLI KOprnycTapablH, aBTOKeNIKTePAiH, XKYK KeniKTepiHiH, XapblK LuaxTanapbliHbiH,
Kipe6epicTepaiH xaHe T.6. KaHblHAa NanganaHyfa 6onManabl. LLbiFapygblH MakcaTbiH OypbIC
peTTemMen.

OHIMre KyLL KonaaH6aHbI3 HeMece apThiKKYKTeMe TycipMeHi3. 0N KyMbIc icTeyre apHanfaH
XKblngaMabIKTa NanganaHbiica, o/ X YMbICTbl TMiMAIpPeK api Kayinci3 Typae opbiHAanAabl.

2.2 )KYMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3OIr|

A) 2KyMbIC OpPHbI Ta3a api :KapblK 6011ybl
Ka)eT. XKyMbIC OpPHbIHbIH N1ac HeMece
KapaHfbl 601ybl OKbIC OKUFanapAblH nanga
6onyblHa ce6en 6onaabl.

B) BeH3UHAIK Kypanaapabl TYTaHFbILL
CYMBIKTBIKTaPp, rasgap Hemece LuaH CUAKTbI
3aTTap 60naTbiH XKapbinbic Kayni 6ap
opTanappa nanganaH6aHbi3. beH3nHAOiK
Kypangap LuaH Hemece TYTiH TyTaHAbIpybI
MYMKiH YLLKbIHAAP LUblFapagbl.
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C) beH3MHAIK Kypanabl nanpanaHsaH Kkesge,
6ananap MeH 6erge agampap anLuak TyYpybl
KaxeT. backa Hapcere ananfay canfapbiHaH
Kypangbl 6ackapa anmam KanyblHbl3 MYMKiH.

2.3 XXKEKE KAYINCI3QIK

A) Ceprek 6051bIHbI3, He icTen
2KaTKaHbIHbI3Abl KafaFanaHbi3 XoaHe
6eH3MHAIK Kypanabl naMpanaHfaH kesge
napacatTbl 60/biHbI3. LLlapLuaFraH kesge
HeMece ecipTKiHiH, ankoronbfiH HeMece
A9pi-AdpMeKTiH acepiHeH 6eH3uHAIK
Kypangbl nanganaH6aHpi3. InekTp
KypanpaapbiH nanpanakfaH kespe, seviH E) KaTTbl KyLL )KyMcaMaHbI3. YHeMi TYpaKTbl
KoMMay canaapelHaH aybip AeHe XapakaTblH  kanpinTa TypbiHbI3 XKaHe Tene-TeHaik
aNyblHbI3 MYMKIH. caKTaHpi3. byn Ke3felcoK xaffannapaa
6eH3MHAIK Kypangbl fypsic 6ackapyfa
MYMKiHZiK 6epegi.

F) TuicTi TypAae KuiHiHi3. KeH Knim KuMeHis
HeMece aLLeKel TaKnaHbi3. LLlalubiHbI3 6eH
KUiMiHi3ai )KbUKbIManbl 6enwueKTepaeH
anLwak yctaHbi3. KeH KuiMm, aLLieken Hemece
¥3blH LLIALL XbITXKbIMarbl 6enLuekTepre
iniHin Kanybl MyMKiH. AcnanTbl KongaHy

D) BeH3UHAIK Kypanab! icke Kocnac 6ypbiH,
peTTeriLl KinTTep MeH COMbIHAbI 6YpanTbiH
KinTTepAi anbin TacTaHpi3. beH3nHAiK
KypangblH aHanaTblH 6eniriHae 6exiTyni
Kynae KanfaH peTTerill KinT Hemece
COMBIHAbI 6YPanThIH KiNT feHe »KapakaTbiHa
9Kenyi MyMKiH.

B) )KeKe KOpPFaHbIC Xa6ablfblH

naug, ibi3. MaLu nanpganaHy
KesiHfe apKallaH Ke3fi XKaHe KyNaKTbl
Kopfay KypangapblH KuiHi3. LLlaHHaH
KOPFaMTbiH MacKa, CbipfaHaManTbIH
apHambl asKk-Ku1iM, Kacka Hemece ecTy
MYLLIECIH KOPFaNTbIH 6YNbIM CUSKTbI
KOPFaHbIC XabablfbiH TUICTI XKafdannapaa
nanpanaHfaHfa eke >kapakar any kayni GapbicbiHAa 9pAaibiM 6epik askK KMiM MeH
asasgbl. ManganaHbinfaH rasgaH 6onatsiH Y3bIH LUAN6ap Kuin xypiKis. AcnanTsl

Kayin'ri a;a{hry YLUiH TbIHbIC any KopfaHbICbIH Xanak asKneH Hemece aLLibiK caHaan Kuin
Knin>kypiHis. KongaH6aHbI3.

C) KypanabiH abaiicbizfa icke KoCbinyblHa G) Kypanpp! ui naitnanaHy HaTuxeciHae
Kon 6epMeHi3. KyaT kesiHe xaHe/HeMece GocaHchin, Kayincisgik KaruganapbiH
6GaTapesf: a Kocnac 6YpbIH, Kypanabl eneycis kKanablpMaHpI3. CanfbipTTbIK TaHbITY

HeT: Aamai T¥pbIn, 6ip Me3eTTe ayblp )KapaKaTka oKer COKTbIpYbl
aybICTbIPbIN-KOCKBILUTHIH 6LUipy i Kyinae MYMKiH.

60s1ybIHa KO3 XKeTKi3iHi3. beH3nHAiK
Kypangapabl ayblCTbIPbIN-KOCKbILLbIHAH
yCTan TackiMangay Hemece ayblCTbIpbim-
KOCKbILLI KOCYSbl KYWAe KyaTTaHabIpy
canfapblHaH OKbIC OKUFanap opbIH anysbl
MYMKiH.

2.4 BEH3UHAIK KYPANAAPObI MAWOASAHY XKOHE KYTY

A) BeH3MHAIK Kypanabl KyLuTen B) AybICTbIpPbIN-KOCKbILLIbI KOCbIIMaWThIH
nanpanaH6aHbI3. XKaFaan yLiH aypbic )KaHe eLunenTiH 6eH3UHAIK Kypanabl
6eH3uHAIK Kypangbl navgan {bi3. navg 6aHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILLI
[ypblic 6eH3MHAIK Kypan e3iHiH apHalbl apKblnbl 6acKapbiIManTbiH Ke3 KenreH
XKblNOaMAbIFbIHAA XKYMbICTbI €03Yip TUIMAI 6eH3MHAIK Kypan KayinTi >KaHe OHbl XeHaey
api Kayincis Typae opbiHAANAbI. KaXKeT.
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C) NaiganaHbINManTbIiH 6eH3UHAIK
Kypangapgabl 6ananapgbiH KOnbl XKeTNenTiH
)KeppAe caKTaHbl3. beH3uHAIK KypanMeH
HeMece 0Cbl HYCKay/lapMeH TaHbIC

eMec aflampapra 6eH3uHAIK Kypanpbl
nanganaHyfa pykcar 6epMeHis. beH3nHAIK
Kypanpapabl XaTTbIKTbIpbliMaraH
nanganaHyLublnap KongaHca, kayin TeHeqi.

D) beH3MHAIK Kypangapsa )aHe Kepek-
»KapaKTapfa TeXHUKanblK KbisMeT
KepceTiHi3. XKbunkbiManbl 6enLueKkTepain,
KMCaloblH HeMece LLIaTacyblH, 6erLLeKTepaiH,
6Y3bINybIH XKaHe 6eH3UHAIK KYpanablH,
2KYMBbICbIHA acep eTyi MYMKiH 6aprbiK
)Karpanabl TeKcepiHis. beH3uMHAIK Kypan
3aKbiMparnca, OHbl NaliganaHap angbiHga
MeHAeHi3. KenTereH okpiCc OKMFanap
6eH3UHAIK Kypangapfa TWicTi Typae
TeXHWUKarnblK KbI3MeT KepceTrney cangapbiHaH
OpbIH anagpl.

E) Keckil Kypanpaappbl eTKip XKaHe Tasa
KyWnpe ycTaHbI3. TUiCcTi Typae TeXHUKanbIK
KbI3MET KepCeTiNreH LLUeTTepi 8TKip KecKiLl
Kypangap 6yrinin Kanmangbl xaHe onapgbl
6ackapy oHal 6onafpbl.

F) BeH3MHAIK Kypanpbl, Kepek-
»KapaKTapAbl XKaHe Kypan YLUTbIKTapbiH, T.6.
naifanaHbiHbi3. Ocbl HYCKayapFa caikec
eH6eK )Kargannapbl MeH OpblHAanaTbiH
XKYMbICTbI €CKepiHi3. beH3UHAIK Kypanabl
TafalblHOanfaH MakcaTbiHaH 6acka
MakcaTTapfaa nanganaHy acepiHeH KayinTi
»Kaffawv opbiH anybl MYMKiH.

G) TyTKanapablH XaHe KOSIMEH YCTauTbiH
6eTTepAiH KYpFaK, Tasa 60onybiH Kagafanan,
Mau MeH LWbIPbILUTAH Ta3asnan TYpPbIHbI3.
TyTKanap >kaHe KOrIMeH yCTalTbiH 6eTTep
TalfaK 6osca, KyTriereH xafgam opbiH
anfaHpa, Kypangbl navganaHy »KaHe ofaH ne
601y MYMKiH 60n1Mangbl

H) XKa6abIK nanganaHbinaTbiH aiMaKTbl
MYKMUAT TeKCepin LUbIFbIHbI3 )XaHe acnanmneH
NaKTbIPbINYbl MYMKIH TacTap, OMbIHLLbLIKTap,
6yTaKTap MeH CbiMAap CUAKTbI 6apsblK
3aTTapAbl anbin TaCTaHbI3.

1) ECKEPTY - BeH3MH 6Te TYTaHFfbILL.

- OTbIHAbI OCbl MAaKCaT YLUIiH apHaWbl
»KacanfaH KoHTeliHepnepae caKTaHbI3. -
baKTe O0TbIH HeMece OTbIH 6ap Ka6abIKTbI
caKTay YLUiH: neLuTepAeH, NiMTanappaaH,
CY XbIbITKbILUTapAaH HeMece
6argapLuampapbl HeMece 6acka TyTaHy
Ke3pepi 6ap 6acka KypbiniFbnapgaH anbic
caKTaHbI3, ce6e6i onap oTbiH 6ynapbiH
TYTaHAbIPYbl MYMKIH. - OTbIHAbI TEK CbIPTTa
KYMbIHbI3 XKaHE OTbIH KYI0 KE3iHae TeMeKi
LLIEKMNEeHi3. - KO3FanTKbILLUThI icKe Kocnam
TYPbIN OTbIH KYMbIHbI3. KO3FanTKblLL XYMbIC
icTen TypraHOa HeMece KO3FanTKbILL
KbI3bIN TYpfaHaa eLlKaLlaH oTbiH
6arblHbliH KaKnafblH LLELLINEeHi3 Hemece
6eH3MH KocnaHbI3. - erep 6eH3MH Terince,
KO3faNnTKbILUThI iCKe KOCYFa ThlpbICNaHbl3,
6ipak MaLLMHaHbI TerinreH )epaeH ansic
KbITKbITbIHbI3 XKaHe 6eH3UH 6ynapbl
TapafaHLLIa Ke3 KeNreH TyTaHy Ke3iH
»KacamaHpbl3. - 6apblk OTbIH 6arbl MeH
KOHTEMHEP KaknakTapblH MblKTan KanTa
OpHaTbIHbI3.

J) AKaynbl Abl6bIC 6acKbiLLTapAb!
anMacTbIpbiHbI3.

K) ECKEPTY: Kein6ip engepae epexxenep
TOYNIKTiH Kav yaKbITbIHAA >KaHe KaHAaln
apHalbl KYHOepAe eHiMaepai KongaHyfa
60naTbIHAbIFbIH XKaHe KaHAal LLeKTeynep
KOMAaHbINAThIHbIH aHbIKTaNAb!!
KayblMAacTbIKTaH TOMbIK aknapaT cypaHbl3
>KaHe 6eM6iT KepLUINiKTi caKTay api aKiMLUIiNiK
KYKbIK 6Y3YLLbINbIKTbI 60M1AbIPMaY YLUIH
epexeneppi cakTaHpi3!

- XKyMbIC caFaTTapbIOHIM[i TeK aKkbinfa
KOHbIMAbl caFaTTapAa faHa nanpanaHbiHbI3

- TaHepTeH epTe, TYHAe HeMece afamaap
Ma3sachbi3faHybl MYMKiH fleManbic/Menpam
KYHAepi eMec. XKeprinikTi LWekTeynep Typasnbl
OKbIHbI3.

2.5 APHAUbI BEH3UHAIK KOrAJ LUAMKbILUTBIH, KAYINCI3GIrI

- KeranLuankelLUThl LUAPLLIAHKbI, ayblpFaH
HeMece iLwiMaik / 6acka gapi-gapMek acep
eTKeH Kynae KonpgaH6aHbl3.

- KeranLuankblLLUTbl XKyHeni Typge Tekcepin
TYPY KesiHae 6apnblK icke Kocy KynbinTapbl
>KoHe onepaTopAblH 6ap-KOofbIH 6aKblnay
Kypangapbl 4YMbIC XYMbIC iCTen TypFaHbIHA
KO3 XeTKi3iHi3.
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+ KeranwuankpILUThbl HaLLap aya panbiHaa,
acipece KaTTbl XKaHEbIP XKayFaH Kynae
navpganaH6aHbl3.

- Kypangabl cbipTTa faHa nanganaHyfa
6onapfbl, fUMapar iLiHge navganandyfa Katan
ThIbIM canblHaabl.

- KO3FanTKbILLUTbI KayinTi TYHLLLIKTbIPFbILL
ras 6ybl XKUHanybl MyYMKiH )abablK xKepae
KongaH6aHbI3.

- EckepTy! KeranwuankplLUTbl Han3aram Kayni
6ap »xepae nanganaH6aHbi3.

+ Lybin MeH gipinaeH TybIHAaUTbIH
ToyeKenpep caHblH a3anTy YLLIIH XKYMbIC
Y3aKTbIfbIH a3aTKaH >K6H.

M KBI’aI‘ILIJaI'IKbILIJTbI eHiCTe MKoHe afbI3y
YHFbIManapsl, apbiKTap Hemece yniHginep
»KaHbIHAa nanganaHy KesiHae cak 60s1bliHbI3.
- Tek KaHa KYHAi3ri >kapblKTa HEMece »KaKChbl
»KacaHabl XKapblKTa LLabblHbI3.

- MyMKiH 60nca, acnanTbl cynbl Keranga
KongaH6aHbI3.

- EHicTe apaanbiM KagamMaapblHbi3fa Hasap
aypapblHbI3.

- basiy XKYPpiHi3, eLLKaLLaH XYripMeHi3.

- [leHrenekTi alHanMarnbl acnantapga
€eHiCTiH 6eTiHe Kece-KengeHeHiHeH
LLIaﬁbIHbIS, eLuKalllaH Xofapbl XKeHe TeMeH
KO3FaniMaHbl3.

- EHicTe 6afbITThl ©3repTKeH Ke3fe anpblKLLUa
CaKTblK TaHbITbIHbI3.

- ©Te LUYFbIN eHicTe Wabyfa 60nMangbl.

- 15° LWamacblHaH apTbliK Kenbéey »epae
XKYMBbIC icTEMEHi3.

- KeranwuankpILLThI ©3iHi3re Kapawm »XbINXbITy
HeMece TapTy Ke3iH/Ae aipblKLLa CaKTblK
TaHbITbIHbI3.

- KerangaH 6acka 6eTTepgi K1blin eTKeH
Ke3[ie KoHe KeranLuankbiLUTbl LabbinaTbiH
aliMaKKa »KaHe aiiMaKTaH TacbiMangay
Ke3iHF\e KeranwankKpILTbl eHKeI;ITy KakeT
60nica, )Ky3(aep)ai TOKTaTbIHbI3.

+ KopfafblLLTapbl akayrbl Hemece
CaKTaHObIPFbILU KYPbIfbliapbl, MbiCasnbl,
KanTapfblLLTapbl XKaHe/HeMece Luen
UHaFbILLbI XXOK KeranLlanKblLUTbl
eLuKalLlaH KonpgaH6aHbl3.

- AGannaHbi3: BYTiH LUeM XKMHaFbILLIbI HeMece
e3[iriHeH »KabblnaTbiH LLbIFapy caHblnaybl
)KOK KerasnLuankpsILLThl nanpanaHyfa
6onmangbl.

-+ KO3fanTKbILL XKYPICiH peTTeriLTin
peTTeynepiH e3repTneHi3 Hemece
KO3fasfTKbILLIThI LLaMafaH apTblK
XKblngaMgaTrnaHbls.

- KosfanTKblILL XKblnAaMAabIfbiH 6akslnay
YLUiH OKLLIayNaHfaH peTTeyni e3repTneHis
HeMece MoaudMKaLMsaIaMaHbI3.

- KeraniuankplLL xyKenepiH Hemece
cunaTTapblH MoaudMKaLmanayfa Hemece
eLuipyre 6oriManfbl.

- KosfanTKbILLThI icKe Kocy anfbliHAa 6apblk
XKy3[epai »KaHe KeTeKLi MydTanapgbl
aXbIpaTbIHbI3.

- Ko3FanTKbILLUTbI HYCKayapfa CoMKec kaHe
anfbiHbI3abl XKy3(aep)aeH anwak ycran
MYKMAT iCKE KOCbIHbI3.

- Ko3fanTKbILUThI iCKe KOCy Ke3iHae
KeranLankplLLTbl EHKeNTMeHi3.

- KO3fanTKbILLUTbI LLbIFAPY HayacbiHbIH
angblH4a TYPbIM icKe KocnaHbI3.

- Kon He asKTbl aHanManbl 6eniktepaiH
»aHblHAa HeMece acTbiHAA YCTaMaHbI3.
LLIblFapy caHblnayblHaH apAanbiM antuak
TYPbIHbI3.

- KosfanTKbILL XKyMbIC icTen TypFaHAa
KeranLlankplLLTbl KETEPMeHi3 HeMece
TacbIMaHbI3.

- Ko3fanTKbILLUTbI TOKTaTbIHbI3 XaHe 6inTe
CbIMbIH @>KbIPaTbIHbI3, 6apriblk KO3fanaTbiH
6enikTepAiH TONbIK TOKTafraHbIHa K83
MKETKI3iHi3.

- biTenreH xepnepgi TasapTy HeMece
HayaHbl Tasanay angbiHaa,

- Tekcepy, Tazanay Hemece
KeranLuankblLLMeH XYMbIC icTey anfablHAa.
- berpe 3aTneH COKTbIFbICKAHHAH KeWiH.
KeranLuankplLLTbIH 3akbIMaanyblH Tekcepin,

YKOH[eY KYMbICTapPbIH XYPri3iHi3

- KeranwuankpILLThl KanTa icke KOCy aHe
icke Kocy anablHAa.

- KeraniuankplLL KanbIncel3 gipingen
6acTaca (oepey TeKcepiHi3).

- KeraniuankplLLTa ap KangablpFaH canblH.

- OTbIH Kyl angblHaa.
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- KosfanTKbILL eLLipyni 6onFaH kesfe
Opoccenb peTTeyiH a3alThbiHbI3 )KaHe
KO3FanTKpILL 6LLIpY knanaHbIMeH - OTbIH 6arbIH afbi3y KaXeT 601ca, ochl
masnblmTanfaH §o!1<;a, LLabyabl asiKTaFaH CoH SpeKeTTi CbIpTTa OpbIHAAFaH XeH.
OTbIH 6epyAi eLUipiHi3.

+ 2KabablKTbIH Kayincis )yMbic KyniHge
eKkeHfiriHe K3 )eTKi3y yLUiH 6apsblK
rankanap, 6onTTap MeH 6ypaHganapas
TapThIIFaH Kynae yCTaHbI3.

- TosfaH HeMece 3aKblMparnfaH 6eniktepgi
Kayincisgik MakcaTbiHOa anMacTbipblHbI3.

- KaTe »K0fIMeH TeXHUKarblK KbI3MeT KepceTy,
CcaViKec KeNMMENTIH KocarnKbl KOMMOHEHTTepAi
navganaHy Hemece Kayincisgik
KOMMOHEHTTepIH any/mMoandukalmanay
HaTUXKeciHAe KerasLuankblLLKa 3aKbIM TUHOi

- baKTa 6eH3uMHi 6ap Xa6AbIKThl eLIKaLLaH >K9HE onepaTopnap ayblp »kapakat anybl

6y aLLblK ManblHfa XeTyi HeMece TyTaHybl MYMKIiH.

MYMKIH fMapaTTa CakTaMaHbI3. - TeK KaHa yCbiHbINIFaH >Ky34ep MeH KocasKbl

- Kypangbl navpganaHfaH CoH fMMapar illiHe  6enikTepAi nanganaHbiHpi3. TyMHycKa
KipMecTeH 6ypbIH, KeMiHAe eKi cafaTka emec 6enikTepAi NanganaHy HaTUXXeciHae
CbIpTTa Kanablpy Kepek. acnarnka 3akblM TUHOi XaHe onepatopsiap

- Kes KenreH xa6bik KanTa cakTayaH 6ypbiH  *KaPaKaT arnybl MYMKIH. KeraniuankbILUThl
KO3FaNTKbILLThI CYbITbIHbI3; KOranankpilThl KaKChl MYMbIC KYWIHAE CaKTaHbI3.

caKTay anfbliHAa Tasanarn LUblfbIHbI3 XKaHe + XKy3qi TOKTaTKbILL KYPbINFbl XKYMbIC

KYTIM KepCeTiHi3. icTeMece, KOMeK arny YLUiH KbI3MeT KepceTy
opTanblfbiHa XxabapracblHbl3. beH3uHAI
»Kabblk 6eriMenepAe, aLLblk >KarnblHFa XakblH
MaH[a aHe T.6. Kepnep/e afbl36aHbl3.

+ OpT LWbIFY KayniH a3anTy YLUiH
KO3FanTKbILUTI, Abl6bIC 6aCKbILLITHI

>KoHe 6eH3MH CaKTay ayMafblH LLOMTEH,
»KanblpakTapfdaH HeMece LLaMajaH apTblK
ManaH Tasa Kyige ycTaHbi3.

- TeMeki LLeKneHi3! beH3WH 6ybl XKapbiribiC He
opT KayniH TyAbIpYbl MYMKiH.

« LLlen »u1HafbILLITa TO3FaH HEMECeE ecKipreH - MaHanparbl eciMaikTep Kyprak 60onfaH
KepnepaiH 6ap-XKofbiH Xyreni Typae Kafganga epT LWbIFY Kayni 6ap.

TeKcepin TYpbIHbI3.

- Tek KOMeneTTiK >KacKa ToffaH afaMaapfa eHiMai nanpgananyfa pykcaT eTinegi;

[afOblHbIH XXaHe/HeMece eHIMHIH XYMbIC iCTey aHe XYMbIC iCTey MPUHLMMTEPIH TYCiHY;
6avicangbl; YMKbILLbIMAbIKTbI XoHe/HeMece KOHLIeHTPaLMsAHbIH TOMeHAeyYiH TyAblpaTbiH
npenapaTTaphblH aCepiHEH eMec; MyHAaw xafaannapabl TyAblpaTbiH aypynapsl, COHgan-ak
MaLLMHanapMeH XyMsbic icTeyre 6acka Aa Kapcbl KepceTiniMaepi oK.

2.6 [IPINAI XKOHE LUYAbl ASAUTY

LLly MeH gipin WbifapyablH 9CepiH a3aMTy YLUIH XXYMbIC YaKbITbiH LLUEKTEHi3, a3 gipin xaHe
LLYbINCBI3 )KYMbIC PEXUMAEPIH KONAAHbIHbI3 XXaHE XKeKe KOpFaHbIC KypanaapblH K1iHis. ipin
>KaHe LUy acepiHiH KayniH 6apblHLLA a3anTy YLUIH Keneci Macenenepai Hasapfa anbiHbi3:

1. Byn Kypangbl >ko6anaHfaH MakcaTbiHa XaHe OCbl HyCKaynapfa CanKec KonfaHbIHbI3.

2. BHIMHIH »KaKCbl Kynae )aHe OypbIC KYTINreH xafaanaa eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHis.

3. BHIM YLUiH AypbIC KOHALIPManapAbl NaaanaHblHbI3 )KaHE onapAblH AYPbIC Kyae ekeHiHe
KO3 XeTKi3iHi3.

4. TyTKanappabl/ycTay 6eTTepiH MbIKTan ycTaHbl3.

5. BHiIMre ocbl HycKaynapFa CaKec KyTiM KepCeTin, )aKcbian MainaHbi3 (KaXeT )eprepiH).
6. 2KyMbIC KecTeHi3i »oFapbl A4ipin KypanbiH NanganaHyabl y3afbipak yakbiTKka co3y YLUiH
»KocnapnaHbis.

2.7 KANObIK KAYIMTEP

byn eHiMAi 6apnbik Kayincisgik TananTapbiHa carikec nanpanaHcaHbl3 4a, »Kapakar any MeH
3aKbIMAaHyAbIH bIKTUMan KayinTepi 60n1aabl. MblHa Tayekenaep ocbl OHIMHIH KYpbinbIMbI
MeH [M3arHbiHa KaTbICTbl Manga 60/1ybl MYMKIH:
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-> OHIM y3aK yakbIT 601bl NanfanaHbiiFaH HeMece TMICTi TypAe 6aKblnaH6afFaH XaHe [ypbiC
TeXHUKanblK KbI3MeT KepceTinMereH xarfanaa fipin LWblfbICbiHaH feHcay blkKa 3UsH TUeq,.
- ManganaHy KesiHOe CbiHFaH Kecy KOHAbIpManapaaH Hemece abancblizfa KegeckeH
»KacblpblH HbiCaHAapAaH 60M1aTbiH XapakaTTap XoHe >KeKe MeHLLIKKe TUETIH 3anan.

- TericTey Ke3iHe yLUIaTbIH 3aTTap canfapbiHaH TYbIHAANTbIH XapaKaTTap »aHe MeHLLIKKe
TWeTiH 3anan.

-> byn eHiMA y3aK yaKblT NapanaHy onepatopAbl Aipinre yLIbipaTafbl XaHe «aK caycak»
aypyblH TYAbIPYbl MYMKiH. ToayeKkenai a3anTy YLUiH KOrFan KWiHi3 XaHe KongapbiHbi3abl
XKbINbl YCTaHbI3. «AK caycak» 6enrinepfin Kes kenreHi navpa 6osnca, aepey MeauUMHanbIK
KeMeKKe XYTiHiHi3. «AK caycak» 6enrinepiHe MbiHanap »artafbl: Yt0, CE3iMHiH Kofanybl,
LUIaHLLY, LLIAHLLY, aybIPCbIHY, KYLLTIH XO0fanybl, Tepi TYCi HeMece XafaanblHbIH 63repyi.

byn 6enrinep speTTe caycakTapda, Kongapaa Hemece 6inektepae navpa 6onagsl. TeMeH
TeMnepaTypanapaa kayin aptagbl.

2.8 KbISMET KOPCETY

A) BeH3MHAIK Kypanfa KbI3MeT KepceTy
2KYMBbICBIH 6iNiKTi MaMaH TeK TYNHycKa
GenLLeKTepAi NanpanaHbin xacaybl THIC.
byn 6eH3UHAIK Kypan KayincisgiriHiy
cakTasnyblH KamMTaMachbl3 eTeq,.

2.9 OHIMOETI BENTINIEP

ECKEPTY! GHIMAETI BAPJ'II:IE KAYINCI3AIK BEATIIEPI TA3A
MOHE TYCIHIKTI bOJTYbI KEPEK. KAYINCI3NIK BENTIIEPI )KOIi
HEMECE OKbITMAUTbIH  BOMCA,  ONMAPIbI KEPTINIKT
QMHEPHA CATYOAH KEWIHII KbISMET KOPCETY BOMIMIHE
ABAPJTACY APKbIbI AYBICTbIPY KEPEK.

EyponanblK cTaHOapTTapfa cankec Kenepgi: 6yn 6enri ocbl

c E KYPbINFbIHbIH KONgaHbINaTbiH eyponanbik QUpeKTUBanapfa cankec
KeneTiHAIriH >KaHe oCbl ANPeKTUBaNnapfa CaMKeCTIiri TeKcepinreHiH

6ingipeni.

KegeH OpgafbiHa MyLue

engepain HapblFbIHOAFbl ‘; YKpanHa TexHUKanbIK,
eHiMaepaiH aHanbIMbl pernamMeHTTepiHe calkec
»KeHiHAeri 6ipblHFan 6enri.

OHiMai KongaHap angbiHaa
6apnblk Hyckaynapasl
OKpbIM, TYCiHiN, 6apnblk
eckepTynep MeH Kayinciagik
HyCKaynapblH OpbIHAaHbI3.

XanblKapanslk KopFay Kogbl
IPX4 (WaHHaH xaHe cyablH
KipyiHeH Kopray apexeci)
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xabapnacblHpl3.

AneKTpNiK eHiMAaepaiH KanablKTapbiH TYPMbICTbIK KOKbICKa TacTayfa
6onManiabl. Kagere »kapaTyfa apHanfaH apHalbl MekeMerep 6orca,
Kypangbl Kafere »kapaTbiHbl3. Kogere »kapaTy 60MblHLLIA KEHEC

any YLUiH »XKeprinikTi ekineTTi opraHgapfa Hemece caya OpHbIHA

Kynak neH kesgepai
KOpFaHbl3

[eHene TbIfbl3 TYpaTbiH
KOPFaHbIC KUIMiH KWiHi3.

KopfaHbIC KonfabblH KMiHi3

MBbIKTbI, Tafak eMec ask
KMiM KUiHi3

JlaKTbIpbINiFaH 3aTTbiH TYCY
Kayni, MaHangafbl agampgap
MeH Y1 XaHyaprapblH
KayinTi ayMaKTaH anbic
YCTaHbI3.

1)
Q
4|

ManpanaHy HYCKaynblfbiH
OKblIHbI3

byn eHiMAi KanTa eHgeyre
- 6onagbl. bygaH 6binam am Ocbl NavganaHy
@ nanganaHy MyMkiH 6onmaca, @ HYCKaymblfblH KaTa eHaeyre
s OHbI KOKbICTbI KaTa eHaey TancbipbiHbI3
opTanblfblHa anapbiHbI3.
[ bI6bIC KyaTbIHbIH Keningi
& LI | meHreni (2005/88/EC
Kafa3gbl KanTa eHgey Kofdbl. Ty3eTyiMeH 6ipre 2000/14/
PAP % & EC gupeKTMBacbiHa cankec
TeKcepinreH).
@xxx)

KiTanwuaHblH COHbIHAaFbl COMKEC CYPeTTi KapaHbI3.

420 Q@ 1=

»
4
"

c2

XKblmKbiMansl 6enikTepgeH

yCTaHbI3. XKapaKaT anMac
YLUIH KON MeH asikKka KeHin
6eniHi3.

KongapblHbI3Obl aynakK e

®

KongapbiHbi3 MeH
asKTapblHbI3Abl ayNak YCTaHbl3.

(3. TEXHUKAJbIK OEPEKTEP

>

OTblIH MaHFbILL, PTTEH
anLak ycTaHbl3. MallmHa
XKYMbIC iCTen TypfaH Kesge
OTbIH KOCMaHbI3

|

>

CaKTblK ecKepTy:
Ko3fanTKbILL bICTbIK,

YKeHpey »acan }aTkaHaa
aLLaHbl KeTepin KoMbIHbI3
»KaHe KeMiH 6ackapy
KYPbINFbICbIHA Call OHbI
YKOHLOEHi3.

L

Ynbl 6ynaHynap; yu iLinge
>KYMBbIC XacaMaHbl3.

210 OCbl HYCKAVYIbIKTAF bl BEJITIJIEP

A\

Kayin Typi »aHe Ke3i: OCbl
Kayin Typanbl eckepTyai
caKTamay fieHe »KapakaTbiHa
HeMece eniMmre aKkenyi MyMKiH.

Kayin Typi »aHe ke3i: byn
6enriocbl eckepTyi cakTamay
cangapbliHaH KYPbUIFbIFa,
KopLLIiaFaH opTafa HemMece
6acka Mynikke 3aKbIM Keny
MYMKIiHZIriH KepceTeqi.

Ynri PLM1-40Z130.6
KosfanTKbiLl Typi NP 130
©3piriHeH KosfanaTbiH na
KosranTKbILUTbIH Kenemi (cc) 132
HomuHange! Kyat (AK) 2,2
HomuHangsl Kyat (AK) 2,1
OTangbIpy 6inTeciHiH Mapkacbl LG
OTangpIpy 6inTeciHiH ynrici FSRTC
Kecy eHi (cm) 40
Kys Typi DAYE 26300100401
MbiwaKTbl TapTy MOMeHTi (H.m) 44-46
2KyMbic xbingamabiebl (MUH™) 3000
Maii 6arbiHbiH CbIMbIMAbINbIFbI (1) 0,4
OTbIH 6arbIHbIH CbIbIMABINbIFbI (1) 0,75

OTbIH TYpI

BeH3uH 95, aTungeH6ereH (Eypona-AKLLI)
BeH3uH 92, aTungeH6éereH (Pecen)

LLlen >KMHaFbILL KanTbIH CbIAMbIFbI

50

®

EckepTne: 6yn 6enri eHimMgi
»KaKCbl TYCiHY YLLIiH MaHbI3abl
aKnapaTTbl KepceTesi.

© P

HycKayblKTbl OKblHbI3:

6yn 6enri nanganaHyLubl
HYCKAY/TbIfbIH MYKUAT OKbIMN
LLIbIFY KepeKTiriH 6ingipedi.
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Tasa canmarb! (Kr) 26.2kg
BpyTTO canmarbi (Kr) 30.6kg
[bI6bICTBIK KbICbIM AieHreii Lra 82.5dB(A)
Bbenricisgik Kea 3dB(A)
©rLueHreH AbIGbICTbIK KyaT geHremi Lwa 94.5dB(A)
benricisaik Kwa 1.79dB(A)
KeningeHAipinreH abi6bICTbIK KyaT
AeHreiti (2000/14/EC cTtaHgapTbiHa CaMKec, 96dB(A)
2005/88/EC apKbirnibl 83repTinreH)
Aipin 5.57m/s?
K aybITKy Ko3dpduumeHTi 1.5m/s?

Obi6bic MaHAepi EN 1SO 3744 »aHe EN ISO 11094 Heri3ri cTaHgapTTapbliH KongaHa oTbipbim,

EN ISO 5395-1& EN ISO 5395-2 cTaHOapThiHAA 6epinreH Ly CbiHaK KoOeKCiHe CaMKeC aHbIKTanabl.

OnepaTop YLUiH Abl6bIC KapKslHObINbIFL AeHrennepi 80 Ab(A) MoHIHEH acybl MyMKIH aHe
KYN1aKTbl KOpFay LLiapanapbl KaxeT. KenTipinreH Ly KepceTKiLuTepi LbIfapbiHAbI AeHrennepi
60rbIN Tabblnagbl »aHe MIHAETTI TypAe Kayinci3 »Kymbic AeHrennepi 60nbin TabbiMManabl.
XyMbIC KYLUIHIH HaKTbl acep eTy feHrelniHe acep eTeTiH ¢paKToprnapfa »yMmbiC 66nMeciHiH
cvnaTTamanapsl, LWyAbiH 6acka Kesgepi »aHe T.6., SFHM MaluuHanap MeH 6acka iprenec
npoLecTepaiH caHbl XKaHe onepaTopFa LUy acep eTeTiH YaKblT y3aKTbifbl xKaTagbl. CoHpan-
aK pykcaT eTinreH acep eTy AeHreni eninisre 6annaHbICTbl 63repyi MyMKiH. [lereHMeH, 6yn
aKnapart KypblIfblHbI NanganaHyLUbliFa Kayin neH Tayekengi >Kakcbolpak 6afanayfa MyMKiHAIK
6epepni.

(4. KYPACTBIPY D)

EOKEPTYL TIIATAHY. AILIAIA OHIN . TOTIELIMEN

XUTIbL KEPEK!  XAPTOAY UHATIAN ~ HEMECE

b MIATEAN SOMUUEKTEPMEH  KHUMEAH  OHIMA

HEARbI! KATAMILIK ¥PACTI>IPY HYCKAYNAPBIH

0P Abi3, KOHE DHIMEI OHAW KYPACTLIDY VLI

MV H¥CKAVJ1I>IK p |an hepbITEl CYPETTEP
KONOAHBIHbI3!
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41 KANTAMAZAH LUBIFAPY

1. TyTKa e3eri

2.©63piriHeH »eTeKTi 6ackapy »onafbl
3. AybICTbIPbIM=-KOCKBILL iCTiK

4. KynbinTay uiHTiperi

5. HaunKaTop TakTa

6. LLlen »KnHafbILL KOPanTblH TYTKacbl
7.CTapTep TyTKacbl

8. LLlen »uHafbILL Kopan

9. BUIKTIKTi peTTey niHTiperi

10. JeHrenek

11. OTbIH 6arblHbIH KakKnafbl

12. Man KaKnafbl

13.OTangeipy 6inteci

KopanTaH LubiFapy Typanbl HycKaynap:

- KanTamapgaH LublFapy KesiHge KonFan K1iHis.

-> KanTamagaH LubIfapy YLLIH KecKilll, MblLLak, apa Hemece 6acka yKcac Kypangbl
nanpanaH6aHbl3.

- Kypangbl TeK TyTKanapblHaH ycTan TacbiMangaHbi3.

- KopanTbl ogaH api KanTa nanganaHy (TacbiMangay *aHe cakray) YLUiH CaKTaHbi3.
-> KeniHipek Kapan LUbIFY YLUiH NavganaHy HyCKayrbifbiH KypfaK »epae cakTaHbi3.

4.2 KYPACTbIPY

Keran LWankpILWThbl peTTey

Keran LLanKblLLTbIH Kayinci3 aHe CeHiMi »KYMbICbIH KAMTaMachbl3 eTy YLUIH OHbl TEFIC XaHe
6epik 6eTTe peTTeHi3.

TeMeHri TyTKaHbl 60CaTbIHbI3, TOMEHT| TYTKaHbl XKYMbIC KYWiHAE YCTaHbI3. XKoFapfbl >KaHe
TOMeHT i TyTKanapabl Xbl4aM KblCKbILLINEH 6eKiTiHi3.

TyTKa 6UiKTIriH peTTey: @ - cypeTTepi

Keran LuankpiLL KOPMyCbIHAAfFbl TOPT ChI3bIKTbIH GipeyiHe TeMeHri TyTKaHblH LUeTiHAEri
CbI3bIKTbI Typanay apKbisbl, Konawmsbl 6UiKTiKKe eTy YLUiH TOMEeHri TYTKaHbl 4ypbIC OPHbIHA
peTTeHi3. TOMEHTi TYTKa apKblribl XblfAaM KblCKbILLITbI OPHATbIHbI3, COAaH KeviH OHbl 6eKiTiHi3.

LLlen )MHaFbIL KopanTel opHaty/any: @.2) -8 cyperrepi

OpHaTyfaH 6ypblH LUSM >KWUHAFbILLUTBIH MeTann LUen MWHafbLL MaKTayblHa >KWHafbILL
KybICbIHbIH aliHanacblHAafbl KbICKbILLITap apKbiribl TUICiHLLIE GEKITINreHiHe K83 XeTKi3iHi3.
ApPTKbI LLIbIFapy eciriH KeTepiHi3. ECiKTi aLLbIK Kyae ycTan Typbim, LUemn XKUHaFbILLUTbI TYTKACblH
KOFapbl KapaTbin apTKpl LUbIFapy eCiriHiH inMeri acTbiHOaFbl OMblKTapFa OpHaNacTbIpbiHbI3,
6yn peTTe iNrekTep TWICTi OMbIKTapblHa AYPbLIC OpHanacTbipblIfaHblHA K83 KeTKi3iHi3.
ToKTaFaHHaH KeWiH, apTKbl LLIbIFapy eCiriH KeTepiHi3, LLen )KMHaFbILLTbI anbiHbl3.
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4.3 OAWbIHObIK,

Kayinci3gik »a6abIfblH KWiHi3: @ -cypet

OHiMAi NnanganaHy angbiHOa Keneci KopFaHbIC XKabAblFbIH KUMeHIHi3re Ke3 MeTKi3iHi3:
-> KopfaHbic kesingipiri -> KOpPFaHbIC KonfanTapbl -> KOpFaHbIC asik KMiMi
-> KynakkanTap -> XKannbl KopFaHbILL

4.4 BIPIHLUI MAWOANAHY

ECKEPTY! OCbl  OHIMAI KOH AHBAC  BYPbIH, OCbl
H¥CIﬁYﬂbIKTbIH BACHI MCI3AIK HYCKAYNAPbI»
BONIMIH, COHNAK-A KbIPI:II'I ACTBIH[IAFbI * BAPIIbIK
MaTIHI OKbIM LLIbIFbIHbI3.

KypbinfFbiHbI anfall peT naifjanaHyfa epekLle Hasap ayAapblHbl3: 6ap Ha3apbiHbI3Abl OChI
6ipiHLLI KonaaHbicKa ayfapbiHbi3. Kegepri )aHe KopLuaFaH OpTaHblH 6erLLeKTepi oK 60c
KeHiCTiKTe GipiHLUi CbiHaK »KacaHbI3.

4.5 NTAWOANAHY : G - @21 cypetTepi

oP I'IAM AJIAHYIAH _ GYPbIH/KEAIH GHIM MEH  KEPEK-
MAPAKTAPQIA TO3Y MEH 3AKbIM BEHFIHEPIHIOI-}] bAP- )KOFbIH

TEKCEPIN lJJI:IFI:I bl3 Kle)KET b0/ICA AP[Ibl OCbJ
I'IAV.I.ﬂAﬂAHV AIVH IFbIHIA  CHMATT FAH&@M

ChIHA AYbICTbIP bi3. TEXHUKAMbIK TATTANTA
a bi3. OTbIH MEH MOTOP MAwblelm%lrEmH

ANAHYIAH BYPBIH TEKCEPIHI3, OTbIH MEH MOTOP
MA bIHTO HﬂEHrEMﬂEBOHFAH AFAWTIA K¥MbIHBIS.

LLla6y Ke3iHAe TyTKaHbl eKi KonblHbI36eH MbIKTan yCTaHbI3. byKin y3biH LLENTi 6ip apekeTrneH
Kecyre apekeTTeH6eH 3. OHbIH OpHbIHA Kerangbl Kagam 60MbliHLLA LWabbliHbi3. Keran Gipkenki
KblcKa GorfaHLUa Luaby apacbiHga 6ip HeMece eki KyH KangbipbiHbi3. Keran »xueriHpe
LLanKaH Ke3pe acnanTblH COM XafblH XUeKKe KapaTbir, cofaH KeriH acnanTbl Xunek 6o0MbIMeH
KbIKbITY KaXKeT.
ECKEPTY:66re3aTTbiCOfbllICa,MOTOPAbLI TOKTaTbIHbI3. KeraniuankbiLLTbiH3aKbIMaanMafaHblH
TONbIKTaM TeKCepiHi3 )KaHe Keras LLanKbILUTbl KaMTa KOCbIM, XYMbIC icTeMeC 6YpbiH 3aKbiMAbl
>KeHAeHi3. XyMbIC KesiHAe Keran LuanKbILThiH LWaMafdaH ThiC Aipinaeyi 3akbIMHbIH 6enrici
60nbin Kenepi. Keran LWanKbILUThbI TE3ipeK TEKCEepin, XeHaey KaXkeT.

174

(5. TACbIMANgAY )

HEMECE MATEPUANTIAP CAKTANATbIH LUEBEPXAHATIA CAKTAFAH
KE3&{E AB bII&I}IA (1]} BA YIbIH ANfbIH ANY YLLIH C $TI>I

fIAPbI AHV T. bI3 GHIMOI CAI‘TAV
TYMHYCKA OPA Iﬂ MAK AHAHYI-'A HEMECE OHbl LLAHHAH
IéOPfAVY IH XAPAM/1bI MATAMEH HEMECE XXABbIHMEH XABYFA
EIJIE\CH&%PEMI& KABE/IbAEPAI MAUBICTBIPBIM HEMECE BYTIM

JNEKTP )KABﬂ!:IFbIHbIH KE3 KENFEH TYPIH )KEHEETIHMEMTIH

KeraniuankpiLLTbl cakTayfaH 6ypbiH KO3FanTKbILLITHI TOMbIKTAlN CybITY KaXeT.

KypbInFbIHbI TacbiManfay eninisre ToH 6enrini 6ip Tanantapfa can 60n1yabl Tanan eTyi MyMKiH.
TananTapgblH 6apnblfblH OpbIHAAY YLUIH eniHi3fiH eKineTTi opraHgapbiHa xabapnachim,
onapgblH OpblHAaNfFaHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3.

OHIMAI eLuipin, KO3FanTKbILUTLI CyblTbiHbI3. OTanAblpy 6iNTeCiH a)blpaTbiM, OTbIH 6arbiH
KO3FanTKbILL HYCKaymbIfbIHOaFbl HycKaynap 6GoubiHLLA 6ocaTbiHbi3. Kepi »kafganpa oTbiH
afbin KeTin, KenikTepAiH edeHiH nactaybl MyMKiH. KongaHbinaTblH 6orca, TackiMangayfa
apHarnfaH KopfafblLUTapabl 6eKiTiHi3. OHIMAI apAariblM TyTKacbiHaH ycTan TacbiMangaHbis.
KeranLuankblLLTbl 6ereTTep YCTiHEH UTepy KesiHAe KecKilUTi MalbICThIpbin He 3akbiMaan
anMaHbI3. OHIMAI Ke3 KenreH ayblp biKnangaH Hemece Kenik iLLiHAe TackiMangay KesiHae
nanpa 6onybl MYMKiH KaTTbl BipinAeH KopFaHbl3. OHIMHIH CbIPFbIN HeMece Kynan KeTyiH, 3aKbiM
MeH apakKaT anyfAbl 6ongblpMay YLUiH eHIMA[ 6eKiTiHi3. TackiMangay KesiHaeri Temnepatypa
«CaKTay» TapayblHOa 6epinreH TeMnepaTypa ayKblMblHaH ThIC EMECTIrHE KO3 XKEeTKi3iHi3.

(6. KbICTA CAKTAY )

ff ECKEPTY! AHHAJIMAMbI XY3IE THMEH3.

6.1 MALLUMHAHbI CAKTAY : - cypetTepi

MaluMHaHbl cakTayfa KotopaH 6ypblH 2 cafaT 60Mbl CbIPTTa CybITbIHbI3. KypbinfbiHbl
TacbiManpay KesiHge MiHOETTI Typae 6eKiTiHi3. Kypbinfbiga To3faH, 60can KeTKeH Hemece
3aKbIMAanfaH 6enikrepniH 6ap-»ofblH TEKCEPIN LUblFbiHbI3. CakTayfa KoK angblHOa eHimMai
TasanaHbi3.

KypbInfFblHbl TEK Tasa, KYpfak, »Kakcbl >KenpeTineTiH »eppge 4°C - 24°C apanbifblHOafbl
TeMnepaTypafa cakTaHbl3. OHbl KOCbIMLLA KOPfaHbICMEH KaMTaMachi3 eTy YLUiH »aybirn
KOMbIHbI3. BHIMAI KYH cayneci TyceTiH »epre KoMMaHbl3. OHIMHIH CybIK >KaHe blnfangbl
opTafaH apfdalbiM KopfanfaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3. bi3 eHiMAi cakTay YLUiH TynHyCcKa opamabl
nanpanaHyfa Hemece OHbl LLIAHHAH KOpFfay YLUIH >KapamMfbl MaTaMeH HeMece MabblHMeH
»kabyFa KeHec 6epeMis.
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KbICTAY bICTbIK 6HIM CAJIKbIH 6HIM
TemeHri xafbiH KapTeppai TazanaHbI3
Tasananbi3/ benme XKenpgeTineTiH opbIH PTepAl Tasanak
SO /6enme iwiHge /
NN3UHT iliHge / eLukaluaH / eLLKalLaH acTbiHAa o
o eLuKalaH 0°C-TaH
0°C TeMeH eMec / OHbl emec
TOMEH eMeC
XKabblHbl3
OHIM cyblfaH Ke3fe
MAW LLAHbI OHbI TOriHi3 OHiMA CYbITbIHbI3 AeHrenpl Tekcepir,
KaX<eT 6onca
TONTbIPbIHbBI3
BEH3UH LLIAHbI OHbl TOriHi3 OHIMAI CybITbIHBI3 Kaxer Gonea,

TONThIPbIHbBI3

BinTeHi anbin TacTaHbI3
/ OHbI TasanaHpi3/

binTeHianein
TacTaHbI3 / OHbl

APA Y3l M L OHiMAi CybITbIHbI3 .
Kampay KaxeTTiriH TasanaHbl3 / Kanpay
TeKcepiHi3 Ka>KeTTiriH TekcepiHi3
OTANABIPY OHbl anbin TacTaHbl3 / o OHBbl anbin TacTaHb3 /
BUTTECH LLleTKaMeH Ta3anaHpi3/ | OHiMAi cyblTbIHBI3 | LLeTKaMeH Ta3anaHbl3
KOCbIHbI3 / KOCbIHbI3
AYA CY3TICI OHbl Ta3anaHbl3 OHbl Ta3anaHbl3 OHbl Ta3anaHbI3

(7. TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY

71TA3ANAY: B - G12) cypetrepi

ECKEPTY! KECY BOIKTEPI 6TKIP 9PI MAHOANAHY/IAH KEWIH

bICTbI

bONAbI

COHIbIKTAH ONAPAbI

YCTAMAHbI3, QNTTIECE bIKTMAN JIEHE
KENEII.

MFANCHI3
PAKATBIH ANNYFA

OHIMAI eLuipin, KO3FanTKbILUTLI CybITbiHbI3. OTanAablpy GiNTeCiH a)blpaTbiM, OTbIH 6arbiH

KO3fanTKpILL HYCKaynblfblIHOAFbI

Hyckaynap 6oWbiHLIA 6ocaTbiHbI3. KeraniuanKbiLTbl

7.2 TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY KECTECI

[\

ECKEPTY!KO3FANT
KEPE OTbIH

UbIHbI3.

ILLITBI TOKTATDIMN )KAIiCbI)KEH ETINTEH
03FAATKbILL  BOAIKTEPIHE

TEXHUKANBI I:ﬁbl MET KOPCETY YLLIH KO3FANITKBILLTBIH

GereTTep YCTIHEH UTepy KesiHAe KEeCKILUTi MarbICTbIpbiN He 3akbiMAan anMaHbi3. OHIMHIH
CbIPFbIN HEMeCe Kynan KeTyiH, 3aKbIM MeH »Kapakat any bl 605AblpMay YLUiH eHiMAi 6eKiTiHi3.
blnfan, »KyMcak MaTaHbl nanaanaHbin, KOprycTbl XaHe MnacTUK KypamMpacTapblH CYPTiHi3.
MnacTvk KoprnycTapfa Hemece MnacTUK KOMMOHEHTTepAe KyLUTi epiTkiTepAi Hemece
XKYFbILL 3aTTapAbl ManpanaH6aHbi3. Ken6ip TYpMbICTbIK TasapTKblLLTap 6HiMre 3akbiM
KenTipin, TOK COFy KayniH TyAblpybl MYMKiH.

176

oTy Kop 9p navpanaHy angbiHaa/KeiH | 10 CAF carbiH
TEKCEPY X
CY3ITEH TA3AMAY X
AYBICTbIPY 9P KbICTA
TEKCEPY
TA3ATAY 9P KbICKA CAKTAYFA KOMFAHOA
OTANAbIPY KbICKA CAK K A
BINTECI AVbICTLpY | KAKET KESTIE AKAYTIBIKTAPTIbI
KOO HYCKAYTTbIFbIH KAPAHBI3
TEKCEPY X
MAW OEHTENI TONTbIPY OEHTEV TOMEH KE3OE
Tery 9P KbICKA CAKTAYFA KOMFAHOA
TEKCEPY X
TA3AIAY X
APAXY3I
Aﬁﬁg: 4 KAXET KE3LE AKAY/IbIKTAPObI
STKIPAEY KO HYCKAYTTbIF bIH KAPAHbI3
TEKCEPY
MbILLAK TA3ANAY X
YCTAFBILL AYBICTBIPY KAXET KE3[E AKAYNbIKTAPObI
KO HYCKAY/TbIF bIH KAPAHBI3
TEKCEPY
KAPTEP
TA3ATAY
TEKCEPY
CTAPTEP BAYbI KAXET KE3[E AKAY/TBIKTAPObI
AVBICTBIPY KO HYCKAYTTbIF bIH KAPAHBI3
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7.3 AYbICTLIPY : - cypetTepi

ECKEPTY! KECKILI KYPbINFbIHbI TEK KAHA TOMIPUBENI
I'IAM ANAHYLLIbI ANMACTBIPYbI THIC! Mbl IiTAPﬂbI UTA
ﬂ( HEMECE VIPAY KOHMEY KbISMETIMEH HEMECE

EH BIJ'IIKTIHIK E NE MAMAHMEH OPbIHJJATIMACA, OCbl
ETTEPQ] OPbIHAMAFAH OH!

KbI3MeT KepceTKeH Ke3fe, TeK TYMHYCKa Kocankbl 6enLleKkTepai nanpanaHbiHbi3. Kes kenreH
6acka GenikTepAi nanpganaHy KayinTi TyAblpybl HEMece eHiMre 3usiH KenTipyi MyMKiH. Kecy
NblLLUafbIH aybICTbIPaTbIH 60/1CaHbI3, KENeci cunaTTaMmanapably 6ipaen eKeHiHe Ke3 XKeTKi3iHi3:
6ipaen niLwiH, 6ipaen y3blHABIK, 6ipaen KanbiHAbIK, 6ipaen canmak, 6ipael Matepuar.

Ocbl @HIMHIH Keneci 6eniriH TYTbIHYLLIbI aybICTbIPa anagbl:

- Apa xysi

- KocankKbl 6enLLeKTepai yaKineTTi aunepaeH HeMece TYTbIHYLLIbINIapFa KbI3MET KepceTy
opTasblfbl apKblrbl anyfa 6onagbl.

Keran LanKpILUTbIH TY6iH aLLy YLUiH acnanTbl 6y1ipiHe KorbiHbI3. XKy3A4iH epKiH 6ypbinybiHa
KO 6epMey YLUIH XKy3 6eH feKaHblIH Xueri apacbiHAa afall 6epeHe Hemece yKcac TipeyiLuTi
KOWMbIHbI3. KinTTi nanganaHbin, KYpbifblHbIH aCTbIHFbl )KaFblHAAfbl )KY3 raikacblH 60CaTbIHbI3.
Ky3 rankacsblH, LLianb6a MeH XY3fi acnanTaH LUblfapbiHbI3.

binikke >kaHa »Y3[i KOWMbIM, Y3 LUanbacbl MeH »Yy3 raMKacblH anMacTbipbiHbi3. Ky3
ravKacblH TapTbiHbI3. 2Ky3 ravkacblH 44-46 H.M LLaMacbiHa AeliH 6ypan 6eKiTiHi3. XKy3 6epik
OpHaTbISIFaH COH 6aprblfbl TUICiHLLIE alHanfaHbIH KONIMEH TeKCepin LLbIFbIHbI3.

7.4 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI

AYBICTBIPYFA HONATBIH OCAﬂﬁbl BONLLEKTEP GHIMJI CATbIM
ANFAHHAH KEWIH 5 XbINFA IENI

KOMKETIMA
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cabaH ce6eTiHiH

OPHBbI CUMATTAMACHI 91
TYTKachbl
Kannak 6acTbl ©3piriHeH oATbIH
7 92
6onTTap 6ypaHaa
72 Ka6enb 93 anpablHFbl 9MHEK
KbICKbILLb! o LLlenTi KeK MaMblnf
73 TeMeHipek bICbIH OPHATbIHbI3
TYTKa 95 ©3piriHeH oATbIH
74 Kaknak coOMblIHbI 6ypaHaa
75 Cepinneni wawnéa 96 cabaH Kan
76 2Kannak Lwan6a 97 LLIen »nHafbILLTbIH
Apkanra TYTKachbl
77 apHanfaH
6arbITTayLLbl iIMEK
ANTbIKbIPbI
78 )
epHeMeKTi 6onT
79 LnnuHgpnik icTik
80 byraTTay
TYyTKachbl
81 CbifbiMaay
nnacTuHachl
byraTTay
82
TYTKacbl 60MThbl
83 TeTiri
84 Kyprisy eseri
KUHaFbl
KosfanTKbILLITbI
85 TOKTaTy e3eri
>KMHafbl
86 Ka6enbpi 6ekiTy
6norbl
87 Korapfbl TYTKa
88 TyTKa Tenkeci
O3pjriHeH
89 Ko3FanaTblH 6ackapy
KapHafbl
TexeriwTi
90
6acKapy KapHafbl

OPHbI CUMNATTAMACHI 26 AnpbIHFbI OCLTIH 49 TpaHCMUCCUA XKUHAFbI
A cepinneci
1 MbILIAKTbI GeKITETiH 50 OH >KaK LLIbIFbIC
6onT 27 AnNfbIHFbI OCbTi 6EKITY PeayKTop XKUHafbI
2 XKannak wawn6a CcakuHact! 51 ANTbIKbIPIbI
IOMAIK geHrenexk epHeMeKTi 60.
3 Apa Xy3i 28 ﬂaﬁnafm AeH PHeMeKTI 0onT
4 MbiLuak aganTepi 52 OpHanacteipy
Kan P 29 LMK OeHrenek TaKTacbl
5 LLlen TocKaybinb! KUHafbI AVIKac Kiprisinetin
6 ILLKi anTbI6YPLILLTHI 30 [eHrenekTiH TicTi 53 »annak 6acTsl
opHaTty 6¥paHF\acbl CakMHachbl 6¥paH,u,anap
7 HKeTekLwui Terep 3 OUMAIK LaH 54 ALLIbIK CaKuHa
8 V Tepiagi 6engix ASHTeneriHiH KaKnafs! 55 | ApTksl penrenex
9 MatuuHa 6ypaHaacel | | 32 :;;::r?fapyb::u;;:mqapb OKnane! XuHare!
10 YriKeH Wwari6a = - 56 PeTTey Luanbachbl
ANTbl 6YpbILLTHI - 57 T¥Tf<e.' Kypampac
1 KynbinTay 34 Wpek wanba Geniri
COMbIHAapbI 35 Tasanay 58 TyTKa Ternkeci
©3piriHeH oATbIH KanfarbiLubl ANTBIKbIPILI
12 59 .
6ypaHga 36 ThIfbI3AafbILL epHeMeKTi 60nT
13 bengik Kaknarbl C?KV_'H_ana_p 60 OH XaK TyTKa
ANTo GypbILIT 37 KiprisineriH TipeyiLui
14 KynbinTay Tymmeci
KyMbINTay COMbIHAaPbI . 61 OH akK
15 annak waia 38 Kecy Tecemi TOPCUOHAbI cepinneci
TyTacTan MeTanfaH 62 ¥3blIH 6inik
16 Konnak koneca KacanfaH
ANTBIKbIPABI 39 anTbIKbIPAbI 63 | Conxak L
17 epHeMeKTi TexkeyiLLl epHeMeKTi TexeyiLLl TOPCHOHABI cepinnec
COMbIH COMbIH 64 Con »aK TyTKa
18 MOVIbIHTIpEK 40 Bepinic TaKTach! Tipeyiwi
6 ronMaik 41 MatumHa 6ypaHpaacel 65 | AnTE! Kelpribl
19 — apHanbl 6onT
ABHreneKk X uHafbl 42 ANgbIHFbl OCHTI BEKITY
20 |!WaweriaSestrin carinracy 66 | et ocerin
O6HreneKk Kaknafbl 43 ALLIbIK CaKuHa GOﬂT
©3piriHeH oaTbIH Con »aK LLbIFbIC
21 JAA ApPTKbI KaKnak
6ypaHpaa PeayKTop XUHafbl 67 MUHAFbI
22 Vipek wawba 45 Kannak Benannaik
23 MalLumHa 6ypaHaacs Thifbi3fafbill 68 KO3FanTKbILL
[loHFanak oci 46 | MoMbIHTIpeK XmHarbl (OM B)
24 6eKiTinreH KbicbiM APTKbI OKMaH 69 ANTbIKbIPbI COMbIH
TaKTachl 47 Koprychbl i
pry 70 TeMeHipek TyTka
25 anfblHFbl 0Cb XKNHafbl 48 LinAvHapnik icTik cepinneci
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7.5 AKAYJbIKTAPObI XKOKO

Macenenep

KAYINTI! TOK COFY/IAH MCAPAKAT ANY KAYTTI BAP.

oL

KE3IPIKHEIJ:)]rEH AKATILIKTAPIBI OKAH BYPbIH GHIMAI

KosfanTkbiLL icke
KoCblnMangbl

emMec

aybICTbIPbIHbI3

Macenenep blKTMan ce6en LLlewwiimpepi binikTinik
. OHbI KarpaHbI3
LLIbikKbIP 6TKip emec/ HeMece aHacblHa TYTbIHYLUbI
3aKbIMAanfaH
aybICTbIPbIHbI3
CoMblHOapabl/
LLIeKTeH ThIC Ly ComiHnap/Gyparnanap 6ypaHpanapabl TYTbIHYLUbI
aKCbl TapTblIMaFraH 6
YpaHbl3
. . ComblHAapAabl/
Apa Xy3i KeTKINiKTI 6ypaHaanapabl TYTBIHYLLIbI
opHaTbliMaFaH
6ypaHbI3
AKaynbl XKUHaKTaH/
. YKUHaKKa 6EH3NHHIH Afy OpHBbIH TaybIM, CATYOAH
;’:;i'&:g'il XKblbICTaybl 6ap 66niKTi XaHacblHa KEMIHTI
Y (6yprbinaHfaH WTUdT/ aybICTbIPbIHbI3 KbI3BMET
HaLLap KoCblrbiM)
OTbIHAbI aNAbIH ana
OTbIHAbI anAbliH ana avigay ypimMLLeciH
avipay ypimiueci iliHAe 6eH3uH TYTbIHYLUbI
YKETKINIKTi 6acbinMaraH KepiHreHLue 6acblHbI3
(4-7 peT)
. INeKTPoOATHI ankbin,
KosfanTKblLL icke . h
" . ; oTtangblpy 6inTeci
KoceinManAbl Orangeipy Ginreci KblrLLarbiMeH (Temip TYThIHYLUbI
nactaHfaH
KbIMLLIBIKTbI KbirLLIAK)
TasanaHbl3
OTangblpy 6inTeciHiH OTangblpy 6inTeciH
cepinneci 6inTere cankec anbin, )KaHacblHa TYTbIHYLLUbI

KosfanTkplILL icke
KocbinMangbl

182

KosfanTKbiLL
ToKTamMangbl

blKTuMan ce6en LLlewwimpgepi BinikTinik
Cepinne ani KaknakTa
. . TYpPFaHblH TEKCEPiHi3.
Oranpeipy Ginteci Onatt Gonmaca, TYTHIHYLLIbI
aKaynbl
OHbI XKaHacblHa
aybICTbIPbIHbI3
CTapTepai »abblHbI3,
oTangblpy 6inTeciH
anblHbI3, 0TangbIpy
Ko3fanTKplLLUTa¥fbl OTbIH GinTecin Tasananeis,
K KYPbINFbIHbI KalTa TYTbIHYLLIbI
Tachin KeTKeH "~
KOMbIHbI3 XKaHe
6EeH3UH UMNUHAPIH
6ocarty yLUiH 6ayabl
5-10 peT TapTbiHbI3
OHbl anbiHbI3 CATYOAH
BZ;;::ﬂ?f:;zb' »XKaHe XaHacblHa KEWIHTI
aybICTbIPbIHbI3 KbI3MET
Kap6ropaTopgb! CATYLIAH
Kap6topaTop »KaKcbl peTTey npoLeaypackiH KEAIHTI
peTTenMereH 6acbliHaH KbIMET
>KanfacTblpblHbI3
OHbl CbIHaHbI3 CAT}’D,AH
Kap6topaTop akayribl >KaHe >KaHacblHa KEMIHTI
aybICTbIPbIHbI3 KbISMET
e | omnops
Y AYP TeKcepiHi3 Hemece OHbl | TYTbIHYLLIbI
opHanacTbIpbiIMaraH
. aybICTbIPbIHbBI3
(TemeHri xafbiHAa)
Icke Kocy Ka6eni TbiM CATYLAH
K y3bIH Ka6enbAi aybICTbIpy KEUIHTI
¥ KbI3MET
AYbICTbIPbIN-KOCKbILLI AybICTGIPbIN-
BLLIPYIII kyMige Koc&ume KOCY/bl TYTbIHYLUbI
KYMiHe opHaTbIHbI3
AV bICTBIOIN-KOCKBILLI OHbl CbIHaHbI3 CAT}’,EI,AH
Yy apa m: K »KoHe XaHacblHa KEWIHTI
Kay aybICTbIPbIHbI3 KbI3BMET
. CATYOAH
Icke Koci;agem TeIM Ka6ernbpi aybICThIpy KEWIHTI
KbICK; KbI3MET
OHbl CbIHaHbI3 CATYOAH
Texey xyneci akaysibl 2KoHe »KaHacblHa KEWIHTI
aybICTbIPbIHbI3 KbISMET
OHbl CbIHAHbI3 CATy,uAH
Tpurrep »yweci akaynbl »KoHe XaHacblHa KEWIHTI
aybICTbIPbIHbI3 KbI3BMET
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Macenenep blKTMan ce6en Lewimpepi BinikTinik
Kap6topaTopabl CATYOAH
APTHIK TYThIHY Kap6iopaTop »aKcbl peTTey npouedypachiH KEFIHT
peTTenmereH/ 6acbiHaH KbI3MET
>KanfacTblpbiHbI3
BeH3uH cyarici >KaHacblHa Clgdﬁ-ﬁ'll_l
Ko3FanTKbILL 6yfaTTanfaH aybICTbIPbIHbI3 KbI3MET
60c Xypic
KblnQaMabIFbIHa Kap6topaTopabiH 60C Kap6topaTopab! CATYOAH
eTnengi XKYPpic XKblngaMablfbl peTTey npouenypacbiH KEMIHT
6ypaHachl »Kakchbl 6acblHaH KbI3MET
peTTenMereH >KanfacTblpblHbI3
OHbl Ta3anaHbI3
Aya cy3rici nactaHfaH HeMece XaHacbliHa TYTbIHYLLbI
aybICTbIPbIHbI3
OneKTPoOATHI anbim,
. . oTangblpy 6inTeci
OTanabipy Ginteci KblrLLarbiMeH (Temip TYTbIHYLLbI
nacTaHfaH
KBIILLBIKTbI KbILLIAK)
KosfanTkblLLTa TaszanaHpi3
KyaT 0K
. CATYOAH
BeHsuH cysrici aHacbiHa KEVIHMI
6yFraTTanfaH aybICTbIPbIHbI3 KbI3MET
Kap6topaTopabiH KapGiopatoppe! CATYOAH
peTTey npoueaypacbiH M
XKblngamablk 6ypaHaach! 6 KEWIHTI
acblHaH
»KaKCbl peTTenmereH KbI3BMET
>KanfacTblpbiHbI3
. . - CATYOAH
Inrepiney »xyneciXymbic | ©3giriHeH Ko3fanaTbiH KEMIHT
ictemengi Kabenbi TEKCEPiHi3 KbI3MET
Inrepiney »ox —
IFeDineY HYIeci yMbIC ©3giriHeH Ko3fanaTblH CAT}',IJ,AH
P ig'rer\/lleﬁ i ¥ 6epinicTep KopabbiH KEWIHTI
A aybICTbIPY KbISMET
Inrepine Inrepiney yiieci ©3piriHeH KosfanaTblH CAT}’,E[AH
0 Tazaﬂybl TopTar\):aﬂv o 6epinicTep KopabbIH KEMIHTI
K A K A aybICTbIpY KbISMET
Beﬁgls'rlzm::b?H6e:¥3bTH MoTopgabl XaHacbiHa CATYOAH
KanaycbI3 TyTiH P iAarbl PA H KEWIHTI
ThifbI3gay eHai Tnimgi aybICTbIPbIHbI3 KbI3MET
emec
ComblHAapAabl/
Aipin ComeiHap/GypaHaanap 6ypaHpanapgbl TYTbIHYLLbI
»KaKCbl TapTbiMafaH
6ypaHbI3

184

7.6 OJTIMTE SKEJETIH XKAFOAWNAP: ENEYNI KATEJIEP

Macenenep LLlewimpepi

MaluvHaHbl flepey TOKTaTbIHbI3, COfaH
KeWiH KbI3MeT KepceTy opTasibifbiHa
XabapracbiHbl3

MalLunHa XKyMbIC Ke3iHAe TYTiH LUblFapagbl

(8. KbISMET ETY MEP3IMIHIH AAKTAJYbI )

of NeKTpnik eHiMAepAi TYPMbICTLIK OHIMAEPMeH 6ipre KOKbICKa TacTayfa 60nMangpl.

\ MarpganaHbinFaH 3NeKTPiK eHiMaepai 6eneK »uHar, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH
mmmm  KOKbIC XMHay OpbiHAapbIHA Xibepy KaxeT. KanTa eHaey 60MbiHLLIA KeHeC asy YLUiH
XKeprinikTi eKineTTi opraHgapfa Hemece aunepre xaéapnacbliHbi3.

(o. KEMINAQIK D

9.1 STERWINS KENINAQITI

STERWINS eHiMaepi TyTbiHy HapbIfblHbIH ©HiMAepiHe apHanfaH eH »>Kofapbl cana
CTaHAapTTapblHa CaMKec XacanfaH. byn caTy Keningiri eHimMAi caTbin anfaH KyHHeH 6acTan
5 b 6oMbl >Kapamabl. byn Keningik Matepuangap MeH canafa 6avnaHbICTbl 6apribik
aKaynapfa KongaHbinagbl: eTicnenTiH 6enLleKTep MeH afieMeHTTepre, CoHpan-aK KanbinTbl
nanpanaHy »afpanbiHaa 6onaTblH 3akbiMaapfa. YKeHaey »KaHe GerLueKkTepdi aybICTbIpy
canpapblHaH 6acTankel Keningik keseHi ysapmangbl. Ci3 6yn eHiMai caTbin any Typasnbl
pacTaygbl XaHe caTbin any KYHiH yCbiHa anybiHbi3 KepeK. Keningik ocbl @HIMHIH KYHbIMEH
LeKTeneqi.

9.2 KENINAIKTE KAMTBIJIMAWUTBIH XKAFOAWSIAP

OHiMAi AypbIc NanganaH6ayaaH TyblHAaNTbIH akayibikTap HeMece oKuFanap ocbl Keningikre
KaMTblnManabl. Keningikre keneci »kargannap kaMTbiiMangbl:

-> Kypan gypbic naganaHbsiiMaraH

-> Ocbl 8HIMAI TackiManfay Hemece opHaTy Ke3iHae nanga 6onaTbiH 3aKbiM

- benwuekTepai YLUiHLLI TapanTbiH XKeHAeyi XaHe/HeMece aybICTbIpYybl

- CbIpTKbl paKTOprapaaH s 6oniMaca KyM HeMece Tac CUAKTbI 6erfe 3aTTap acepiHeH

TYbIHAafFaH 3akpIM

- Kayinci3gik TexHuKachkl MeH nanganaHy Typasbl Hyckaynapabl cakTamay cangapbiHaH

60nFaH 3aKbiM

-> Kypan 6erLLeKTenreH HemMece aLlblniFaH

- Kyparn binfangsl opTaga (LublK, XkaH6bIp, CyFa 6aTbipbinFaH Kyii, T.6.) 6onfaH

-> Kypan Kaciéu MakcaTTa namganaHbinfaH

- «CakTay» TapayblHa KepceTinreH aykbIMHaH TbiC TeMnepaTypa acepiHe yLLblpaFaH

Kyparn.

OHIM KanbINThl XYMbIC LLAPTTapblHAA MaHe Kacibu eMec MaKcaTTapMeH MaipanaHbinybl
Tuic. CoHAbIKTaH oCbl Keningikke 6ay-6akLlaMeH aliHanbicaTbiH KOMMaHUANap, XeprinikTi
AKIMLUINIK »KaHe »KabOblKTbl aKblflbl HEMece aKbiCbi3 »Kanfa 6epeTiH KomnaHusnap
nanganaHaTbliH eHiMaep Kipmengi.

Macene HeMece akay TyblHAafaH >kaffavpa, appavibiM angbiMeH Sterwins pgunepiHe
xabapnacy Kepek. Ken ><afgavpa Sterwins gwunepi MaceneHi wellyre Hemece akayfdbl
Ty3eTyre Ka6ineTTi Gonapbl. XXeHenTne KyXXaTTbl HeMece TYGIpTeriHi3di cakTaHbi3: 6yn
Ky>aTTap LUafblM XacafaH Kesge Kepek 6orafbl.
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) 3aranbHa iHpopmauis )

[sKyeMo BaM 3a BUGIp LbOro BUPOGY. PO3po6nsiouM Ta BMUIOTOBMSIOUM HaLLy MPOAYKLito,
MU [OKNafaEMO BCiX 3yCUnb, LLI06 3a6e3neunTu BigMiHHY SKIiCTb, sika BignoBigae norpe6am
KOPUCTYBaYiB.

BAXKIMBO! AN TOro LIOB LIEA BWUPIE MOBHICTIO 3A[0BO/IbHAB BAC M YAC
HANATOOXKEHHA, BWUKOPUCTAHHA TA OBC/TYFOBYBAHHA, MM PEKOMEHOYEMO
YBAXKHO MPOYUTATU LIEW MOCIBEHUK MEPE[ BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BY[b JIACKA,
3BEPHITb YBATY HA NOMEPEMXKEHHSA LLIOAO BE3NEKU TA 3BEPEXITb LM MOCIBHUK
ANA NOOANbLLIOr0 BUKOPUCTAHHSA. JOTPUMAHHA LMX IHCTPYKLIW OACTb 3MOry
ONTUMI3YBATU TEPMIH CJTY>KBWU.

rﬁm BAXKJIUBO 3BEPETTU AJ14 NOAAJIbLLIOIO
y\) BAKOPUCTAHHS: YBAXKHO MPOYUTAUTE
MONEPEMXEHHA: MEPEQ NMEPLLIUM BUKOPUCTAHHAM HOBO)
TA30HOKOCAPKW N4 BJIACHOI BE3MEKKA NPOYUTAUTE LIEW
MOCIBHUK 3 EKCMNYATALII TA MOCIBHUK 3 EKCI'IHVATAII.éII
BUTYHA. HE[IOTPUMAHHA. IHCTPYKLIW LIbOr0 NOCIEHUKA
A 0XE MPU3BECTU TO CEPHO3HMX TPABM. EPE KOXHUM
BUKOPUCTAHHAM . MPUAIIITL [EKITHKA XBANUH ANA OTNAQY
KOCAPKI. TPUMAWTE LLVI MOCIEHWK Y HALIMHOMY MICLIl, TAK
EﬁOB [HOOPMALIIA BYN /&E)CTYI'IHOFO B BY[Tb-AKMI YAC. AKLLID
H

MEPENAETE LIE OBNAIIHAHHA LL&E KOMYCb, [IOJAVTE LIEV
MOCIBHUK | PABNTA TEXHIKIA BE3MEKM.

(1. NMPU3HAYEHHSA BEH3MHOBOI FA30OHOKOCAPKWU STERWINS 40CM )

Llen BUpi6 npusHayeHW TiNbKM [ONs BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY MOBITPi. He
BMKOPUCTOBYWNTE MOro BcepeAuHi 6yAiBni 3a »KOAHUX 06CTaBMH. MpUBaTHe BUKOPUCTAHHS
nepepfGavae, LU0 eKCryaTallis ra30HOKOCapKuW He nepeBuLLye 50 roauH LLOPiYHO, MPOTAroM
SKMX MaLlMHa B OCHOBHOMY BUKOPUCTOBYETLCA A/18 JOrNnaAy 3a HEBETMKUMU, NPUBATHUMU
rasoHamu i [OMaLLHIMW, aMaTOPCbKUMM Ca0BUMU AiNsHKaMU. BUKMIOYAETbCA BUKOPUCTAHHS
B KOMYHanbHOMY rocnofapcTBi, Ha CMOPTUBHUX MalaHUYMKaX, @ TAKOX CiflbCbKOMY/NiCOBOMY
rocrnogapcTei. byAb-fike iHLIe BMKOPUCTaHHA He € pucT 3a npus

Ta He fl03BOSieHe A/1A Lboro iHCTPyMeHTa. Lie MoXxe NpuBecTU [0 Ceplo3HUX TpaBM a6o
cMepTi. 3BepHiTb yBary, LL{0 MiCLieBi HOPMaTUBHI aKTU MOXYTb 06MeXKyBaTu BUKOPUCTAHHSA
iHCTpyMeHTa.

IHCTpyKLito 3 ekcnnyaTadii, HagaHy BUPOGHUKOM, HEO6XiQHO 36eperT Ta nepernsgaTtu, LWo6
npaBuNbHO BUKOPUCTOBYBATW Ta 06C/TYrOBYBaTU ra30HOKOCAPKY. IHCTPYKL|is MICTUTL BaXKnnBy
iHpopMaLlito 3 ekcnnyaTalii, fornsgy Ta peMoHTY. Baxknueo! Yepes BUCOKMI PU3BUK TiNEeCHUX
YLLIKO[KEeHb KOPUCTYBaYEBi 3a60POHSETHCS BUKOPUCTOBYBATI ra30HOKOCAPKY A1 06pisaHHs
KyLL|iB, >KMBOM/OTIB a60 YarapHWKiB, NigpizaHHs 3eNeHnX HacagXeHb, 3eneHux gaxis aéo
Tepac, 4na YnLLeHHs (BCMOKTYBaHHs) 6pyay Ta CMITTA 3 MiLLIOXiAHUX [OPIXKOK a6o pyGaHHA
OepeB i NigpisaHHs )KMBOMMOTIB. KpiM TOro, 3a60pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATM Fra30HOKOCAPKY
AIK KyNbTMBAaTOP, LLI06 BUPIBHIOBATM BUCOKI AiNAHKKW, HAaNpUKNag 3eMsHi rop6u. 3 MipkyBaHb
6e3reKn 3a6OPOHSETLCS BUKOPUCTOBYBATM ra3oHOKOCapKy B SIKOCTI MpuBofa Ans iHLIMX
PO6OUMX IHCTPYMEHTIB a60 IHCTPYMeHTanbHWX 3aco6is 6yab-aKoro Tuny. MNepesipanTe BUPI6
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[00/MiCAs KOXKHOr0 BUKOPUCTaHHSA ab0 BMMagKoBOro NMOLLKOAXKeHHSA (nagiHHS, yaapy ToLuo)
07151 BUSIBIIEHHS CYTTEBUX AedeKTiB.

Micns po3nakyBaHHS YNaKoOBKW MNepeKoHanTeCcs B HAssBHOCTI BCbOro Npunagans, Lo BXoguTb
y KOMMAEKT (AKLLO Take €). AKLLO BMPI6 MOLLKOAXKEHMM a60 Mae 6yab-akui aedekT, He
BMKOPUCTOBYMTE MOro Ta NMOBEPHITb MOro CBOEMY Aunepy. AKLLO BX JaCTe Len iIHCTPYMEHT
iHLUXM NoasaMm, ganTe iM TakoX Lier NoCiBHUK.

3BepHiTb yBary, Lo Lei iHCTPYMEHT He npw. v ana PUCTaHHSA B PLiAHMX,
TOproBuMx a6o npoMucroBUX Uinax. lapaHTia 6yae aHynboBaHa, AKLLO iHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYBAaTUMETLCS B KOMEpPLiHUX, TOProBUX, MPOMUC/IOBUX a60 CXO0XMUX Linax. Liei
BUPI6 6yB po3po6reHNUM A BUKOPUCTaHHS NPOTAroM 5 poKis (o4iKyBaHWUM TepMiH Cry»x6u).

(2. MPABUNA TEXHIKMW BE3NEKU )

Mifg YAC KOPUCTYBAHHA BEH30IHCTPYMEHTAMW, LLIOB
MEHLUMTA PU3UK_TPABMYBAHHSI ABO MOLUKOMKEHHS
KOCAPKH, CH&HOTPMMVBATMCH SATANbHUX 3ANOBIKHUX
3AX0MIB, 30KPEMA HABENEHUX HUMUE. ﬂEPE& MOYATKOM
EKCI YKTAHII[IPO‘WITAVI TAIBEPEXITH L IHCTPYKLYT N4
[0BINOKY MAUBYTHbOMY.

MONEPEMMEHHA: LIEW IHCTPYMEHT IO YAC POBOTH
BUMPOMIHIOE ENEKTPOMATHITHE I'IOHE.Ii MOJNE MOXE 3A
EAKUX OBCTABUH B3AEMOMIATU 3 AKTUBHUMW ABO
ACUBHUMWUMEAUYHUMWIMNIAHTATAMM. LLIOB SMEHLLIUTH
PUINK  BAXK ABO  CMEPTE/IbHUX ~ TPABM, MM
PEKOMEHOYEMO KO ﬂM,I.LgOMAIOTbMEﬂWIHIIMI'IJ'IAi-ITATVI
MEPE POBOTO _ UM IHCTPYMEHTOM
MPOKOHCYNbTYBATUCA 31 CBOIM JIIKAPEM TA BUPOBHWUKOM
MEJUYHUX IMNNTAHTATIB.

21 3ATANTbHI NONEPEOXXKEHHSA LLIOAO0 TEXHIKU BE3MNEKU POBOTU 3
BEH3WUHOBUMU IHCTPYMEHTAMHU

He BMKOpWCTOBYMTE BMPI6 MOPYY 3i CKNSHMMW OropoXKamu, aBTOMOGINAMM, BaHTa)iBKaMu,
BIKOHHWMM K0oAs3sMu, BidBanamum ToLL0. 6€3 NPaBUIbHOrO PerytoBaHHA Lini BUKUAY.

He popaBaiiTe 3ycunb i He mepeBaHTa)KyuTe Bupi6. BiH 6yae npauioBaTu Kpalie Ta
6e3neyHiLue, AKLLIO Oro BUKOPUCTOBYBATHU 3i LLIBUAKICTIO, A7If AKOI BiH po3paxoBaHUM.

2.2 BE3MEKA POB0Y0i 30HU

A) Po6oua 30Ha Ma€ 6yTv 4MCTOIO Ta fobpe
OCBiTNeHol. Henpun6paHa a6o noraHo
OCBiT/IEHa po6oya 30Ha MoXKe CTaTu
MPUYNHOIO HELLLaCHUX BUMa/KIB.

B) He npaujioiiTe 3 6eH3UHOBMM
iHCTpyMeHTOM y BU6GyXoHe6e3neuyHoMy
cepefoBULLi, HaNpUKNag, y NPUCYTHOCTI
nerko3anMMUCTUX PiAUH, rasie a6o nuny.

Mig yac po60oTH 6eH3VHOBI IHCTPYMEHTU
YTBOPIOKOTb iCKPY, fKi MOXKYTb MPU3BECTM [0
3a¥iMaHHA Nuny a6o BUMapiB.
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C) He gonyckanTe 6113bKo fiTeM i CTOPOHHIX
nig yac po60TH 3 6eH3MHOBUM IHCTPYMEHTOM.

Lle Mo>e BifBONiKaTW Bac i NpU3BeCTU [0
BTPaTV KOHTPOJIIO.

2.3 IHOUBIOYAJTIbHA TEXHIKA BE3MNEKU

A) Mg yac po60Tu 3 6eH3NHOBMM
iHCTPYMeHTOM 6yfibTe YBaX<Hi, CTeXTe 3a
CBOIMM [iAMM Ta MUCTIiTb po3cyAnuBeo. He
npaytoiTe 3 6eH3MHOBUM iHCTPYMEHTOM,
SIKLLIO BM BTOMJIEHi, nepe6yBacTe nig gicto
HapKOTUYHUX PEYOBMUH, anKorosio a6o
nikiB. HaBiTb MUTTEBa HeyBaXXHICTb Mif Yac
po60TY 3 6EH3UHOBMM iIHCTPYMEHTOM MOXe
NpU3BECTM [0 BaXKKOi TPAaBMU.

B) KopucTyiiTech saco6amu
iHOMBigYanbHOro 3axmcTy. 3aBXAu HOCITb
3aco6u 3aXMCTY OpraHie 30py Ta cryxy

nig yac po60TH 3 LM iIHCTPYMEHTOM.
BuKopuUcTaHHA y BignoBigHUX yMoBax
TaKWX 3aXMCHMX 3aC06iB K NPOTUMUIOBUIA
pecnipaTop, HEKOB3He 3aXUCHE B3y TTS,
LLIONOM-KacKa Ta HaBYLLIHWKW [ONOMOXe
3MEHLLUTY PU3KK TPAaBMYyBaHHs. Hagsarante
pecnipaTop, LL06 3HU3UTU PU3MK BAUXAHHS
BUXMOMHMX rasis.

C) YHUKaWTe BUNafKOBOro 3anycKy
iHCTpyMeHTa. MepLu HiXK NigKno4aTh
€NeKTPOIHCTPYMEHT 40 MepeXi XKUBEeHHS

D) MepLu HiXK YBIMKHY TH 6@H3UHOBUI
iHCTPYMeHT, Nnpu6epiTb BCi perynioBanbHi
KNMHLi Ta raKoBi KoY. AKLLIO 3anumMT
TaKWI KoY Ha PYXOMi YaCTUHI 6eH3MHOBOMO
iHCTPYMeHTa, Lie Mo>Ke NMPU3BeCcTU [0
TpaBMyBaHHSI.

E) He poTarymtech 3 iHCTPYM@HTOM B pyKaXx.
3aexpau 36epiraiTe cTiiKe NON0OXKEHHsA Ta
piBHoBary. Lle fae 3Mory KpalLie KepyBaTu
6€H3MHOBUM IHCTPYMEHTOM Yy pasi
BUMHUKHEHHS Henepen6auyBaHUX CUTyaLlin.
F) HagaranTe BignosigHuit opsr. He
HapgsAranTe BiNbHUIA oasar a6o NpuKpacwu.
BaLui Bonoccs Ta oAAr MaloTb 3HaX0AUTUCH
Ha 6e3neyHil BiAcTaHi Bif pyXOMUX YaCTUH.
BinbHWI ofsr, npuKpacu a6o foBre Bosioccs
MOXYTb MOTPANMUTL B PYXOMi YaCTUHM
iHCTpyMeHTa. Mig Yac BUKOPUCTaHHSA
iHCTpyMeHTa 3aBXau HOCITb MiLjHe B3yTTA Ta
AOBTi LUTaHW. He npautonTe 3 iHCTPYMEHTOM
60COHIX a60 y BiAKPUTUX caHZanifx.

G) He BTpauaiTe yBaXKHOCTi Yepes
YacTe BUKOPUCTaHHSA iIHCTPYMeHTa. Lie

a6o akymynsaTopa, 6paTu a6o nep ™
Woro, nepesipTe, Y1 BCT:

nepeMuKay y NonoXKeHHA «BUMKHEHO».
SIKLLIO NepeHOCUTN 6EH3NHOBUI IHCTPYMEHT,
TpVMatoum naneLb Ha nepemMumKavi
YKMBMEHHSA, a60 NigKnoyaTn Moro Ao
[>Kepena XXUBMNeHHs, Konv nepemmnkay
XKVBMEHHs nepe6yBaE B MOMOXKeEHHI
"yBIMKHYTO", Lie MOXe Npu3BecTN 0
TpaBMyBaHHS.

He O TUTb BaM P! TbCA Ta
NpoirHopyBaT! NPUHLMMMU TEXHIKKU 6e3neku.
Heo6epexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTUN
[0 CEPMO3HNX TPaBM.

2.4 BUKOPUCTAHHA BEH3MHOBOIO IHCTPYMEHTA TA gornag sA HumM

A) He nepeBaHTa)KyiTe 6eH3MHOBMIA
iHCTpPYMEeHT. BUKOPMCTOBYIUTE HaneXHUM1
6eH. W iIHCTPYMEHT Bi, i

A0 NnoTpe6u. MpaBunbHO NigiépaHuii
6€H3VHOBUM IHCTPYMEHT [OMOMOXe
KpaLLe Ta 6e3neyHiLLe 3po6uTH po6oTy 3i
LLIBUAKICTIO, IKa AN HbOr0 NepeadayeHa.

B) He pUCTOBYHTE 6eH
iHCTPYMEHT, AIKLL|0 NepeMUKay He BMUKa€E
a60 He BUMMKAE MOro. YCi 6eH3MHOBI
IHCTPYMEHTH, SKUMUN HEMOXNTNBO KepyBaTu
3a [10MoMOroto NepemMumKaya, CTaHOBNATb
He6e3neKy Ta NOTPEBYOTb PEMOHTY.
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C) 36epiraiiTe 6eH3UHOBI iIHCTPYMEHTH, LLIO
He BUKOPUCTOBYIOTbCA, Nofani Bipg Aiten

i He o3BoNANTe 0cO6aM, AIKi He MaloTb
[ocBigy po60TU 3 TAKUMU IHCTPYMEHTaMu
a60 He 3HaMOMi 3 LLUMM IHCTPYKUiAMM,
KOPUCTYBaTUCb 6eH3UHOBUM IHCTPYMEHTOM.
BeH3MHOBI iIHCTPYMEHTUN CTaHOBNSATL
He6e3reky B pykax He[OCBifueHNX
KOpPUCTYBauiB.

D) BeH3MHOBMIA iHCTPYMEHT Ta npunapas
noTtpe6ytoTb gornaay. NepesipsaiTe ioro

Ha npeaMeT 3MiLLleHHs a60 3aTUCKYBaHHA
PYXOMMX YaCTMH, 3/1aMaHUX YaCTUH Ta 6yab-
AKUX IHLLUX YMOB, AIKi MOXKYTb BIAIMHYTU

Ha po60oTy 6eH3MHOBOr0 iIHCTPYMEHTa.

Y pasi noLuKog»KeHHs 6eH3MHOBUM
iHCTPYMEHT cnif, 34aTH B peMOHT, nepLu

Hi>K KOPUCTYBATMCA HAM. YacTo HeLLacHi
BUMNaAKW TPannsaoTbCs BHACTI[OK
HEHane»XHoro TeXHI4YHOro 06CyroByBaHHs
6EeH3NHOBUX IHCTPYMEHTIB.

E) TpuMamTe pisanbHi iHCTPyMeHTH
FOCTPUMM Ta YUCTUMU. HaneHUM YNHOM
[OrNAHYTI pisanbHi iIHCTPYMEHTU 3 rocTpUMm
Pi>KyuMMU KpasiMu pifLue 610Ky TbCs Ta
HUMMU nerLue KepyBaTu.

F) KopucTyiTecb 6eH3MHOBUM
iHCTPYMeHTOM, aKcecyapaMu Ta

HacafikaMu 4ns iHCTPYMEHTa TOLLIO 3rifHo
3 yi€lo IHCTPYKLi€lo, 3BaXcaloum Ha po6oui
YMOBM Ta po60Ty, AIKY C/lifi BUKOHaTH.
BMKOPUCTaHHS 6EH3UHOBOMO IHCTPYMEHTa
He 3a MPU3HaYEHHSAM MOXXE CTaTU MPUYNHOI
BUHMKHEHHS He6e3MeuYHnX cuTyaLin.

G) Pyuku iHCTPyMeHTa Ta NoBepxHi
3axomnsieHHsl MaloTb 6y TU 3aBXAM CYyXUMM,
YUCTUMM, 6€3 Xupy Ta 6pyay. Crin3bKi pyuku
Ta NoBePXHi 3aXOMNSIEHHs He rapaHTyoTb
6e3MneyHe NOBOMAXKEHHS Ta KOHTPOb
iHCTpyMeHTa B HecnogiBaHUX CUTyaLisix.

H) PeTenbHO OrnsHbTE AiNAHKY, Ae
BUKOPUCTOBYBATUMETbCS NMPUCTPIN, i
npuéepiTb yci NpeaMeTy, sKi iHCTPYMeHT
MO>Ke BifJKUHYTW.

1) NOMEPEOXKEHHS. BeH3unH €
nerkosamMMmucTuM. 36epiraiTe Nnanmeo 41
o6nap; 3 y 6aKy nogani Big
AYXOBOK, NJIUT, BOAOHArpiBayie a6o iHLLIMX
npunapis, LL{0 MaloTb CBITNOBI iHAUKaTOpU
a6o iHLLIi fpKepena 3aiMaHHSA, OCKiNbKKU
BOHU MOXKYTb 3anasiuTv napu nanumea.
[o3anpaensainTe Tinbku HagBopi Ta He
naniTb Nig Yac go3anpaeneHHs. 3anunTe
nanuBo nepep 3anyckom AeuryHa. Hikonun
He 3HIManTe KPULLIKY NanvBHOro 6aka i He
3anuBanTe 6eH31H, KONV ABUMYH npaLoe
260 LLe rapsunin. KL 6eH31H NponuBecs,
He HamarauTecb 3aBeCTU IBUTYH, a
nepecTaBTe ra3oHOKOCapKy nogarni eig micus
NponuMBaHHs i yHMKalTe CTBOPEHHS fAKepena
3aMiMaHHs NapiB 6eH3MHY, NOKW BOHU He
po3citoTbes. HaginnHo BCTaHOBITL Ha MicLie Bei
KPWLLIKM NanMBHOro 6aKa Ta KOHTelHepa.

J) 3aMiHiTb HeCnpaBHi FYLLHUKN.

K) NOMEPEOMKEHHSA: Y feskux KpaiHax
HOPMaTVMBHO-NPaBOBi aKTU BU3Ha4aloTh,

y fIKMI yac 06U Ta B fKi 0CO6MMBI AHI
[03BOMAETLCSA BUKOPUCTOBYBATU BMPOGU
Ta AIKi 06Me>KeHHS 3aCTOCoBYOThbCA!
3BepHiTbCA 40 CBOEI rpoMaau LLIOA0
AeTanbHoi iHpopMaLlii Ta goTpuMyiTecs
npaBun, W06 36eperTi MMpHE CyciacTBO
Ta YHUKHYTU BUMHEHHS aAMiHICTPaTUBHUX
rnpaBonopyLUeHb!

- FoguHu po6oTun

BUKOPUCTOBYITE IHCTPYMEHT TiNbKKW B
PO3yMHMI Yac, He paHo BPaHLi, Mi3HO BHOYI
260 y BUXifHI UM CBATKOBI OHI, KONY MOXKHA
notyp6yBaTu niofen. [lisHanTecs Npo MicLesi
06MEMEHHS.

2.5 MPABUJIA BE3NEKWU A1 BEH3UHOBUX TA3OHOKOCAPOK

+ He npautoiiTe 3 ra30HOKOCapKoHo, AKLLIO

BV BTOMIEHI a60 NepebyBaceTe nig gieto
aNKOrosiko UM iHLLIMX PEYoBUH.

- PerynspHo nepesipsanTe, LLI06 yci NpUCTpPOi
610KyBaHHS 3anycKy Ta CUCTEMU KOHTPOMIO
npucyTHoCTi onepaTtopa GpyHKLioHyBanu
HaneXxHuM YnHoM.

- He BUKOPUCTOBYITE ra30HOKOCapPKY Npu
noraHux NorofHMX yMoBax, 0Co61I1BO Mif vac
rPO30BOro [OLLY.

. |HCprMeHT MO>Ha BUKOPUCTOBYBaTU
TiNbKM HaABOPI, i Hi B AKOMY pasi B 6yaiBi.
- He ekcnnyaTynTe OBUTYH Y 3aMKHEHOMY
npoCTopi, A€ MOXXE HAKOMWUYYBaTUCh
He6e3MeYHU YagHUM ras.

- Monepep)keHHs! He BUKOpUCTOBYITE

rasoHOKOCapKy, KOnu € pusuK yaapy
6M11MCKaBKM.
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- PEKOMEHOYETLCSA 06MEXUTH Yac
ekcrninyaTauii, LLj06 3BeCTU [0 MiHIMyMy
PU3MKWM, NOB’A3aHi 3 LUYMOM i Bi6paLji€to.

- byabTe 06epexHi Nif Yac BUKOPUCTAHHSA
ra3oHOKOCapPKM Ha cunax i no6numay o6pumBeis,
KaHaB a6o HacuniB.

- KociTb TinbKu Npv fieHHOMy CBiTni a6o
[,06pOMY LLITYYHOMY OCBIT/IEHHI.

- 3a MOX/IMBOCTI YHMKaWTe ekcnnyaTauii
06nafHaHHA y BOMOTil TPaBi.

- Ha cxunax 3aBxau 36epiranTe cTinke
MOMOMEHHS Hir.

- MepecyBanTecb KPOKaMU, HIKOMM He BiXKiTb.

- Y BUMafKy poTOPHMX KOCAapoK Ha Korecax
KOCiTb MomnepekK cxunis, i HIKONW Bropy um
BHMU3.

- byabTe Hai3BUYAMHO yBaX<Hi, 3MiHIOKOUM
HarpsMoK Ha CxXumni.

- He KociTb Ha 3aHafTO KPYy TUX CXMnax.

- He KOCiTb Ha CXvnax, KyT Haxuny sikux
nepeBuLLye 15°°.

- byabTe 0c0611MBO 06€PEXHNMMU, PYXatounCh
Y 3BOPOTHOMY HarnpsiMKy abo TArHyun
KocapKy Ao cebe.

- 3yMNUHITb Nne3a, KLL0 ra30HOKOCapKy
NOTPIGHO HaXUUTU AN TPAHCMOPTYBaHHS,
nepeTMHaUM iHLLI NOBEPXHi, KpiM TpaBsu, a
TaKoX TPaHCMOPTYOUM Fra30HOKOCAPKY Ha
OiNAHKY AN KOCIHHS Ta 3 L€l AinsHKN.

+ Hikonu He KOCiTb ra30HOKOCapKOIo 3
HecnpaBHUMUM 3aXUCHUMU LLIUTKaMK a6o
6e3 3aXUCHUX MPUCTPOIB, HaNpuKnag
nedpnekTopis a6o TPaBO36iPHUKIB.

- YBara: [a30HOKOCapKy He MOXKHa
BMKOPUCTOBYBATW 63 NOBHICTIO 3i6paHoro
TpaB036ipHMKa a6o cCaM03aKpPUBHOMO
3ano6iXKHMKa BUMYCKHOr0 OTBOPY.

- He 3MiHI0O1Te HanaLLTyBaHHs perynsTopa
[BUTYHa Ta He NepeBuLLyITe [OoMyCTUMY
LLBUAKICTb ABUTYHA.

- He 3miHonTe | He MoandiKynTe

onMoM60BaHi perynoBaHHs 06epTiB ABUTYHa.

- 3a60pPOHAETHCA 06XOAUTM a60 BUMUKATU

cUCTEMM UM GYHKLiT 6€3NeEKM ra30HOKOCAPKU.

- BUMKHITb 34enneHHs HoxXa Ta nepegadi
rnepep 3anyckoM ABuryHa.

- 06epexHo 3anycTiTb ABUIYH BifnoBigHO
00 IHCTPYKUi, NPy LibOMY HOTM MOBUHHI

3HaXOAMTUCL Ha [0CTaTHIN BigcTaHi Big nesa.

+ He HaxunsnTe KocapkKy, KOnu 3anyckaeTte
[ABUIYH.

- He 3anyckaiTe ABUrYH, KONK CToITe Nepeq
BMBIOHMM »O0M060M.

- He Ha6bnuxymTe pyku a6o HOrm [0 YacTUH,
L0 06epTatoTLCA. 3aBXKAM TPUMANTECh Ha
Bif,CTaHi Bif BUMYCKHOr0 OTBOPY.

- Hikonu He nigHimManTe i He nepeHockTe
rasoHOKOCapKy Mif 4ac po6oTn ABUryHa.
- 3yNuHIiTb ABWUIYH i Bif'eqHanTe NpoBig
CBiYKM 3anasiloBaHHs, MepeKoHanTeCh, LL|O BCi
PYXOMi YaCTUHM MOBHICTIO 3y MUHUANCA.

- nepeq BUAaNeHHAM CMITTA a60 YNLLIEHHAM
»Kono6a;

- nepeg NepeBipKoto, YNLLIEHHSAM a60
NpoBeAEeHHAM PoG6iT Ha ra3oHoKocapLi;

- Nicna 3iTKHEHHS 3i CTOPOHHIM NpegMeToM.
MepeBipTe ra30HOKOCapKy Ha HasBHICTb
MOLLIKOAXeHb i MPOBEAiTh PEMOHT

- MNepep nNepesanyckoM Ta eKcrinyaTallieto
rasoHoOKOCapKW.

- AIKLLIO KOCapKa MoYMHaE HE3BUYHO
Bi6pYBaTV (MEpesipuTn HeramHo);

- BCAKWUI pas, KONW BY BiOXOQMTW Bif
rasoHoOKOCapKu;

- nepeq Ao3anpaBneHHaM;

+ 3MeHLLTe NOMoXeHHs perynatopa rasy
nif Yac BUMKHEHHS ABUryHa Ta, AKLLo
OBUrYH 06n1agHaHMI 3anipHUM KnanaHoM,
BifKMIOYiTb MOfavy NanbHoro nicns
3aBepLLEHHS KOCIHHS.

- Ycirarku, 60nT1 Ta rBUHTU MakoTb By T
LUiNbHO 3aTArHYTUMMU, LLI06 06/1agHaHHs 6yno
B 6€3Me4yHOMY PO6O4OMY CTaHi.

- Hikonu He 36epiraniTe npucTpin is
6eH3MHOM y 6aKy B 6yaiBni, Ae Bunapun
MOXYTb [OCArTU BiAKPUTOrO BOrHI0 a60
ickop.

- Micns BUKOPUCTAHHS IHCTPYMEHT Mae
3a5MLLIaTUCh Ha BiAKPUTOMY MOBITPI
NMpWHaNMHI NPOTArOM [BOX FOAWH Nepef
nepemiLLeHHAM y 6yfiBnio.

- [avTe 4BUIYHY OXONIOHYTU Nepeq
36epiraHHsM y 3aKpUTOMY MPUMILLIEHH;
nepepn 36epiraHHAM NMouncTsTe
ra3oHOKOCapKy Ta NpoBegiTh ii
06CMyroByBaHHS.

- [1ns 3MeHLLeHHs PU3UKY BUHUKHEHHS
NoXeXXi TPUManTe OBUTYH, MYLLUHWUK i MicLe
36epiraHHs 6eH3NHY YUCTUMM Bif TPaBK,
nMcTa a6o HapMLLIKY MacTuna.

190

- YacTo nepeBipsnTe TPaBO36ipHUK Ha
npegMeT 3HOLLIEHHS a60 MOLLIKOMKEHHS.

+ 3aBXAM BUKOPUCTOBYITE peKoMeHA0BaHi
HOi Ta 3anacHi YaCTUHW. BUKOPUCTaHHs
HeopuriHanbHWX AeTanein Moxe Npu3BecTn
[0 MOLLIKOAXKEHHS iHCTpyMeHTa Ta
TpaBMyBaHHs ornepaTopa. TpumanTe
ra3oHOKOCapKy B rapHOMY pO604OMY CTaHi.

- AKLL0 NPUCTPIN 3yNUHKKN N1e3a He NpaLioe,
3BEPHITbCS [0 CEPBICHOr0 LLIEHTPY Mo
fonomory. He 3n1BaiTe 6eH3UH Y 3aKpPUTOMY
NpUMILLEeHHI, y 6e3rnocepeaHin 6MM3bKocTi
Bif} BIQKPUTOrO BOMHIO TOLLIO.

- 3HOLLIEHI Ta NOLLKOOKEH| YaCTUHM
3aMiHoMTE 3apagu 6e3neku.

- AKLLIO HEO6XiAHO 3NUTK Nanmeo 3
nanuBHOro 6aka, e cnig po6uTn HafBopiI.

- HenpaBunbHe 36epiraHHs, BUKOPUCTaHHS
HeBigNoBigHWX 3aNacHUX YaCTUH abo
BUAANEeHHS Y1 3MIHEHHS KOMMOHEHTIB
cucTeMM 6e3neKkn MoXke MPU3BECTM [0
MOLLIKOAXKEHHS ra30HOKOCAPKW | CEpO3HOro

. iTe!
TpaBMyBaHHs OnepaTopa. He nanitb! Bunapu 6eH31HyY MOXYTb CTaTH

NPUYMHOI BUBYXY a60 3aMaHHS.

- ICHYE NOTEeHLiMHMI PU3KK NOXKEXi B pasi
CYXOi POC/TUHHOCTI MO CYCifACTBY.

2.6 3BMEHLLIEHHS BNJIMBY BIBPALYII TA LLYMY

[ns 3MeHLLEeHHS BNMMBY LLYMy Ta Bi6paLii o6MexTe Yac po60TH, BUKOPUCTOBYNTE PEXUMN
PO6OTM 3 HU3bKMM piBHEM LUyMy Ta Bi6pauii i HagsranTe 3acobu iHAWBIOYaNbHOIO 3aXUCTY.
Bi3bMiTb [0 BifOMa HacTyMHe, LLI06 3BECTU [0 MiHIMYyMy PU3NKK BNNIMBY BiGpaLlii Ta LLyMy:

1. BUKOPUCTOBYITE iIHCTPYMEHT TiNlbKK BiAMNOBIAHO A0 MOro Mpu3HayYeHHs Ta L€l iIHCTpyKLii.
2. MepeKoHanTeCh, LLI0 iIHCTPYMEHT 3HaX0AUTLCS Y FapHOMY CTaHi Ta rapHO 06CNyroBYETLCA.
3. BUKOpUCTOBYWTe NpaBuUnbHe Npunaaas Ans iHcTpyMeHTa Ta NepeKkoHamTech, Lo BOHO
3HaXoAUTLCA Y FapHOMY CTaHi.

4. MiL|HO TPUMaWTE IHCTPYMEHT 3a PyUKW/MOBEPXHIO 3aXOMMEHHS.

5. 06CnyroByTe Lien iIHCTPYMEHT 3rigHO 3 L€ IHCTPYKUIEK Ta rapHO 3MaLLyTe 1oro (y
pasi notpeéu).

6. MnaHynTe cBi po6ouni rpadik, o6 y BUNafKy BN/IMBY BUCOKOI BibpaLii B Manu GinbLue
yacy Ha BifjMmouYMHOK.

2.7 3AJIULLIKOBI PU3UKU

HaBiTb, IKLL|0 BU BUKOPUCTOBYETE BUPI6 Y BiAMOBIQHOCTI 3 yCiMa BUMOramu 6e3sneku,
3aNMLLIAKTLCA MOTEHLiIMHI PU3NKKM OTPMMaHHSA TPaBMM Ta MOLLIKOAKEHb. Y 3B’A3KY 3
KOHCTPYKLII€l0 Ta AN3aNHOM iHCTPYMeHTa MOXY Tb BUHUKHYTU TaKi 3arposu:

-> LLIKof,a 30poB't0 BHACMi[OK Bi6palLlii, AKLL|O BUPi6 BUKOPUCTOBYETLCSA MPOTArOM TPMBAsoro
nepiofy 4acy a6o yrnpaBfsieTbCsl He afeKBaTHO a60 06CTyrOBYETHCS HE HaNeXHUM YNHOM.

- TpaBMMU i NOLLIKOOXKEHHS MalHa Yyepes 3namMaHe pixKyye npunagas aéo panToBuin yaap o6
npuxoBaHi 06'eKTU Mif Yac ekcrinyatadii.

- He6e3neka oTpUMaHHsA TPaBMM Ta NOLLKOAXKEHHS MaHa Yepe3 NpegMeTH, Lo BigNiTalThb.

-> TprBane BUKOPUCTAHHSA LibOro iHCTPYMEHTa Niggae KopucTyBaya BibpaLii Ta Moxe
Npu3BecTU [0 CMHAPOMY "6invx nanbuis”. LL|06 3MeHLUNTWN pU3KUK, HagsaramuTe 3axXmcHi
pyKaBuLi Ta TpMManTe pyKu B Tenni. AKLLO 3'ABNATLCS CUMNTOMM "6iNnX NanbLis”, HeramHo
3BEpHIiTbCA 40 Nikapsa. CMMNTOMaMK "6inmx nanbLis" MoXyTb 6y TV OHIMIHHS, BTpaTa

Yy TNNBOCTI, MOLLMMNYBaHHS, MOKOMOBaHHS, 6inb, BTpaTa CUK, 3MiHa KOMbopy | CTaHy LLKipW.
3a3Buyant Lli CMMNTOMM NPOABAAOTLCSA HA NanbLsX, pyKax a6o 3an'acTax. PU3UK 3pocTae npu
HW3bKMX TEMMepaTypax.
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2.8 OBCJZTYTOBYBAHHSA

A) BinpaeanTe cBil 6eH3UHOBUM iIHCTPYMEHT
Y PEMOHT KBanidpikoBaHoMy ¢axiBLeBi

Ta BUKOPUCTOBYWTE TiNlbKM OpUriHanbHi
3anacHi 4acTUHM. Lle 3a6e3neunTb HaginHy
po60oTY 6€H3MHOBOr 0 iIHCTPYMEHTA.

2.9 CAMBOJIU HA BUPOEI

MONEPEMMXEHHA! YCI 3HAKW BE3MEKW HA BUPOBI MAIOTb
BYTU YUCTUMHU TA PO3BIPIIUBUMMU. AKLLIO 3HAKH BE3MEKN

BIACYTHI ABO HEP03BIPHVIBI IX HEOBXIOHO 3AMIHUTH
3 PHYBLLIUCb I\ﬁ iny I'IIC ANPOJAXHOIG
0BCITYTOBYBAHHSA CLlEB NEPA.

BMPI6 BiQNOBIfa€E YNHHMM EBPONENCBKUM OUPEKTUBAM i BiH MPONLLIOB

c € Bignoeigae €BponencbKMM cTaHOapTaM: Lielt CUMBOJ 03Havae, LU0
BMMNPO6YBaHHSA Ha BiAMNOBIgHICTb UMM OUPEKTUBAM.

€0UHUI 3HaK 06iry . :

" 3rigHo 3 TEXHIYHUM

[ H [ MPOAYKUII Ha PUHKY KpaiH- er‘EI]"IaMeHTOM YKpaiHu
4neHiB MUTHOrO coto3y. p P ’

Mepepn BUKOPUCTAHHAM

. . BMPOGY NpounTanTe Ta
Mi>kHapogHUWI Ko 3axXUCTy . 2C
IPX4 (cTyniHb 3axuCTy Big 3posyMinTe BCIIHCTPYKUI,

OOTpPUMYMTECS BCiX
MPOHWKHEHHS MUy Ta BOAW). FONepePKEHD Ta IHCTPY KL

L1100 TEXHiKW 6e3neKun.

He BUKMaanTe BignpaLlboBaHi eNekTpuyHi BUpo6u pasom 3
no6yToBMMM Biaxonamu. BingaBanTe Ha BTOPUHHE NepepobreHHs
y BinoBigHi 3aknagw. 3BepHiTbCs 3a MOpagoto LLI0A0 yTunisauii go
MicLeBMX opraHiB Bragu abo po3gpi6HMx NpogaBLiB.

BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCT ONs HapgsaranTe ogsr, aKun

HapgsaranTe 3axXUCHi
pyKaBuLi.

BaosranTe MilHe, HEKOB3He
B3yTTA

Q@I

BYX Ta ouen ﬂ LLinbHO o6nsrae Tino.
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He6e3neka BigKNMHyTOro
npegMmeTa, He AoMnycKanTe
CTOPOHHIX OCi6 i [OMaLLIHiX
TBapWH y He6e3neyHy 30Hy.

MpounTanTe NOCi6HUK 3
ekcnnyaTaduii.

TpuManTe pyku nogani
Bifj PyXOMWX YaCTUH.
LLlI06 yHUKHYTU TpaBM
CTEXTE 3a MOSMOXKEHHAM
pykicTon.

TpuManTe pyku i
cTonw nogani.

ManbHe BorHeHe6e3neuHe,
TpUManTe BigKPUTUN BOFOHb
nogani. Ha HanneanTe
nasbHe, Konu npawoe
OBUTYH.

3ACTEPEXXEHHS: OBUryH
rapsummn.

Mig yac peMoHTY BUMMITb
CBiUKy 3anantoBaHHs, a NoTiM
BiPEMOHTYMTe BigMNoBigHO
00 KepiBHMLTBA 3 eKcnyaTauii.

ToKcuyHi rasm! He
BMKOPUCTOBYWNTE BCEpeauHi
NPUMILLIEHHS.

210 CUMBOJIM B UbOMY NMOCIBHUKY

Tun Ta gKepeno He6esneku:

cMepTi.

HeoTPUMaHHS Liboro
A norepeaKeHHs Moxe A
npu3BecT 4o TPaBM abo

Tun Ta gXKepeno He6esneku:
Lle cumBOn 03Hauae,

LLIO MOLLIKOMKEeHHS

BMPOGY, HAaBKOSNLLIHBOIO
cepeaoBuLLIa abo iHLLIOro
MalHa, MOXKe BUHUKHYTU
BHACcNifoK HeQoTPUMaHHS
LibOro nornepea>keHHs.

MpuMiTKa: uen cumeon

03Hauae BaXnmBy
iHpopmauito ona KpaLoro

PO3yMiHHS BUPOGY.

MpounTanTe NOCi6HMK 3
eKcnnyaTauii: Len cumson
03Hauag, LL{o BaM NOTPi6HO
YBaX<HO MPoYMTaTN NOCIBHNK
3 eKcrnnyarauii.

Lle Bupi6 nignarae
BTOPVHHOMY Mepepo6ieHHHo.
" AKLLO BiH 6inbLue o
@ He NpyaaTHWUI ANs @
BUKOPUCTAHHS, BiHECITb

0ro B NyHKT 36MpaHHs
BigXxofi..

=)

YTunisynTe uen noci6HMK

Kop nepepo6neHHs nanepy.
PAP

FapaHTOBaHWM piBEHb
3BYKOBOI MOTYXHOCTi
(BMNpOBYBaHHSA 3rigHO 3
OunpekTnBoto 2000/14/EC,
3MiHeHa Ha 2005/88/EC).
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@ [uBITbCA BiANOBIOHI 306paXKeHHA HaNPUKiIHLi Noci6HMKa.

(3. TEXHIYHI OAHI

Mopenb PLM1-40Z130.6
Tun pBuryHa NP 130
CamoxigHa TAK
06’em gBUryHa (ky6. cm) 132
MakcuManbHa noTy»HicTb AsuryHa (kW) 2,2
l{uterea nominala qe 21
functionare a motorului (kW) ’
Mapka cBiuku LG
Mopenb cBiuku FSRTC
LLinpuHa pisaHHs (cm) 40
Tun HoXa DAYE 26300100401
MoOMeHT 3aTaryBaHHs HoXa (H-m) 44-46
Po6oua emaKicTb (x8™) 3000
MicTkicTb MacTUnbHOro 6auka (n) 0,4
MicTkicTb nanueHoro 6aka () 0,75

Tvn nanusa

SP95 - HEETUIMBOBAHW (EBpona/CLLIA)
SP92 - HEETUMLOBAHW (Pocis)

06 €M TpaBo36ipHuKa (n) 50
Maca HeTTo (Kr) 26.2kg
Bara 6pyTTo (Kr) 30.6kg
PiBeHb 3ByKOBOI0 TUCKY Lra 82.5dB(A)
Moxu6ka Kea 3dB(A)
BUMipsiHMIA piBeHb 3BYKOBOi NMOTYXHOCTi Lwa 94.5dB(A)
Moxm6ka Kwa 1.79dB(A)
lFapaHToBaHMM piBeHb 3BYKOBOI MOTY>KHOCTIi
(eignoeigHo Ao HopMm 2000/14/€C 3 96dB(A)
nonpaekamu 2005/88/€C)
Bi6pauis. 5.57m/s?
Moxu6ka K 1.5m/s?
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3HaueHHs PiBHA LLYMY BU3HAYaETLCS 3aMeXXHO Bif, HOPM KOHTPOSTIO PiBHS LLIYMY, LLIO HaBeAeHi
y ENI1SO 5395-1&EN ISO 5395-2 KopuCTaHHAM OCHOBHWUX cTaHAapTiB EN 1SO 3744 i EN 1SO 11094.

PiBeHb 3BYKOBOI IHTEHCMBHOCTI [na ornepatopa Moxe nepesumilysaT 80 ab(A), Tomy
HEeo6XifHi 3ac06M 3aXUCTY OpraHiB cryxy. 3a3HayeHi UMdpU PiBHS LLYMY € piBHAMU eMicii Ta He
060B'S13KOBO € 6€3MEYHUMUN POGOUMMU 3HAUEHHAMKN. DAKTOPW, SIKi BINNBAOTL Ha GaKTUUHUIA
piBEHb BMNMBY LUYMY, BK/OUYaOTb B Ce6e XapakTEPUCTUKM POBOYOro MPUMILLEHHS, iHLUI
OpKepena LUyMy TOLLO, Hanpuknag, KinbKicTb MalUMH Ta iHLIMX CYMiDKHMX Mpouecis, a
TaKoX TPWBAnNICTb Yacy, MPOTAroM sIKOro oriepaTop niggaeTbcs BNAMBY LUyMy. KpiM Toro,
[ONyCTUMWUIA piBEHb eMicii LLyMy MOXe 3MiHIOBaTUCh 3aneXHo Big BaLUoi KpaiHw. Ane, us
iHbopMaLlis [O3BONUTL ONEPaToOPy MaLLMHU 3PO6UTH KpaLLly OLiHKY HEGE3MEKM | pU3UKY.

(4. CKNAOAHHS D

I'IOI'IEPE&[)KEHHH! MEPEM NOYATKOM POBOTH CNIA MOBHICTH)
CKNACTH BUPIB! HE BWUKOPUCTOBYWTE BHPIb, AKUH
CKNANIEHUM  TIULLE  YACTKOBO ABO . CKITAZEHWWN
MOLIKOMKEHUMU I{LETAHHMVI! OTPUMYUTECA IHCTPYKLIIW
31 CK/AAHHA KPOK 3A KPOKOM, BUKOPUCTOBYMTE
CYNPOBINHI 306PAXEHHA AK INIOCTPALIIKO 1A NETKOr0
CKNAIAHHA BUPOBY!

41PO3MNAKYBAHHSA

1. Kepmo

2. MaHenb KepyBaHHS PyXoM
3. LLITaHra nepemukava

4. CTOMOPHUI BaXinb

5. MaHenb iHAMKaTopiB

6. Pyuka TpaBOo36ipHMKa

7. Pyyka cTapTepa

8. TpaBo36ipHUK

9. Baxifnb perynoBaHHs BUCOTU
10. Kpyr

1. KpuLuka nanveHoro 6aka
12. KoBna4yok onunBHULi

13. CBiuka 3anantoBaHHs

IHCTpYKLif 3 po3naKyBaHHSA
-> Mig yac po3nakyBaHHs HafsAranTe 3aXUCHi pyKaBuLi.

-> He BUKOPUCTOBYITE pi3ak, Hi>K, MUKy a60 6yAb-AKWUA aHaNoriYH1IM iIHCTPYMeHT ans
po3nakyBaHHS.

- MepeHoCkTe IHCTPYMEHT TiflbKU 33 PyUKy.
- 36epiranTe KOPOGKY 471 MOAANbLLONO BUKOPUCTaHHSA (TPaHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHs).
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-> 36epiranTe NOCIGHMK 3 eKcrinyaTaii B CyxoMy MicLli 415 MOfanbLLIOr0o BUKOPUCTaHHS.
4.2 CKNAQAHHA

CKnapaHHA ra3oHOKoCapKu

Hanarog»xynTerasoHoKocapKy HapiBHIMTacTiMKilnNoBepxHians6esneyHoiTaHaginHOIpo6oTw.
BignyCTiTb HVXKHIO PYUKY, yTPUMYWMTE ii B PO604OMY MOMOXKEHHI. 3aKPiMniTh BEPXHIO Ta HUXKHIO
PYUKM 3a 4OMOMOroHO LLIBUAKOMO 3aTUCKaYa.

PerynioBaHHA BUCOTU PYUKU: 306paXKeHHs @ -

BigperynonTe HUXKHIO PyUKy Y MPaBUIbHOMY MOMOXKEHHI 4151 KOMOPTHOI BUCOTH; CYMICTIiTh
NiHilo Ha KiHLi HYXKHBOT PYYKK 3 OFHIEIO 3 YOTUPLOX JTiHIM Ha KOpMyci ra3oHOKOCapKu. BcTaBTe
LLIBUAKOAHOYi 3aTMCKaui y HVUMHIO PYUKY, MiCs YOro 3aTArHiTh ii.

BcTaHOB/IeHHA/BUIMaHHA TPaBo36ipHUKa: 306paXKeHHs @ -

lMepeq BCTAHOBIEHHAM NEPeKOHaMTeCs, LLIO TPABO36iPHUK HaNeXHUM YNHOM MPUKPIMIeHN
[0 MeTaneBoi paMu TPaBo36ipHMKa 3aTMCKayaMmn HaBKOMO OTBOPY TPaBO36ipHMKa.

MNigHimMiTb 3aaHi BUBIAHI ABEpUATa. TpuMatoum aBepuUsTa BiAKPUTUMK, MOMICTITb TPABO36ipHUK
PYuKO Bropy B KaHaBKW Mif NeTNsMW 3afHiX BUMYCKHWUX OBEPLSAT, NepekoHaBLUMUCH, Lo
raykv HafinHO po3TalLoBaHi BCepeAuHi BiANMoOBiAHWX KaHaBoK. Micns 3ynUHKK MigHIMITb
3afHi BUNYCKHi ABepLsATa, BUAMITb TPaBO36ipHUK.

4.3 NIAroTOBKA

HociTb 3axncHe cnopsagMeHHA: 306paXKeHHs @

Mepen BUKOPUCTaHHSM BUPOGY 060B'sI3KOBO HAAAMHITb Taki 3aC06M 3aXUCTY:

-> 3aXMUCHIi oKynapw; -> 3aXMCHIi pyKaBUYKMN -> 3aXMCHe B3yTTA
-> HaByLLHVKN -> 3aXMCHUM KOMGIHE30H;

4.4 MEPLLUE BUKOPUCTAHHA

2 MONEPE[KEHHSA! MPOYUTAKTE PO3JIN «MPABUIIA TEXHIKW

BE3MEKKU» HA MOYATKY LIbOr0 NOCIGHUKA, 30KPEMA BECH
EI‘E‘IIF(’(IIEV MIA3AT0T0BKY, MEPELLI HIX BUKOPUCTOBYBATH LIEW

bygbTe 0CO6MMBO YBaXKHi MpuU MepLLOMY BMKOPUCTaHHI iHCTpyMeHTa: 3ocepefgbrecs Ta
MPUCBATITL BCIO CBOK YBary LibOMYy MepLLOMY BMKOPUCTaHH. 3po6iTe mepLuy npoby Ha
BiflbHOMY NPOCTOPi 6€3 XKO4HWX NepPeLLKO i HABKONMULLIHIX NPeaMEeTIB.

4.5 EKCTUTYATALYIS : 306paxenns (&) - G:2D)

0 1 Micng KOXHOr0 BUKOPUCTAHHA TMEPEBIPAWTE
CTPYMEHT | AKCECYAPW HA MPEQMET 3HQLLEHHA TA
MOLUKOMKEHHA. ¥ PA3I NMOTPEBN 3AMIHITL IX HA HOBI
BIAMOBIAHO 0 LIIEI IHCTPYKLIIL NOTPUMYUTECH TEXHIYHUX
BUMOT. NEPE]] KOXHUM BUKOPUCTAHHAM NEPEBIPTE PIBEHD
MANUBA TA MOTOPHOTO MACTUIIA HOHAMTE MANUBO TA
MACTMNO, SKLLLO BOHM HA HH3bKOMY PIBHI.

Mig Yac KociHHS MiLHO TpUManTe py4yky o6oMa pykaMu. He HamaranTecsi CKOCUTW [OBry
TpaBy 3a pas3. 3aMiCTb LibOro KOCiTb ra3oH NoCTynoBo. 3po6iTb NepepBy Ha O4UH YK ABa OHI
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Mi>X KOCIHHSIM, MOKM ra3oH He cTaHe piBHMM. if yac KOCiHHS Mo Kpasix 060B’sI3KOBO NMOBEPHITh
iHCTPYMEHT NniB1UM 60KOM [0 Kpato, a MOTIM MEPEMILLlyATe iHCTPYMEHT Y3[,0BX Kpato.
MOMEPEAXKEHHSA. AKL0 KocapKa 3iTKHyfnacs 3i CTOPOHHIM MpegMeToM, 3yMuHITb MOTOp.
YBaX<HO OrNSIHLTE Fa30HOKOCapPKY Ha NMpeAMeT NOLLKOAXKEHHS Ta BipeMOHTYMTe ii, nepLu HiX
3anyckaTtu 3HoBY. [locureHi Bi6pauii nig Yac po60Tn KOCapKW € MOKA3HUKOM YLLIKOLKEHHS.
Kocapky Tpe6a HeranHo nepeBipuTy Ta BigpeMOHTYBaTU.

(5. TPAHCNOPTYBAHHSA D)

I'I}ﬂl YAC 3BEPITAHHA BYIb-AKOT0 TWMY EHEPTETUYHOIO
OBbJIAMHAHHA B HEMPOBITPOBAHOMY CAPAI ABO HA CKHII\m Cﬂlﬂ
JAXUCTUTHU OBNAQHAHHA BIMI IPXKABIHHA. 1A 3BEPITAHHA M

@ PEKOMEH[IYEMO BUKOPUCTOBYBATU OPUTIHAIIbHY YMAKOBKY
A0 HAKPUBATH IHCTPYMEHT BINNOBIAHOK TKAHWHOIO ABO
KOPOBKOI0, LLIOb 3AXUCTUTH WOTO BIfT MUNY. HE THITH | HE
MEPETMHAWTE KABENI.

Mepep 36epiraHHAM ra3oHOKOCapKU ABUIYH Ma€ MOBHICTO OXONMOHYTU.

TpaHCNOPTYBaHHS iHCTPYMeHTa MoXe BUMaraTti [OTPUMaHHSA MeBHUX BUMOT, XapaKTepHUX
015 BaLLIOi KpaiHW. byab nacka, noBa<anTe iX, 3BepHyBLLMCb [0 OPraHiB Bflagy CBOE KpaiHW.
BUMKHIiTb BMPI6 i JanTe ABUryHY OXOMOHYTW. Big'eQHanTe MpoBifg CBiYKWM 3amanioBaHHA Ta
CMOPOXHITb ManMBHUI 6aK BiQMOBIAHO [0 IHCTPYKLiN y MOCIBHWKY 3 eKcrlyaTaLii ABUryHa.
AIKLLO LibOr0 He 3p06UTH, ManMBO MOXKE BUTIKaTK 1 3a6pyAHIOBaTV MiAMory TPaHCMOPTHUX
3aco6iB. BCTaHOBITb 3aXMCHI KOXYXM AN TPAHCMOPTYBaHHS, SIKLLIO Lie Heo6XiaHO. 3aBXau
TpaHCMopTyMTe BMPI6, TPMMalouM 3a MOro pyuky. He MOrHiTh i He MoLLKoAbTe HiX Mif Yac
rnepecyBaHHsl ra30HOKOCapKM Yepes MepeLLKOAM. 3aXUCTUTb BMPI6 Bif BaXKKWUX yAapis a6o
CUMbHUX Bi6pauin, SKi MOXYTb BUHUKHYTU Mif Yac nepeBe3eHHs B TPAHCMOPTHOMY 3acobi.
3adikcynTe iIHCTPYMEHT, W06 3ano6irTi Moro nagiHHI, 3iCKOB3YBaHHI0, MOLLKOOXKEHHIO Ta
TpaBMyBaHHI0. MepekoHanTecs, Lo TeMrnepaTypa nif Yac TpaHCMOpTYBaHHSA Hikonu He 6yae
BUXOAMTU 3a MeXXi TeMMepaTypu, LL|0 BKa3aHa y po3aini LLofo 36epiraHHs.

(6. NniAroToBKA 40 3MMU TA 3BEPIFTAHHA )

fi MONEPEMKEHHSA! HE TOPKAUTECA NNE3A, LLI0 OBEPTAETBCA.

6.1 3BEPITAHHS BUPOBY : 306pajceHHs -

[ainTe iHCTPYMEHTY OXOSIOHYTU NPOTAroM 2 rofAuH 30BHI Nepef 1Moro 36epiraHHAM. HaginHo
3aKpiniTb iIHCTPYMEHT y pasi TPAaHCMOPTYBaHHS. PETENbHO OrMsAHbLTE IHCTPYMEHT Ha NpeaMeT
3HOLLIEHWX, He3aKpinneHnx a6o NoLLKoOKeHUX geTanen. OuncTiTe BUPI6 nepef 36epiraHHAM.

36epiranTe iHCTPYMEHT B YACTOMY, CyXOMy, 406pe MPOBITPOBAHOMY MicCLi 3 TEMNepaTypor
Big 4 0o 24 °C. HakpuiTe 1oro, LLi06 3a6e3neymT [o0aTKOBUI 3aXMCT. He niggasante BUpi6
BMIMBY COHSAYHUX MPOMEHIB. MepeKoHanTecs, L0 BUPI6 3aBXXAM 3axXMLLIEHUI Bif xonoady Ta
BOSIOrW. [ANs 36epiraHHs MU PEKOMEHLYEMO BUKOPUCTOBYBATU OPUriHanbHY YnakoBKy a6o
HaKpUBaTWU iHCTPYMEHT BiAMOBIAHOK TKaHMHOK a6o KOPOGKOH, LLI06 3aXMCTUTU MOro Bif
nuny.
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3BEPITAHHS KOMM IHCTPYMEHT | KON IHCTPYMEHT 7:2 TPA®IK OBCNYTOBYBAHHA
B3UMKY FAPAYUN XOHOHHMI;I =
Mouncrirs 3apHio MONEPEMMEHHA!  3AMPAB/IANTE NANILHUM Y NIOBPE
KoM 4acTUHy / BcepeanHi YvcTeTe KapTep BEHTU/ILOBAHOMY ~ MICL, 3 BUMKHEHWM [BUTYHOM.
IHCTPYMEHT n:sﬁz;ﬂ“;::::y/pl BeHTunboBaHe Micue / npm/nfiﬁjszﬁ:;”npm Bl OMOCT| "PO OBCHVTOB BAHHﬂ HETA"EM HBM HA HMB B
BMKOPUCTOYIOTb e HYKIe O He HKue TemnepaTypi He NMOCIBHUKY 3 EKC"]]VATA”"
HLLI °C/ Hakpuite HUxue 0 °C
IHCTPYMEHT. ; :
- 3anyexk 36epiranus Mepepn / nicnsa KoXKHoro KoxHi 10
; Konu Bupi6 oxonoHe, BUKOpUCTaHHA rogvH
MACTUTBHUN 3nmiiTe ioro. [ante iHCTpYMeHTY nepesipTe piseHb MNEPEBIPKA X
BAK OXOSMOHYTW. i 3a HeobXigHOCTI
[onuitTe OINILTP YALLIEHHSA X
aTe i i 3AMIHA OPA3Y MEPE[ 3MUMOBWM 3BEPITAHHAM
EEH30BAK 3rmiiTe ioro. [aliTe iHCTPYMeHTY 3anpasre g pasi o) A
OXOJTOHYTWU. HEOGXIJ:\HOCTI MNEPEBIPKA
3HiMIiTb CBiUKY 3HiMIiTb CBiUKY LLIOPA3Y MEPE/] 3MMOBVM
3ananioBaHHs 3ananioBaHHs CBIYKA YMLLIEHHSA 3BEPIFAHHAM
/Ouncteteii/ [anTe iHCTPYMeEHTY / OumncTeTeii/
MONOTHO MNAKKA nepesipTe, UM He OXOMOHYTM. nepesipTe, M He SAMATTIOBAHHA 3A HEOBXIHOCTI/
noTpebye BoHa noTpebye BoHa 3AMIHA 3BEPTAMTECS 10 MOCIBHMAK 3
3aTOuyBaHHS 3aTouyBaHHS YCYHEHHS HECMPABHOCTEW
CBIYKA 3HIMiTb / nouncTbTe/ | [dante iHCTpyMeHTy | 3HiMiTb /nouncTsTe / MEPEBIPKA X
3AMNAOBAHHSA BCTaHOBITb OXOMOHYTW. BCTaHOBITb PETIE PIBHS 3AMPABMAHHA KON PIBEHD HU3bKUM
MOBITPSHUN N A M LLIOPA3Y MEPE[ 3UMOBUM
SILTP MouncTiTk Moro. MouncTiTk Moro. MouncTiTh noro. 3711B 3BEPIPAHHAM
MEPEBIPKA X
(7. TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHA ) OnOTHO p YMLLIEHHA X
MOMOTHO NUITKN
3A HEOBXIOHOCTI/
71 OYULLIEHHS : 306paxcenns &) - G2 ;ﬁ;ﬂ?@:ﬁfm 3BEPTAMTECS [10 MOCIEHMAK 3
YCYHEHHA HECMPABHOCTEUN
MOMEPEAXEHHA! HE OBPOBNATW PI3ANIbHI NETANMI BE3 MEPEBIPKA X
PYKABMLIb, OCKINbKU BOHM TOCTPI TA MOKYTb BYTH TPUMAY WILEHHS X
rAPﬂlIVI wnicns BWKOPUCTAHHA, MOTEHL{INHO 3ABMIAHOYM nnwo%ﬁir%&o 35 HEOBXIOHOCTI/
3AMIHA 3BEPTAWMTECS [0 MOCIBHWAK 3
YCYHEHH$ HECMPABHOCTEM
BUMKHITb BUPI6 | JaTe OBUIYHY OXONMOHYTW. Big’edHalnTe MpoBid CBiYKM 3anantoBaHHA Ta TIEPEBIPKA X
CMOPOXHIiTb NanNMBHWUI 6aK BIAMOBIAHO [0 IHCTPYKL M Y NOCIGHUKY 3 eKcrnnyaTauii ABUryHa. KAPTEP
He MOrHiTh i He MOLLUKOALTE HiXK Mif Yac nepecyBaHHS rasoHOKOCApKW Yepes nepeLLKoau. YNLLIEHHSA X
3agikcynTe IHCTPYMEHT, LL06 3ano6irTi 1Moro nafiHHK, 3iCKOB3yBaHHHO, MOLLKOOKEHHIO NEPEBIPKA X
Ta TpaBMyBaHHH. MPOTPITb KOPMYC i MNacTUKOBI eneMeHTU BOSOro, M KoK raH4ipKoH.
He 3acTocoByMTe CUMbHI PO3YMHHMKK abo MUIMHI 3acO6M Ha MacTUKOBOMY Kopryci Ta TPOC CTAPTEPA 3A HEOBXIOHOCTI/
NNacTUKOBUX enieMeHTax. [lesiki No6yTOBi MUMHI 3aCO61 MOXKYTb CMIPUYMHUTU NOLLIKOLIKEHHS 3AMIHA 3BEPTAWUTECA [0 MOCIBHWAK 3
Ta NPU3BECTU [0 YParKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEW
198 199

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.3 3AMIHA : 306paxceHHs -

MONEPEMKEHHA!  3AMIHY . PIXYYOT0 MNPUCTPOI  MAE
ff BUKOHYBATW NOCBINYEHUM KOPUCTYBAY! PEMOHT ABO

3ATOYEHHA NE3 PEKOMEHAYETLCA [OPYYATH NMPALIIBHUKAM
CEPBICHOIO %EHTPV A0 O®AXIBLIAM 3 AHAJIOTIYHOIO
KBATI®IKALIEH)!

[ns  TexHiYHoro O06CnyroByBaHHS BWKOPUCTOBYMTE TiMbKW iAEHTUYHI  3anyacTUHW.
BUKOpUCTaHHSA 6yab-fKMUX IHLUMX YaCTUH CTBOPHOE Hebe3neky abo MoXKe Mpu3BecTU A0
MoMoMKM BUPOBY. AKLLIO BaM MOTPIGHO 3aMiHUTK HiX, NepeKoHanTecs, Lo 36iraloTbCs Taki
XapaKTepuCTUKW: ofHakoBa ¢opMa, OfjHakoBa [0BXWHa, OfHaKoBa TOBLLWMHA, OAHAKOBa
Maca, ToM ke mMaTepian.

HacTynHigeTani Liei MaLLIMHM MOXYTb 6y TV 3aMiHEHi KOPUCTyBayeM.

- Hix

- [esKi geTani HasBHi B aBTOPM30BaHOro Aunepa a6o ix Mo>KHa Npna6aTv B CepBICHOMY
LeHTpi.

MoBepHiTb KocapKy Ha6ik, |06 OTPMMaTK [OCTYN [0 HMKHBbOI YacTUHW IHCTPyMeHTa.
Po3TalLyiTe gepeB’siHUA 6pyc a6o 6yAb-sike iHLLe MPWUCTOCYBaHHS AMA 6/10KYBaHHA MiX
Ne30M i KpaEM feKu, o6 3amnobirtv BinbHOMY o6epTaHHIO fe3a. 3a 40MOMOro rakoBoro
Krtoya ocnabTe ravky nesa Ha HUXKHI YaCcTUMHI KocapKW. 3HiMIiTb rarKy nesa, Lanby Ta fieso
3 iHCTpyMeHTa.

BCTaHOBITL HOBE N1€30 Ha Barsl, a MOTiM 3aKpiniTk MOro LWan6o Ta ralkow. 3aTArHiTb ranky
nesa. KpyTHWUIN MOMEHT 3aTAryBaHHs ranku nesa Mae 6yTu 44-46 H*M. 3akpinusLuM feso,
repesipTe BPyUHY, Y1 Bce 06EPTAETLCS, SIK Tpeba.
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7.4 306PAXKEHHSA B PO3IEPAHOMY BUINIAAI

@ 3MIHHI 3AMACHI YACTHHW IOCTYNHI NPOTATOM 5 POKIB MICNA
MPUMBGAHHA BUPOBY.
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nos.

onuc

CaMoHapi3HuUi

nos. onuc

1 BonT KpinneHHs
nesa

2 CédepuuHa wanba

3 Hix

4 ApanTtep ans nesa

5 3axucHa neperopofka
Bij TpaBu
YCTaHOBOUHWUI FBUHT

6 i3 LLlecTUrpaHHUM
3arnun6neHHsM

7 Begyuni LUKiB

s KnuHoBngHUi
peMiHb

9 [BUWHT i3 MaLLIMHHOIO
pi3b60I0

10 Benuka wwanba

1 LLlecTUrpaHHi
KOHTpramku

12 CaMoHapisHun
rBUHT

13 KpuLuka nosigHoro
naca

1% LLlecTUrpaHHi
KOHTpramku

15 Mnacka wanba

16 OnMAiK oeHrenek
Kaknafbl

17 FalKa LecTurpaHHa
CTOMOpHa 3 pnaHLem

18 BknageHb
nigwmnHmMka

19 Koneco 6"y 360pi

20 MunosaxmcHun
KOBMak Koreca

21 CaMoHapi3Hum
FBUHT

22 XBunacTa Lwanba

23 FBUHT i3 MaLLIMHHO0O

pi3b6oto

2% ®oKCUBHA TabnuLs 47 KoXXyx 3afiHbOI oCi
TUCKY BiCi Koneca UuniHapraHa
- 48 ap
25 3’ eHaHHA ) LinunbKa
nepepHboI ocl 49 | Kopo6ka nepepay
26 | MPyuHa Hanpyry 50 | MPaBwit BTOPMHHMIA
nepeaHbLOoi oci TpU6 y 360pi
27 nepCTeHb..zﬁe,p'raHH“ LLlecTurpaHHuin
nepeAHboi ocl ST | 6ot 3 pnavuem
28 [vck koneca 52 NnacTvHa
29 Konecoy 360pi Mo3uLioHyBaHHS
30 | Kinbyesy6uactoro TBuHTi3
Koneca Haniskpyrmnoto
- 53 rofioBKOI Ta
31 NMI03aXMUCHUI KOXKYX XpecTonoai6HUM
32 LLlecTurpaHHi Lniyom
KOHTPrayku 54 Po3siMKHeHe KinbLe
33 | 3'eAHysanchui 55 | KomnnexT oci
Tarenb 3a[4HbOro Korneca
34 XBunscTa wanba 56 MpuUnaLLTyBaHHs
35 Pos'em gna 57 KomMnaHyBaHHs
OYMLLIEHHS KepyBaHHs
36 y!.l.lil'thiOBéU'lei 58 BTynKa pyKosiTKu
KinbLs
59 LLlecTurpaHHum
37 KHonka 6r10KyBaHHS 60NT 3 hnaHLem
NigKNYeHHs
- 60 KpoHLUTenH
38 PisanbHa geka npasoi pyKoATKM
CyuinbHomeTanesa Mpy>nHa
39 ravika LecTurpaHHa 61 Kpy4YeHHs npasa
CTOMopHa 3 ¢pnaHLem —
- 62 [osrui
40 MnacTuHa LecTepHi cTepxeHb
[BUHT i3 MaLLIMHHOK Mpy>xuHa
41 . 63 .
pi3b60to Kpy4eHHs niga
42 nepCTeHb__aﬁgpiraHHﬂ 64 KPOD:!LLITeI?IH
nepeaHbOi oci NiBOI PyKOATKM
43 Po3iMKHeHe KinbLie 65 CneuianbHui
" Tlionit BTopHANT LLIECTUrPaHHWi 6oNT
TpW6 y 360pi 66 | TPUKyTHMA
5 Mnacka npoknaaKa caMoHapi3HWUM 6onT
3afHA KpULLIKa B
BknageHb 67 "
46 nigLmnHmnKa 360pi
beH3nHoBUIN
68 | geuryHy 360pi(Ohm V)
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92
69 LLlecTurpaHHa raika BAHT
0 MpyuHa 93 Ta6nuus BiTpy
HUXHBOT PYKOATKMN CuHA NnTKa
7 TrnoLLa ronosa 94 06KMaANHKM 36ipKu
Tpasun
3aTtuckay gns N <
72 Kabenio o5 CaMoHapi3Huit
FBUHT
73 HWXHA pyKosaTKa - -
Py CMiLLKa 3i6paHHsA
- 96
74 HakvpgHa ranka cramKu
75 Mpy>X1HHa Lwanba 97 PykosiTKa
76 Mnacka wawnéa TPaBo3GipHuka
77 Hanpasnstouni
raK Aisi MOTy3Ku
LLlecTuUrpaHHUM
78
601T 3 prnaHLeM
79 UnniHgpyyHa
LUNUbKa
80 CronopHa
pyKosiTKa
81 MpUTUCKHUIN
nier
82 BonT cTonopHoi
PYKOATKM
83 Pyuka
KomnnekT
84 HanpsMHOro
CTPUXKHA
85 KoMnneKT CTpUXKHS
3arnyxaHHs
86 Briok ¢ikcauii kabenio
87 BepxHs pyuka
88 BTynKka pykosTKu
CamoxifgHa
89 peryntoBanbHa
LuTaHra
90 PeryntoBanbHa
LUTaHra ranbmis
9 MNigpyyHuk gns
rontoBaHHA TpaBm

203

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.5 YCYHEHHSI HECMPABHOCTEH

/A

MEPE

HEC

ABHOCTEW BUMKHITb BUPIb.

EI'II'EIE\I;I?;II-(I)EKA! PU3UK TPABMI YEPE3 YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
BUKOHAHHAM BY[Ib-AKAX POBIT 3 YCYHEHHA

MNMpo6nema Mo>Xxnuea npuuMHa YCyHeHHs Keanidikauis
NaHuytor Tynumn aéo 3arocTpiTb 10ro a6o KITIEHT
MOLLIKOOKEHNI. 3aMiHiTb Ha HOBUM.
HagMipHui HepocTaTHbLO 3aTArHYTI |  3aTarHiTh ranky(un)/
. KNIEHT
Ly M. rankv / rBUHTH. rBUHT(1).
Hi>k BcTaHOBMIEHO 3aTArHiTh ranky(m) / KITIEHT
HeHanexHuUM YHOM. rBuHT(1).
€ BUTIK 6EH3UHY
qepe:&ean[;ia':;nwe 3HangiTb Micue CITYXBA
BUTiK 6eH3MHY (ne ¢oﬂosaHMV| BUTOKY Ta 3aMiHiTb NICNANPOOAXHOIO
Peopc [eTarb Ha HoBY. OBC/1YTOBYBAHHS
Tpy6onpogig/noraHe
3’eqHaHHA)
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MNMpo6nema Mo>xnuea npuumMHa YCyHeHHs Keanidikauis
Ipywia gnsa HaTuckanTte rpyLuy
rornepegHbLOro nifANoOMMoBYBaHHs
NignoMnoByBaHHSA nanuea, noku 6eH3nH KNIEHT
nanuea HaTUCHYTa He 6yfe BUAHO
HeaoCcTaTHbO. BcepeauHi (4-7 pasis)
BUIMITb i OUMCTITb
Caiuka sananioanms | ©CKTPOA LwiTkolo Ans
CBiYKM 3anasnoBaHHA KNMIEHT
3abpygHeHa. . . "
(wiTka i3 3anisHoto
LLIEeTMHOH).
Mpy>MHa CBiuKKN BUIMITb Ta 3aMiHiTb
3anarntoBaHHs He CBiuKY 3anantoBaHHs KNIEHT
CyMicHa 3i cBiUKol0. Ha HoBy.
Motop He
3anycKaeTbCA. MNepesipTe, un
CBiuKa 3anasntoBaHHs SHaxoauTLCA
npy>KrvHa Ha KoBrnaky. KNIEHT
HecrnpasHa. .
B iHLLIOMY BMMagKy
3aMiHiTb il Ha HoBY.
BMMKHITb cTapTep,
BUIMITb CBiuKYy
3anarntoBaHHs,
MOYNCTITb CBIYKY
MoTop nepenoBHeHUIA. 3anantoBaHHs, KMIEHT
MOBEPHITb IHCTPYMEHT
i NOTArHITL TPOC
5-10 pasis, LL106
CMOPOXHUTU LUMNiHAP
beH3oTpy6Ka Mae BWIMITB ii Ta 3aMiHiTb CITYIKBA
. MICNANPOOAXHOIO
nep¢opauito Ha Hosy. OBCITYFOBYBAHHSA
Kap6topaTtop BiaxosiTb npoueaypy CNY>XBA
HanaLLToBaHO KapggﬁLTuopr::Z::oro MICAAMNPOOAXHOTO
HeAo0CTaTHbO. OBCNYroBYBAHHSA
royaTky.
HecnpasHui MepeBipTeiiTa CITY2KBA
g MICNANPOOAXHOIo
MoTop He Kap6topaTop. 3aMiHiTb Ha HOBY. OBCIYTOBYBAHHS
3anycKaeTbCA. - — - —
[MoraHo po3MiLLieHnn MepesipTe noro
6eH3MHOBUI GinbTp (B NonoXeHHs a6o KMIEHT
HUXKHIN 4acTUHI) 3aMiHiTb 1oro.
MycKoBMI TpoC 3aHaATo . CITYKBA
9 3aMiHiTb Tpoc NICNANPOOAXHOIO
Aocsrui OBC/TYTOBYBAHHS
MepeMukay BCTaHOBITb MepeMmKay
3HaxoAuTbCA B y nono»eHHs ON KNIEHT

nono>eHHs OFF (BUMK.).

(YBiMK.).
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MNMpo6nema Mo>xnuea npuuMHa YCyHeHHs Keanidikauis
Mepemukay OFF (BUMK.) MepesipTeiiTa FIICJ'IQCI'IrFl’)(/))Eiﬁ(HOI’O
HecrnpaBHUN. 3aMiHiTb Ha HOBY. OBC/YFOBYBAHHS
MycKoBMI TPOC 3aHaATO CIIYIKBA
y v o‘;mm A 3aMiHiTb TpoC MICAANPOOAXHOTO
MoTop He P OBCIYTOBYBAHHS
3YMNUHAETLCS. . L CNYXKBA
HecnpasHa ranbmisHa MepesipTeiiTa NICNANPOIAXKHOIO
cucTeMa. 3aMiHiTb Ha HOBY. OBC/YrOBYBAHHS
. CNY>XBA
HecnpasHa TpurepHa MepesipTeiiTa MICASNPOLAXHOTO
cucTema. 3aMiHiTb Ha HOBY. OBC/TYFOBYBAHHS
HagMipHe Kap6topaTtop Bln::;;z:p;au:ﬁ!py CNY>XBA
CMOXUBaHHA HanaLuToBaHo Kap6topaTo ya 3 camoro MICNANPOOAXHOIo
eHeprii He[oCcTaTHbLO. potoparop OBC/TYTOBYBAHHSA
ro4vaTky.
BeH3nHoBU GiNbTp CIIYIKBA
33670KOBAHMIA 3aMiHiTb Ha HOBUW. MICNANPOOAXHOIO
MoTop He OBCITYTOBYBAHHS
[patroe na FBuHT 0Gepris BigHOBITb NpoLie,
XofiocToMy XOMOCTOro xoay nHanaLLIT PBaLlHFJlZl;/py CNYXBA
xony. Kap6topaTopa Kap6oDaTo ya 3 camoro nicnanpPogAXHOro
HanaLLToBaHo pOtoparop OBC/YIOBYBAHHSA
rouaTky.
HeJoCTaTHBO.
MoBiTpsHWI diNbTP MouncTiTb a6o
3a6pyAHEHUN. 3aMiHiTb Ha HOBUIA. KIEHT
BUMMITb i 0UNCTITb
Caiuka 3ananiosanha | ©1CKTPOA LLITKOIO ANA
CBiYKM 3anasnoBaHHA KNIEHT
3abpyfHeHa. N N .
(wiTka i3 3aniaHoto
MoTopy He LLIETMHOIO).
BUCTAYaE CIYIKBA
MOTYHOCTI. Be:g;‘:;’:g‘;:’w”p 3aMiHiTb Ha HoBWI. | MICAANPOOAXHOMO
OBC/TYTOBYBAHHSA
FBAHT oGeprie BigHOBITb NpoLie,
XOM0CTOro Xoay nHal'IaLLIT pBaLlHlf‘:py CNYyXBA
Kap6topaTopa KaDBIoODATO ya 2 camoro NICNANPOOAXHOIO
HanaLLToBaHo potopatop OBCMYFOBYBAHHS
royaTky.
HefoCTaTHBO.
. . CNYXBA
CaMoxigHa cucTema He MepesipTe Tpoc MICAANPOAAXKHOTO
MaLLvHa He npautoe CaMOoXi4HOT KocapKu OBC/TYTOBYBAHHS
npoCcyBa€eTbCA YKER
Brepeq CamoxigHa cucteMa He 3MiHiTb pegyKTop I'IICJ'IFICI'I POLAKHOTO
npaute camoxigHoi cucTemm OBCIYFOBYBAHHS
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MNMpo6nema Mo>xnuea npuumMHa YCyHeHHs Keanidikauis
Pyx He CamoxigHa cuctema He 3MiHITb pegyKTo CITYIKBA
Y A ITb PEAYKTOP | icnanpogAXHOrO
3YMUHSAETLCA 3YMUHSETLCA camoxifgHoi cuctemm OBCNYTOBYBAHHS
YLWiNnbHEHHSA MiXK
He6axkaHni Gerso6akom Ta 3aMiHiTb MOTOp Ha CITYXKBA
M MacnsaHUM 6aKoM HOBUI P MICNANPOOAXHOIO
ANAM. 6inbLLe He BUKOHYE OBCJTYTOBYBAHHSA
CBOO QYHKLIitO.
Bipayis. HenocTaTHLO 3aTAMHYTI | 3aTArHITL ranky(n)/ KITIEHT
ravku / rBUHTW. rBUHT(M).

7.6 ®ATAJIbHI O6CTABUHU: KPUTUYHI NPOBJIEMU

MNpo6nema

YcyHeHHs

MNig Yac po6oTH 3 iIHCTPyMeHTa nae AuM.

HeramnHo 3ynuHiTb MaLLWHY, a NOTiM
3BEPHITbCSA [0 CEPBICHOr0 LIeHTPY

(8. KIHELb TEPMIHY CITY>KBU

D)

ﬁ

He yTunisynTe eneKTpuyHi BUPO6M pa3oMm 3 Mo6GY TOBUM CMITTAM. B)KMBaHi eneKTpuyHi
BMPO6UM HEO6XiQHO 36MPaTN OKPEMO Ta BiHOCUTW Ha YTUNIi3aLito B criewianbHi NyHKTU

mmm  360PY. 3a A0AATKOBO iHGOPMaLLito LLOA0 YTUAI3aLii 3BEPHITLCS A0 MICLIEBMX OpraHis
Bfiapm a6o 4o CBOro Aunepa.
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(9. rapaHTIA )

9.1TAPAHTIA STERWINS

Bupo6u ¢ipMum STERWINS po3po6neHi BignoBigHoO [0 HaMBULLIMX CTaHAAPTiB AKOCTi BUPOGIB,
NPU3HaYeHnx A1a CMoXKMUBYOro PUHKY. Lia rapaHTia npogaxky Aie mpoTarom 5 pokie Bif
[aTn npuabaHHs BMPOOY. Lia rapaHTis oxonmoe BCi AedpeKTn MaTepianiB Ta BUrOTOBMEHHS:
BiICYTHICTb [ieTanen Ta efleMeHTIB Ta MOLUKOAXKEHHS, LLI0 BUHUKAIOTb Y 3BUYaMHMX YMOBaX
eKcrnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa feTanel He 03HauyaloTb MPOLJOBXKEHHS MOYaTKOBOI rapaHTii.
BW NOBWUHHI 6yTV B 3M03i HaAaTW MiATBEpPAXKEHHS MOKYMKW LibOro BUPOGY Ta AaTu MOKYMKU.
FapaHTis Ha BMPi6 06MeXkeHa BapTiCTIO BUPOBY.

9.2 BUK/TKOYEHHSA FAPAHTII

FapaHTis He MOLUMPIOETLCA Ha MPO6MeMU Ta IHUMAEHTW, LU0 BUHWKAKOTb Y pe3ynbTaTi
HEeMNpaBUMIbHOro BUKOPUCTAHHS BUPOGY. FapaHTis He MOLLMPIOETLCS Ha:

-> Bupi6, AKMIN BUKOPUCTOBYBABCS HEHANEXXHUM YNHOM

-> MoLuKoAKEeHHS BHACNi[OK TPaHCMOPTYBaHHS a6o HanaLLUTyBaHHs LibOro BUpPOGy;

-> PeMOHT Ta/a6o 3aMiHa feTanen TpeTiMmn oco6amm

-> MoLuKoa»KeHHs Bif Aii 30BHILLHIX paKTopiB a60 CTOPOHHIX NPegMeTiB, HanNpuKnag, rnicky
260 KaMiHHS;

-> MoLUKOA>KEHHS BHACMiA0K He[OTPMMaHHS MpaBu TEXHIKW 6e3MeKn Ta iIHCTPYKLiN 3
ekcnnyaTauii

-> Po361paHHs abo BiAKpPMBaHHSA BUPOOY

- Mepe6yBaHHs BUPOBY y BOMIOrOMY CepeoBMLLi (poca, [OLL, 3aHyPEeHHs y BOAY TOLLIO);

-> BUpi6, AK1 BUKOPUCTOBYBABCSH 3 NPOGECIMHOK METOO

-> BUPI6, AKWI NigaaBaBcs TeMnepaTypam, LLI0 BUXOAATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3gini
«36epiraHHs».

Bupi6 Mae BMKOPUCTOBYBATUCL Y 3BUYAMHWX YMOBaxX eKcrnnyarayii, a He ans npoecinHux
uinen. ToMy US rapaHTis He PO3MOBCIOAXKYETLCA Ha BUPOGM, LLO BUKOPUCTOBYIOTHCS
KOMMaHifAMK 3 yrnopsigKyBaHHS Ta O3eNeHeHHs, MICLIEBUMMW opraHaMu Braau, a TakoX
KOMMaHisiMW, sIKi NPOMOHYOTb OMnlavyyBaHNMiM a6o 6e30Mn1aTHUI NPoKaT o6nagHaHHS.

Y pasi BUHWKHEHHs Npo6rnemMn abo BUABMEHHS OedeKTy HeobXigHO CroyaTKy 3BEpHYTUCS
no aunepa STERWINS. Y 6inbLiocTi BUNafKiB came BiH 3MOXe BMPILLUTK npo6nemy a6o
YCYyHYTU AedeKT. 36epiranite paxyHoK-$paKTypy a6o KBUTaHLIiO, OCKINbKK ix HeobXigHo 6yae
npea’sBUTY AN 06p06KM 6yAb-KNX NPETEH3IN.
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Introducere )

Vamultumim cé ati ales acest produs. La proiectarea sifabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor.
IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE $I INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE
DEAUTILIZAPRODUSUL.VARUGAM ACORDATIATENTIE AVERTIZARILOR DE BAZA REFERITOARE
LA SIGURANTA DIN ACEST MANUAL $I PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.
RESPECTAREA ACESTOR INSTRUCTIUNI VA OPTIMIZA DURATA DE VIATA A PRODUSULUI.

ﬁm IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU CONSULTARI
") VIITOARE: VA RUGAM CITITI CU ATENTIE

AVERTISMENT: PENTRU SIGURANTA DUMNEAVOASTRA, VA
RUGAM SACITITIACEST MANUAL S| MANUALUL DE INSTRUCTIUNI
AL MOTORULUI [NAINTE DE A INCERCA SA UTILIZATI NOUL
DUMNEAVOASTRA PRODUS. NERESPECTAREA INSTRUCTIUNILOR
SE POATE SOLDA CU VATAMARI GRAVE. ALOCATI CATEVA MINUTE
PENTRU A VA FAMILIARIZA CU MASINA DE TUNS IARBA INAINTE DE
FIECARE UTILIZARE. PASTRATI ACEST MANUAL INTR-UN LOC SIGUR
ASTFEL INCAT INFORMATIILE SA FIE PERMANENT DISPONIBILE. DACA
TRANSMITETI ECHIPAMENTUL ORICAREI ALTE PERSOANE, PREDATI-|
SIACESTE INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE.

C. UTILIZAREA PREVAZUTAA MASINII DE TUNS IARBA STERWINS PE )
B

ENZINA 40CM

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei
cladiri in nicio circumstanta. Prin utilizarea in scop personal a masinii de tuns iarba se
presupune o duratd anuala de utilizare care in general nu depaseste 50 de ore, timp in care
masina este folositd in special la intretinerea peluzelor rezidentiale de dimensiuni mici si a
gradinilor din apropierea casei sau a celor de tip hobby. Facilitatile publice, salile de sport si
aplicatiile agricole/silvicole sunt excluse. Toate celelalte utilizari nu sunt utilizdri preconizate
si nu sunt permise pentru aceastd masina. Acestea pot duce la accidentari grave sau deces.
Reglementarile nationale pot restrictiona utilizarea masinii.

Instructiunile de utilizare furnizate de catre fabricant trebuie pastrate si consultate pentru a
va asigura ca masina de tuns este utilizata si intretinuta in mod corect. Instructiunile contin
informatii valoroase despre conditiile de operare, intretinere si service. Important! Din cauza
riscului ridicat de vatamare a utilizatorului, masina de tuns iarba nu poate fi utilizata pentru
tunderea tufisurilor, gardurilor vii sau a arbustilor, indepértarea vegetatiei, pe acoperisurile
cultivate sau tunderea ierbii de cultivate pe balcon, pentru curitarea (aspirarea) murdariei si
a deseurilor de pe caile de acces ori pentru a doborfi copaci ori marunti resturile provenite din
gardurile vii. De asemenea, masina de tuns iarba nu poate fi utilizata ca si cultivator electric
pentru indepartarea denivelarilor precum musuroaiele de cartite. Din motive de siguranta,
masina de tunsiarba nu poate fi utilizata ca mijloc de tractare a altor scule sau seturide scule de
vreun fel. Verificati produsul inainte/dupa fiecare utilizare sau deteriorare accidentala (cidere,
impact etc.) pentru a identifica eventualele defecte semnificative.

Dup3 despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca
existd) sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugdm nu-L utilizati si
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predati-l magazinului de unde l-ati achizitionat. Daca transmiteti aceasta scula altor persoane,

va rugam predati-o impreund cu acest manual de instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nuld dacad masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest

produs a fost conceput si fie utilizat pe o perioada de 5 ani (Durata de viata preconizata).

(2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

D)

LA UTILIZAREA SCULELOR PE BAZA DE BENZINA, TREBUIE SA SE
RESPECTE INSTRUCTIUNILE DE BAZA PRIVIND SECURITATEA
INCLUSIV_URMATOARELE, PENTRU A SE REDUCE RISCUL DE
VATAMARE CORPORALA GRAVA SI/SAU DE DETERIORARE A
UNITATJI. INAINTE DE A PUNE ACEST PRODUS IN FUNCTIUNE
CITITI IN INTREGJME ACESTE INSTRUCTIUNI §I PASTRI\II-LE
PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

AVERTISMENT: ACEASTA MASINA GENEREAZA UN CAMP
ELECTROMAGNETIC IN TIMPUL FUNCTIONARII. ACEST CAMP
POATE INTERFERA, INANUMITE CIRCUMSTANTE, CU IMPLANTURI
MEDICALE ACTIVE SAU PASIVE. PENTRU A REDUCE RISCUL DE
VATAMARI GRAVE SAU MORTALE, RECOMANDAM PERSOANELOR
CU IMPLANTURI MEDICALE SA SE CONSULTE CU MEDICUL I CU
FABRICANTUL ACESTOR IMPLANTURI INAINTE DE A UTILIZA

ACEASTAMASINA.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA SCULELOR PE BENZINA

Nuoperatiniciodata produsul in apropierea structurilor de sticld, a automobilelor, camionetelor,
geamurilor situate la mezanin, a ferestrelor culisante in jos etc. fara ajustarea corespunzatoare

a unghiului de evacuare.

Nu fortati sau nu supraincarcati produsul. Acesta va functiona mai bine si mai sigur daca este

utilizat la viteza la care a fost conceput sa functioneze.

2.2 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

A) Pastrati zona de lucru curata si bine
iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

B) Nu puneti in functiune sculele pe benzina
in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile.
Sculele pe benzina creeaza scantei, care pot
aprinde praful sau gazele.

C) Nu lasati copiii si trecatorii si se apropie
in timp ce utilizati o sculd pe benzina.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea
controlului.
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2.3 SIGURANTA PERSONALA

A) Fiti vigilent, urmiriti ceea ce faceti si
apelati la bunul simt cand utilizati o sculd pe
benzina. Nu utilizati o scula pe benzina cand
sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor,
a alcoolului sau a medicatiei. Un moment

de neatentie in timp ce utilizati sculele pe
benzina se poate solda cu vatdmari corporale
grave.

B) Utilizati echipament individual de
protectie. Purtati intotdeauna echipament
de protectie pentru ochi si urechiin timp

ce utilizati masina. Echipamentele de
protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau protectiile
auditive utilizate in conditii corespunzatoare,
vor reduce vatamadrile corporale. Purtati
echipament de protectie respiratorie pentru
areduce riscul prezentat de gazele de
esapament.

C) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-
va cé intrerupétorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de
energie electrica si/sau acumulator, inainte
deridicarea sau transportarea sculei.
Transportul sculelor pe benzina cu degetul pe
intrerupétor sau cu alimentarea cu energie
pornitd, predispune la accidente.

D) indepértati orice cheie de reglare inainte
de a porni scula pe benzina. O cheie reglabila
sau una fixa lasata intr-o piesa rotativa a
sculei pe benzina poate duce la accidente.

E) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va
stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un mai bun control asupra
sculei pe benzina in situatii neasteptate.

F) imbréca’;i-vé corespunzator. Nu purtati
haine largi sau bijuterii. Nu va apropiati parul
sifmbracamintea de piesele aflate in miscare.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot

fi prinse in piesele aflate in miscare. in timp
ce utilizati masina, purtati intotdeauna
incaltaminte trainica si pantaloni lungi. Nu
utilizati masina descult sau cand purtati
sandale deschise.

G) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita
in urma utilizarii frecvente a sculelor sa va
faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile
de siguranta ale sculei. O operatie neglijenta
poate cauza rani grave intr-o fractiune de
secunda.

2.4 UTILIZAREA SI INTRETINEREA SCULEI PE BENZINA

A) Nu fortati scula pe benzina. Utilizati scula
corespunzatoare pe benzina pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula corespunzatoare pe
benzina va efectua lucrarea maibine siin
siguranta mai mare, la viteza pentru care a
fost proiectata.

B) Nu utilizati scula pe benzina daca
intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit
si oprit. Orice sculd pe benzina ce nu poate fi
controlaté de la intrerupator este periculoasa
si trebuie reparata.

C) Depozitati sculele pe benzina intr-un loc
inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate
cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele pe benzina sunt periculoase in méinile
utilizatorilor neinstruiti.

D) intretineti sculele pe benzin si
accesoriile. Verificati daca exista abateri
de la coaxialitate sau conexiunile pieselor
in miscare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea
sculelor pe benzina. n caz de deteriorare,
dati scula pe benzini la reparat inainte de
utilizare. Multe accidente sunt cauzate de
sculele pe benzina defectuos intretinute.

E) Mentineti sculele aschietoare ascutite

si curate. Elementele de téiere intretinute
corespunzator si cu muchii de taiere ascutite
sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt
mai usor de controlat.

F) Utilizati scula pe benzina, accesoriile si
capetele sculei etc. in conformitate cu aceste
instructiuni, tindnd cont de conditiile de
lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei
pe benzina pentru alte operatii decat cele
pentru care a fost conceputa s-ar putea solda
cu o situatie periculoasa.
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G) Mentineti ménerele uscate, curate si fara
ulei si vaselind. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in
siguranta si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.
H) Inspectati cu atentie zonafin care
echipamentul urmeaza sa fie utilizat si
indepdrtati toate obiectele ca, de exemplu,
pietre, jucdrii, bete si cabluri pe care masina le
poate arunca.
1) AVERTIZARE- Benzina este foarte
inflamabila. - Depozitati combustibilul in
recipiente special pute in acest scop.
- Pentru stocarea combustibilului sau a

hi k lin rezervor:

I ului cu il
depozitati la distanta de cuptoare, aparate
de gatit, boilere sau alte aparate care au
flacari de veghe sau alte surse de alimentare
deoarece pot aprinde vaporii de benzina. -
realimentati numaiin aer liber si nu fumatiin
timpul realimentarii. - adaugati combustibil
nainte de a porni motorul. Nu scoateti
niciodata capacul rezervorului de combustibil
si nu adaugati benzina in timp ce motorul
functioneaza sau cand motorul este fierbinte.
- daca se scurge benzing, nuincercati sa
porniti motorul, ci deplasati masina la
distanta de zona unde s-a scurs benzina si
evitati crearea oricarei surse de aprindere
pana cand se disipeaza vaporii de benzina. -
puneti bine la loc toate capacele rezervorului
de combustibil si ale recipientului.

2.5 MASINA DE TUNS IARBA PE BENZINA

- Nu utilizati masina de tuns iarba daca sunteti
obosit, suferind sau sub influenta alcoolului
sau a medicamentelor.

- Efectuati verificari periodice pentru a va
asigura cd toate comenzile de pornire si
controalele de prezenta ale utilizatorului
functioneaza adecvat.

+ Nu utilizati masina de tuns iarba in conditii
meteo defavorabile, in special cand ploua si
sunt tunete.

- Masina de tuns nu poate fi utilizata decat in
aer liber, si nu poate fi utilizata intr-o cladire.
- Nu utilizati motorul intr-un spatiu inchis

in care se pot acumula gaze periculoase de
monoxid de carbon.

- Avertisment! Nu utilizati masina de tuns
iarba daca exista risc de fulgere.

3) inlocuiti tobele de esapament defecte.

K) AVERTISMENT: in anumite tari, normele
legale determina ora si zilele in care produsul
poate fi utilizat si restrictiile care se aplica
utilizarii! Contactati autoritatile locale
pentru a afla informatii detailate si respectati
reglementarile in vederea pdstrarii relatiilor
bune cu vecinii si a evita comiterea de
infractiuni!

- Orele de functionare Utilizati produsul doar
la ore rezonabile - nu dimineata devreme,
noaptea tarziu sau in weekend/sarbatori
legale cand oamenii ar putea fi deranjati.
Informati-va despre restrictiile locale.

- Se recomanda sa limitati durata utilizarii
pentru a minimiza riscurile ridicate de zgomot
si vibratii.

- Atentie cand operati masina de tuns gazonul
n apropierea marginilor, santurilor sau a
debarcaderelor.

- Utilizati masina de tuns numai pe timp de zi
sau in conditii de lumina artificiala buna.

- Evitati utilizarea masinii pe iarba udé, acolo
unde este posibil.

- Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe
pante.

- Mergeti, nu fugiti niciodata.

- Pentru masini rotative pe roti, tundeti iarba
transversal pe pante, niciodata in sus si in jos.
- Fiti foarte atent cand schimbati directia pe
pante.
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- Nu tundeti iarba pe pante excesiv de
inclinate.

- Nu tundetiiarba pe terenuri cu inclinatie mai
mare de 15°.

- Fiti foarte atent(&) cand schimbati sensul
sau trageti masina catre dumneavoastra.

- Opriti lama(ele) daca masina trebuie
nclinaté pentru transport cand traversati
alte suprafete diferite de iarba si cand
transportati masina catre si de la zona care
urmeaza sa fie tunsa.

- Nu utilizati niciodata masina de tuns iarba
cu aparatori defecte sau fara dispozitive de
siguranta, de exemplu fara deflectoare si/sau
colectoare de iarba montate pe pozitie.

+ Atentie: Masina de tuns iarba nu trebuie
utilizata fara colectorul de iarba complet
sau in absenta instaldrii aparatorii gurii de
evacuare cu autoinchidere.

- Nu schimbati setarea regulatorului
motorului si nu il supraturati.

- Nu modificati sau sd desigilati reglajele de
viteza ale motorului.

- Nu modificati sau nu dezactivati sistemele
ori dispozitivele de siguranta ale masinii de
tuns.

- Decuplati toate lamele si ambreiajele inainte
de a porni motorul.

- Porniti motorul cu atentie, in conformitate cu
instructiunile si tinand picioarele la distanta
de lama(e).

- Nuinclinati masina de tuns iarba cand
puneti motorul in functiune.

- Nu porniti motorul cand stationati in fata
evacuarii.

- Nu puneti niciodata mainile sau picioarele
n apropiere sau sub partile in miscare. Stati
intotdeauna departe de orificiile de evacuare.
- Nu ridicati si nu deplasati o masina de tuns
iarba in timp ce motorul este in functiune.

- Opriti motorul si deconectati conductorul
bujiei, asigurati-va ca toate componentele
mobile s-au oprit complet.

- Inainte de eliminarea unui blocaj sau
desfundarea gurii de evacuare.

- Inainte de verificare, curatare sau orice
interventie adusa masinii de tuns iarba.

- Dupa lovirea unui obiect strain. Verificati
masina de tuns iarba pentru depistarea
defectiunilor si efectuati reparatiile necesare

- Inainte de a reporni si utiliza masina.

- Dacd masina de tuns iarbd incepe sa
vibreze anormal (verificati imediat).

- Ori de cate ori plecati de langa masina de
tunsiarba.

- Inainte de realimentare.

- Reduceti deschiderea supapei de admisie in
timpul stationarii motorului si, dacad motorul
este prevazut cu o supapa obturatoare,

opriti alimentarea cu combustibil la sfarsitul
lucrului.

- Mentineti stranse toate piulitele, bolturile si
suruburile, pentru a fi siguri ca echipamentul
este in stare buna de functionare.

- Nu depozitati niciodata echipamentul cu
benzina in rezervor in interiorul unei cladiri
in care gazele pot ajunge la o flacara deschisa
sau la o scanteie.

- Dupd utilizare, masina de tuns trebuie lasata
in aer liber pentru minim doud ore inainte de a
intrain interiorul unei cladiri.

- Lasati motorul sd se raceasca inainte de
a-ldepozita intr-un spatiu inchis. Curatati
siintretineti masina de tuns iarba inaintea
depozitarii.

- Pentru a reduce pericolul de incendiu,
mentineti curate motorul, toba de esapament
sizona de depozitare a benzinei, fara iarba,
frunze si vaselina excesiva.

- Verificati frecvent colectorul de iarba pentru

depistarea semnelor de uzura sau deteriorare.

. Tnlocuiti piesele uzate sau defecte in vederea
asigurarii securitatii.

- Daca rezervorul de combustibil trebuie golit,
aceastd operatie se va efectua in aer liber.

- Intretinerea necorespunzatoare, utilizarea
unor piese de schimb inadecvate sau
indepértarea ori modificarea componentelor
de siguranta pot deteriora masina de tuns si
rani grav utilizatorul.
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+ Utilizati numai lame si piese de schimb - Nu fumati! Vaporii de benzina pot provoca
recomandate. Utilizarea pieselor contrafacute explozie sau incendiu.

pot avaria masina si pot rani utilizatorii. - Exista un potential risc de incendiu in cazul
Pastrati masina de tuns in stare buna de lucru. vegetatiei uscate din vecinitate.

- Dacd dispozitivul de franare a lamei nu

functioneaza, va rugam contactati centrul de

service pentru asistentd. Nu evacuati benzina

in incaperiinchise, in apropierea unui foc

deschis etc.

2.6 REDUCEREA VIBRATIILOR SIAZGOMOTULUI

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, limitati durata de utilizare, utilizati
moduri de operare cu nivele joase de vibratii si de sunete si purtati echipament de protectie.
Respectati urmatoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor datorate expunerii la vibratii
si la zgomot.

1. Utilizati produsul numai in scopul desemnat prin designul sau si instructiunile de operare.

2. Asigurati-va ca produsul este in stare buna si bine intretinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzatoare pentru produs si asigurati-va ca acestea sunt in stare
buna de functionare.

4. Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele de apucat.

5. Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni si lubrifiati-lin permanent&
(unde este cazul).

6. Planificati-va programul de lucru astfel incat sa nu va expuneti o durata prea indelungata
vibratiilor mari.

2.7 RISCURI REZIDUALE

Chiar daca se utilizeaza acest produs in conformitate cu toate cerintele de siguranta, raman
riscuri potentiale de vatamare corporald si deteriorari. Urmatoarele pericole pot aparea in
legatura cu structura si modelul acestui produs:

- Defecte care afecteaza sanatatea, care rezulta din emisia de vibratii in cazul in care
produsul este utilizat pe perioade lungi de timp sau nu este suficient gestionat si intretinut in
mod corespunzator.

-> Raniri si pagube din cauza accesoriilor de taiere stricate sau a impactului brusc cu obiecte
ascunse in timpul utilizarii.

- Pericol de rénire si de daune cauzate de obiecte zburatoare.

-> Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la vibratii si poate duce la
aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe). Pentru a reduce acest risc, va rugam purtati
manusi de protectie si pastrati-va mainile calde. in cazul aparitiei oricarui simptom al bolii
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele bolii Raynaud includ: amorteala, lipsa
perceptiei de senzatii, furnicaturi, intepaturi, pierdea puterii, modificari de culoare sau stare
ale pielii. Aceste simptome apar de obicei in degete, maini sau incheieturile mainilor. Riscul
creste la temperaturi scazute.

2.8 OPERATIILE DE SERVICE

A) Duceti scula pe benzini la service pentrua
fi reparata de o persoana calificata utilizand
doar piese de schimb identice. Astfel se
asigura mentinerea nivelului de siguranta al
sculei pe benzina.
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2.9 SIMBOLURI PE PRODUS

AVERTIZARE ! TOATE SEMNELE DE SIGURANTA DE PE PRODUS
TREBUIE SA FIE PASTRATE CURATE SI LIZIBILE. IN CAZUL IN CARE
SEMNELE DE SIGURANTA LIPSESC SAU SUNT ILIZIBILE, ACESTEA
TREBUIE INLOCUITE CONTACTAND DEPARTAMENTUL DE SERVICE
POST-VANZARE AL DISTRIBUITORULUI LOCAL.

C€

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnificd
conformitatea acestui produs cu Directivele europene aplicabile, si ca
un test de conformitate cu acest directive a fost executat.

EAL

Marcaj unic al circulatiei
produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

«

in conformitate cu
reglementarile tehnice ale
Ucrainei

IPX4

Codul international de
protectie (grad de protectie

impotriva patrunderii prafului ‘ !§>
si a apei)

Cititi si respectati
toate instructiunile

inainte de a utiliza

acest produs, respectati
toate avertismentele si
instructiunile privind
siguranta.

Produsele electrice reciclabile nu trebuie sa fie eliminate impreuna
cu deseurile menajere. Va rugdm sa reciclati in cazul in care exista

facilitati. Contactati autoritatile locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind reciclarea.

Purtati echipamente de
protectie pentru ochi si
urechi.

Purtatiimbracaminte de
protectie adecvatd, cat mai
stransa pe corp.

Purtati manusi de protectie

0
o

Purtati incaltaminte
rezistentd si antiderapanta

Risc de aruncare cu obiecte,
tineti la distanta trecatorii
si animalele de zona
periculoasa.

Cititi manualul de instructiuni
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Tineti mainile departe de
piesele in miscare. Acordati
atentie mainilor si picioarelor
pentru a evitaranirea.

Tineti mainile si picioarele la
distanta.

Combustibilul este
inflamabil, stati departe de
foc. Nu alimentati masina
cu combustibil in timp ce
aceasta functioneaza.

Atentie: Motor fierbinte

La reparatii, va rugdm sa
ridicati bujia si sa o reparati
n conformitate cu manualul
de utilizare.

Fumuri toxice; nu operati
ninterior.

210 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

Tipul si sursa de pericol:
Nerespectarea acestei
avertizari poate provoca
vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest
simbol reprezinta cad avarierea
aparatului, a mediului sia
altor bunuri poate surveniin
urma nerespectarii acestui
avertisment.

Nota : Acest simbol indica
prezenta unor informatii
importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni:
Acest simbol indica
necesitatea de a citi cu atentie
manualul de instructiuni.

Acest produs este reciclabil.

2 » | Daca numaipoate fiutilizat, | Reciclati acest manual de
§¥ | predati-lunui centru de m instructiuni
reciclare a deseurilor.
Nivel de putere acustica
. Agi garantat (testat conform
Codul de reciclare a hartiei. 96 Directivei 2000/14/CE
PAP amendata de 2005/88/CE).

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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(3. DATE TEHNICE )

Model PLM1-40Z130.6
Tip de motor: NP 130
Auto propulsie DA
Capacitate cilindrica (cm3) 132
Puterea maxima a motorului (kW) 2,2
HoMiHanbHa po6oua noTyHicTb aBuryHa (kW) 2,1
Marca bujie LG
Model de bujie FSRTC
Latime de taiere (cm) 40
Tip de lama DAYE 26300100401
Cuplu de strangere lama (N.m) L4b4-46
Turatie de lucru (min™) 3000
Capacitate rezervor de ulei (L) 0,4
Capacitate rezervor de combustibil (L) 0,75

SP95 - FARA PLUMB (Europa / SUA)

Tip de combustibil SP92 - FARA PLUMB (Rusia)

Capacitate colector de iarba (L) 50
Greutate neta (kg) 26.2kg
Greutate bruta (Kg) 30.6kg
Nivel de presiune sonora Lea 82.5dB(A)
Incertitudine Kea 3dB(A)
Nivel de putere sonora masurat Lwa 94.5dB(A)
Incertitudine Kwa 1.79dB(A)
Nivel de putere acustica garantat LWA
(conform Directivei 2000/14/CE modificata 96dB(A)
de 2005/88/CE)
Vibratii 5.57m/s?
Incertitudine K 1.5m/s?

Valorile intensitatii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot

oferit in EN ISO 5395-18& EN IS0 5395-2, utilizand standardele de baza EN 1SO 3744 si EN 1SO 11094.

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depasi 80 dB(A) si sunt necesare masuri
de protectie auditive. Aceste valori ale zgomotului emis sunt nivele de emisii si nu reprezinta
neaparat nivele de lucru in siguranta. Factori care influenteazé nivelul actual al expunerii
personalului de lucru includ specificatiile incdperii de lucru, alte surse de zgomot, etc de ex.
numarul de aparate si alte procese aldturate si durata de utilizare si de expunere a operatorului
la zgomot. De asemenea, nivelul de expunere permisibil poate varia de la o tara la alta. insa,
acest informatii fi vor permite operatorului sculei sa evalueze mai bine riscul si pericolul.
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(4. ASAMBLARE )

AVERTISMENT! PRODUSUL TREBUIE ASAMBLAT IN INTREGIME
INAINTE DE A FI PUS IN FUNCTIUNE! NU UTILIZATI UN PRODUS
CARE ESTE ASAMBLAT NUMAI PARTIAL SAU ASAMBLAT CU PIESE
DEFECTE! RESPECTATI INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE PAS CU
PAS SI FOLOSITI IMAGINILE FURNIZATE DREPT GHID VIZUAL
PENTRU AASAMBLA PRODUSUL CU USURINTA!

41 DEZAMBALARE

1.Ghidon

2. Manetd de comandé cu auto propulsie
3.Bara de actionare

4. Manetd de blocare

5.Placd indicatoare

6. Maner colector de iarba
7.Maner de pornire

8. Colector de iarba

9. Maneté de reglare a inaltimii
10. Roata

11. Buson rezervor combustibil
12. Buson rezervor de ulei

13. Bujie

Instructiuni de despachetare:

- Purtati manusi cand despachetati.

- Nu utilizati cutter, cutit, ferdstrdu sau alte scule similare pentru a despacheta.
- Transportati scula numai apucand-o de maner.

- Pastrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).

- Pastrati manualul de instructiuniintr-un loc uscat pentru consultari viitoare.

4.2 ASAMBLARE

Instalarea masinii de tuns iarba

Instalati masina de tuns iarba pe o suprafata plana si ferma pentru a asigura utilizarea in
siguranta si fara dificultati.

Strangeti clema de prindere rapida a maneruluiinferior, tineti manerul in pozitia de functionare.
Fixati manerul superior si cel inferior cu clema rapida.

Reglarea inéltimii manerului: ilustratia @ la
Reglati manerul inferior in pozitia corecta pentru inaltime confortabild, aliniind linia de pe

capatul manerului inferior cu una dintre cele patru linii de corpul masinii de tuns. Prindeti
clemele de prindere rapida prin manerul inferior, apoi strangeti-le.
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Instalarea/indepértarea colectorului de iarba: ilustratia -

Tnaintea instalarii, colectorul de iarba trebuie sa fie bine fixat de cadrul de metal al colectorului
cu ajutorul clemelor situate pe gura colectorului.

Ridicati usa de descarcare posterioara. Tinand usa deschisd, amplasati colectorul de iarba cu
partea cu maner in sus fn canelurile de sub balamaua usii evacuarii posterioare, asigurandu-va
cd carligele se sprijina corect in interiorul canelurilor corespondente. Dupa oprire, ridicati usa
evacudrii posterioare, si detasati colectorul de iarba.

4.3 PREGATIRE

Purtati echipament de siguranta: ilustratia @)

Tnainte de a utiliza produsul, asigurati-va ca purtati urmatorul echipament de protectie:
- Ochelari de protectie -> Manusi de protectie -> Bocanci de protectie
- Antifoane -> Salopeta de protectie

4.4 PRIMA UTILIZARE

2 AVERTISMENT! CITI'EI CAPITOLUL « INSTRUCTIUNI PRIVIND

SIGURANTA » DE LA INCEPUTUL ACESTUI MANUAL INCLUZAND
TOT TEXTUL SITUAT SUB SUBCAPITOL PREZENT INAINTE DE A
UTILIZAACEST PRODUS.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-
vé intreaga atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole
si fard elemente inconjuratoare

4.5 FUNCTIONARE :ilustratia G -

INAINTE $SI DUPA FIECARE UTILIZARE VERIFICATI PRODUSUL $
ACCESORIILE PENTRU DEPISTAREA URMELOR DE UZURA SI DE
fi DETERIORARE. DACA ESTE NEVOIE, INLOCUITI-LE CU UNELE NOI

URMAND INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE.
RESPECTATI  CERINTELE _TEHNICE. VERIFICATI ~NIVELUL
COMBUSTIBILULUI $I AL ULEIULUI DE MOTOR INAINTEA FIECARE)
UTILIZARI, ADAUGATI COMBUSTIBIL $I ULEI DE MOTOR DACA
NIVELUL ACESTORA ESTE SCAZUT.

Tineti cu fermitate manerul cu ambele maini in timpul utilizérii. Nu incercati sa tundeti toata
iarba fnalta odata. in schimb, tundeti in etape. Lasati o zi sau doud intre tunderi pana cand
gazonul ajunge la aceeasi inaltime. Cand tundeti marginile, asigurati-va ca stati cu fata inspre
latura stanga a masinii inspre margine, dupd care deplasati masina de-a lungul marginii.
AVERTISMENT: dacd loviti un obiect strain, opriti motorul. Inspectati cu atentie masina de tuns
iarba pentru depistarea oricdror avarii si reparati-o inainte de a o reporni si reutiliza. Vibratiile
extensive ale masinii de tuns iarba in timpul functionarii reprezinta un semn de deteriorare.
Masina de tuns iarba trebuie inspectata si reparata imediat.
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(5. TRANSPORT )

CAND DEPOZITATI ORICE ECHIPAMENT ELECTRIC INTR-UN SPATIU
NEVENTILAT SAU UN SOPRON METALIC, AVETI GRIJA 'CA
ECHIPAMENTUL SA FIE TRATAT ANTICOROZIV. VA RECOMANDAM SA
UTILIZATI AMBALAJUL ORIGINAL PENTRU DEPOZITARE SAU SA
ACOPERITI PRODUSUL CU UN MATERIAL TEXTIL ADECVAT SAU CUTIE
PENTRUA-LPROTEJADE PRAF.AVETI GRIJASANU INDOITI CABLURILE.

Motorul trebuie sa se raceasca complet inainte de a depozita masina de tuns iarba.

Transportarea masinii poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice pentru tara
dumneavoastra. Va rugdm asigurati-va ca le respectati, contactand autoritétile din tara
dumneavoastra pentru a respecta tote cerintele.

Opriti produsul sildsati motorul sa se raceasca. Deconectati conductorul bujiei si goliti rezervorul
de combustibil urmand instructiunile din manualul motorului. n caz contrar, combustibilul risca
sa se scurga si sa murdareasca podeaua vehiculelor. Fixati aparatorile de transport, dacé este
cazul. intotdeauna transportati produsul apucandu-l de maner. Asigurati-vé ca nu indoiti sau
sa deteriorati cutitul cdnd impingeti masina de tuns iarba peste obstacole. Protejati produsul
de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportérii cu un
vehicul. Asigurati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia, avarierea si
ranirile. Asigurati-va ca temperatura in timpul transportului nu va depasi niciodata intervalul
de temperatura mentionat in capitolul referitor la depozitare.

(6. _DEPOZITAREA PE TIMP DE IARNA )

fi AVERTISMENT! NU ATINGETI LAMA ROTATIVA.

6.1 DEPOZITAREA MASINII :ilustratia G -

Lasati masina sd se raceascd timp de 2 ore inainte de a o depozita. Verificati ca ati asigurat scula
electrica pe perioada transportului. Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite
sau avariate. Curatati produsul inainte de depozitare.

Depozitati masina intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si 24°C.
Acoperiti-o pentru protectie suplimentara. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.
Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate. Va recomandam sa
utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil
adecvat sau cutie pentru a-| proteja de praf.

DEPOZITAREA PE
TIMP DE IARNA

PRODUS CALD

PRODUS RECE

Cand produsul este

REZERVOR DE - Lasati produsul sa se | rece, verificati nivelul
Goliti F x . e «
ULEI ; raceasca si completati daca
este necesar
REZERVOR DE Goliti Lasati produsul sd se | Completatidaca este
BENZINA v raceasca necesar
Scoateti bujia / S « Scoateti bujia /
LAMA Curatati-o/ verificati Lasat;lrgzc;l.;uél sase Curatati-o/ verificati
daca trebuie ascutita daca trebuie ascutita
Scoateti-o/ Periati-o/ | Lasati produsul sa se | Scoateti-o/ Periati-o/
BUJIE ; A 5 x R L
Conectati-o raceasca Conectati-o
FILTRU DE AER Curatati Curatati Curatati

(7. INTRETINERE

71 CURATARE :ilustratia G - 612

AVERTISMENT! NU MANIPULATI PIESELE TAIETOARE FARA
MANUSI, DEOARECE ACESTEA SUNT ASCUTITE SI POT DEVENI

FIERBINT

CORPORALE.

| DUPA UTILIZARE, CAUZAND POTENTIAL VATAMARI

DEPOZITAREA PE
TIMP DE IARNA

PRODUS CALD

PRODUS RECE

INCHIRIERE

Curatati partea
inferioara/in interior
/niciodatd sub0°C/a

se acoperi

Loc ventilat/
niciodata dedesubt

Curatati carterul /in
interior / niciodata
sub0°C
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Opriti produsulsilasatimotorul sa se raceasca. Deconectati conductorul bujiei si goliti rezervorul
de combustibil urmand instructiunile din manualul motorului. Asigurati-va ca nu indoiti sau sa
deteriorati cutitul cand impingeti masina de tuns iarba peste obstacole. Asigurati produsul
pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia, avarierea si ranirile. Stergeti carcasa
si componentele de plastic cu ajutorul unei carpe usor umezite si moi. Nu utilizati solventi sau
detergenti puternici pe carcasa din plastic sau pe componentele de plastic. Anumite produse de
curatat menajere pot avaria si pot cauza un risc de electrocutare.

221

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.2 PROGRAM DE INTRETINERE

AVERTISMENT! REALIMENTATI CU COMBUSTIBIL INTR-0 CAMERA
BINE VENTILATA, CU MOTORUL OPRIT. VA RUGAM CONSULTATI
MANUALUL DE UTILIZARE AL MOTORULUI PENTRU INSTRUCTIUNI
PRIVIND INTRETINEREA COMPONENTELOR MOTORULUI.

Actiune Stoc Tnainte/dupé fiecare utilizare (e ﬁic':;re Lo
VERIFICARE X
FILTRARE CURATAREA X
INLOCUIRE PE TIMP DE IARNA
VERIFICARE
CURATAREA PE TIMP DE IARNA
BUJIE ] CAND ESTE NECESAR/
INLOCUIRE CONSULTATI GHIDUL DE
DEPANARE
VERIFICARE X
NIVEL DE ULEI COMPLETARE CAND NIVELUL ESTE SCAZUT
GOLIRE PE TIMP DE IARNA
VERIFICARE X
. CURATAREA X
LAMA

CAND ESTE NECESAR/

INLOCUIRE sau CONSULTATI GHIDUL DE

ASCUTIRE

DEPANARE
VERIFICARE X
SUPORTUL PANZEI CURATAREA _ X
DE FERASTRAU . CAND ESTE NECESAR/
INLOCUIRE CONSULTATI GHIDUL DE
DEPANARE
VERIFICARE X
CARTER -
CURATAREA X
VERIFICARE X
COARDA DEMAROR CAND ESTE NECESAR/
INLOCUIRE CONSULTATI GHIDUL DE
DEPANARE
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7.3 INLOCUIRE :ilustratia € -

AVERTISMENT! INLOCUIREA DISPOZITIVULUI DE TAIERE TREBUIE
EFECTUATA DE UN UTILIZATOR EXPERIMENTAT! PRELUCRAREA
SAU ASCUTIREA. LAMELOR NU ESTE RECOMANDATA DECAT DACA
ESTE EFECTUATA DE CATRE UN SERVICE DE REPARATII SAU DE UN
SPECIALIST CU CALIFICARI SIMILARE!

La intretinere, utilizati numai piese de schimb identice. Utilizarea oricaror altor piese poate
crea un pericol sau poate produce o deteriorare. Daca veti inlocui lama de taiere, asigurati-va
cd urmatoarele caracteristici sunt aceleasi: aceeasi forma, aceeasi lungime, aceeasi grosime,
aceeasi greutate, acelasi material.

Urmatoarea piesd a acestui produs poate fi inlocuitd de catre consumator:
- Lama

- Piesele de schimb sunt disponibile la un distribuitor autorizat sau prin intermediul
serviciului nostru pentru clienti.

Culcati masina pe o parte pentru a avea acces la dedesubtul acesteia. Amplasati un bloc de
lemn sau un opritor de vreun fel intre lamé si muchia sasiului pentru a bloca rotirea lamei. Cu
ajutorul unei chei, slabiti piulita de prindere a lamei de dedesubtul unitatii. indepartati piulita
lamei, saiba, si lama de pe masina.

Instalati noua lama pe ax si repuneti la loc saiba si piulita lamei. Strangeti piulita lamei. Aplicati
un cuplu asupra piulitei de 44-46 N.m. Dupa fixarea lamei, verificati cu mana ca aceasta se
roteste asa cum trebuie.
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7.4 VEDERE iN SPATIU

PIESELE DE SCHIMB INLOCUIBILE SUNT DISPONIBILE PANA LA 5 ANI

DE LAACHIZITIONAREA PRODUSULUI.
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PC. DESCRIERE 27 Inel de fixare a osiei 53 Surub cu cap plat
} Surub de fixare a fata cruciform
lamei 28 Capacroata" 54 Garnitura despicata
2 Saiba plata 29 ansamblu roata de 55 Kit punte roatd spate
3 Lama 30 Inel angrenaj roata 56 Spalator de reglare
4 Adaptor de lama 31 Capacanti-prafroata | |57 | Ansamblul manerului
5 Deflector de iarba 2 Piulite hexagonale cu 58 Manson de méner
6 Surub de fixare blocare 59 Surub cu flanga
hexagonala 33 Tija conectoare hexagonala
7 Sistem de transmisie 34 Saiba valurita 60 Suportul
prin curele Conector de manerului drept
8 CureaV 35 curatare 61 Arc de torsiune
9 Surub filetat masina 36 Inele de etanseizare drept
10 Saiba mare 37 Buton de blocare 62 Tija lunga
" Piulite hexagonale cu intrerupator 63 /:trgnde torsiune
blocare 38 Puntea de taiere i
12 Surub cu autoinfiletare Saiba de blocare a 64 Suportull ista
3 Canac curea 39 flansei hexagonale manerulul stang
p din metale 65 Surub hexagonal
1% Elluh'ge hexagonale cu %0 Placuta angrenaj special
ocare — - Surub autofiletant
15 |saibaplata 41 | Surubfiletatmasind | |66 | T ohivtar
16 [vck Koneca 42 Ifr:;de fixare a osiei Ansamblu
. Piulita de blocare cu w3 Ga;rn't Epp—— 67 | aparatoare
flansa hexagonala tu p! posterioara
Ansamblu angrenaj de Ansamblu motor
1 l . " o
8 rutment a4 esire stanga 68 pe benzin (Ohm V)
19 ansamblu roata de 6" — - — =
- 45 Garnitura plata 69 Piulita hexagonala
Capac anti-pra
20 roaricé . 46 | rulment 50 | Arcutmanerului
" : inferior
” Surub cu auto 47 Carcasa ax posterior — - :
infiletare 48 | stiftcilindric Surub cu cap plat
22 Saiba valurita 49 Ansamblu 72 Clema de cablu
23 Surub filetat masina transmisie 73 Maéner inferior
- - Ansamblu angrenaj 74 Capac piulita
24 Fflz-{ca de_ presiune 50 deiesire dreapta — —
fixd a osiei rotii 75 Saiba elastica
Surub cu flansa — =
25 Ansamblul osiei fata 51 ﬁexagonalé i 76 Saiba plata
26 Ar'cgldeutensmne al 52 Placa de pozitionare 77 Carligde.ghidare
osiei fata i a cablului
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PC. DESCRIERE

78 Surub cu flansa
hexagonala

79 Stift cilindric

80 Méner de blocare

81 Foaie de presare

82 Surub maner de
blocare

83 Buton

84 Tija de actionare

85 Tija aprindere

86 Bloc fixare cablu

87 Maner superior

88 Manson de maner
Bard de comanda

89 cu actionare
automata

90 Bar§ de_ comanda
afranei
Maner de prindere a

91 . i
ierburii
Surub cu auto

92 infiletare

93 Placé de parbriz
Placa de acoperire

94 albastra pentru
colectarea ierburilor
Surub cu auto

95 infiletare

% Sa_c decolectarea
paielor

97 Maner de

prindere a ierbii
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7.5 DEPANARE

ﬁ PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA $OCULUI ELECTRIC.
INAINTE DE FIECARE DEPANARE OPRITI PRODUSUL.

Probleme

Cauza probabila

Solutii

Calificari

Ascutiti-o sau

si trageti de coarda de
5-10 ori pentru a goli
cilindrul de benzina

Lantul este tocit/avariat | . L « | CONSUMATOR
; inlocuiti-o cu una noua
. Piulitele/suruburile nu | insurubati piulita(ele)/
Zgomot excesiv sunt bine stranse surubul(urile) CONSUMATOR
Lama nu‘egte setata Insurubati p|ul|.'ga(ele)/ CONSUMATOR
suficient surubul(urile)
Existd o scurgere de
Scurgoriqe | DerEMESh oz | Dopetatiootsareent| v
benzina amoltart ‘ ;  pie POST-VANZARI
(teava gaurita/conexiune noua
gresita)
Apasati pompa de
Pompa de amorsare nu a amorsare pana cand
pa de amorsare benzina este vizibila | CONSUMATOR
fost apdsata suficient P - ;
in interiorul acesteia
(4-7 ori)
indepértati si curatati
Bujia este murdara electrfgdul Cuoperie | oNSUMATOR
de bujii (perie cu peri
de fier)
Bujia nu se potrivestecu | Indepartatisi InlOC!JIi_:I CONSUMATOR
Motorul nu soclul bujia cu una noua
porneste —
Verificati dacé arcul se
Bujia este defecta aflafn continuare pe CONSUMATOR
capac. In caz contrar,
nlocuiti-o cu una noua
nchideti demarorul,
indepartati bujia,
curatati bujia,
Motorul este inecat repuneti-oin masind | CONSUMATOR
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Probleme Cauza probabila Solutii Calificari
Conducta de benzina este indepartati-o si SERVICIU
gaurita inlocuiti-o cuuna noud | POST-VANZARI
Carburatorul nu este p?gé:gﬂgedl: 'r:;f;;ta SERVICIU
reglat corect carburatorului POST-VANZARI
Testati- si inlocuiti-1 SERVICIU
Carburatorul este defect cu unul nou POST-VANZARI
M%t;r:ltr;u Sita rezervorului
P $ de benzina nu este Verificati-i pozitia sau CONSUMATOR
amplasata corect (pe nlocuiti-o
fund)
Cablul de pornire este . . SERVICIU
prea lung Schimbaticablul | pogr yANZARI
A x . Pozitionati
'”trerugfgf;‘zépﬁ'f'°”at intrerupétorul pe ON | CONSUMATOR
P P (Pornit)
intrerup&torul OFF (Oprit) | Testati-l si inlocuiti- SERVICIU

este defect cuunul nou

POST-VANZARI

Cablul de pornire este Schimbati cablul

SERVICIU

Motorul nu se prea scurt POST-VANZARI
opreste Sistemul de franare este Testati-l si inlocuiti-1 SERVICIU
defect cuunul nou POST-VANZARI
Sistemul de declansare Testati-L si inlocuiti-1 SERVICIU
este defect cuunulnou POST-VANZARI
Carburatorul nu este Reluati de a inceput SERVICIU
Supraconsum procedura de reglare a

reglat corect/ carburatorului

POST-VANZARI

Motorul nu tureaza
la ralanti

Filtrul de benzina este

infundat Inlocuiti-l cu unul nou

SERVICIU
POST-VANZARI

Surubul de reglare
avitezeilaralantia
carburatorului nu este
reglat bine

Reluati de lainceput
procedura de reglare a
carburatorului

SERVICIU
POST-VANZARI
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blocat

Tnlocuiti-l cu unul nou

Probleme Cauza probabila Solutii Calificari
Filtrul de aer este murdar | . Curdtati-lsau CONSUMATOR
inlocuiti-l cu unul nou
indepartatisi curatati
" « electrodul cu o perie
o Bujia este murdara de bujii (perie cu peri CONSUMATOR
Motorul este lipsit de fier)
de putere
Filtrul de benzina este SERVICIU

POST-VANZARI

Surubul de reglare a
vitezei carburatorului nu
este reglat bine

Reluati de la inceput
procedura de reglare a
carburatorului

SERVICIU,
POST-VANZARI

Sistemul de avans nu

Verificati cablul

SERVICIU

sunt bine stranse

surubul(urile)

functioneazi autopropulsat POST-VANZARI
Niciun avans X -
Sistemul de avans nu SC;;TEZELC::'H SERVICIU
functioneaza POST-VANZARI
; autopropulsare
Avansarea nu se Sistemul de avans nu se Sc:;@g:ti;c::'a SERVICIU,
opreste opreste POST-VANZARI
’ ’ autopropulsare
Fum nedorit EZ?:S:;?\?Q%T&Z Bleerzzr:lr]a Ttocuiti motorul cu SERVICIU
Y - o unul nou POST-VANZARI
mai este eficientd
Vibratii Piulitele/suruburile nu insurubati piulita(ele)/ CONSUMATOR

7.6 CIRCUMSTANTE FATALE: PROBLEME CRITICE

Probleme

Solutii

Masina scoate fum in timpul functionarii

Opriti imediat masina si apoi vorbiti cu
centrul de service

(8. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

D)

o/ Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuni cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare

mmm Prevazute in acest sens. Contactati autoritdtile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.
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(9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse
destinate pietei. Aceasta garantie de la vanzare acoperd o perioadd de 5 ani de la data
achizitionarii produsului. Aceasta garantie acopera toate defectele materiale si de fabricatie:
piese si elemente lipsd, si defectiuni survenite in circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea
pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale. Trebuie sa puteti prezenta dovada
achizitiei pentru acest produs si data cumpardrii. Acoperirea garantiei produsului se limiteaza
la valoarea acestui produs.

9.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit

- Defectiuni au survenite in timpul transportarii sau instalarii acestui produs.

-> S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de piese de cétre terti.

-> Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele.
- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea.
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta.

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

- Scula a fost utilizata in scop profesional

-> Scula a fost expusd la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul
~depozitare“

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea,
aceasta garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale
precum si de catre firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

in cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Sterwins. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea sa rezolve problema
sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi
solicitate pentru procesarea oricéror cereri.
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE. FOLLOWING THESE INSTRUCTIONS ALLOW TO OPTIMIZE THE LIFETIME.

W/ﬁm IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
v

PLEASE READ CAREFULLY

WARNING: FOR YOUR OWN SAFETY PLEASE READ THIS MANUAL
AND ENGINE MANUAL BEFORE ATTEMPTING TO OPERATE YOUR
NEW UNIT. FAILURE TO FOLLOW INSTRUCTIONS CAN RESULT IN
SERIOUS PERSONAL INJURY. SPEND A FEW MOMENTS
FAMILIARISING YOURSELF WITH YOUR MOWER BEFORE EACH USE.
KEEPTHIS MANUAL IN A SAFE PLACE, SO THAT THE INFORMATION IS
AVAILABLE AT ALL TIMES. IF YOU GIVE THE EQUIPMENT TO ANY
OTHER PERSON, HAND OVER THESE OPERATING INSTRUCTIONS AND
SAFETY REGULATIONS AS WELL.

(1. INTENDED USE OF STERWINS PETROL LAWN MOWER 40CM )

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. Private use of the lawn mower assumes an annual operating time generally not
exceeding 50hours, during which time the machine is primarily used to maintain small-scale,
residentiallawns and home/hobby gardens. Public facilities, sporting halls, and agricultural/
forestryapplications are excluded. All other uses are not intended uses and are not permitted
for this machine. They can lead to serious injury or death. Please note that national regulation
can restrict the use of the machine.

The operating instructions as supplied by the manufacturer must be kept and referred to
inorder to ensure that the lawn mower is properly used and maintained. The instructions
contain valuable information on operating, maintenance and servicing conditions.Important!
Due to the high risk of bodily injury to the user, the lawn mower may not be usedto trim bushes,
hedges or shrubs, to cut scaling vegetation, planted roofs, or balcony-growngrass, to clean
(suck up) dirt and debris o walkways, or to chop up tree or hedge clippings. Moreover, the lawn
mower may not be used as a power cultivator to level out high areas suchas molehills. For
safety reasons, the lawn mower may not be used as a drive unit for other work tools or toolkits
of any kind. Check the product before/after each use or accidental damage (fall, impact, etc.) to
identify any significant defects.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if
any). If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your
dealer. If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.
Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or
industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial,
trade or industrial businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to
be used over a period of 5 years (Expected lifetime).
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(2. SAFETY INSTRUCTIONS

WHEN USING PETROL TOOLS, BASIC SAFETY PRECAUTIONS
INCLUDING THE FOLLOWING, SHOULD ALWAYS BE FOLLOWEDTQ
REDUCE THE RISK OF SERIOUS PERSONAL INJURY AND/OR
DAMAGE TO THE UNIT. READ ALL THESE INSTRUCTION BEFORE
OPERATING THIS PRODUCT AND RETAIN THESE INSTRUCTIONS
FOR FUTURE REFERENCE.

WARNING: THIS MACHINE PRODUCES AN ELECTROMAGNETIC
FIELD DURING OPERATION. THIS FIELD MAY UNDER SOME
CIRCUMSTANCES INTERFERE WITHACTIVE OR PASSIVE MEDICAL
IMPLANTS. TO REDUCE THE RISK OF SERIOUS OR FATAL INJURY,
WE RECOMMEND PERSONS WITH MEDICAL IMPLANTS T0
CONSULT THEIR PHYSICIAN AND THE MEDICAL IMPLANT
MANUFACTURER BEFORE OPERATING THIS MACHINE.

21 GENERAL PETROL TOOL SAFETY WARNINGS

Do not operate the product near glass enclosures, automobiles, trucks, window wells, drop-
offs, etc. Without properly adjusting the aim of the discharge.

Do not force or overload the product. It will perform better and safer when it is used at the

rate that it was designed to work at.
2.2 WORK AREA SAFETY

A) Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

B) Do not operate petrol tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Petrol tools
create sparks which may ignite the dust or
fumes.

2.3 PERSONAL SAFETY

A) Stay alert, watch what you are doing and
use common sense when operating a petrol
tool. Do not use a petrol tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention while
operating petrol tools may result in serious
personal injury.

C) Keep children and bystanders away while
operating a petrol tool. Distractions can cause
you to lose control.

C) Prevent unintentional starting. Ensure
the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery
pack, picking up or carrying the tool.
Carrying petrol tools with your finger on the
switch or energizing petrol tools that have the
switch on invites accidents.

B) Use personal protective equif
Always wear eye and ear protection while
operating the machine. Protective equipment
such as a dust mask, non-skid safety shoes,
hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries. Wear breath protection to reduce the
risk of exhaust gas.

D)R any adjusting key or wrench
before turning the petrol tool on. A wrench
or a key left attached to a rotating part of the
petrol tool may result in personal injury.
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E) Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables better
control of the petrol tool in unexpected
situations.

F) Dress properly. Do not wear loose clothing
or jewellery. Keep your hair and clothing
away from moving parts. Loose clothes,
jewelery or long hair can be caught in moving
parts. While operating the machine always
wear substantial footwear and long trousers.
Do not operate the machine when barefoot or
wearing open sandals.

2.4 PETROL TOOL USE AND CARE

A) Do not force the petrol tool. Use the
correct petrol tool for your application. The
correct petrol tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed..

B) Do not use the petrol tool if the switch
does not turn it on and off. Any petrol tool
that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

C) Store idle petrol tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar
with the petrol tool or these instructions

to operate the petrol tool. Petrol tools are
dangerous in the hands of untrained users.

D) Maintain petrol tools and accessories.
Check for misalignment or binding of moving
parts, breaking of parts and any other
condition that may affect the petrol tool's
operation. If damaged, have the petrol tool
repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained petrol tools.

E) Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

F) Use the petrol tool, accessories and

tool bits etc. In accordance with these
instructions, taking into account the working
conditions and the work to be performed. Use
of the petrol tool for operations different from
those intended could result in a hazardous
situation.

G) Keep handles and grasping surfaces dry,
clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow
for safe handling and control of the tool in
unexpected situations

G) Do not let familiarity gained from frequent
use of tools allow you to become complacent
and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a
fraction of a second.

H) Thoroughly inspect the area where the
equipment is to be used and remove all
objects, such as stones, toys, sticks and wires,
which can be thrown by the machine.

1) WARNING- Petrol is highly ammable. -
Store fuel in containers specically designed
for this purpose. - For storing fuel or
equipment with fuel in tank: store away from
furnaces, stoves, water heaters or other
appliances that have pilot lights or other
ignition sources because they can ignite

fuel vapors. - refuel outdoors only and do

not smoke while refueling. - add fuel before
starting the engine. Never remove the cap of
the fuel tank or add petrol while the engine is
running or when the engine is hot. - if petrol
is spilled, do not attempt to start the engine
but move the machine away from the area

of spillage and avoid creating any source of
ignition until petrol vapors have dissipated.

- replace all fuel tank and container caps
securely.

J) Replace faulty silencers.

K) WARNING: In some countries regulations
define at what time of the day and on

what special days products are allowed to

be used and what restrictions apply! Ask
your community for detailed information

and observe the regulations in order to
preserve a peaceful neighbourhood and avoid
committing administrative offences!

- Operating hours

Only operate the product at reasonable hours
- not early in the morning, late at night or on
weekends/public holidays when people might
be disturbed. Inform yourself about local
restrictions.
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2.5 SPECIFIC PETROL LAWN MOWER SAFETY

- Do not use the lawn mower while being tired,
illor under inuence of alcohol or other drugs.

- Regular checking the lawn mower, ensure
that all starting interlocks and operator
presence controls are properly functioning.

- Do not use the lawn mower in the bad
weather especially in the thunder rain day.

+ The tool can only be used outdoors, and in no
case in a building.

- Do not operate the engine in a conned space
where dangerous carbon monoxide fumes can
collect.

- Warning! Do not use the lawn mower when
there s a risk for lightning.

- Itis recommended to limit the duration of
operation, in order to minimise the risks from
noise and vibration.

+ Be careful when using the lawn mower
on slopes and near drop-os, ditches or
embankments.

+ Mow only in daylight or in good articial light.

+ Avoid operating the equipment on wet grass,
where possible.

- Always be sure of your footing on slopes.
- Walk, never run.

- For wheeled rotary machines, mow across
the face of slopes, never up and down.

- Exercise extreme caution when changing
direction on slopes.

- Do not mow excessively steep slopes.
- Do not operate on inclines greater than 15°.

- Use extreme caution when reversing or
pulling the lawn mower towards you.

- Stop the blade(s) if the lawn mower has to
be tilted for transportation when crossing
surfaces other than grass, and when
transporting the lawn mower to and from the
area to be mowed.

- Never operate the lawn mower with
defective guards, or without safety devices,
for example detectors and/or grass catchers,
in place.

- Caution: The lawn mower shall not be
operated without either the entire grass
catcher or self-closing discharge opening
guard in place.

- Do not change the engine governor settings
or overspeed the engine.

- Do not alter or tamper with any sealed
adjustment for the engine speed control.

+ The lawn mower safety systems or features
shall not be tampered with or disabled.

- Disengage all blades and drive clutches
before starting the engine.

- Start the engine carefully according to
instructions and with feet well away from the
blade(s).

- Do not tilt the lawn mower when starting
the engine.

- Do not start the engine when standing in
front of the discharge chute.

+ Do not put hands or feet near or under
rotating parts. Keep clear of the discharge
opening at all times.

« Never pick up or carry a lawn mower while
the engine is running.

- Stop the engine and disconnect the spark
plug wire, make sure that all moving parts
have come to a complete stop.

- Before clearing blockages or unclogging
chute.

- Before checking, cleaning or working on
the lawn mower.

- After striking a foreign object. Inspect the
lawn mower for damage and make repairs

- Before restarting and operating the lawn
mower.

- If the lawn mower starts to vibrate
abnormally (check immediately).

- Whenever you leave the lawn mower.

- Before refueling.

- Reduce the throttle setting during engine
shut down and, if the engine is provided with
a shut-o valve, turn the fuel o when finished
mowing.

- Keep all nuts, bolts and screws tight to

be sure the equipment is in safe working
condition.

+ Never store the equipment with petrol in the
tank inside a building where fumes can reach
an open ame or spark.

- After use, the tool must be left outdoors for
at least two hours before entering inside a
building.
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- Allow the engine to cool before storing in
any enclosure; Clean and maintain the lawn
mower before storage.

- To reduce the fire hazard, keep the engine,
silencer and petrol storage area free of grass,
leaves, or excessive grease.

- Check the grass catcher frequently for wear
or deterioration.

- Replace worn or damaged parts for safety.

- If the fuel tank has to be drained, this should
be done outdoors.

- Improper maintenance, use of non-
conforming replacement components, or the
removal or modication of safety components
can damage the lawn mower and injure the
operators seriously.

2.6 VIBRATION AND NOISE REDUCTION

Toreduce theimpact of noise and vibration emission, limit the operating time, use low-vibration
and low-noise operating modes, and wear personal protective equipment. Take the following

- Only use the blades and spare parts
recommended. The use of non-genuine
parts can damage the machine and injure
the operators. Keep the lawn mower in good
working condition.

- If the blade stopping device doesn’t work,
please contact service centre for help. Do
not drain the petrolin closed rooms, in close
proximity of open fire, etc.

- Do not smoke! Petrol fumes can cause
explosion or fire.

- There is a potential risk of fire in case of dry
vegetation in the neighborhood.

points into account to minimize the vibration and noise exposure risks:

1. Only use the product as intended by its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good condition.

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it well lubricated

(where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a longer period of time.

2.7 RESIDUAL RISKS

Even if you are operating this product in accordance with all the safety requirements,
potential risks of injury and damage remain. The following dangers can arise in connection

with the structure and design of this product:

- Health defects resulting from vibration emission if the product is being used over long
periods of time or not adequately managed and properly maintained.

- Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or the sudden impact of

hidden objects during use.

-> Danger of injury and property damage caused by flying objects.

-> Prolonged use of this product exposes the operator to vibrations and may produce
‘whitefinger' disease. In order to reduce the risk, please wear gloves and keep your hands
warm. If any of the 'whitefinger' symptoms appear, seek medical advice immediately.
'Whitefinger' symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain, loss of
strength, changes in skin color or condition. These symptoms normally appear in the fingers,
hands or wrists. The risk increases at low temperatures.

2.8 SERVICE

A) Have your petrol tool serviced by a
qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the
safety of the petrol tool is maintained.
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2.9 SYMBOLS ON THE PRODUCT

A\

WARNING ! ALL THE SAFETY SIGNS ON THE PRODUCT MUST BE
KEPT CLEAN AND LEGIBLE.IN CASE THE SAFETY SIGNS ARE
MISSINGORILLEGIBLE, THEY MUSTBE REPLACED BY CONTACTING
THE AFTER-SALE SERVICE DEPARTMENTOF YOURLOCAL DEALER.

Fuelis flammable, keep fire
away. Do not add fuel while
machine running

Caution: Engine hot

q3

Complies with European standards: This symbol means that this
appliance is compliant with the applicable European directives, and a
test of compliance with these directives has been performed.

when repairing, please pick
up the spark plug and thein
repair it according to the
operational manual

33

Toxic fumes; do not operate
indoors

210 SYMBOLS IN THIS MANUAL

EAL

Single mark of circulation
of products on the market
of the Member States of the
Customs Union.

Conform to the technical
regulations of Ukraine

IPX4

International protection code
(protection degree against
dust and water intrusion)

@
®

Read and understand

all instructions before
operating the product,
follow all warning and safety
instructions.

Waste of electrical products must not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local
authorities or retailer for recycling advice.

Wear ear and eyes protection

Wear tight-fitted protective
clothes.

Wear protective gloves

Wear sturdy, non-slip
footwear

Type and source of the danger
:Failure to observe this
warning may result in physical
injury or death.

>

Type and source of the danger:
This symbol indicates that
damage to the appliance, the
environment or other property
may occur as a result of non-
observance of this warning.

Note : This symbol indicates
important information for
better understanding of the
product.

<

Read the manual: This symbol
indicates that you need to read
the user manual carefully.

This product is recyclable. If

2y it cannot be used anymore, fum
S please take it to waste
recycling centre.

©
<]

Recycle this instruction
manual

©

L
Recycling code of paper.

<=3
(=2}

PAP

Guaranteed sound power level
(tested according to Directive
2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Risk of thrown object, keep
bystanders and pets away
from the danger area.

A
Q
4|

A
@

Read the instruction manual

@@

ol

Keep hands away from
moving parts. Pay attention
to hand and feet to avoid
injury.

Keep hands and feet away.

236

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.
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(3. TECHNICAL DATA

Model PLM1-40Z130.6
Engine type NP 130
Self propelled YES
Engine displacement (cc) 132
Rated power (kW) 2,2
Working power (kW) 2,1
Spark brand LG
Spark model F5SRTC
Cutting width (cm) 40
Blade type DAYE 26300100401
Blade tightening torque (N.m) 44-46
Working speed (min™) 3000
Oil tank capacity (L) 0,4
Fuel tank capacity (L) 0,75
e e
Grass bag capacity (L) 50
Net weight (kg) 26.2kg
Gross weight (kg) 30.6kg
Sound pressure level Lea 82.5dB(A)
Uncertainty Kea 3dB(A)
Measured sound power level Lwa 94.5dB(A)
Uncertainty Kwa 1.79dB(A)
Guaranteed sound power level (according 96dB(A)
to 2000/14/EC amended by 2005/88/EC)
Vibration 5.57m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?

The sound values have been determined according to noise test code given in
EN SO 5395-1& EN ISO 5395-2, using the basic standards EN ISO 3744 and EN ISO 11094.

The sound intensity levels for the operator may exceed 80 dB(A) and ear protection measures
are necessary. The noise figures quoted are emission levels and are not necessarily safe
working levels. Factors that influence the actual level of exposure of work-force include the
characteristics of the work room, the other sources of noise, etc. ie the number of machines
and other adjacent processes, and the length of time for which an operator is exposed to the
noise. Also the permissible exposure level can vary according to your country. This information,
however, will enable the user of the machine to make a better evaluation of the hazard and risk.
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(4. ASSEMBLY )

WARNING! THE PRODUCT MUST BE FULLY ASSEMBLED BEFORE
OPERATION! DO NOT USE A PRODUCT THAT IS ONLY PARTLY
ASSEMBLED OR ASSEMBLED WITH DAMAGED PARTS! FOLLOW
THE STEP-BY-STEP ASSEMBLY INSTRUCTIONS AND USE THE
HfgggggngTOIVIDED AS A VISUAL GUIDE TO EASILY ASSEMBLE

41 UNBOXING

1.Handle bar

2. Self drive control bar
3. Switch bar

4. Locking lever

5. Starter handle

6. Indicator plate
7.Grass collection box handle
8. Grass collection box
9. Height adjusting lever
10. Wheel

11. Fuel cap

12. Oil cap

13. Spark plug

Unboxing instructions:

-> Wear gloves when unboxing.

-> Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.
- Carry the tool only by the handle.

- Keep the box for further reuse (transportation and storage).

-> Keep instruction manualin a dry area for further consultation.

4.2 ASSEMBLY

Set up the lawn mower

Set up the lawn mower on flat and firm ground to ensure safe and sturdy operating.
Release the know of the lower handle, hold the lower handle to the operation position. Fix the
upper and lower handles with the quick clamp.

Adjust the handle height : illustration @ to

Adjust the lower handle to the correct position for comfortable height, by aligning the line on
end of the lower handle with one of the four lines on the mower body. Fit the quick clips through
the lower handle, then tighten it.
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Installing/Removing the grass collection box : illustration @ to

Before installing, make sure the grass box has been properly attached to the metal grass
collection box frame via the clips around the mouth of the box.

Lift the rear discharge door. While holding the door open, place the grass collection box with
handle side up into the grooves under the hinge of the rear discharge door, making sure that the
hooks rest properly inside their respective grooves. After stopping, lift the rear discharge door,
take the grass collection box away.

4.3 PREPARATION

Wear safety equipment: illustration @
Before using the product, make sure to put on the following protective equipment:
-> Safety glasses -> protective gloves - safety boots
-> Earmuffs -> Protective overall

4.4 FIRST-USE

2 WARNING! READ THE “SAFETY INSTRUCTION” SECTION AT THE

BEGINNING OF THIS MANUAL INCLUDING ALL TEXT UNDER
SUBHEADING THEREIN BEFORE USING THIS PRODUCT.

Pay particular attention using the machine for the first time: focus and dedicate all your
attention to this first use. Make thefirst trial on a free space with no obstacle and no surrounding
element.

4.5 OPERATION :illustration &) to (.21

BEFORE AND AFTER EACH USE, CHECK THE PRODUCT AND
ACCESSORIES FOR WEAR AND DAMAGE. IF RE?UIRED EXCHANGE
fi THEM FOR NEW ONES AS DESCRIBED IN THIS INSTRUCTION

MANUAL. OBSERVE THE TECHNICAL REQUIREMENTS. CHECK THE
LEVEL OF THE FUEL AND ENGINE OIL BEFORE EACH USE, ADD THE
FUEL AND THE ENGINE OIL IF ITIS UNDER THE LOW LEVER.

Firmly hold the handle with both hands when mowing. Do not try to cut long grass all at once.
Instead, mow the lawn in steps. Leave a day or two between mowings until the lawn becomes
evenly short. When mowing at the edge, be sure to face the left side of the machine toward the
edge, and then move the machine along the edge.

WARNING : if you strike a foreign object, stop the motor. Thoroughly inspect the mower for any
damage and repair the damage before restarting and operating the mower. Extensive vibration
of the mower during operation is an indication of damage. The mower should be promptly
inspected and repaired.
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(5._TRANSPORTATION D

WHEN STORING ANY TYPE OF POWER EQUIPMENT IN AN
UNVENTILATED OR MATERIAL STORAGE SHED, CARE SHOULD BE
TAKEN TO RUST-PROOF THE EQUIPMENT. WE RECOMMEND USING
THE ORIGINAL PACKAGE FOR STORAGE OR COVERING THE PRODUCT
WITH A SUITABLE CLOTH OR ENCLOSURE TO PROTECT IT AGAINST
DUST. BE CAREFUL NOTTO BEND OR KINK CABLES.

The engine must have completely cooled down before storing the lawnmower.

Transporting the machine may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in
order to respect them all.

Switch the product off and allow the engine to cool down. Disconnect the spark plug wire and
empty the fuel tank according to the instructions in the engine manual. If not, the fuel could
flow down and soiled the floor of the vehicles. Attach transportation guards, if applicable.
Always transport the product by its handle. Ensure not to bend or damage the cutter when
pushing the lawnmower over obstacles. Protect the product from any heavy impact or strong
vibrations which may occur during transportation in vehicles. Secure the product to prevent it
from slipping or falling over, damage and injury. Ensure temperature during transportation will
never be out of temperature range given on chapter storage.

(6. WINTERING & STORAGE D

fi WARNING ! DONOTTOUCH ROTATING BLADE.

6.1 STORE THE MACHINE :illustration € to

Let the machine cool for 2 hours outside before storing it. Be sure to secure the unit while
transporting. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts. Clean the product
before storing.

Only store the machine in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C to
24°C. Cover it in order to provide added protection. Do not expose the product to sunlight. Make
sure the product is always protected from cold and humidity. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it
against dust.

WINTERING HOT PRODUCT COLD PRODUCT
Clean the bottom / . Clean the crankcase
LEASE Inside room / never Ve::\llaet;egn%l::e/ /inside room / never
under 0°C/ cover it under 0°C
When the product
OIL TANK Drain it Let the product cool is cold, check th?
level and top up if
necessary
GASOLINE TANK Drain it Let the product cool Top up if necessary
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WINTERING HOT PRODUCT COLD PRODUCT
Remove the spark plug Remove the spark plug
BLADE /Cleanit/check ifit Let the product cool | /Cleanit/checkifit
needs to be sharpened needs to be sharpened
Remove it /Brushit/ Remove it /Brushit/
SPARK PLUG Plug it Let the product cool Plug it
AIRFILTER Cleanit Cleanit Cleanit
(7. MAINTENANCE )

71 CLEANING :illustration G2) to G12)

WARNING! DO NOT HANDLE CUTTING PARTS WITHOUT GLOVES
AS THEY ARE SHARP AND CAN BECOME HOT AFTER USE,
POTENTIALLY CAUSING PERSONAL INJURY.

Switch the product off and allow the engine to cool down. Disconnect the spark plug wire and
empty the fuel tank according to the instructions in the engine manual. Ensure not to bend
or damage the cutter when pushing the lawnmower over obstacles. Secure the product to
prevent it from slipping or falling over, damage and injury. Wipe off the housing and the plastic
components using a moist, soft cloth. Do not use strong solvents or detergents on the plastic
housing or plastic components. Certain household cleaners may cause damage, and may cause
a shock hazard.

7.2 MAINTENANCE SCHEDULE

WARNING ! REFUEL IN A WELL-VENTILATED AREA WITH THE
ENGINE STOPPED. PLEASE REFER TO THE ENGINE OPERATOR’S
MANUAL FORTHE MAINTENANCE OF THE ENGINE PARTS.

Go Stock Before/After each use Every 10H
VERIFICATION X
FILTERED CLEANING X
REPLACEMENT EVERY WINTERING
VERIFICATION
CLEANING EVERY WINTERING
SPARK PLUG
WHEN NECESSARY / CONSULT
REPLACEMENT THE TROUBLESHOOTING GUIDE
VERIFICATION X
OIL LEVEL FILLING WHEN LEVEL IS LOW
DRAIN EVERY WINTERING
242

Go Stock Before/After each use Every 10H
VERIFICATION X
CLEANING X
BLADE
REPLACEMENT or | WHEN NECESSARY / CONSULT
SHARPENING | THE TROUBLESHOOTING GUIDE
VERIFICATION
CLEANING X
BLADE HOLDER
WHEN NECESSARY / CONSULT
REPLACEMENT | yiE TROUBLESHOOTING GUIDE
VERIFICATION
CARTER
CLEANING
VERIFICATION
STARTER ROPE WHEN NECESSARY/ CONSULT
REPLACEMENT | 1\iF TROUBLESHOOTING GUIDE

7.3 REPLACEMENT : illustration ©.6) to

WARNING! THE REPLACEMENT OF THE CUTTING DEVICE SHOULD
BE DONE BY AN EXPERIENCED USER! REWORK OR SHARPENING
BLADES IS NOT RECOMMENDED UNLESS IT IS DONE BY A
REPAIRSERVICE OR A SIMILARLY QUALIED SPECIALIST!

When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other parts may create a
hazard or cause product damage. If you shall replace the cutting blade, make sure that the
following characteristics are the same: same shape, same length, same thickness, same
weight, same material.

The following part of this product may be replaced by the consumer:
- Blade
-> Spare parts are available at an authorized dealer or through our customer service.

Turn the mower onto its side to reveal the underside of the machine. Place a block of wood or a
stop of some kind between the blade and the edge of the deck to prevent the blade from turning
freely. Using a wrench , loosen the blade nut on the bottom of the unit . Remove the blade nut,
the washer, and the blade from the machine.

Put the new blade onto the shaft and replace the blade washer and the blade nut. Tighten the
blade nut. Torque the blade nut to 44-46 N-m. Once the blade is secure, check by hand that
everything rotates as it should.
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7.4 EXPLODED VIEW

POS DESCRIPTION 33 Connecting rod 65 Special bolts
1 Blade tightening bolt| | 34 Wave washer Triangle self
REPLACEABLE SPARE PARTS ARE AVAILABLE UP TO 5 YEARS AFTER . - 86 | tapping bolt
THE PURCHASE OFTHE PRODUCT 2 Disc Washer 35 Cleaning connector
: 3 Blade 36 O-rin 67 Rear cover assembly
g
Gasoline engine
4 Blade adapter 37 plug 68 assembly
5 5 Grass baffle 38 Cutting deck assembly| <o Hexagon nut
® Hexagon socket All metal hex flange
f\' 6 set screw 39 lock nut 70 Lower handle knob
m n 7 Driving pulley 40 | Gearplate 7 Flat Head Bolt
R \ 8 V belts 41 Machine screw 72 Cable clamp
? ,'\ » 8 m\:z 9 Machine screw 42 Axle retaining ring 3 lower handle
N & \,\/ i 10 Big washer 43 Circlip 74 Ca? Nut
\ ) %N 1 Hexagon lock nut 44 Left output gear 75 Spring washer

12 Self tapping screw assembly 76 Flat washer
13 Belt protection cover 45 Flat gasket 77 Rope guide hook
1% Hexagon lock nut 46 Bearing 78 Hexagon flange bolt
15 Flat washer 47 Bearing sleeve 79 Cylindrical pin
16 Wheel cover 48 Cylindrical pin 80 Locking lever
Hexagon flange 49 Transmission 81 compression piece
5 b owba 7 L assembly \inz handle bol
o L ock nut - 82 Locking handle bolt
e =Gy l N 18 | Angular bearing 5o | Rightoutputgear 83 | Knob
T b Y ’T’ assembly —
1 ??’V \ 19 6" Wheel Driving cable
hb ok B o om o momE Bew» e E P 51 Hexagon head 84 assembly
ﬁ\u ' ' N . < 20 |8 Dustproof flange bolts
| g9y wheel cover - Flameout cable
| o =2 s N mad v @y 52 Positioning plate 85 assembly
“Ni ?I TT TT Gl Selftapping screw Cross recessed pan
B i I B TN wow 22 | wave washer 53 | head screw 86 | Cablefixing block
) C 87 Upper handle
L e R P E—.. § 23 [ Machine screw 54 | Circlip
— o, | Axlefixed pressure 55 | Rearaxleassembly | |oo_ | Handlesleeve
=0 R plate 56 | Adjusting washer 89 | Selfdrive control bar|
25 front axle assembly 57 Handle assembly 90 Brake control bar
Front axle tension 91 Grass catcher handle
26 . 58 handle gloves
spring 92 Self tapping screw

Hexagon head

z Frontaxlefixingring | | 59 flange bolt 93 Lever indicator

28 Wheel cover-3

60 Handle right bracket 94 Grass catcher

29 Wheel assembly 61 Right torsion spring cover plate

30 Wheel gear ring 62 tong rod 95 Self tapping screw

31 Dust wheel cover 63 Left torsion spring 96 Grass catcher

32 Hexagonal lock nut 97 Grass catcher bracket

64 Handle left bracket
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7.5 TROUBLESHOOTING

HAZARD ! RISK OF INJURY DUE TO ELECTRIC SHOCK.

BEFORE ANY TROUBLE SHOOTING, SWITCH OFF THE PRODUCT.

and pull the rope 5 to
10 times to empty the
cylinder of gasoline

Problems Probable cause Solutions Qualification
The chainis dull / Sharpen it or change it CUSTOMER
damaged by a new one
Excessive noise Nuts / screws are not Screw the nut(s) / CUSTOMER
well tight screw(s)
The blade is not enough Screw the nut(s) / CUSTOMER
set screw(s)
There is a leak of gasoline . .
Gasoline leak from to a defective ailcri“:ethlea(l:?tkhleocgtrltog AFTER SALES
assemblying (drilled pipe/ ’; new onep Y SERVICE
bad connection)
Press the priming
The priming bulb has not | bulb until the gasoline
been pressed enough is visible inside (4-7 CUSTOMER
times)
Remove and clean the
- electrode with a spark
The spark plug is dirty plug brush (iron bristle CUSTOMER
brush)
The spark plug spring Remove and change
doesn't match with the the spark plug by a CUSTOMER
No engine start plug new one
Check is the spring
The spark plug is is still on the cap.
defective Otherwise change it by CUSTOMER
anewone
Close the starter,
remove the spark plug,
clean the spark plug,
The engine is flooded return the machine CUSTOMER

Problems Probable cause Solutions Qualification
The gasoline pipe is Remove it and change | AFTER SALES
drilled it by anew one SERVICE
The carburetor is not well | Resume the carbu;etor AFTER SALES
adjusted setting procc?dqre rom SERVICE
the beginning
The carburetor is Test it and changeitby | AFTER SALES
defective anewone SERVICE
No engine start - —
The gasoline strainer is Check its position or
not well placed (on the posit CUSTOMER
replace it
bottom)
The starting cable is too AFTER SALES
long Change the cable SERVICE
The SWItC‘h'IS on OFF Put the svx(|t'ch on ON CUSTOMER
position position
The OFF switch is Testitand changeitby | AFTERSALES
defective anewone SERVICE
The starting cable is too AFTER SALES
short Change the cable SERVICE
No engine stop
The brake system is Testit and changeitby | AFTER SALES
defective anewone SERVICE
The trigger system is Test it and changeitby | AFTER SALES
defective anewone SERVICE
) Carburetor is not well | Resume the carburetor | ,crpp o) oo
overconsumption N setting procedure from
adjusted / M SERVICE
the beginning
. ) . . AFTER SALES
Gasoline filter is blocked | Replace it by a new one
The engine doesn't P 4 SERVICE
gototheidle
speed The carburetor idle speed Eztstlilr::;e t:;ecgs[lk:::é;r AFTER SALES
screw is not well adjusted P SERVICE

the beginning
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Problems Probable cause Solutions Qualification
The air filter is dirty Cleanitorreplaceitby | o cromer
anewone
Remove and clean the
- electrode with a spark
. The spark plug is dirty plug brush (iron bristle CUSTOMER
The engine lacks brush)
of power
The gasoline filer is Replace it by a new one AFTER SALES
blocked P v SERVICE
The carburetor speed 5:;?:“3 trii;;;?:;ﬁ;?\: AFTER SALES
screw is not well adjusted g procedu SERVICE
the beginning
The advancement system Check the self AFTER SALES
does not work propelled cable SERVICE
No advancement
The advancement system Change the self AFTER SALES
does not work propelled gearbox SERVICE
Advancement The advancement system Change the self AFTER SALES
doesn't stop does not stop propelled gearbox SERVICE
The sealing between
Unwanted smoke | gasoline and oil tank is no Replace the motor by a | AFTER SALES
longer efficient new one SERVICE
— Nuts / screws are not Screw the nut(s) /
Vibration well tight screw(s) CUSTOMER
7.6 FATAL CIRCUMSTANCES: CRITICAL ISSUES
Problems Solutions

The machine smokes during operation

Immediately stop the machine, then speak
to service center

(8. ENDOFLIFE

D)

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical

products must be collected separately and disposed of at collection points provided for

‘s this purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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(9. WARRANTY )

9.1 STERWINS WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period. You must
be able to provide proof of the purchase for this product and the date of purchase. Warranty
coverage is limited to the value of this product.

9.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. The following items are not covered by warranty:

- The tool have been used incorrectly

-> Damage occurring upon transporting or setting up this product

-> Repairs and/or change of parts carried out by a third party

-> Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones

-> Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions

-> The tool have been disassembled or opened

- The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

-> The tool has been used for professional purpose

- The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In
most cases, the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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ENFR|
EU/EC Declaration of confor: i EsiPT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD Vs
Declaragao CE/UE de conformidade

Product Model[Modzle du produitModlo de productolModslo do produto]

813046

the authorised fabricant ou de son y direceién del

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity s issued under ésente dé 6 Iaseule 6 du fabicani].
— ¢ soba exc fabricante|

Object of the ion|Objet de la dé ion|Objeto de la ion|Objeto da &

Product de produit

oo do product | e pro STERWINS PETROL LAWNMOWER 40CM, 132CC, SELF PROPELLED

Product del 813046 - EAN Code: 3276007453270

do produto] Industrial Type Design Reference: PLM1-40Z130.6

Product Brand|Maraue ProduilProducto de marcalMarca doproduto]  STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,

Serial or batch éro de s6
ey b " | o] XX line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)
The objectof tho standards usad o When applicabie, the nama and number of noified body
Jation|L'obiet de a dé references to Jaton to which conformity s numberlLo cas éehéant, lo nom ot lo numérp do forganisme
a \agulahnn do l'union et el nombro y nimero do
epplcabiociodo o 6 6 haya emitido la certicacien y fa
é i roforencia *onome o
doscria osta alogisiagao do nimero do laboratsrio noffcado quo omitu a corficagdo o
harmonizagao da Uniso aplicavat | respecio a a énciasas  aroforéncia
5 quaisa ]
2006_42_EC_MACHINE ENISO 5395-1:2013+A1:2018
machinery|Machines|maquinas [maquinas| ENISO 5395-2:2013+A1:2016+A2:2017

2014_30_EU_EMC
Electromagnetic compatibilty|compatibilits

EN IS0 14982:2009

eletromagntica |

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU

IEC 6252112013
IEc o2521.2:2021
2011_65_EU_RoHS I£C 62521.54:2013
Reatictn of azardous substance | =
s substancos dangerousos dans es produits IEC 02521.5:2013
goreus o
et :
cetricos] I£C 62521722017
150 17075-1:2017
Notfe boy(NB No 0036,
OV 0D st Servee GmbH
2000_14_EC_NOISE Directive 2000114/EC Annex VI and Directive 2005/86/EC Wit Serico G
noiss amssion] émissions sonoreslamisiones sonoras amiss6es  EN IS0 374414995 Westendsato
sonoras| 150 11094:1991 Measured Sound power level: 94.50B(A)
Guarantood Sound powor lvel. 56 d8(A)
o
Gompied, signad by and on behaf of{Compié, signé par et au nom e M Tt
GelGamplads.frmace pory on nombre 4 Compiade assade por o omEf LEMOINE e e
iy International Project Quality Leader - =
-

ComtoniLocas i do ol
o7rtr2022




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE f UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE { UE
AHAQZH EYMMOPOQIHZ EK/ EE

DECLARATIA CE/ UE DE CONFORMITATE

Modello di

<!

oidwiogpaie: Modelul de

produs/pracusut|

813046

ITFO|
RIRO|

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto | responsabilita esclusiva del fabbricanteNiniejsza dekiaracja zgodno &iwydana zostaje na ke zngodpowiedzialno&produce nta [Erow i
« X BAALNE) Tou KATKAMT 1 Tou EouTooln vy BTPoEToU Tou|Denurmirea s adresa producaorului sau a reprezentantului siuautorizat|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

| a prasente dichiarazione di conformita @ rilasriata sotto 2

4 earlusiva del fabbri deklararja 7andnnd wydana mstaje na wykrznandpowind sialn & pmducenta [H

i fi v Tou vaozmoa|Declaragia de conformitate este emisape ripunderea exclusivaa producdoruli

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Ztéxog ¢ Sriwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodottolRodzaj produktulTume MpcieviocTip produs]

Riferimento del p | je
1potdviog|Re feringaprudus]

Marca del pr
procusului|

Codifica del numero di seris|Kodowanie numery seryjnego|Kudkotoin o
®pwol pibpon|Cod de numere de serie|

STERWINS PETROL LAWNMOWER 40CM, 132CC, SELF PROPELLED

813046 - EAN Code: 3276007453270
Industrial Type Design Reference: PLM1-402130.6

STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,

XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armenizzazione dell'Unio neMymie niony powy®j przedmiot
niniejs7 & deklararji jest znndny 7 ndnn fymi wyma ganiami uniinegn
prawndawstwa harmonizac yinego|O méyos ¢ dhams Tou
T P I TV S B C PET G BT
o poBtuarppénd ¢ [Obis clul declaratisl descris mai sus sta n

cu legislatia 4 4 a Uniunil|

2006_42_EC_MACHINE
i oyeT e Ta 4 i tehnicel

2014_30_EU_EMC

|nheKT popt Tk GUR BaToTT

2011_66_EU_RoHS
' di sostanze peri nelle

jiw sprzecie
eleKtyCZym|l | ptopio} 6 EMKIUS UMY CUG v OF AEKTPLKG
cEomheo ey i in
echipamentele electrice]

2000_14_EC_NOISE

A exncp il emisie
acustic|

Riferimenti alle petinenti norme anmonizate utlizzate o alle Dove applicabile ~il nome e il numer del laboratorio
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificat £he ha riasciato Ia certificazione e il riferime|

no al

eonformitd [Ohwotania do ndndych nnrm 7hamonizowanych,  ARumENMIY SNsTwneh prapankann * nryiknwana

Kt zasosowano, lub oo specyfikac]i, w odniesie niu b kineh  nazwa | numer laboratorium, kidre wydaky ce yfikat or
Jest & i & 4o foTou ugoe ™ o

ToOWTOY ToU Yor BUGTHLOOVI 1 WUETuy TooBGpagy &

(D] pe NG oT(e; Bphave n mUpSepmy Refaringsls

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele

specificatiilor fn legauricu care se declaraconformitatea|

2B My TTOTOINT| KX Y GpEd To

notificat cars a slizerat certificarsa sitrimitersa la
document|

EN IS0 §395.1:2013+A1:2018
EN IS0 5395.2:2013+A1:2016 +42:2017

i EN ISO 14982:2009

RoHS Directive (EU) 2015/863 amending Directive
2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321 6:2013
IEC 62321.6:2015

IS0 17075-1:2017
IEC 62321
EN IEC 63000:2018

Natified bo dylNE No.0088)

TSN Inclustrie SRice GmbH
Westencstrane 199

20688 Minchen

Measured Sound powsr e : 91 S0R(A)
Guarantesd Sound pows' 19vel: 06 cB(A)

Directive 2000/14/EC Annex VI and Directive 2005/88/EC
EN IS0 3744:1995
IS0 11094:1891
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